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K tomuto dokumentu 1

mKBONE Platnost 1.1

1 K tomuto dokumentu
1.1 Platnost
Tento dokument plati pro stroje typu:
BiG Pack 890
VSechny informace, ilustrace a technické udaje v tomto dokumentu odpovidaji poslednimu
stavu v okamziku zvefejnéni.
Konstrukéni zmény jsou kdykoliv a bez udani diivoda vyhrazeny.
1.2 Vyznam dokumentu
Tento dokument je dulezity. Je ur€en uzivateli a obsahuje bezpecnostné-relevantni udaje.
» Tento dokument si musite pfed zahajenim prace precist a dodrzovat ho.
» Tento dokument uschovejte pro uzivatele stroje ve skfini na dokumenty tak, aby byl kdykoliv
k dispozici, viz Strana 46.
» Tento dokument predejte dalSim uzivatelim.
1.3 Doobjednani
Pokud by byl tento dokument zcela nebo aste€né nepouzitelny, nebo by byl vyZadovan v jiném
jazyce, Ize si pod &islem dokumentu uvedenym na obalce objednat nahradni dokument. Tento
dokument Ize také stahnout online z KRONE MEDIA https://media.mykrone.green.
1.4 Dalsi platné dokumenty
Pro zajisténi bezpe€ného a fadného pouzivani je nutné dodrzovat nasledujici platné
dokumenty.
*  Provozni navod kloubového hfidele (pr. navody kloubovych hfideld)
*  Provozni navod terminalu
*  Provozni navod joysticku AUX
* Doplnék k provoznimu navodu ,Chybova hlaseni*
* Schéma elektrického zapojeni, KRONE
¢ Seznam nahradnich dild, KRONE
»  Servisni knizka, KRONE
1.5 Cilova skupina tohoto dokumentu
Tento dokument je ur€en obsluhujicimu stroje, ktery splfiuje minimalni poZzadavky na kvalifikaci
personalu, viz Strana 15.
1.6 Pouzivani tohoto dokumentu
1.6.1 Adresare a odkazy
Obsah/zahlavi
Obsah a zahlavi v tomto dokumentu slouzi k rychlé orientaci v jednotlivych kapitolach.
BiG Pack 890
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Pouzivani tohoto dokumentu (l)KRONE

1.6.2

1.6.3

1.6.4

1.6.5

1.6.6

Rejstiik

V rejstfiku muzete pomoci klicovych slov v abecednim pofadi cilené nalézt informace k
pozadovanému tématu. Rejstiik se nachazi na poslednich stranach tohoto dokumentu.

Odkazy

V textu jsou odkazy na jiny dokument nebo na jiné misto v dokumentu s uvedenim Cisla strany.
Priklady:

»  Zkontrolujte pevné utazeni vSech Sroubu, viz Strana 10. (INFO: Pokud tento dokument
pouzivate v elektronické podobé, potom kliknutim mysi na odkaz prejdete na uvedenou
stranu.)

Smérové udaje

Sméroveé udaje v tomto dokumentu, jako vpfedu, vzadu, vpravo a vlevo plati z pohledu po
sméru jizdy stroje.

Pojem "stroj"

"Velkoobjemovy balikovaci lis" bude dale v tomto dokumentu oznaCovan také pojmem "stroj".

Obrazky

Obrazky v tomto dokumentu nemusi vZzdy predstavovat pfesny typ stroje. Informace, které se k
obrazku vztahuji, odpovidaji vzdy typu stroje tohoto dokumentu.

Rozsah dokumentu
V tomto dokumentu je kromé sériového vybaveni stroje uveden i popis pfisluSenstvi a variant
stroje. Vas stroj se muze lisit od popisu.

Zobrazovaci prostredky

Symboly v textu
Pro pfehledngjSi znazornéni textu se pouzivaji nasledujici zobrazovaci prostfedky (symboly):

Tato Sipka oznacuje krok €innosti. Nékolik Sipek za sebou oznaduje sled innosti, které
> se maji vykonat krok za krokem.

Tento symbol oznacuje predpoklad, ktery musi byt splnén, aby se mohl provést krok
¢innosti resp. sled ¢innosti.

v
I:> Tato Sipka oznacuje do€asny vysledek jednoho kroku &innosti.
» Tato Sipka oznacuje vysledek jednoho kroku €innosti nebo sledu Cinnosti.

Tento bod oznacuje vycet. Je-li tento bod odsazeny, oznacuje druhou uUroven vyctu.

10
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Symboly v obrazcich

V obréazcich Ize pouzit nasledujici symboly:

Symbol

Vysvétleni

Symbol

Vysvétleni

Referenéni znacka soucasti

Poloha soucasti (napf. presazeni
z polohy | do polohy II)

Rozméry (napk. také S = $itka, V
= vyska, D = délka)

ZvétSeni vyfezu obrazku

Leva strana stroje

Prava strana stroje

Smér jizdy

Smér pohybu

Vztazna Cara pro viditelny
material

Vztazna Cara pro zakryty material

Stfedova ¢ara

Smér ulozeni

otevieno

zavieno

Naneseni tekutého maziva
(napfiklad mazaciho oleje)

Naneseni mazaciho tuku

Vystrazna upozornéni

Vystrahy pfed nebezpecim jsou jako vystrazna upozornéni odsazeny od ostatniho textu a jsou
oznaceny symbolem nebezpedi a signalnimi slovy.

Aby se pfedchazelo zranéni osob, je nutné tato vystrazna upozornéni Cist a dodrzovat pfislusna

opatreni.

Vysvétleni symbolu nebezpeci

Toto je symbol nebezpedi, ktery varuje pred nebezpecim zranéni.

Dodrzujte vSechna upozornéni oznacena timto symbolem nebezpedi, abyste predesli
poranénim nebo usmrceni.

Vysvétleni signalnich slov

/\ NEBEZPECI

Signalini slovo NEBEZPECI varuje pied nebezpeénou situaci, ktera pfi nedodrzeni
vystrazného upozornéni ma za nasledek vazna poranéni nebo usmrceni.

/\ VAROVANI

Signalni slovo VAROVANI varuje pted nebezpeénou situaci, ktera pfi nedodrzeni vystrazného
upozornéni mize mit za nasledek vazna poranéni nebo usmrceni.

BiG Pack 890
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1.6 Pouzivani tohoto dokumentu
/\ POZOR
Signalni slovo POZOR varuje pfed nebezpecnou situaci, ktera pfi nedodrzeni vystrazného
upozornéni mize mit za nasledek lehka az stfedné tézka poranéni.
Pfiklad vystrazného upozornéni:
/\ VAROVANI
Poskozeni o€i odletujicimi ulomky necistot
Pfi ¢isténi stlaCenym vzduchem jsou €astice neclistot odmrstovany vysokou rychlosti a mohou
zasahnout oko. Muze tak dojit k poranéni o€i.
» Zabrarite pfistupu osob do pracovni oblasti.
» P¥i Cisténi stlatenym vzduchem noste osobni ochranné pomdcky (napf. ochrané bryle).
Varovani pred vécnymi Skodami/Skodami na zivotnim prostiedi
Varovani pfed vécnymi Skodami/Skodami na Zivotnim prostfedi jsou od ostatniho textu
odsazené a jsou oznaceny slovem "Oznameni".
Priklad:
UPOZORNENI
Poskozeni prevodovky pfi nizké hladiné oleje
PFi prilis nizké hladiné oleje se mlze pos$kodit pfevodovka.
» Pravidelné kontrolujte hladinu oleje v pfevodovce a v pfipadé potfeby olej doplrite.
» Stav oleje v pfevodovce zkontrolujte pfiblizné 3 az 4 hodiny po odstaveni stroje a jen u
stroje stojiciho ve vodorovné poloze.
Oznameni s informacemi a doporuéenimi
Doplfiujici informace a doporuceni pro bezporuchovy a produktivni provoz stroje jsou odsazeny
od ostatniho textu a oznaceny slovem ,Info“.
Priklad:
INFO
Kazdy vystrazny symbol je opatfen objednacim Cislem a mize se pfimo objednat u vyrobce
nebo u autorizovaného odborného prodejce.
1.6.7 Prevodni tabulka
Pomoci nasledujici tabulky I1ze metrické jednotky pfepocitat na angloamerické jednotky.
Velikost Jednotky SI (metrické) Faktor Jednotky palce - libry
Nazev jednotek |Zkratka Nazev jednotek (Zkratka
Plocha Hektar ha 2,47105 Akry acres
Objemovy Litry za minutu | l/min 0,2642 US galony za gpm
praitok Kubické metry | m¥h 4,4029 minutu
za hodinu
Sila Newton N 0,2248 Silova libra Ibf
BiG Pack 890
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Velikost Jednotky Sl (metrické) Faktor Jednotky palce - libry
Nazev jednotek |Zkratka Nazev jednotek (Zkratka
Délka Milimetr mm 0,03937 Palec in.
Metr m 3,2808 Stopa ft
Vykon Kilowatt kW 1,3410 Koriska sila KS
Tlak Kilopascal kPa 0,1450 Libry na psi
Megapascal MPa 145,0377 Ctverecni palec
Bar (neni SI) bar 14,5038
Tocivy Newtonmetr Nm 0,7376 Pound-foot nebo | ft:-Ibf
moment foot-pound
8,8507 Pound-inch in-lbf
nebo inch-pound
Teplota Stupen Celsia °C °Cx1,8+32 Stupen °F
Fahrenheita
Rychlost Metrd za minutu | m/min 3,2808 Stop za minutu | ft/min
Metrl za m/s 3,2808 Stop za sekundu | ft/s
sekundu
Kilometra za km/h 0,6215 Mil za hodinu mph
hodinu
Objem litry I 0,2642 US gallon US gal.
Mililitr ml 0,0338 US unce US oz.
Centimetr cm? 0,0610 Stopa krychlova |in®
krychlovy
Hmotnost Kilogram kg 2,2046 Libra Ibs
BiG Pack 890
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21 poit som e NxronE
2 Bezpecnost

21 Pouziti podle uréeni

Tento stroj je lis na velkoobjemové baliky a slouzi k lisovani skliziiového produktu do velkych

balikd.

Sklizfiovym produktem uréenym pro spravné pouziti tohoto stroje jsou posekané stébelniny a

listnaté rostliny.

Stroj je ur€en vyhradné k pouziti v zemédeélstvi a smi se pouzivat jen za splnéni téchto

podminek

» v souladu s provoznim navodem jsou namontovana vSechna bezpecénostni zafizeni a
nachazi se v ochranné poloze.

* jsou respektovana a dodrZzovana v8echny bezpeénostni upozornéni v provoznim navodu,
jak v kapitole "Zakladni bezpenostni upozornéni", viz Strana 15, tak i pfimo v kapitolach
provozniho navodu.

Stroj smi pouzivat jen osoby, které splfiuji pozadavky na kvalifikaci stanovené vyrobcem stroje,

viz Strana 15.

Provozni navod je soucasti stroje a musi se proto béhem pouziti stroje vozit na stroji. Obsluha

stroje se smi provadét az po zaskoleni a pfi dodrzovani tohoto provozniho navodu.

Pouziti stroje, které neni popsano v provoznim navodu mize zpUsobit téZka zranéni nebo smrt

osob a poskozeni stroje nebo jiného vécného majetku a je proto zakazano.

Svévolné zmény na stroji mohou negativné ovlivnit vlastnosti stroje nebo porusit jeho Fadnou

funkci. Svévolné zmény proto zbavuji vyrobce jakychkoliv povinnosti ru¢eni, které by v jejich

dasledku vznikly.

PouZiti v souladu s uréenim zahrnuje rovnéz dodrZzovani provoznich, udrzbarskych a

opravarskych podminek pfedepsanych vyrobcem.

2.2 Rozumné predvidatelné chybné pouziti

Kazdé jiné pouZiti nez pouziti k danému ucelu, viz Strana 14, je nepfipustné a ve smyslu

smérnice o strojnich zafizenich znamena chybné pouziti. Za takto vzniklé Skody neruci vyrobce,

ale sdm uZivatel.

Takova chybna pouZiti jsou napf.:

»  Pouziti nebo zpracovani skliziiovych produktd, které nejsou uvedeny pod ucelem pouziti,
viz Strana 14

* pfeprava osob

* preprava zbozi

»  prekroCeni maximalni dovolené technické celkové hmotnosti.

* Nedodrzovani vystraznych symbol{ na stroji a bezpecnostnich upozornéni v provoznim
navodu

» odstranovani poruch, provadéni nastavovani, €isténi, oprav a udrzby v rozporu s udaji
uvedenymi v provoznim navodu

* svévolné zmény na stroji

* montaz neschvaleného/nepovolného pfidavného vybaveni

* nepouziti originalnich nahradnich dild KRONE

» stacionarni provoz stroje

Svévolné zmény na stroji mohou negativné ovlivnit vlastnosti stroje resp. jeho bezpeéné pouziti

nebo mohou porusit Fadnou funkci stroje. Svévolné zmeény proto zbavuji vyrobce jakékoliv

povinnosti nahrady Skody, ktera by v jejich dlisledku vznikla.
BiG Pack 890
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mKBONE Doba pouzitelnosti stroje 2.3

2.3 Doba pouzitelnosti stroje
» Doba pouzitelnosti tohoto stroje zavisi na jeho odborné obsluze a udrzbé, stejné jako na
podminkach pouziti a okolnostech pfi jeho nasazeni.
»  P¥i dodrzovani pokynd a upozornéni uvedenych v tomto provoznim navodu Ize docilit trvalé
provozni pfipravenosti stroje a jeho dlouhé pouzitelnosti.
* Po kazdém sez6nnim pouziti je nutné stroj prohlédnout ohledné opotfebeni a jinych
poskozeni.
» Poskozené a opotfebované soucasti se musi pfed opé&tovnym uvedenim do provozu
vyménit.
» Po péti letech nasazeni stroje je nutné provést celkovou technickou kontrolu stroje a podle
vysledku této kontroly rozhodnout o moznosti jeho dalSiho pouzivani.
» Teoreticky je doba pouzitelnosti tohoto stroje neomezena, protoze vSechny opotfebované
nebo poSkozené souclasti Ize vymeénit.
24 Zakladni bezpe€nostni pokyny
Nedodrzeni bezpeénostnich a vystraznych pokyn
Nedodrzeni bezpecnostnich a vystraznych pokyntd mlze mit za nasledek ohroZeni osob,
Zivotniho prostfedi a vécné Skody.
241 Vyznam provozniho navodu
Provozni navod je dulezity dokument a je soucasti stroje. Je ur€en uzivateli a obsahuje
bezpeénostné-relevantni udaje.
Bezpecné jsou pouze postupy uvedené v provoznim navodu. Pokud nebude provozni navod
dodrzen, muze dojit k vaznym az smrtelnym urazim osob.
» Pfed prvnim pouzitim stroje si v celém rozsahu prectéte "Zakladni bezpecnostni pokyny" a
dodrZujte je.
Pfed zahajenim prace si navic prectéte pfislusné oddily v provoznim navodu a fidte se jimi.
Provozni navod ulozte tak, aby ho mél uzivatel stroje vzdy po ruce v zasobniku na
dokumenty, viz Strana 46.
» Predejte provozni navod dal$im uzivatelim stroje.
24.2 Osobni kvalifikace obsluzného personalu
PFi neodborném pouzivani stroje mize dojit k vaznym az smrtelnym Uraz{im osob. Aby se
pfedchazelo urazm, musi kazda osoba pracujici na stroji splfiovat nasledujici minimalni
pozadavky:
*  Musi byt télesné zdatna, aby mohla kontrolovat stroj.
»  Mduze provadét prace se strojem v souladu s pozadavky na bezpe€nost uvedenymi v tomto
provoznim navodu.
*  Rozumi zpUsobu funkce stroje v ramci své prace a umi rozpoznat nebezpeci pfi praci a
zabranit mu.
» Precetla si provozni navod a umi informace uvedené v provoznim navodu pfislusné
realizovat.
» Je obeznamena s bezpeclny fizenim vozidel.
+ Ma dostateCné znalosti pravidel silnicniho provozu a vlastni pfedepsané fidicské opravnéni.
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24.3 Osobni kvalifikace odborného personalu
Jsou-li prace (sestaveni, prestavba, pfestrojeni, rozSifeni, oprava, dovybaveni) na stroji
provadény neodborné, maze dojit k vaznym az smrtelnym trazim osob. Aby se pfedchazelo
Urazam, musi kazda osoba provadéjici prace na stroji podle tohoto navodu splfiovat nasledujici
minimalni pozadavky:
*  Musi byt kvalifikovanym odbornikem s odpovidajicim vzdélanim.
*  Musi byt na zakladé své odborné zplsobilosti schopen sestavit i Caste€né demontovany
stroj zpusobem, ktery vyrobce uvadi v navodu k sestaveni.
*  Musi byt na zakladé své odborné zpUsobilosti, napf. Skolenim, schopen rozsifit, zménit ¢i
opravit funkci stroje zplsobem, ktery vyrobce uvadi v pfisluSném navodu.
» Precetla si provozni navod a umi informace z provozniho navodu pfislusné realizovat.
* Miulze provadét prace v souladu s pozadavky na bezpecénost uvedenymi v tomto navodu.
*  Rozumi fungovani provadénych praci a stroje a umi rozpoznat a zamezit nebezpedi pfi
praci.
* Ma precteny tento navod a umi informace uvedené v tomto navodu uplatnit.
244 Ohrozeni déti
Déti neumi odhadnout nebezpedi a chovaji se nepfedvidatelné.
Proto jsou déti obzvlasté ohrozené.
» Drzte déti dal od stroje.
» Drzte déti dal od provoznich latek.
» Zejména pred rozjezdem a pred spusténim pohybU stroje se ujistéte, Zze se v nebezpecné
oblasti nezdrzuji zadné déti.
245 Pripojeni stroje
V dlsledku chybného pfipojeni traktoru ke stroji hrozi nebezpeci, ktera mohou zpusobit vazné
urazy.
» P¥i pfipojovani dodrzujte vSechny provozni navody:
* provozni navod traktoru
*  provozni navod stroje, viz Strana 83
» provozni navod kloubového hfidele
» Zohlednéte zménéné jizdni vlastnosti této kombinace.
2.4.6 Konstrukéni zmény stroje
Neautorizované konstrukéni zmény ze strany KRONE a dal&i upravy mohou negativné ovlivnit
funk&nost a provozni bezpecnost, ale také schaleni stroje pro silniéni provoz. Takto mize dojit k
téZkému zranéni nebo usmrceni osob.
Konstrukéni zmény a rozSifeni neautorizované ze strany KRONE nejsou pfipustné.
247 Pridavna vybaveni a nahradni dily
Pridavna vybaveni a nahradni dily, které nesplfiuji pozadavky vyrobce, mohou negativné
ovlivnit provozni bezpec€nost stroje a zplUsobit nehody.
» Pro zajisténi provozni bezpeénosti pouZivejte jen originalni nebo normované dily, které
splfuji poZzadavky vyrobce.
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2.4.8

2.4.9

Pracovisté na stroji

Spolujizda osob

Osoby jedouci na stroji mohou byt strojem tézce zranéni nebo mohou spadnout ze stroje a byt
prejeti. Osoby jedouci na stroji mohou byt zasazeny a zranény odmrsténymi predméty.

» Nikdy nenechte na stroji jet zadné osoby.
Provozni bezpec¢nost: Technicky bezvadny stav

Provoz jen po fadném uvedeni do provozu

Bez fadného uvedeni stroje do provozu podle tohoto provozniho navodu neni zaru€ena
provozni bezpecnost stroje. Z tohoto dlivodu mohou byt zavinény nehody a muze dojit k tézkym
az smrtelnym Grazim.

» Pouzivejte stroj jen po fadném uvedeni do provozu, viz Strana 83.

Technicky bezvadny stav stroje

Neodborna udrzba a nastaveni stroje maze ovlivnit provozni bezpecénost stroje a zpUsobit
Urazy. Maze dojit k téZzkym az smrtelnym Grazim.

» Vsechny prace udrzby a nastavovani provadéjte podle kapitol Udrzba a Nastaveni.

» Pied zahajenim udrzby a nastavovani vypnéte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

Nebezpeci z dlivodu poskozeni stroje

Poskozeni stroje miize negativné ovlivnit provozni bezpecnost stroje a zpUsobit Urazy. Mize
dojit k tézkym az smrtelnym Urazim. Pro bezpec€nost jsou obzvlasté dulezité tyto soucasti
stroje:

*  Brzdy

+ Rizeni

*  Ochranna zafizeni

»  Spojovaci zafizeni

*  Osvétleni

*  Hydraulika

*  Pneumatiky

*  Kloubovy hfidel

V pfipadé pochybnosti o provozné bezpe&ném stavu stroje, napfiklad pfi neoCekavané
zménénych provoznich vlastnostech, viditelném poskozeni nebo unikajicich provoznich latkach:

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

» Okamzité odstrante mozné pficiny poskozeni, napfiklad odstrante hrubé nedistoty nebo
utdhnéte uvolnéné Srouby.

» Zjistéte pficinu poSkozeni podle tohoto provozniho navodu a pokud mozno je odstrarite, viz
Strana 255.

» V pfipadé poSkozeni, ktera mohou mit vliv na provozni bezpeénost a ktera nelze odstranit
podle tohoto provozniho navodu: Nechte poSkozeni opravit v autorizovaném odborném
servisu.
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Technické mezni hodnoty
Nejsou-li dodrzeny technické mezni hodnoty stroje, mlze se stroj poSkodit. Z tohoto ddvodu
mohou byt zavinény nehody a maze dojit k t€Zkym nebo smrtelnym Grazim. Pro bezpecnost je
obzvlasté dulezité dodrzovani nasledujicich meznich hodnot:
* maximalniho pfipustného provozniho tlaku hydrauliky
* maximalnich pfipustnych ota€ek pohonu
* maximalni pfipustné celkové hmotnosti
* maximalniho pfipustného zatizeni napravy/naprav
* maximalniho pfipustného svislého zatizeni na epu spojky pFivésu
* maximalniho pfipustného zatizeni naprav traktoru
* maximalni pfipustné transportni vysky a Sirky
* maximalni pfipustné rychlosti
» Dodrzeni limitnich hodnot, viz Strana 62.
2410 Nebezpecné oblasti
Kdyz je stroj zapnuty, mlze byt prostor kolem ného nebezpecnou oblasti.
Aby se nikdo nedostal do nebezpeéného prostoru stroje, je nutné dodrzovat alespon
bezpecnostni vzdalenost.
PF nedodrzovani bezpecnostni vzdalenosti mize dojit k vaznym az smrtelnym Grazim osob.
» Pohony a motor zapinejte, jen kdyz nikdo neni blize nez v bezpe€nostni vzdalenosti.
» Kdyz je nékdo blize nez v bezpecnostni vzdalenosti, pohony vypnéte.
» P¥i manipulacnim a polnim provozu zastavte stroj.
Bezpecnostni vzdalenost ¢ini:
PFi manipulaénim a polnim provozu stroje
Pfed strojem 3m
Za strojem 5m
Na stranach stroje 3m
Pfi zapnutém, ale nejedoucim stroji
Pred strojem 3m
Za strojem 5m
Na stranach stroje 3m
Uvedené bezpecnostni vzdalenosti jsou minimalni vzdalenosti z hlediska pouzivani ke
stanovenému ucelu. Tyto bezpenostni vzdalenosti se v zavislosti na podminkach prace a
prostfedi mohou zvétSovat.
» Pred veSkerymi pracemi pfed traktorem a za nim a v nebezpecné oblasti stroje: Zastavte a
zajistéte stroj, viz Strana 27. Plati to i pro kratkodobé kontrolni prace.
» Dodrzujte udaje uvedené ve vSech souvisejicich provoznich navodech:
*  provozni navod traktoru
* provozni navod stroje
* provozni navod kloubového hfidele
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Nebezpecéna oblast kloubového hridele

Kloubovym hfidelem muZze byt nékdo zachycen, vtazen a téZce zranén.

» Dodrzujte provozni navod kloubového hridele.

» Dodrzujte dostate¢né prekryti profilové trubky a krytt kloubového hfidele.
> Ujistéte se, Ze jsou pfipevnény kryty kloubového hfidele a jsou funkéni.
>

Uzaveéry kloubového hfidele nechte zasko it. Zafizeni branici neopravnénému pouziti
vidlice kloubového hfidele nesmi mit Zzadna mista, ktera zplsobi zachyceni nebo navinuti
(napf. svym kruhovym tvarem, ochrannym limcem kolem pojistného koliku).

v

Kryty kloubového hfidele zajistéte zavéSenim Fetézl proti soubéznému chodu.

Zajistéte, aby se nikdo nenachazel v nebezpecné oblasti vyvodového hfidele a kloubového
hfidele.

» Ujistéte se, Ze zvolené otacky a smér otaCeni vyvodového hfidele traktoru souhlasi s
pfipustnymi otackami a smérem otaceni stroje.

» Pokud dojde k pfili§ velkému zalomeni mezi kloubovym hfidelem a vyvodovym hfidelem,
odpojte vyvodovy hfidel. Stroj se mize poskodit. Miize dojit k odmr§téni soucasti a zranéni
osob.

Nebezpeéna oblast vyvodového hiidele

Vyvodovym hfidelem a pohanénymi souc¢astmi mize byt nékdo zachycen, vtazen a tézce
zranén.

Pfed zapnutim vyvodového hfidele:
» Ujistéte se, Ze jsou namontovana vSechna ochranna zafizeni a jsou v ochranné poloze.

> Zajistéte, aby se nikdo nenachazel v nebezpelné oblasti vyvodového hfidele a kloubového
hfidele.

» Kdyz nejsou pohony zapotfebi, vypnéte je.

Nebezpecna oblast mezi traktorem a strojem

Pokud se nékdo zdrZuje mezi traktorem a strojem, maze byt vazné zranén nebo usmrcen z
ddavodu odvaleni traktoru, nepozornosti nebo v disledku pohyb( stroje:

» Pred veskerymi pracemi mezi traktorem a strojem: Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
Plati to i pro kratkodobé kontrolni prace.

» Musi-li se aktivovat zvedaci zavés, vykazte vSechny osoby z oblasti jeho pohybu.

Nebezpecna oblast pfi zapnutém pohonu

PFi zapnutém pohonu hrozi nebezpeci smrtelného Urazu zplsobeného pohybujicimi se
soucastmi stroje. V nebezpelné oblasti stroje se nesmi nikdo zdrzovat.

» Pfed nastartovanim stroje vykazte vSechny osoby z nebezpecéné oblasti stroje.

» Pokud vznikne nebezpecna situace, ihned vypnéte pohony a vykazte osoby z nebezpecné
oblasti.

Nebezpecna oblast z diivodu dobihajicich soucasti stroje

PFi dobihani soucasti stroje muze dojit k téZkym az smrtelnym drazdm.
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Po vypnuti pohont dobihaji nasledujici soucasti stroje:
*  Kloubovy hfidel
*  Hnaci fetézy
» Sbérac
«  Rezny rotor
» Vazaci zafizeni
»  Setrvaénik
* Lisovaci pist
* Hrabac
* Hlavni pfevodovka
Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
Na stroj vstupte az poté, co jsou vSechny soucasti stroje v klidovém stavu.
241 Udrzovani ochrannych zafizeni ve funkénim stavu
Jestlize chybi ochranna zafizeni nebo jsou podkozena, mohou pohybujici se soulasti stroje
nékoho tézce poranit nebo usmrtit.
> Vyménujte poSkozend ochranna zafizeni.
» Pfed uvedenim stroje do provozu namontujte zpét demontovana ochranna zafizeni a
soucasti stroje a uvedte je do ochranné polohy.
» V pfipadé pochybnosti, zda jsou vSechna ochranna zafizeni Fadné namontovana a funkéni,
povéfte kontrolou odbornou dilnu.
Udrzba funkéniho krytu kloubového hfidele
Zakryti kloubového hfidele a ochranny hrnec na stroji nesmi byt mensi nez 50 mm. Toto
minimalni zakryti je potfeba také pro ochranné zafizeni kloubového hridele s Sirokym thlem a
kdyz se pouzivaji spfahla nebo jiné montazni dily. Pokud musi obsluha pro pfipojeni
kloubového hridele sahat mezi kryt kloubového hfidele a ochranny hrnec kloubového hfidele,
musi byt volny prostor v jedné Urovni minimalné 50 mm. Volny prostor ve vSech urovnich nesmi
byt vétsi nez 150 mm.
2412 Osobni ochranné pomucky
Pouzivani osobnich ochrannych pomucek je diilezitym bezpecnostnim opatfenim. Chybéjici
nebo nevhodné osobni ochranné pomicky zvySuiji riziko poSkozeni zdravi a zranéni osob.
Osobni ochranné pomucky jsou napfiklad:
» vhodné ochranné rukavice
*  bezpelnostni obuv
» tésné pfiléhajici ochranny odév
» ochrana sluchu
* ochranné bryle
»  P¥itvorbé prachu: vhodna ochrana dychani
UrCete osobni ochranné pomucky pro pfislusné pracovni nasazeni a dejte je k dispozici.
Pouzivejte jen takové osobni ochranné pomlicky, které jsou v Fadném stavu a poskytuji
ucinnou ochranu.
» Upravte osobni ochranné pomucky, napfiklad jejich velikost, podle osoby, ktera je bude
pouzivat.
» Odlozte nevhodny odév a Sperky (napf. prstynky, fetizky) a pokud mate dlouhé vlasy noste
sitku.
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2413 Vystrazné symboly na stroji

Vystrayné symboly na stroji varuji pfed ohrozenim v nebezpeénych mistech a jsou dilezitou
soucasti bezpecnostniho vybaveni stroje. Chybéjici vystrazné symboly zvysuji riziko vaznych a
smrtelnych zranéni osob.

» Znecisténé vystrazné symboly vycistéte.

» Po kazdém cCisténi zkontrolujte vystrazné symboly, zda jsou kompletni a Citelné.
» Chybéjici, poSkozené nebo necitelné vystrazné symboly ihned vymérnte.

» Nahradni dily opatiete stanovenymi vystraznymi symboly.

Popis, vysvétleni a objednaci ¢isla vystraznych symbold, viz Strana 29.
2414 Bezpecnost provozu

Nebezpedi pri jizdé po silnici

Pokud stroj pfekraCuje maximalni rozméry a hmotnosti stanovené narodnimi pravnimi pfedpisy
a neni osvétlen podle pfedpisli, mohou byt pfi jizdé na vefejnych komunikacich ohrozeni ostatni
ucastnici silniéniho provozu.

» Pted jizdou po silnici zajistéte, aby nebyly pfekroeny maximalni pfipustné rozméry,
hmotnosti a zatiZzeni v bodé pfipojeni navésu, zatizeni ndprav a zavésné zatizeni, které
uréuji platné narodni pfedpisy pro jizdu ne vefejnych komunikacich.

» Prfed silniéni jizdou zapnéte osvétleni pro jizdu po silnici a zajistéte jejich pfedpisovou
funkeci.

» Pied silni¢ni jizdou zavfete vSechny uzaviraci kohouty mezi traktorem a strojem k
hydraulickému napajeni stroje.

» Pred silni¢ni jizdou uvedte vSechny fidici jednotky traktoru do neutralni polohy a zajistéte je.

Nebezpedi pri jizdé po silnici a na poli

Zavésené a pfimontované stroje méni jizdni vlastnosti traktoru. Jizdni vlastnosti zavisi napfiklad
na provoznim stavu a na podkladu. Pokud fidi¢ nezohledni zménéné jizdni podminky, mize
zpusobit nehody.

» Dodrzujte opatfeni pro jizdu na silnici a na poli, viz Strana 197.

Nebezpecdi pfi nespravné pripraveném stroji pro jizdu po silnici

Pokud neni stroj Fadné pfipraven pro jizdu po silnici, mGze to mit za nasledek tézké nehody v
silniénim provozu.

» Pied kazdou jizdou po silnici pfipravte stroj pro jizdu na silnici, viz Strana 198.

v rv

Nebezpecdi pfri jizdé v zatackach s pripojenym strojem a z diivodu celkové Sirky

P¥i vychyleni stroje pfi jizdé v zatackach a z divodu celkové Sitky mize dojit k nehodam.

v

Zohlednéte celkovou Sitku kombinace traktoru a stroje.
Zohlednéte vétsi akeéni radius pfi jizdé v zatackach.

Upravte rychlost pfi jizdé v zatackach.

vV vV

Pfi odboCovani dejte pozor na osoby, pfekazky a provoz v protisméru.
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Nebezpecdi pri provozu stroje ve svahu
Za provozu ve svahu se stroje mohou prevratit. Z tohoto dlivodu mohou byt zavinény nehody a
muze dojit k t&éZkym nebo smrtelnym drazim.
» Pracujte a jezdéte po svahu jen tehdy, je-li na svahu rovné podlozi a je zaru€ena dostatecna
pfilnavost pneumatik k zemi.
» Stroj obracejte jen pfi malé rychlosti. Pfi obraceni stroje jedte velkym obloukem.
Vyhnéte se jizdé napfi¢ svahem, protoze zvlasté v dusledku plsobeni nakladu a provadéni
funkci stroje se méni t&Zisté stroje.
» Ve svahu nedélejte zadné trhavé pohyby fizenim.
Stroj neodstavujte ve svahu.
Nebezpeéi pozaru
Casté brzdéni pfi silniéni jizd&, napfiklad pfi jizdé z kopce, miiZze vést ke zvy$enému zahfivani
brzd.
Na horkych povrchach brzdy se maze vznitit prach, necistoty nebo zbytky skliziiovych produkt
a pozar muze nékoho téZce zranit nebo usmrtit.
» Predchazejte nadmérnému zahfivani brzd pfedvidavou jizdou v silniénim provozu.
» Beéhem pracovniho dne stroj v prostoru brzdy pravidelné kontrolujte a Cistéte.
2415 Bezpecéné odstaveni stroje
Nespravné odstaveny a nedostatecné zajiStény stroj mize byt nebezpecim pro osoby, zejména
déti a mize se dat nekontrolované do pohybu nebo prevratit. Mohlo by dojit ke zranéni az
usmrceni.
» Stroj odstavujte na nosném, horizontalnim a rovném podkladu.
» Pfed nastavovanim, opravami, udrzbou a Cisténim dbejte na bezpe€nou polohu stroje.
» Ridte se oddilem "Odstaveni stroje" v kapitole Jizda a pfeprava, viz Strana 202.
» Pfed odstavenim: Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
2.4.16 Provozni latky
Nevhodné provozni latky
Provozni latky, které nespliuji poZzadavky vyrobce, mohou negativné ovlivnit provozni
bezpecnost stroje a zpUsobit nehody.
» Pouzivejte jen provozni latky, které splfiuji pozadavky vyrobce.
Pozadavky na provozni latky viz viz Strana 65.
Znecisténi hydrauliky a/nebo systému pohonnych hmot
Zaneseni cizich téles a/nebo tekutin do hydraulického systému a/nebo systému pohonnych
hmot mufe mize negativné ovlivnit provozni bezpecnost stroje a zpUsobit Urazy.
» Vycistéte viechny pfipojky a komponenty.
» Otevrené pripojky zavriete krytkami.
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Ochrana zivotniho prostiedi a likvidace

Provozni latky, jako motorova nafta, brzdova kapalina, nemrznouci prostfedek a maziva (napf.
prevodovy olej, hydraulicky olej) mohou poskodit Zivotni prostfedi a zdravi lidi.

» Provozni latky nesmi proniknout do Zivotniho prostredi.

» Nalijte provozni latky do oznacené vodotésné, specialné k témto ucelim uréené nadoby a
zlikvidujte v souladu s ufednimi predpisy.

> Vyteklé provozni latky zachytte savym materialem, dejte do specialné k témto ucelim
oznacené vodotésné nadoby a zlikvidujte v souladu s ufednimi pfedpisy.

2417 Nebezpeci hrozici z okoli nasazeni stroje
Nebezpecéi pozaru
Provoz nebo zvifata, jako napfiklad hlodavci nebo hnizdici ptaci, nebo zvifeny prach mohou
zapf¥icinit nashromazdéni hoflavych latek ve stroji.
Na horkych dilech stroje se pfi suchych pracovnich podminkach muaze vznitit prach, necistoty
nebo zbytky skliziovych produktld a pozar miaze nékoho té€zce zranit nebo usmrtit.
» Denné stroj pfed prvnim nasazenim zkontrolujte a vycistéte.
» Beéhem pracovniho dne stroj pravidelné kontrolujte a Cistéte.
Chovani pii preskoku napéti z venkovnich elektrickych vedeni
Elektricky vodivé ¢asti stroje mohou byt z dlivodu pfeskoku napéti vystaveny vysokému
elektrickému napéti. Na zemi kolem stroje vznikne pfi pfeskoku napéti napé&tovy trychtyf, ve
kterém pusobi velké rozdily napéti. V disledku velkych rozdil( napéti v zemi mize dojit ke
smrtelnym Uraztm elektrickym proudem pfi velkych krocich, lehnuti na zem nebo pfi opfeni
rukama o zem.
» Neopoustéjte kabinu.
» Nedotykejte se zadnych kovovych ¢asti.
» Nevytvarejte Zadné vodivé spojeni se zemi.
» Vystraha pro osobay: Nepfiblizujte se ke stroji. Rozdily elektrického napéti na zemi mohou

zpusobit vazné urazy elektrickym proudem.

» Pockejte na pomoc profesionalnich zachrannych slozek. Venkovni vedeni se musi vypnout.
Pokud navzdory preskoku napéti musi osoby opustit kabinu, napfiklad kdyz hrozi bezprostfedni
ohroZeni zivota pozarem:
» Vyvarujte se sou€asnému kontaktu se strojem a se zemi.
» Odskocte od stroje. Doskocte pfitom do bezpecného postoje. Nedotknéte se zvenku stroje.
» Od stroje se vzdalujte velmi malymi kroky a méjte pfitom nohy tésné u sebe.
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2.4 Zakladni bezpecnostni pokyny (_')KR ONE
2418 Zdroje nebezpeci na stroji
Hluk miize poskodit zdravi
Hlucnost stroje pfi provozu muze vést ke zdravotnim potizim jako nedoslychavost, hluchota
nebo huéeni v usich. Pfi pouziti stroje s vysokymi otackami se zvySuje hladina hluku. Vyska
hladiny akustického tlaku v zasadé zavisi na pouZzitém traktoru. Emise byly méfreny pfi zaviené
kabiné za podminek podle DIN EN ISO 4254-1, pfiloha B, viz Strana 62.
» Pied uvedenim stroje do provozu odhadnéte ohrozeni hlukem.
» Podle okolnich podminek, pracovni doby a pracovnich a provoznich podminek stroje urCete
vhodnou ochranu sluchu a pouziveijte ji.
Ur&ete pravidla pro pouzivani ochrany sluchu a pro délku pracovni doby.
PFi provozu méjte zaviené dvefe a okna kabiny.
Pro jizdu po silnici si ochranu sluchu sundejte.
Kapaliny pod vysokym tlakem
Nasledujici kapaliny jsou pod vysokym tlakem:
*  Hydraulicky olej
Kapaliny unikajici pod vysokym tlakem mohou vniknout kiizi do téla a zpUsobit t&Zka zranéni.
» P¥i podezieni na poSkozeny hydraulicky systém ihned vypnéte a zaijistéte stroj a kontaktujte
autorizovany odborny servis.
» Nikdy nehledejte netésnosti holyma rukama. Otvor jiz o velikosti Spendliku mize mit za
nasledek tézké poranéni osob.
» Kvuli nebezpeci zranéni pouzivejte pfi hledani netésnosti vhodné pomlcky, jako napf. kus
kartonu.
Nepfiblizujte télo ani obli¢ej k netésnym mistiim.
Vnikne-li kapalina do téla, ihned vyhledejte Iékafe. Kapalina se musi co nejrychleji odstranit
z téla.
Horké kapaliny
PFi vypousténi horkych kapalin maze byt nékdo popalen a/nebo oparen.
» P¥i vypousténi horkych provoznich latek noste osobni ochranné pomcky.
» V pfipadé nutnosti opravy, udrzby nebo Cisténi nechte kapaliny a sou€asti stroje
vychladnout.
Poskozeny pneumaticky systém
PoSkozené tlakovzdudné hadice pneumatického systému se mohou utrhnout. Nekontrolované
se pohybujici hadice mohou nékoho téZce poranit.
» PFi podezieni na poskozeny pneumaticky systém ihned kontaktujte kvalifikovanou odbornou
dilnu.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
BiG Pack 890
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2.4.19

2.4.20

Poskozené hydraulické hadice

Poskozené hydraulické hadice se mohou utrhnout, mohou prasknout nebo zpusobit Unik oleje.
Z tohoto divodu se m(iZze stroj poskodit a muze dojit k téZkym drazim.

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

» P¥i podezieni, Ze jsou hydraulické hadice poSkozené, ihned kontaktujte odborny servis, viz
Strana 243.

Horké povrchy

Nasledujici soucasti mohou byt pfi provozu horké a mohou zapficinit popaleni:

» Kondenzator (doplfikova vybava)

» Dodrzujte dostatecnou vzdalenost od horkych ploch a sousedicich konstrukénich dil{.

» Nechte soucasti stroje vychladnout a noste ochranné rukavice.
Nebezpedi pfi urcitych €innostech: Vystupovani a sestupovani

Bezpecné vystupovani a sestupovani

PFi nedbalém vystupovani a sestupovani mize osoba spadnout z vystupniho zebfiku. Osoby,
které vystupuji na stroj mimo urcené Zebfiky, mohou sklouznout, spadnout a tézce se zranit.

Necdistota, provozni latky a maziva mohou zhorsit bezpecnost stupatek a stabilitu.

» Udrzujte stupatka a vystupni plochy stéle v Cistoté a v Fadném stavu, aby byl zaru€en vzdy
bezpelny vystup a stabilni postoj.

Nikdy nevystupujte nebo nesestupuje z pohybujiciho se stroje.
Vystupuijte a sestupujte obli¢ejem ke stroji.

PFi vystupovani a sestupovani dodrZujte pravidlo kontaktu tfi bodd se stupatky a zabradlim
(na stroji vzdy soucasné dvé ruce a jedna noha nebo dvé nohy a jedna ruka).

» P¥i vystupovani a sestupovani nikdy nepouzivejte ovladaci prvky jako drzadlo. Neumyslnou
aktivaci ovladacich prvkd se mohou nechténé spustit funkce, které zplisobi nebezpeéi.

» Pii sestupovani nikdy ze stroje neskakejte.

Vystupujte a sestupujte vzdy jen pomoci vystupnich ZebFik(i a ploch ozna¢enych v tomto
provoznim navodu, viz Strana 42.

Nebezpedci pri urcéitych €innostech: Prace na stroji

Prace jen na zastaveném stroji

Neni-li stroj zastaveny a zajisté€ny, mohou se zacit neumysiné pohybovat sou€asti nebo se stroj
muze dat do pohybu. Maze dojit k t&éZzkym az smrtelnym trazim.

» Pied zahajenim oprav, udrzby, nastavovani a €isténi vypnéte a zajistéte stroj, viz
Strana 27.
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Udrzbaiské a opravarenské prace

Neodborné provadéné udrzbarské a opravarenské prace ohrozZuji provozni bezpeénost. Z
tohoto dlivodu mohou byt zavinény nehody a miize dojit k t&€Zkym nebo smrtelnym drazdm.

» Provadéjte vyhradné prace, které jsou popsané v tomto provoznim navodu. Pfed zahajenim
praci na stroji vypnéte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

» VS8echny ostatni udrzbarské a opravarenské prace nechte provadét jen v autorizovaném
odborném servisu.

PFi praci na nebo ve vysoko polozenych oblastech stroje

PFi praci na nebo ve vysoko polozenych oblastech stroje hrozi nebezpedi padu. Z tohoto
davodu mohou byt zavinény nehody a muze dojit k téZkym nebo smrtelnym urazim.

» Pred veskerymi pracemi zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
» Dbejte na bezpecné postaveni.

» Pouzivejte vhodné zajisténi proti padu.

>

Oblast pod montaznim mistem zajistéte pred padajicimi pfedméty.

Zvednuty stroj a soucasti stroje
Zvednuty stroj nebo jeho ¢asti se mohou neimysiné spustit dolt nebo prevratit. Nasledné miize
dojit k tézkym az smrtelnym urazim.

» NezdrZujte se pod zvednutym strojem nebo pod zvednutymi soucastmi stroje, které nejsou
podepiené, viz Strana 28.

» Pied provadénim praci na zvednutém stroji nebo soucastech stroje spustte stroj nebo
soucasti stroje dol0.

» Pfed provadénim jakychkoliv praci na zvednutych strojich nebo soucastech stroje zajistéte
stroj pevnou bezpec€nostni podpérou nebo hydraulickym blokovacim zafizenim a
podepienim proti poklesu.

Nebezpedi pri svarovani

Neodborné provedené svarovani ohrozuje provozni bezpecénost stroje. Z tohoto dlivodu mohou
byt zavinény nehody a maze dojit k t&éZkym nebo smrtelnym drazdm.

» Nikdy nesvarfujte na nasledujicich dilech:

» Prevodovka

*  Soucasti hydraulického systému

*  Soucasti elektronického systému

*  Ramy nebo nosné moduly

» Pojezdové ustroji

» Pred svafovanim na stroji si vyzadejte souhlas zakaznického servisu KRONE a v pfipadé
potfeby si nechte ukazat alternativni feSeni.

Pfed svafovanim na stroji bezpecné odstavte stroj a odpojte ho od traktoru.

Svarovani nechte provést jen zkuSenym odbornym personalem.

Uzemnéni svarecky pfipojte co nejblize ke svafovanym mistim.

vV v v Vv

Pozor pfi svafovani v blizkosti elektrickych a hydraulickych sou&asti, plastovych soucasti a
tlakovych zasobnikd. Mohlo by dojit k poSkozeni dil(i, ohroZeni osob nebo k nehodam.
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24.21 Nebezpedci pri uréitych ¢innostech: Prace na kolech a pneumatikach

Neodborna montaz nebo demontaz kol a pneumatik ohroZuje provozni bezpecnost. Z tohoto
divodu mohou byt zavinény nehody a mize dojit k t€Zkym nebo smrtelnym drazim.

MontaZz kol a pneumatik pfedpoklada dostatecné znalosti a pfedepsané montazni naradi.

» Nemate-li dostate&né znalosti, nechte si kola a pneumatiky namontovat od prodejce KRONE
nebo v autorizovaném pneuservisu.

» P¥i montazi pneumatik na disk se nikdy nesmi prekroCit maximalni povoleny tlak udany
KRONE, jinak mlze pneumatika nebo dokonce disk explozivné prasknout, viz Strana 62.

» Pfi montazi kol pfimontujte matice kola pfedepsanym utahovacim momentem, viz
Strana 224.

2.4.22 Chovani v nebezpecnych situacich a pfri nehodach

Opominuta nebo chybna opatfeni v nebezpefnych situacich mohou omezit nebo zabranit
z&chrané ohrozenych osob. Pfi ztizenych zachrannych podminkéch se zhorsuji Sance na
pomoc a oSetieni zranénych.

» Zasadné: Vypnéte stroj.
» Udélejte si pfehled o druhu nebezpedi a zjistéte jeho pficinu.
» Zajistéte misto nehody.
» Zachrante osoby z nebezpecné oblasti.
» Vzdalte se z nebezpelné oblasti a jiZ do ni nevstupuijte.
» Uvédomte zachranné slozky a pokud je to mozné, dojdéte pro pomoc.
» Rychle provedte nezbytnou prvni pomoc.
25 Bezpeénostni postupy
2.51 Zastaveni a zajisténi stroje

/\ VAROVANI

Nebezpeci zranéni zpisobeného pohyby stroje nebo jeho soucasti

Neni-li stroj zastaveny, mlze se stroj nebo jeho sou¢asti neumysiné dat do pohybu. Mize tak
dojit k tézkym az smrtelnym drazam.

» Pred opusténim pracovisté obsluhy: Zastavte a zajistéte stroj.

Zastaveni a zajiSténi stroje:

Odstavte stroj na zpevnény horizontalni a rovny podklad s dostate¢nou nosnosti.
Vypnéte pohony a pockejte, az budou vSechny dobihajici soucasti v klidovém stavu.
Vypnéte motor traktoru, vytahnéte kli€ zapalovani a vezmeéte jej k sobé.

Zajistéte traktor proti samovolnému odjeti.

Zajistéte stroj zakladacimi kliny proti samovolnému odjeti.

Pokud je k dispozi, pfitahnéte ru¢ni brzdu na stroji.

vV vV v v v v .Y

Zajistéte stroj brzdou setrvacniku proti nepfedvidatelnému pohybu soucasti stroje.
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2.5.2

2.5.3

Zajisténi zvednutého stroje a soucasti stroje proti poklesu

/\ VAROVANI

Nebezpeci zhmozdéni zplisobeného pohyby stroje nebo soucasti stroje

Neni-li stroj nebo jeho soucasti zajistén proti poklesu, mlze se stroj nebo jeho soucasti
neumysiné dat do pohybu, spadnout nebo poklesnout. Muze tak dojit k pfimacknuti nebo
usmrceni osob.

» Poklesnou zvednuté soucasti stroje.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

» Pred provadénim praci na zvednutych soucéastech stroje nebo pod nimi: Zajistéte stroj
nebo jeho soucasti hydraulickym zaviracim zafizenim na stroji (napf. uzaviracim
kohoutem) proti poklesu.

» Pfed provadénim praci na zvednutych soucastech stroje nebo pod nimi: Bezpecné
podepfete stroj nebo jeho soucasti.

Bezpecné podepfeni stroje nebo jeho soulasti:

» K podepreni pouzivejte pouze vhodné a dostate€né dimenzované materialy, které pfi
zatiZeni neprasknou nebo se nepodaiji.

Cihly a duté cihly nejsou pro podepreni a bezpecné podlozeni vhodné a nesmi se pouzivat.

» Automobilové hevery nejsou pro podepfeni a bezpeéné podloZzeni vhodné a nesmi se
pouzivat.

Bezpecné provedeni kontroly hladiny oleje, vymény oleje a filtracniho
prvku

/\ VAROVANI

Bezpecné provedeni kontroly hladiny oleje, vymény oleje a filtraéniho prvku

Neprovadi-li se kontrola hladiny oleje, vyména oleje a filtraéniho prvku spolehlivé, maze byt
negativné ovlivnéna provozni bezpecnost stroje. Muze tak dojit k nehodam.

» Bezpecné provedte kontrolu hladiny oleje, vyménu oleje a filtraéniho prvku.

Bezpelné provadéni kontroly hladiny oleje, vymény oleje a filtracniho prvku:

» Zvednuté Casti stroje spustte nebo zajistéte proti padu, viz Strana 28.

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

» Dodrzujte intervaly pro kontrolu oleje, vyménu oleje a filtracniho prvku, viz Strana 215.
>

Pouzivejte pouze kvalitu/mnozstvi oleje, jak je uvedeno v tabulce provoznich latek viz
Strana 65.

Zajistéte, aby byl olej a pomocné prostiedky, které doplfiujete, zcela Cisté.

Vycistéte oblasti kolem soucasti (napf. prevodovky, vysokotlakého filtru) a zajistéte, aby se
do soucasti nebo hydraulického systému nedostala zadna cizi télesa.

» Zkontrolujte stavajici tésnici krouzky s ohledem na poskozeni a v pfipadé potfeby je
vymérite.

» Vytékajici, pfip. pouZity olej zachytte do uréenych nadob a Fadné zlikvidujte, viz Strana 23.

28
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254 Provedeni testu aktoru
/\ VAROVANI
Bezpecné provedeni testu aktort
Po privedeni proudu do aktor(i se pfimo provedou pfislusné funkce. Mohly by se tak nechténé
uvést do pohybu soudasti stroje a nékdo by mohl byt zachycen a té€Zzce zranén nebo usmrcen.
v Aktorovy test smi provadét pouze osoby, které jsou seznameny se strojem.
v' Osoba provadeéjici test musi védét, jaké casti stroje se ovladaji fizenim aktord.
» Provedte test aktorll bezpecné.
Bezpecné provedeni testu aktor:
» Spustte zvednuté soucasti stroje doll nebo je zajistéte proti poklesu, viz Strana 28.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
» Uzaviete nebezpec&ny prostor pfed pohyblivymi ¢astmi stroje tak, aby to bylo dobfe viditelné.
» Ujistéte se, Ze se v nebezpecéné oblasti ovladanych pohyblivych €asti stroje nezdrzuji zadné
osoby.
Zapnéte zapalovani.
Aktorovy test provadéijte pouze z bezpecné polohy mimo rozsah pUsobnosti strojnich
soucasti pohybovanych aktory.
2.6 Vystrazné symboly na stroji
Kazda bezpecnostni nalepka je opatfena objednacim Cislem a mlze byt objednana pfimo u
odborného prodejce KRONE. Chybgjici, poSkozené nebo nerozpoznatelné bezpecnostni
nalepky je nutno ihned vymeénit.
PFi upevnovani bezpe¢nostnich nalepek musi byt kontaktni plocha na stroji Cista a zbavena
necistot, oleje a mastnosty, aby bezpecnostni nalepka optimalné pfilnula.
BiG Pack 890
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Umisténi a vyznam bezpecnostnich nalepek
Leva strana stroje a €elni pohled
BPG000-002
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1. Obj. & 9394711 (1x)

-

Nebezpedéi z dlivodu chybné obsluhy a neznalosti

Pfi chybné obsluze nebo neznalosti stroje a pfi nespravném
chovani v nebezpecénych situacich je ohrozen zivot obsluhy
stroje a tretich osob.

» Pfed uvedenim do provozu si pfectéte provozni navod a
bezpecnostni upozornéni a dodrzujte je.

2. Obj. & 939 101 4 (1x)

[T

ﬁmmod’iﬁn\
0k wax. 200 oar

5

Nebezpedi pfi prekro¢eni maximalniho pripustného poctu
otacek vyvodového hridele nebo maximalniho
pripustného provozniho tlaku

Pfi pfekroceni maximalniho pfipustného poctu otacek
vyvodového hfidele se mohou znicit nebo odmrstit soucasti
stroje.

PFi prekroCeni maximalniho pfipustného provozniho tlaku se
mohou poskodit hydraulické soucasti.

Muze tak dojit k vaznym nebo Zivot ohroZujicim zranénim
0sob.

» Dodrzujte pfipustny pocet otacek vyvodového hfidele.

» Dodrzujte pfipustny provozni tlak.

3. Obj. & 939520 1 (1x)

EiT

Ohrozeni otacejicim se Snekem
U otacejiciho se Sneku hrozi nebezpedi vtaZeni a zachyceni.
» Nikdy nesahejte do otacejiciho se Sneku.

» Udrzujte odstup od pohyblivych soucasti stroje.

4. Obj. & 939407 1 (1x)

[

Ohrozeni otacejicim se shéracéem

PFi pfiblizeni k nebezpeéné oblasti a pfi odstrafovani ucpani
sklizfiovym produktem rukama nebo nohama hrozi nebezpedi
vtazeni.

» Pred zahajenim prace na sbéraci vypnéte vyvodovy hridel a

motor.
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5. Obj. & 939 408 2 (1x)

Nebezpecdi zplisobené otacejicimi se soucastmi stroje

Pfi vystupu na stroj pfi bézicim vyvodovém hfideli hrozi
nebezpecdi vtazeni otacejicimi se soucastmi stroje.

» Pred vystupem na stroj vypnéte vyvodovy hfidel a motor.

Nebezpeci zplisobené otacejicimi se soucastmi stroje

PFi bézicim stroji hrozi nebezpeci Urazu zpusobeného

otacejicimi se soucastmi stroje.

» Pfed uvedenim do provozu nastavte kryty do ochranné
polohy.

Nebezpeci zhmozdéni nebo porezani

Nebezpeci urazu u pohyblivych ¢asti stroje, kde mlze dojit ke
zhmoZzdéni nebo pofezani.

» Nikdy nesahejte do prostoru, kde se je$t€ mohou pohybovat
soucasti - hrozi nebezpeci pohmozdéni.

8. Obj. & 942210 0 (1x) u vari

anty s "Kompresorem"

\[-f

Nebezpedi z diivodu horkych povrchi
PFi dotyku horkych povrchl hrozi nebezpeci popaleni.

» Jsou-li povrchy horké, udrZujte dostateény odstup.

9. Obj. €. 942 459 0 (3x)

[0\ e

Nebezpeéi zhmozdéni nebo porezani

Nebezpeci urazu u pohyblivych €asti stroje, kde mlize dojit ke
zhmozdéni nebo porezani.

» Nikdy nesahejte do prostoru, kde se jeS§té mohou pohybovat
soucasti - hrozi nebezpeci pohmozdéni.
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Bezpecnost 2
Vystrazné symboly na stroji 2.6

10. Obj. &. 939 529 0 (1x)

Jen pro Francii

Nebezpeci od kapalin pod vysokym tlakem

Tlakovy zasobnik je pod tlakem plynu a oleje. Pfi neodborné
demontazi resp. opraveé tlakového zasobniku hrozi nebezpedi
zranéni.

» Pfed demontaZzi a opravou tlakového zasobniku dodrzujte
pokyny v provoznim navodu.

» Demontaz a opravu tlakového zasobniku smi provadét
pouze odborny servis.

11. Obj. &. 942 290 0 (1x)

Nebezpeci zplisobené ohném
Nebezpecéi zranéni zplsobeného ohném na stroji.

» Uvadéjte stroj do provozu jen s funkénim hasicim
pristrojem.

BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs
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2 Bezpecnost '
2.6 Vystrazné symboly na stroji QKB ONE
Prava strana stroje a zadni pohled
BPG000-004
BiG Pack 890
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Bezpecnost 2
Vystrazné symboly na stroji 2.6

1. Obj. & 939520 1 (1x)

Ohrozeni otacejicim se Snekem
U otacejiciho se Sneku hrozi nebezpecdi vtazeni a zachyceni.
» Nikdy nesahejte do otacejiciho se Sneku.

» Udrzujte odstup od pohyblivych soucasti stroje.

2. Obj. & 939407 1 (1x)

¥n >

Ohrozeni otacejicim se sbéracem

Pfi pfiblizeni k nebezpecné oblasti a pfi odstrafiovani ucpani
sklizhovym produktem rukama nebo nohama hrozi nebezpedi
vtazeni.

» Pfed zahajenim prace na sbéradi vypnéte vyvodovy hfidel a
motor.

3. Obj. & 942 002 4 (5x)

Nebezpeci zplisobené otacejicimi se soucastmi stroje

PFi bézicim stroji hrozi nebezpecdi Urazu zpisobeného

otacejicimi se soucastmi stroje.

» Pfed uvedenim do provozu nastavte kryty do ochranné
polohy.

4. Obj. & 942196 1 (1x)

v [P

Nebezpeci zhmozdéni nebo porezani
Nebezpecéi Urazu u pohyblivych ¢asti stroje, kde mlze dojit ke
zhmozdéni nebo pofezani.

» Nikdy nesahejte do prostoru, kde se je$té mohou pohybovat
soucasti - hrozi nebezpedi pohmozdéni.

5. Obj. & 942 459 0 (3x)

Nebezpeci zhmozdéni nebo porezani

Nebezpedi urazu u pohyblivych Casti stroje, kde mlze dojit ke
zhmozdéni nebo porezani.

» Nikdy nesahejte do prostoru, kde se je$t€ mohou pohybovat
soucasti - hrozi nebezpeci pohmozdéni.

BiG Pack 890
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2 Bezpecnost
2.7 Informacni znacky na stroji (l)KRONE
6. Obj. ¢. 939 469 1 (2x) bez varianty s "Vazicim zafizenim"
Nebezpeci narazu nebo zhmozdéni
Ohrozeni zivota sklapénymi nebo spousténymi soucastmi
stroje.
» Ujistéte se, Ze se v akénim radiu pohyblivych soucésti stroje
nezdrzuji Zadné osoby.
» Udrzujte bezpecnou vzdalenost od pohyblivych soucasti
stroje.
7. Obj. €. 939 469 1 (2x) u varianty s "Vazicim zafizenim"
Nebezpeci narazu nebo zhmozdéni
Ohrozeni zivota sklapénymi nebo spousténymi soucastmi
stroje.
» Ujistéte se, ze se v akénim radiu pohyblivych soucasti stroje
nezdrzuji zadné osoby.
» Udrzujte bezpecnou vzdalenost od pohyblivych sou€asti
stroje.
2.7 Informacéni znacky na stroji
Kazda informacni nalepka je opatfena objednacim ¢islem a muze byt objednana pfimo u
odborného prodejce KRONE. Chybéjici, poSkozené a nerozpoznatelné informacni nalepky je
nutno ihned vyménit.
PFi umistovani informacnich znacek na stroj musi byt kontaktni plocha na stroji Cista a bez
necistoty, oleje a tuku, aby nalepky optimalné drzely.
BiG Pack 890
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Bezpecnost 2
Informacéni znacky na stroji 2.7

Umisténi a vyznam informacénich nalepek

BPG000-137

1.

Obj. &. 939 459 3 (1x)

Zapfwellendrehzahl reduzieren,

wenn die Rafferkupplung rutscht.

Reduce the speed of the PTO shaft,

if the feed rake clutch slips.

Reduzca la velocidad de la toma de fuerza si el

se il giunto del ranghinatore del convogliatore slitta.

Verlaag de snelheid van de aftakas
als de koppeling van de inbrenger slipt.

CHU3UTL YacTOTY BpaLLIeHHA Bana OT60pa MOLLHOCTH,
ecnv MydTa CrpeGaTens npockank3biBaer.

Snizte pocet otacek vyvodového hfidele, pokud pokud spojka
hrabace prokluzuje.

BiG Pack 890
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2.7

Bezpecnost
Informacni znacky na stroji

NDxronE

2. Obj. & 942 134 2 (1x)

DE Radmuttern nach erstem Einsatz nachziehen.
EN Retighten wheel nuts af first use.
ES Apretar las tuercas de fijacion de ruedas después de la

primera puesta en servicio.

FR Resserrer les écrous de fixation de roue aprés la
premiéremise en service.

IT Stringere i dadi di fissaggio delle ruote dopo il primo
impiego.

NL Wielmoeren na het eerste gebruik natrekken.

RU TMocrie nepeoro MCronb3oBaHits NOATSHYTE raifki Kofec.

9421342

Matice kol musi po prvnim nasazeni utahnout, viz Strana 225.

3. Obj. & 942 038 1 (3x)

Oblasti, které jsou oznaceny touto informacéni nalepkou, musi
byt chranény pred stfikajici vodou. Obzvlast nesmi byt
namifen proud vody vysokotlakého Cisticiho zafizeni na
loziska a na elektrické/elektronické soucasti.

4. Obj. & 939 475 3 (1x)

e Obj. €. 939 475 3 (2x), u provedeni ,Ventilator uzlovace*

Spezial| - siehe Betriebsanleitung.
Special oil - see Operating Instruction 3
Aceite especial - consultar las instrucciones de servicio.
Huile spéciale - voir la notice de fonctionnement.

Olio speciale - vedi l libretto d'uso.

Speciale olie - zie bedieningshandleiding

CheuvankHoe Macno M. UHCTPYKLMIO N0 KCTAyaTaLmui

Specialni olej — viz provozni navod, viz Strana 65.

Zde je zobrazeno, jak je horni motouz navle¢en az po horni
jehly, viz Strana 108.

Zajisténi/uvolnéni hfidele uzlovacle, viz Strana 104.

942 504 0

U provedeni Medium 1.0:
Zablokovani/uvolnéni uzaviraciho kohoutu lisovacich klapek.
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Bezpecnost
Informacéni znacky na stroji

2
2.7

8. Obj. & 27 010 257 0 (1x)

U provedeni ,Vazici zafizeni*“: Aby mohl byt posledni velky
balik bezvadné odlozen, musi byt pro posledni velky balik

uvolnéna brzda baliku, viz Strana 61.

U provedeni Medium 1.0:

Ukazuje polohu uzaviracich kohoutd aby se manualné

obsluhoval bud’ skluz baliku (viz Strana 112) nebo vysunovaé&

balikl (viz Strana 115).

U provedeni Medium 1.0:

Obsluha skluzu baliku (viz Strana 112) nebo vysunovace
baliku (viz Strana 115) manualné& pomoci paky.

11. Obj. &. 942 449 0 (1x)

U varianty "Komfort 1.0"

Obsluha vysunovace baliku pomoci externich tlagitek, viz
Strana 115.

Obsluha skluzu baliku pomoci externich tlagitek, viz
Strana 112.

12. Obj. & 27 010 255 0 (1x)

Zatazeni/uvolnéni kruhové brzdy pohybu pomoci brzdové
paky, viz Strana 102.

13. Obj. &. 287 196 0 (1x)

Navle€eni hornich motouzl na pravé strané stroje.

BiG Pack 890
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Bezpecnost
Informacni znacky na stroji

NDxronE

14. Obj. &. 942 012 2 (4x)

Na stroji se nachazi zvedaci body, které jsou oznaCeny touto
informacni znackou viz Strana 205.

Neprovadéjte zadna nastaveni silového senzoru.

Funkéni schéma nouzové ruéni obsluhy, viz Strana 259.

Stroj se mlze provozovat s Load-Sensing. K tomu provedte
nasledujici nastaveni:

» Vypnéte motor traktoru, vytahnéte kli¢ zapalovani a
vezméte jej k sobé (1).

= Z hydraulického systému je uvolnén tlak.
» Zasroubujte systémovy Sroub (2) az na doraz.

=» Stroj se mUze provozovat s traktory se systémem Load-
Sensing (3).

18. Obj. €. 287 198 0 (1x)

Navle€eni hornich motouzl na levé strané stroje.
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Bezpecnost

Informacéni znacky na stroji 2.

2
7

19. Obj. &. 939 172 3 (1x)

Transport
Service

Zablokovani/uvolnéni sbérace pomoci uzaviraciho kohoutu,
viz Strana 111.

20. Obj. &. 939 194 1 (1x)

KdyZ se stroj zveda, musi se pouzit zatéZzova traverza, viz
Strana 205.

*+ Obj.¢.270212600

270212600

Na stroji se nachazi nékolik mazacich mist, ktera se musi
pravidelné mazat, viz Strana 235. Mazaci mista, ktera nejsou
pfimo vidér, se musi oznadit informacni nalepkou.

+ Obj. €. 27023958 0

27 023 958 0

Na stroji se nachazi vazaci body, které jsou oznaceny touto
informacni nalepkou viz Strana 206.

BiG Pack 890
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2 Bezpecnost
2.8 Bezpecnostni vybava m KB ON E
2.8 Bezpeénostni vybava
D rmrone
BPG000-006
BiG Pack 890
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Bezpecnost
Bezpecnostni vybava 2.

2
8

Pol.

Oznaceni

Vysvétleni

Hasici pfistroj

» Stroj je z vyroby vybaven hasicim pfistrojem.
» Nechte hasici pFistroj zaregistrovat.

Tak bude zaru€eno, Ze se budou vzdy provadét
predepsané zkousky (kazdé dva roky).

» DodrZujte predpisy platné v dané zemi.

ZkuSebni intervaly se mohou v jinych zemich
odliSovat. V takovém pfipadé se Fidte pokyny
uvedenymi na hasicim pfistroji.

Dalsi informace, viz Strana 80, viz Strana 225.

Zakladaci klin

« Zakladaci kliny zajidtuji stroj proti
samovolnému odjeti. Na stroji jsou umistény
dva zakladaci kliny, viz Strana 121.

» Pro zajisténi stroje proti rozjeti je nutno navic
zatahnout ruéni brzdu.

Rucéni brzda

* Ruéni brzda slouzi k zajisténi stroje proti
neumysinému samovolnému rozjeti, zejména
odpojeného stroje, viz Strana 120.

» Pro zajisSténi stroje proti rozjeti je nutno navic
pouzit zakladaci kliny.

Vystupni zebfik

» Vystup k ploSiné slouzi k provadéni udrzby
mechanismu uzlovace.

Brzda setrvacniku

* Brzda setrvacniku zabrariuje neotekavanému
uvedeni pohyblivych komponent stroje do
provozu pfi opravarenskych nebo
udrzbarskych pracich, viz Strana 102.

« Setrvacnik je pfidrzovan brzdovym pasem.

Uzaviraci kohout sbérace

» P¥i transportu stroje nebo pfi praci pod strojem
vzdy uzamknéte sbéra¢ pomoci uzaviraciho
kohoutu, viz Strana 111.

Opérna noha

» Opérna noha slouZi k zajisténi stability stroje,
kdyZ neni pfipojen k traktoru viz Strana 118.

Pojistny fetéz

* Pojistny fetéz slouzi k dalSimu zajisténi
tazenych strojl v pfipadé, ze by se pfi
prepravé uvolnily ze zavésu, viz Strana 99.

» P¥i pfepraveé je nutné dodrzovat pfedpisy pro
pouziti pojistného fetézu platné pro danou
zemi.

BiG Pack 890
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2 Bezpecnost

2.8 Bezpecnostni vybava (l) KR ON E

2.8.1 Deska zadniho znaéeni pro pomalu jedouci vozidla (SMV)

U varianty "deska zadniho znaceni pro pomalu jedouci vozidla (SMV)"

20

KMO000-567

Deska zadniho znaceni pro pomalu jedouci vozidla (deska zadniho znaceni SMV) (1) se maze
umistit na pomalu jedouci stroje nebo vozidla. Je tfeba dodrzovat specifické predpisy platné v
prislusné zemi.

Deska zadniho znaceni pro pomalu jedouci vozidla (SMV) (1) je umisténa vzadu uprostied
nebo vlevo.

Pokud se stroj pfepravuje na prepravnich vozidlech (napf. na nakladnim automobilu nebo na
draze), musi se deska zadniho znaceni pro pomalu jedouci vozidla (SMV) odstranit nebo
demontovat.

BiG Pack 890
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Datové ulozisté 3

3

Datové ulozisteé
Mnoho elektronickych komponent stroje obsahuje datové ulozisté, do kterého se do¢asné nebo

trvale ukladaji technické informace o stavu stroje, udalosti a chyby. Stav souc¢asti, modulu,
systému nebo prostfedi vSeobecné dokumentuiji tyto technické informace:

* provozni stavy systémovych komponent (napf. hladiny nadrzi)

» stavova hlaseni stroje a jeho jednotlivych komponent (napf. otacky kola, rychlost kola,
zpomaleni pohybu, pfi¢né zrychleni)

» chybné funkce a zavady dulezitych systémovych komponent (napf. svétel a brzd)

» reakce stroje ve zvlastnich jizdnich situacich (napf. pouziti systému regulace stability)

» stavy okolniho prostfedi (napf. teplota).

Tyto Udaje jsou vyhradné technického charakteru a slouzi k identifikaci a odstranéni zavad a k
optimalizaci funkci stroje. Z téchto udaju nelze vytvofit pohybové profily o projetych trasach.

Pokud budou pozadovany servisni sluzby (napf. pfi opravach, servisnich procesech, v
zaruCnich pfipadech, pro zajisténi kvality), mohou zaméstnanci servisni sité (v€etné vyrobce)
tyto technické informace pomoci specialnich diagnostickych zafizeni pfecist z paméti chyb a
udalosti. V pfipadé potfeby ziskate od nich dalsi informace. Po odstranéni zavady se informace
v chybové paméti vymazZou nebo se budou priibézné prepisovat.

PFi pouzivani stroje si Ize pfedstavit situace, ve kterych by tyto technické udaje v kombinaci s
jinymi informacemi (protokol o nehodé, poskozeni stroje, vypovédi svédku, atd.) — pfipadné pfi
pfizvani odborného znalce — mohly byt vztazeny ke konkrétni osobé.

Doplrikové funkce, které se smluvné dohodnou se zakaznikem (napf. dalkova udrzba), dovoluji
predavani urcitych strojovych dat ze stroje.
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4 Popis stroje
01 b st N xronE
4 Popis stroje
4.1 Prehled stroje
Leva strana stroje
BP000-466
1 Sirokouhly kloubovy hfidel 16  Manualni ovladani:
2 Na&drz hydraulického oleje Skluz baliku a vysunovac baliku, u
varianty "Komfort 1.0"
3 Nadrz na stlaceny vzduch u varianty Skluz baliku, vysunovac baliku a opérna
"Pneumaticka brzda" noha, u varianty "Medium 1.0"
4  Ridici blok (pracovni hydraulika), u 17  Tandemovy agregat, fizena vleCena
varianty "Komfort 1.0" naprava
5 Ridici pogita¢ 18  Zafizeni pro kontrolu a napinani motouzu
(spodni motouz)
6  Rozdélovac centralni elektriky: Pojistky, 19  Pohon hrabace v&etné vackové vysuvné
relé Spojky
7  Brzda motouzu 20  Rezaci ustroji, u varianty "Rezaci Ustroji"
BiG Pack 890
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Popis stroje
Prehled stroje

10

11
12

13

14
15

Ukazatel béhu motouzu (horni motouz) 21

Zafizeni na vazani motouzem (dvojity 22
uzlovac)

Ruéni spoustéc uzlovace a zablokovani 23
hfidele uzlovace

Skfinka na motouz 24
Méfeni vlhkosti, u varianty "Méfeni 25
vlhkosti"

Skluz baliku, doplfikové navic s variantou 26
"Vazici zafizeni"

Mechanické zajisténi skluzu baliki 27
Zasuvka 12V 28
29

Prava strana stroje

Ventil k omezeni tlaku (palubni
hydrauliky)

Hmataci kolo sbérace

Podavaci valec

Valcovy pfidrzovaé
Mezilehlé ulozeni

Vle¢né oko
Drzak pro rychlospojky a zastrcky

SkFin na naradi
Zasobnik na dokumenty

BP000-018

1 Mé&feni vihkosti, u varianty "Mé&feni 6
vihkosti"

2 Centralni mazani 7

3  Skfifka na motouz 8

4 NA&drz na stlaeny vzduch u varianty 9

"Cisténi uzlovade"
Brzda motouzu

Oj

Pohon sbérace

Pohon fezaciho ustroji, u varianty
"Rezaci ustroji"
Pfedlisovaci systém (VFS)

BiG Pack 890
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4 Popis stroje
12 oo NxronE
4.2 Oznaceni
INFO
Kompletni oznageni ma hodnotu ufedni listiny, nesmi se ménit a musi se udrzovat v Citelném
stavu!
Typovy Stitek
BPG000-007
Udaje o stroji se nachazeji na typovém stitku (1). Ten se nachazi vpredu na pravé strané stroje
pod skfifikou na motouzy.
KRONE Agriculture SE
NxronE S1a
Heinrich-Krone-Str. 10, D-48480 Spelle e24*\67/2013*00165
@\\Series | | WMK | _@
STV | | L kg—|
@‘~Model Year 1 UK A0 [ kg —_'@
. cAa Al kg
_ConstructionYear || A2 \
@ C€ ENN
DVG000-004
llustraéni zobrazeni
1 Konstrukéni fada 6 Celkova hmotnost stroje
2 Typ/ varianta / verze (T/VIV) 7 Zatizeni na kouli zavésného
zafizeni (A-0)
3 Rok modelu 8 Zatizeni napravy (A-1)
4 Rok vyroby 9 ZatiZzeni napravy (A-2)
5 Identifika¢ni Cislo vozidla 10 Zatizeni napravy (A-3)
V ptipadé dotaz( ke stroji a pfi objednavani nahradnich dili musite uvést konstrukéni fadu (1),
identifikacni Cislo stroje (5) a rok vyroby (4) pfisludného stroje. Cislo stroje vyplyva z poslednich
7 Cisel identifikacniho C&isla stroje (5).
Abyste méli neustale udaje k dispozici, doporu€uje se tyto udaje zapsat do poli¢ek na predni
strané obalky tohoto provozniho navodu.
BiG Pack 890
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Popis stroje 4

mKBONE Lisovani 4.3

4.3

4.4

Poloha identifikacniho ¢isla vozidla

BPGO000-157

Identifikaéni Cislo vozidla (1) je také vyrazeno do ramu pobliz typového Stitku (2).

Lisovani

v" Na termindlu se zobrazi pracovni ikona "Ruéni provoz", viz Strana 142.

Zahijeni s prazdnym lisovacim kanalem

»

V ruénim provozu nastavte pozadovany tlak lisovacich klapek na 50 bar (u suchych
stébelnin, jako je napf. slama) a 25 bar (u silaze), viz Strana 148.

Pockejte se sbiranim fadku, dokud se na terminalu nedosahne nastaveného pozadovaného
tlaku lisovacich klapek, aby byly produkovany velké baliky s odpovidajici pevnosti.

Pro kompletni naplnéni lisovaciho kanalu slisujte v ruénim provozu dva velké baliky. Potom
prepnéte na automaticky provoz, aby pfi lisovani materialt odliSnych vlastnosti (napf.
odlisna vihkost materialu na jednom poli) byla zachovana vzdy stejna pevnost velkych
balikl, viz Strana 149.

V automatickém provozu nastavte poZadovanou lisovaci silu tak vysokou, aby velky balik
ziskal pozadovanou pevnost. PFitlak lisovacich klapek v lisovacim kanalu se

v automatickém provozu reguluje automaticky z fidiciho pocitace tak, aby byla dosazena
predvolena lisovaci sila. Je-li material vinhéi, Ize velké baliky obtiznéji zhustovat, nasledkem
Cehoz se tlak lisovacich klapek snizi. Je-li material sussi, tlak lisovacich klapek se zvysi.
Indikace tlaku na displeji mdze tudiz znaéné kolisat. Kvalita a pevnost balikl ztstanou
konstantni.

Zahajeni s plnym lisovacim kanalem

>

>

S pfepnutim na automaticky provoz pockejte, az je v ru€nim provozu dosazen pozadovany
tlak lisovacich klapek.

Pokud se ma v ruénim provozu lisovat, pockejte se sbiranim fadku az do doby, nez je
dosazen pozadovany tlak lisovacich klapek.

Zhust'ovani velkych balika

Stroj umozniuje lisovani sena a slamy do velmi zhusténych velkych balik (hranatych balikd).
Hranaté baliky jsou zhu&tovany v 9 krocich.

1.
2.

Sklizfiovy produkt je sbiran sbéracem.

Valcovy pfidrzovac spolu s nasledné ulozenym podavacim valcem zajistuje plynulé sbirani
sklizfiového produktu.

Integrovany podavaci valec dopravuje skliziiovy produkt k bubnu hrabace.

BiG Pack 890
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4 Popis stroje

4.5 Pfehled pohon( mKBONE

Buben hrabace pini dopravni kanal.

lisovaci kanal skliziiovym produktem.
V lisovacim kanalu se sklizriovy produkt slisuje do velmi zhusténého velkého baliku.
Jakmile je dosazena délku baliku, spusti se mechanizmus uzlovace a velky balik se svaze.

Dalsi velky balik posune velky balik dale ke skluzu balikl. Ze skluzu baliku je velky balik
odlozen na pole.

9. Posledni velky balik se ke skluzu balik( dopravi pomoci vysunovace baliku.
4.5 Piehled pohonti

451 Hlavni pohon

BPG000-009

Maximalni pocet otacek pohonu nesmi prekrocit 1000 ot./min.

Hnaci kloubovy hfidel (1) pfenasi hnaci vykon traktoru na mezilehlé ulozeni (2).
Mezilehlé ulozeni pfenasi silu dale na mezilehly kloubovy hfidel (3).

Vlozeny kloubovy hfidel pohani setrvacnik (4) pres tfeci spojku. Setrvaénik pohani pres
vackovou vysuvnou spojku hlavni pfevodovku (5).

Hlavni prevodovka

Hlavni pfevodovka (5) pohani lisovaci pisty, rozdéluje silu dale doprava a doleva a pohani
nasledujici prevodovky:

Leva strana stroje

BPG000-010

Hlavni pfevodovka pohani rozvodovku (1).

BiG Pack 890
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Popis stroje 4

m"n ON E Pojistky proti pfetizeni stroje 4.6

Rozvodovka (1) pohani pfes vackovou vysuvnou spojku pfevodovku hrabace (2) a pfevodovku
uzlovace (3).

Prava strana stroje

BPG000-011

Hlavni pfevodovka pohani pfes zajiStovaci spojku pfevodovku sbérace (1). Pfevodovka sbérace
(1) pohani sbérac.

4.6 Pojistky proti pretizeni stroje

UPOZORNENI

Poskozeni stroje pii Spickach v zatizeni

Pojistka proti pfetizeni chrani traktor a stroj pfed Spic¢kami v zatizeni. Proto se nesmi pojistky
proti pfetizeni ménit. Pokud budou pouzity pojistky proti pfetiZzeni jiné nez uréené z vyroby,
zaruka stroje zanika.

» Pouzivejte pouze takové pojistky proti pretizeni, které jsou namontovany ve stroji.

» Abyste pfedesli pifed€asnému opotiebeni pojistky proti pfetiZzeni, tak pfi déle trvajici
reakci pojistky proti pretizeni vypnéte vyvodovy hfidel.

Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

Odstranéni poruchy, viz Strana 255.

Pojistkou proti pretiZzeni jsou pfed poSkozenim chranény nasledujici komponenty.

Hlavni pohon

UPOZORNENI

Skody na stroji béhem zatizeni ve $piéce

Pokud nedojde pfi aktivaci vackové vysuvné spojky k zadné reakci, muze dojit k poSkozeni
stroje.

» P¥i aktivaci vackové vysuvné spojky uvedte traktor do klidu a zajistéte jej, viz Strana 27.
» Odstrarite poruchu.

» Po spusténi vyvodového hfidele se vackova vysuvna spojka automaticky znovu sepne.

BiG Pack 890
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4 Popis stroje

4.6 Pojistky proti pretizeni stroje "—’KB ON E

BPG000-012

Na setrvacniku se nachazi tfeci spojka (1) a vackova vysuvna spojka (2).

Treci spojka (1) se nachazi na predni strané setrvacniku.

Vackova vysuvna spojka (2) se nachazi na zadni strané setrvacniku.

Treci spojka (1) chrani traktor, hnaci kloubovy hfidel a mezilehly kloubovy hfidel pfed
zatézovymi Spickami.

Vackova vysuvna spojka (2) chrani stroj pfed zatézovymi Spickami.

Pohon hrabace

UPOZORNENI

Skody na stroji béhem zatizeni ve $piéce

Pokud nedojde pfi aktivaci vackové vysuvné spojky k zadné reakci, muze dojit k poskozeni
stroje.

v" Na terminalu se zobrazi chybové hlaseni.

» Jakmile zareaguje vackova vysuvna spojka, traktor zastavte a zredukujte pocet otacek,
pokud stroj samostatné nedosahne volného prostoru.

= Vackova vysuvna spojka automaticky obnovi svoji ¢innost.

BPG000-013

Na pfevodovce hrabace se nachazi vackova vysuvna spojka (1). Vackova vysuvna spojka (1)
chrani pfevodovku hrabace pred zatéZzovymi Spickami.

BiG Pack 890
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Popis stroje

(_h KB ON E Pojistky proti pfetizeni stroje

4
4.6

Pohon sbérace

UPOZORNEN/

Skody na stroji béhem zatizeni ve $piéce

Pokud nedojde pfi aktivaci vackové vysuvné spojky k zadné reakci, mize dojit k poskozeni
stroje.

v" Na terminalu se zobrazi chybové hlaseni.

» Jakmile zareaguje vackova vysuvna spojka, traktor zastavte a zredukujte poCet otacek,
pokud stroj samostatné nedosahne volného prostoru.

= Vackova vysuvna spojka automaticky obnovi svoji ¢innost.

BPGO000-014

Na spodni pfevodovce sbérace na dolnim konci hnaciho kloubového hfidele se nachazi
hvézdicova fehtacka (1). Hvézdicova fehtacka (1) chrani pohon sbérace pred zatéZzovymi
Spickami.

Jehlova kulisa

BPG000-015
Tahlo (1) jehlové kulisy je zajisténo stfiznym Sroubem (2) (leva strana stroje).

Stfizny Sroub chrani jehly uzlovace a jehlovou kulisu pfed zatéZovymi Spickami.

BiG Pack 890
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4 Popis stroje
4.7 Popis funkce sbérace (l)KRONE
4.7 Popis funkce sbérace
BPG000-016
Sbérac (1) slouzi ke sbirani sklizfiového produktu.
Sbérac (1) se uvede do rotace zapnutim vyvodoveého hfidele.
Sbérac (1) Ize zvedat a spoustét prostiednictvim jednocinné Fidici jednotky ( ) na traktoru,
viz Strana 111.
Sbérac (1) ma hmataci kola (2). Pomoci hmatacich kol (2) se nastavuje pracovni vySka
sbérace (1), viz Strana 207.
Dosedaci tlak hmatacich kol (2) Ize pomoci pruzin (3) pfizplsobit padnim podminkam, viz
Strana 209.
UPOZORNENI
Poskozeni hmatacich kol a zvySené opotiebeni v bodé otaceni sbérace pfri
neomezeném spousténi sbérace
Neni-li pomoci omezovace hloubky (4) omezeno spousténi sbérace, mlze pfi prejizdéni
pricnych brazd dojit k poSkozeni hmatacich kol a ke zvySenému opotfebeni bodu otaéeni
sbérace.
» Omezte spousténi sbérate pomoci omezovace hloubky (4), viz Strana 208.
Kromeé toho Ize pfesazenim hloubkového omezovace (4) na obou stranach stroje omezit
pracovni vySku sbéraCe zdola tak, aby bylo mozné sbirat sklizfiovy produkt bez pouziti
hmatacich kol, viz Strana 208.
4.8 Popis funkce valcového pridrzovace
BPG000-017
BiG Pack 890
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Popis stroje 4

(_hKBONE Popis funkce palubni hydrauliky 4.9

4.9

410

Valcovy pfidrzovac (3) a podavaci valec (1) reguluji dopravu skliziiového produktu. Zajistuji
pravidelné sbirani pokosu sbéracem.

Vysku valcového pfidrzovace Ize pomoci pfidrzovaciho fetézu (4) pfizpUsobit vySce fadku, viz
Strana 209.

Dosedaci tlak pfidrzovaciho valce (2) na fadek se nastavuje pruzinou (5), viz Strana 210.

Popis funkce palubni hydrauliky

U varianty "Komfort 1.0" U varianty "Medium 1.0"

1 Manometr 3 Tlakovy omezovaci ventil pro nastaveni
lisovaciho tlaku

2 Ventil pro uvolnéni lisovacich klapek 4 Uzaviraci kohout pro uvolnéni lisovacich
klapek

Lisovaci sila v lisovacim kanalu je regulovana elektronicky-hydraulickym systémem. Nastaveni
lisovaci sily se provadi pfimo na terminalu traktoru.

V ruénim provozu, viz Strana 148.
V automatickém provozu, viz Strana 149.

Lisovaci tlak Ize odecist pfimo na displeji terminalu. Dal§i manometr (1) k odeéteni lisovaciho
tlaku se nachazi na bloku tlakovych omezovacich ventild.

INFO

Aby se zachoval lisovaci tlak v lisovacim kanalu pfi vypnutém stroji, vypinejte terminal az po
uplném zastaveni stroje resp. setrvacniku.

Popis funkce vedeni motouzu u varianty "Ddvojity uzlova¢"

INFO

Pfi odlozeni civek na motouz do skfiné na motouz dbejte na to, aby bylo mozné pfedist napis
na rolich. Dbejte také na spravnou orientaci strany s ozna¢enim "Nahoie".

BiG Pack 890
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411

Popis stroje

Popis funkce elektrické indikace chyby spodniho motouzu (l)KBONE

4.1

noppoo

Q-

Lis na velkoobjemové baliky je na obou stranach stroje vybaven skfifikami na motouz. Skfinky
na motouz mohou pojmout az 16 civek vazaciho motouzu. Civky na motouz oznacené "R" jsou
rezervni civky.

® @

BPG000-020

PFednich 4 civek na motouz (1) poskytuje vzdy 2 horni motouzy.
Zadnich 8 civek na motouz (2) poskytuje vzdy 2 spodni motouzy.

Béhem lisovani se kazdému ze 4 uzlovacl pfivadi po jednom hornim a spodnim motouzu.
K uzlovaclim se na kazdé strané stroje pfivadéji 2 horni a 2 spodni motouzy.

Pro spodni motouz je k dispozici vice civek na motouz, protoZe spodni motouz potfebuje
k obepnuti spodni strany a obou koncu velkého baliku vét§i mnozstvi motouzu. Horni motouz
oproti tomu obepina pouze horni stranu velkého baliku.

» Aby byla zaru€ena dostate¢na bezpecnost vazani, je nutné pouzivat jen umeélé motouzy,
které maji prabéznou délku na navinu 100-130 m/kg.

» Pouzivejte originalni vazaci motouz KRONE.

Popis funkce elektrické indikace chyby spodniho motouzu

BPG000-098

KdyZ se dosahne konce spodniho motouzu nebo se vazaci motouz pfetrhne, pfitisknou se
pruzné napinace motouzu (1) k ota€ecimu uhelniku (2). Na terminalu se rozezni zvukovy
vystrazny signal a na displeji se zobrazi chybova zprava. Zvukovy vystrazny signal Ize b&€hem
navlékani a zavadéni motouzu vypnout, viz Strana 255.

56
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Popis stroje 4

mKBONE Popis funkce ukazatele chodu horniho motouzu  4.12

412 Popis funkce ukazatele chodu horniho motouzu
@ N _o0c © ©
'.’
BPG000-099
Béh horniho motouzu se mlze opticky sledovat pomoci pohybu ukazatelt béhu motouzu (1)
(reflektor(l). Ukazatele béhu motouzu (1) se nachazi nahofe na stroji. V prabéhu tvoreni baliku
by se mély ukazatelé béhu motouzu (1) pulzujici sem a tam pohybovat. V normalnim provoznim
rezimu se vSechny ukazatele béhu motouzu (1) pohybuji nahoru a dolt sou¢asné. Dojde-li
k poruse, nebude se vadny ukazatel (1) horniho motouzu nachazet ve stejné poloze vzhledem
k ostatnim ukazateldm béhu motouzu (1).
Mozné poruchy, pokud ukazatele béhu motouzu (1) zGistavaji v horni poloze:
*  Motouz omotal hak uzlovace.
* Jehla uzlovace nezachytila horni vétev motouzu (motouz se nepfefizne).
» Uzel zUstal viset na haku uzlovace (po ukonéeni vazani zUstane ukazatel béhu motouzu (1)
déle dole nez ostatni).
Mozné poruchy, pokud ukazatele béhu motouzu (1) zGstavaji v dolni poloze:
»  P¥ili$ nizké napnuti motouzu.
*  Horni vétev motouzu je roztrzena.
» Hak uzlovale nezavazal Zadny hak.
413 Popis funkce elektrické kontroly uzlovace
U varianty "Komfort 1.0"
A
2
|
BPG000-100
Stroj je vybaven elektrickou kontrolou uzlovace. Kazdy uzlova¢ se pfitom jednotlivé sleduje
senzorem (1). Pokud se na uzlovaci vyskytne chyba, zobrazi se na displeji terminalu chybové
hlaseni, viz Strana 255.
Uzlovace jsou €islovany zleva doprava (z pohledu po sméru jizdy) od 1 do 4.
BiG Pack 890
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4 Popis stroje
L4 Pos onken vz NxronE
414 Popis funkce vazani
BPGO000-101
Vazani se provadi jednim oto€enim kotouc€ové vacky (5). Po dosazeni nastavené délky baliku
systém automaticky spusti mechanizmus uzlovace. Pfitom se otaci kotouCova vacka (5), tlaci
vodici valeCek (4) z vybrani kotoucové vacky (5) a otaci se dal, dokud vodici valeCek (4) opét
nevjede do vybrani kotoucové vacky (5). BEhem jednoho oto€eni kotou€ové vacky (5) se
nejprve uvaze 1. uzel (zaviraci uzel) a bezprostfedné za nim nasleduje 2. uzel (po¢atecni uzel).
1. uzel: zaviraci uzel, svaze slisovany velky balik.
2. uzel: po¢atecni uzel, uvaze pocatecCni uzel pro dalsi velky balik.
Hridel uzlovaée v klidovém postaveni
Hridel uzlovace (2) je pohanén prevodovkou uzlovace (1), leva strana stroje.
Hridel uzlovace (2) Ize uvolnit/zajistit pakou (3).
Hridel uzlovace se nachazi v klidovém postaveni, kdyz se vodici valecek (4) horni jehly nachazi
ve vybrani kotou€ové vacky (5) hfidele uzlovace, leva strana stroje.
Ruéni spusténi vazani
BPG000-106
PFi pracich udrzby, nastavovani nebo oprav se mize vazani pfi nepfipojeném traktoru spustit
ru¢né. Samotny postup vazani se provadi tak, ze rukou otacite setrvacnikem (1) v podélném
smeéru (), viz Strana 121.
BiG Pack 890
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Popis stroje 4

(DKBONE Popis funkce vysunovace baliku/skluzu baliku  4.15

4.15 Popis funkce vysunovace baliku/skluzu baliku

BPG000-021

Skluz balikt

Skluz baliku predstavuje ve vyklopeném stavu prodlouzeni lisovaciho kanalu. Dalsi velky balik
posune velky balik z lisovaciho kanalu dale ke skluzu balikll. Ze skluzu baliku je velky balik
odlozen na pole.

Vysunovac¢ balik

Posledni velky balik se ke skluzu balik(i dopravi pomoci vysunovace baliku.

Obsluha vysunovace balikt zavisi na varianté "Medium 1.0" nebo "Komfort 1.0", viz Strana 115.
4.16 Popis funkce tlakové nadoba

Nadrz na stlaéeny vzduch u varianty "Pneumaticka brzda"

Nadrz na stlateny vzduch slouZi pro ukladani stlaéeného vzduchu. UloZeny stlaceny vzduch

zajisStuje bezvadnou funkci brzd.

Nadrz na stlaéeny vzduch u varianty "Ci$téni uzlovage":

Nadrz na stlaCeny vzduch slouzi pro ukladani stlaeného vzduchu. Ulozeny stlaceny vzduch
zajiStuje bezvadné Cisténi uzlovace.

BPGO000-022

1 N&drz na stlaéeny vzduch u varianty 3 Tlakové vedeni
"Pneumaticka brzda"
2 Nadrz na stlaceny vzduch pro Cisténi 4 Odvodriovaci ventil
uzlovace
BiG Pack 890
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4
417

Popis stroje

Popis funkce centralniho mazaciho zafizeni (l)KRONE

417

U varianty "Pneumaticka brzda"

Stroje vybavené pneumatickou brzdou obsahuji 2 nadrze na stlaéeny vzduch (1, 2). Nadrz na
stlageny vzduch (1) pro pneumatickou brzdu se nachazi na pravé strané stroje za bocni
kapotou na ramu. Nadrz na stlaeny vzduch (2) pro Cisténi uzlovace se nachazi na pravé strané
stroje za skfiftkou na motouz u ramu. Obé nadrze na stlaceny vzduch jsou navzajem propojené
tlakovym vedenim.

U varianty s "Hydraulickou brzdou™

Stroje vybavené hydraulickou brzdou obsahuji 1 nadrz na stlaceny vzduch (2). Nadrz na
stlaceny vzduch (2) pro Cisténi uzlovace se nachazi na pravé strané stroje za skrifikou na
motouz u ramu.

Popis funkce centralniho mazaciho zarizeni

Centralni mazaci zafizeni je progresivnim zafizenim. Pojem progresivni (postupovy) znamena,
ze se vSechna mista mazani navazana na centralni mazaci zafizeni postupné namazou jedno
po druhém. Jelikoz se mazana mista mazou po sobé, Ize progresivni centralni mazaci zafizeni
snadno sledovat pomoci ventilu k omezeni tlaku. Neodebere-li misto mazani zadny tuk od
progresivniho rozdélovace, progresivni rozdélovac¢ provede zablokovani a v centralnim
mazacim zafizeni vzroste tlak na hodnotu 280 bar( (4060 PSI). Na ventilu k omezeni tlaku
prvku Cerpadla Ize pfi vystupujicim tuku rozpoznat blokovani. Na displeji terminalu se zobrazi
chybové hlaseni.

Konstrukce centralniho mazaciho zarizeni

Elektricky pohanéné pistové Cerpadlo dopravuje mazivo k hlavnimu progresivnimu rozdélovaci.
Tento ma za ukol rozvést tuk ve spravném poméru k dolnim progresivnim rozdélovactim. Dolni
progresivni rozdélovace dopravuiji tuk k jednotlivym mistim mazani. Doba mazani a doba pro
prodlevy se reguluje prostfednictvim terminalu, viz Strana 163.

BP000-282

Mista mazani
Vedeni maziva
Hlavni potrubi
Plnici maznicka

Rezervni zasobnik

Ventil k omezeni tlaku
Progresivni hlavni rozdélovac
Progresivni vedlejSi rozdélovac

B W N =
0 N O O
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Popis stroje 4

mKBONE Popis funkce hydraulického systému  4.18

418 Popis funkce hydraulického systému

U varianty "Komfort 1.0"

BPG000-018

Hydraulicky systém stroje je dimenzovan pro traktory se systémem konstantniho proudu a
pro traktory se systémem Load-Sensing.

Z vyroby je hydraulicky systém stroje nastaven na systém konstantniho proudu. Pfi tom je
systémovy Sroub (1) zcela vySroubovany z fidiciho bloku.

Hydraulicky systém se pomoci systémového Sroubu (1) na Fidicim bloku stroje pfizplsobi
hydraulickému systému traktoru (systému konstantniho proudu resp. systému Load-
Sensing), viz Strana 79.

Ridici blok se nachazi vptedu vlevo pod boéni kapotou vedle elektronické skfiné.
419 Popis funkce brzdy baliku

U varianty "Vazici zafizeni"

BP000-092

Pomoci brzdy baliku (1) se zablokuji prvni 2 valecky skluzu balik{l. To je zapotfebi pro pfesné
méfeni hmotnosti velkych balikd.

Paka v poloze (I) = valecky zablokované
Paka v poloze (ll) = vale¢ky se otaceji

Aby se mohl posledni velky balik bezchybné odlozit, musi se pro posledni balik brzda baliku
uvolnit.

BiG Pack 890
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Technické udaje

NDxronE

5.1 Rozmeéry
5 Technické udaje
5.1 Rozmeéry
BPG000-130
Rozméry
Sitka [B] podle pneumatik 2550 mm -2 670 mm
Vyska [H] 3075 mm
Délka [L] 7930 mm
Pracovni Sitka [X] 2 350 mm
5.2 Hmotnosti
Hmotnosti
Hmotnosti viz udaje na typovém Stitku,
viz Strana 48.
5.3 Technicky pfipustna maximalni rychlost (silni€ni jizda)
Technicky pfipustna maximalni rychlost mize byt omezena riznymi parametry vybavy (napf.
spojovaci zafizeni, naprava, brzda, pneumatiky atd.) nebo zakonnymi pfedpisy v zemi
nasazeni.
Technicky pfripustna maximalni rychlost (silni€ni jizda)
Technicky pfipustna maximalni rychlost (silnicni jizda) 25 km/h, 40 km/h, 50 km/h,
60 km/h
54 Emise hluku Sireného vzduchem
Emise hluku Sifeného vzduchem
Hodnota emisi (hladina akustického tlaku) 74,2 db(A)
Méfidlo Bruel & Kjaer, typ 2236
Trida presnosti 2
Nespolehlivost méfeni (podle DIN EN ISO 11201) 4 dB
BiG Pack 890
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mKBONE Technické udaje 5.2

Okolni teplota

5.5 Okolni teplota
Okolni teplota
Teplotni rozsah pro provoz stroje -5az +45°C
5.6 Pneumatiky
Oznaceni pneumatik Maximaini tlak Doporuéeny tlak v

pneumatikach’

Hmataci kola

15x6.00-6 10PR 3,7 bar 1,5 bar

Oznaceni pneumatik |Minimalni tlak Maximalni tlak Doporuceny tlak v
Vmax <= 10 km/h pneumatikach'

Jednoducha naprava

710/45-22.5 162A8 1,0 bar 2,5 bar 1,8 bar

710/45-22.5 171A8 1,0 bar 3,5 bar 2,4 bar

Tandemova naprava

500/50-17 149A8 1,5 bar 3,5 bar 3,5 bar

550/45-22.5 16PR 1,2 bar 2,8 bar 2,8 bar

560/45R22.5 146D 1,3 bar 3,2 bar 2,8 bar

620/40R22.5 148D 1,2 bar 3,2 bar 2,0 bar

" Doporuceni plati zejména pro bézny smiSeny provoz (pole/silnice) pfi pfipustné maximalni
rychlosti stroje. V pfipadé potfeby je mozné tlak vzduchu v pneumatikach snizit az na
specifikovany minimalni tlak vzduchu. Pak se musi v8ak dbat v této souvislosti na pfipustnou
maximalni rychlost.

5.7 Pojistny retéz

Pojistny retéz

Mez pevnosti v tahu min. 178 kN (40000 Ibf)
5.8 Kloubovy hridel

Kloubovy hridel

Hlavni kloubovy hfidel na strané stroje 13/4", Z=6
5.9 Rozméry baliku

Rozméry baliku

Délka 1000 — 2700 mm / 39 — 106

palcu
Sitka 800 mm
Vyska 900 mm

BiG Pack 890
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Technické udaje

NDxronE

5.10 Véazaci material motouz
5.10 Vazaci material motouz
Vazaci material motouz
Délka navinu 100 — 130 m/kg
Maximalni pramér civky motouzu 290 mm
Maximalni vyska civky motouzu 360 mm
5.11 Pozadavky na traktor — vykon
Pozadavky na traktor — vykon
PFikon 80 kW (109 KS)
Pocet otacek vyvodového hfidele 1000 ot./min
Konec vyvodového hfidele 13/8", Z=6
13/8", Z=21
13/4", Z=6
1.3/4", Z=20
5.12 Pozadavky na traktor — hydraulika
Pozadavky na traktor — hydraulika
Maximalni provozni tlak hydraulického zafizeni 200 bar
Kvalita hydraulického oleje Olej ISO VG 46
U provedeni ,Load Sensing“ (,,Komfort 1.0“)
Tlakova pfipojka Power Beyond (P) 1Xx
Pfipojka Load-Sensing Power Beyond (LS) 1x
Beztlakova pfipojka zpé&tného chodu Power Beyond (T) 1x
Jednocinna hydraulicka pfipojka 1x
U varianty "hydraulicka opérna noha"
Dvoj¢inna hydraulicka pfipojka 1x
Bez provedeni ,Load Sensing“ (,,Medium 1.0)
Dvoj€inna hydraulicka pfipojka 1x
Jednocinna hydraulicka pfipojka 1x
U provedeni "Rizena vleéena naprava":
Jednocinna hydraulicka pfipojka 1x
U provedeni "Rozbéhova pomucka"
Jednoc€inna hydraulicka pfipojka 1x
Beztlakova pfipojka zpétného chodu (T) 1x
BiG Pack 890
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Pozadavky na traktor — elektricka soustava 5.13

5.13 Pozadavky na traktor — elektricka soustava

Pozadavky na traktor — elektricka soustava
Svétla pro jizdu na silnici

12V, 7pdlova zasuvka

Elektrické napéjeni terminalu
ISOBUS

12V, 9podlova zasuvka

12 V, 9podlova zasuvka

5.14 Pozadavky na traktor — brzdova soustava

Pozadavky na traktor — brzdova soustava

Pfipojeni stlateného vzduchu u provedeni s "Pneumatickou 2x
brzdou"

Maximalni provozni tlak u provedeni s "Hydraulickou brzdou" | 120 bar/ 1740 PSI

5.15 Provozni latky

UPOZORNEN/

Dodrzovani intervalti vymény biooleju

Aby se zachovala dlouha Zivotnost stroje, je u bio olejli bezpodmine¢né nutné dodrzet
intervaly vymény z divodu jejich starnuti.

UPOZORNENI

Poskozeni stroje kvili michani oleji
Pokud se smichaji oleje riizné specifikace, mize dojit k poSkozeni stroje.
» Nikdy nemichejte oleje s riznou specifikaci.

» Pokud chcete po vyméné oleje pouzit olej s jinou specifikaci, konzultujte to pfedem se
svym servisnim partnerem KRONE.

Biologickd maziva na vyzadani

5.15.1 Oleje
Komponenta stroje Objem naplné Specifikace Prvni naplnéni z
vyroby
Hlavni pfevodovka 15,51 SAE 90 GL4 ExxonMobil Mobilgear
600XP150
Prevodovka hrabace 41 SAE 90 GL4 Wiolin ML SAE 90
Rozvodovka uzlovad/ 11 SAE 90 GL4 Wiolin ML SAE 90
hrabac¢
Prevodovka sbérace 0,51 SAE 90 GL4 Wiolin ML SAE 90
horni ¢ast
Pfevodovka sbérace 0,51 SAE 90 GL4 Wiolin ML SAE 90
spodni ¢ast
BiG Pack 890
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5 Technické udaje

5.15  Provozni latky (l)KBONE

Komponenta stroje Objem naplné Specifikace Prvni naplnéni z
vyroby

Prevodovka ventilatoru 0,41 SAE 90 GL4 Wiolin ML SAE 90

uzlovace

Nadrz hydraulického oleje | 15,0 | HVLP 46 (ISO VG 46) | SRS Wiolan HS 46
DIN 51524 AZOLLA ZS 46 (Total)

Kompresor 0,21 Motorovy olej SAE SRS Cargolub TLA
10W-40 10W-40

Plnici mnozZstvi pfevodovek jsou jen smérné hodnoty. Spravné hodnoty zjistite pfi vyméné oleje/
kontrole hladiny oleje, viz Strana 247.

5.15.2 Mazaci tuky

Oznaceni Objem naplné Specifikace
Centralni mazaci zarizeni 50L

Tuk do tfidy NLGI 2 s

S - . . N 1) prisadami EP pfizplsobeny
Mazaci mista (ruéni mazani) |Podle potfeby Vn&jsi teploté (zahustovac:
Lithium Complex),

viskozita zakladniho oleje pfi
40 °C: 85-180 mm?/s.

" Mazivo aplikujte na mazacich mistech tak dlouho, dokud mazivo nezaéne vystupovat z mista
uloZeni. Po promazani odstranite tuk vystupujici z mista uloZeni.

BiG Pack 890
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(" Ovladaci a zobrazovaci prvky 6
—— KB ONE Hydraulické fidici jednotky traktoru 6.1
6 Ovladaci a zobrazovaci prvky
U varianty "Komfort 1.0"
Dalsi informace k terminallim, viz Strana 134.
6.1 Hydraulické ridici jednotky traktoru
U varianty "Komfort 1.0"
Symbol Oznaceni
Pfipojka pro Fidici blok
P  P: Tlakové vedeni, jmenovita svétlost 15
o T T » T:Zpétny chod, jmenovita svétlost 18
o o LS * LS: Load-Sensing (signaliza¢ni vedeni), jmenovita svétlost 12
LS BliZSi informace viz provozni ndvod vyrobce traktoru.
Jednoc€inna fidici jednotka
» Tlak: zvednuti sbérace
» Plovouci poloha: sbéra¢ spustit dold
Dvoj¢inna ridici jednotka
« Zvedani hydraulické op&rné nohy
« Spousténi hydraulické opérné nohy
U varianty "Medium 1.0"
Symbol Oznaceni
=
Pfipojka pro Fidici blok
< f‘ I:|m/\ . Zvednutll noZove Ifazevty ’
d » Zvednuti/spusténi opérné nohy
» Zvednuti/spusténi skluzu balik
* Vysunuti/zasunuti vysunovace baliku
» Spusténi nozové kazety
Jednoé€inna fidici jednotka
BiG Pack 890
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6.2

Ovladaci a zobrazovaci prvky

Ridici blok "Skluzu baliku/vysunovade baliku" ('_’KB ONE

6.2

Symbol

Oznaceni

+ Tlak: zvednuti sbérace
» Plovouci poloha: sbéra¢ spustit dold

Jednoc€inna fidici jednotka

:

» Tlak: Zablokovani fizené vle€ené napravy
» Plovouci poloha: Uvolnéni fizené vlecené napravy

Pripojka pro rozbéhovou pomucku

=]

» P: Jednodinna fidici jednotka

—

» T:Zpétny chod

Ridici blok "Skluzu baliku/vysunovaée baliku"

U varianty "Medium 1.0"

BP000-075

Ridici blok "Skluz baliku/vysunovaé baliku" se nachazi na zadni levé strané stroje u pfi¢niku.

Uzaviracimi kohouty (1, 2) se uvolfuji resp. zamykaji paky (3, 4).

Pakou (3) se spousti resp. zveda skluz baliku, viz Strana 113.

Pakou (4) se pojizdi vysunovacem balik(l vzad resp. vpted, viz Strana 115.

68
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Prvni uvedeni do provozu

m KB ON E Obsah dodavky 7

7

A

7

71

Prvni uvedeni do provozu

V této kapitole jsou popsany montazni a nastavovaci prace na stroji, které smi provadét jen
kvalifikovany odborny personal. Zde plati pokyn "Kvalifikace odborného personalu", viz
Strana 16.

/\ VAROVANI

Nebezpecdi zranéni nebo skody na stroji zplisobené chybnym prvnim uvedenim do
provozu

Pokud se prvni uvedeni do provozu neprovede spravné nebo se provede neuplné, mlize stroj
vykazovat chyby. M{ize dojit ke zranénim az po smrtelné Urazy nebo k poSkozeni stroje.

» Prvni uvedeni do provozu nechte provést vyhradné autorizovanym odbornym
personalem.

» Prectéte si celou ¢ast ,Osobni kvalifikace odborného personalu® a fidte se ji, viz
Strana 16.

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni

PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.

» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpecnostni
pokyny, viz Strana 15.

/\ VAROVANI

Nebezpecdi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupii
PFi nedodrzeni bezpecnostnich postupd mize dojit k vaznym az smrtelnym Uraziim osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.

Obsah dodavky

Stroj se dodava s nasledujicimi pfidavnymi dily, které se nachazeji vzadu v lisovacim kanalu.

BP000-513

1 Kloubovy hfidel, podle provedeni: 5 Vlecné oko se spojovacim materialem,
podle provedeni:

1.1 Kloubovy hfidel BYPY 5.1 Vlecné oko & 40 mm
1.2 Kloubovy hfidel Walterscheid 5.2 Vlecné oko ¥ 50 mm

BiG Pack 890
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7 Prvni uvedeni do provozu

7.2 Kontrolni seznam pro prvni uvedeni do provozu (l)KRONE

2
2.1

2.2

7.2 Ko
v

AN NI NI N N N N N N

\

AN NI NN Y U U U U NN

Opérna noha, podle provedeni 5.3 Vlecné oko pro kulovou hlavu @ 80 mm
Hydraulicka opérna noha, u varianty 5.4 Vle¢né oko pro kulovou hlavu,
~Hydraulicka opérna noha“ nastavbova kategorie 3
Mechanicka opérna noha, u varianty 5.5 Vlecné oko pro kulovou hlavu,
~Mechanicka opérna noha“ nastavbova kategorie 4
Hasici pfistroj s pfipeviiovacim
materidlem
Pfedni ¢ast oje se spojovacim
materialem

ntrolni seznam pro prvni uvedeni do provozu

Byly odstranény stahovaci pasky, které byly namontovany pro zajisténi bo¢nich kryta (viz
Strana 204) a hmatacich kol (viz Strana 204).

Je namontovano vesSkeré dodané pfislusenstvi.

Traktor spliuje pozadavky stroje, viz Strana 62.

Vyska oje je pfizpUsobena, viz Strana 73.

Vyska hnaci vétve je pfizpusobena, viz Strana 78.

Kloubovy hfidel je pfizplsobeny, u varianty "BYPY", viz Strana 74.
Hydraulicky systém je pfizpusobeny, viz Strana 79.

Hydraulické zafizeni je zkontrolovano ohledné tésnosti.

Skluz baliku je nastaveny,viz Strana 80.

Hasici pfistroj je namontovany, viz Strana 80.

VSechny Srouby a matice jsou zkontrolované ohledné pevného utazeni a jsou utazené
pfedepsanymi utahovacimi momenty, viz Strana 219.

VSechny senzory jsou zkontrolované ohledné pevného utaZeni a jsou utazené
pfedepsanymi utahovacimi momenty. K umisténi senzoru viz schéma elektrického
zapojeni.

Ochranna zafizeni jsou namontovana a zkontrolovana ohledné kompletnosti a poskozeni.
U v8ech pfevodovek je provedena kontrola hladiny oleje, viz Strana 247.

Stroj je zcela promazany, viz Strana 235.

Kloubové hridele jsou namazany, viz Strana 234.

Na stroji nejsou zadné netésnosti.

Pfipojené a fadné ulozené jsou vSechny kabely a konektorové spoje.

VSechny hadice jsou fadné ulozené.

Zakladaci kliny jsou po ruce a pfipraveny k pouZiti, viz Strana 42.

Pneumatiky jsou zkontrolované a je v nich spravné nastaveny tlak, viz Strana 224.
Svétla pro jizdu na silnici jsou zkontrolovana ohledné funkce a Cistoty, viz Strana 91.
Provozni navod, ktery je sou€asti dodavky, se nachazi v nadobé& na dokumenty.
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Prvni uvedeni do provozu 7
(_hKBONE Montaz vle€ného oka na predni ¢asti oje 7.3

%‘/@ J ‘ﬁ
MY

Y
N N

BP000-512
1 Vle¢né oko @ 40 mm 4 Vlec¢né oko pro kulovou hlavu @ 80 mm
2 Vle¢né oko pro kulovou hlavu, 5 Vle¢né oko @ 50 mm
nastavbova kategorie 3
3 Vleéné oko pro kulovou hlavu, 6 Vlecné oko Cuna (pouze pro Italii)

nastavbova kategorie 4
7 Predni ¢ast oje

BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs 71



7 Prvni uvedeni do provozu

7.4 Montaz vle€ného oka (l)KBONE

Existuje 6 typu vle€nych ok pro pfipojeni stroje. Pficemz je vle¢né oko Cuna povoleno pouze
pro ltalii.

V zavislosti na vySce zavésného pfipravku na traktoru Ize namontovat predni dil ole (6) na stroj
jako spodni zavéseni (I) nebo horni zavéseni(ll).

Dodrzujte maximalni zatizeni na kouli zavésného zafizeni pfivésu traktoru, viz navod k provozu
vyrobce traktoru.

Abyste zamezili pracovnim krokam, které nejsou nutné, je Ucelné, abyste se pfedem rozhodli
pro spodni zavéseni (l) nebo horni zavéseni (Il).

7.4 Montaz viecného oka

@,

(4X5)

Montaz vleéného oka je popsana na pfikladu vie¢ného oka pro kulovou hlavu. Montaz jinych
typu vleénych ok je stejna.

BP000-518

» Dodrzujte maximalni zatiZzeni na kouli zavésného zafizeni pfivésu traktoru, viz navod k
provozu vyrobce traktoru.

» Dodrzujte maximalni zatiZzeni na kouli zavésného zafizeni vle€ného oka, viz typovy Stitek
vle€ného oka.

» Dodrzujte maximalni zatiZzeni na kouli zavésného zafizeni stroje, viz typovy Stitek stroje.

U varianty ,,Vlecné oko 40“

Pokud je maximalni zatiZzeni na kouli zavésného zafizeni vie€ného oka vétsi/stejné nez
maximalni zatiZeni na kouli zavésného zafizeni stroje, smi se vleCné oko namontovat.

Upozornéni Pokud je maximalni zatizeni vle€ného oka mensi nez maximalni zatizeni uvedené
na typovem §titku stroje, smi se vle€né oko namontovat, jen kdyZ skute€né zatiZzeni vle€ného
oka neprekroci pfipustné zatizeni uvedené na typovém Sstitku.

Vle¢né oko (1) vzdy montujte na pfedni ¢ast oje (3) s napisem nebo typovym Stitkem ukazujicim
nahoru.

v" Dosedaci plocha vle¢nych ok (1) a dosedaci plocha predni ¢asti oleje (3) musi byt Cisté a
bez tuku.

3 horni a 3 spodni Srouby (2) volné pfedmontujte.
2 stfedni Srouby (4) s podlozkou (5) volné pfedmontujte.

» Utahnéte Srouby (2,4) do kfize uzahovacim momentem 300 Nm.

BiG Pack 890
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Prvni uvedeni do provozu 7

(DKBONE Montaz vleéného oka Cuna (pouze pro Italii) 7.5

7.5 Montaz vleéného oka Cuna (pouze pro Italii)
BP000-735
» Dodrzujte maximalni zatiZzeni na kouli zavésného zafizeni pfivésu traktoru, viz navod k
provozu vyrobce traktoru.
» DodrZujte maximaini zatiZzeni na kouli zavésného zafizeni vle€ného oka, viz typovy Stitek
vle&ného oka.
» Dodrzujte maximalni zatizeni na kouli zavésného zafizeni stroje, viz typovy Stitek stroje.
Vle¢né oko (1) vzdy montujte na pfedni ¢ast oje (3) s typovym Stitkem ukazujicim nahoru.
v" Dosedaci plocha vle¢nych ok (1) a dosedaci plocha pfedni ¢asti oleje (3) musi byt Cisté a
bez tuku.
» Volné pfedmontujte 4 Sroubové spoje (2).
Utahnéte 4 Sroubové spoje (2) do kfize utahovacim momentem 300 Nm.
7.6 Prizplsobeni vysky oje
Aby sbéra¢ sbiral sklizfiovy produkt stejnomérné, musi byt vySka oje stroje pfizplisobena
pouzitému traktoru.
Jako vztazny bod pro vyrovnani stroje slouzi bod otaceni (1) sbérace.
Nastaveni vy8Kky oje je popsano na pfikladu spodniho zavéSeni vieného oka pro kulovou
hlavu. Nastaveni vysky oje jako spodni zavé&Seni s jinymi vle€nymi oky nebo jako horni
zavéseni s jinymi typy vle€nych ok se provede podobné.
Pied zahajenim nastaveni
BPG000-077
BiG Pack 890
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7 Prvni uvedeni do provozu
77 Upava Robonéhe hidde BYPY NDxronE
v Stroj neni pfipojeny k traktoru.

» U varianty "Mechanicka opérna noha": Otacejte opérnou nohu natolik nahoru/ dol, az je
dosazen rozmér X=650-680 mm, zméfeny mezi bodem otaceni (1) a zemi.

» U varianty ,,Hydraulicka opérna noha“: Jedte traktorem dozadu k oji tak, aby se mohly
pfipojit hydraulické hadice pro opérnou nohu.

» Vypnéte motor traktoru, vytahnéte kli¢ zapalovani a vezméte jej k sobé.

» Pfipojte hydraulické hadice II Il stroje k dvojcinné Fidici jednotce na traktoru.

» Pomoci dvojicnné fidici jednotky otacejte opérnou nohu natolik nahoru/ dold, az je
dosazen rozmér X=650-680 mm, zméfeny mezi bodem otaceni (1) a zemi.

r v oz

Montaz predni ¢asti oje

BP000-522
v' Predni dil oje (3) je béhem pfizpisobeni podepfen vhodnym zvedacim naradim.

» Zméfte na strané traktoru vysku (rozmér X) zavésnho zafizeni pfivésu, méfeno mezi
stfedem kulaté hlavy a spodni deskou.
PFedni ¢ast oje (3) namontujte na zméfeny rozmér X na oj (1).

20 upeviovacich Sroubt (2) (tfidy pevnosti 10.9) utahnéte pfisluSnym utahovacim
momentem, viz Strana 219.

7.7 Uprava kloubového hfidele [BYPY]

Obé poloviny kloubového hfidele musi byt mozné v nejtésnéjsi poloze (jizda v zatacce s
maximalnim rejdem a soucasné jizda nahoru a dolt svahem) zcela zasunout, aniz by se konce
obou profilovych trubek navzajem dotykaly. Draha posunuti (pfekryti) musi pfitom jak pfi jizdé
pfimo, tak i v zatackach Cinit minimalné 220 mm.

BiG Pack 890
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Prvni uvedeni do provozu 7

mKBONE Uprava kloubového hfidele [BYPY] 7.7

2 D QR @
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BP000-087

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Roztahnéte od sebe poloviny kloubového hfidele.

Vnitini polovina kloubového hfidele

» VySroubujte Srouby (3) a stdhnéte vnitini ochrannou trubku (4).

» Roztahnéte vnitini krouzek (2) a vyjméte ho.

Vnéjsi polovina kloubového hridele

» VysSroubujte Srouby z ochranné manzety (6) a Srouby z vnéj$i ochranné trubky (5).
» Stahnéte vné&jsi ochrannou trubku (5).

» Stahnéte ochrannou manzetu (6).
>

Aby se neztratily pfidrzné pruziny (10), vyhaknéte je (10) a nechte je v jednom ze 2 otvorli v
kluzném krouzku (9).

» Roztahnéte a vyjméte vnéjsi krouzek (8) a kluzny krouzek (9).

BP000-088

» Pripojte stroj k traktoru bez kloubového hfidele.

» Uvedte stroj do nejtésnéjsi polohy (jizda v zatacce).
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
>

Na traktor i na stroj nasadte obé poloviny kloubového hridele.

Zjisténi prekryti (X)
» Zmérte rozmér X.

» Preneste zméfeny rozmér X+2 cm na ochranné trubky a na profilové trubky obou pulek
kloubového hfidele.

BiG Pack 890
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7 Prvni uvedeni do provozu

7.7 Uprava kloubového hfidele [BYPY] QKRONE

UPOZORNENI

PFenos rozméru X+2 cm na vnitfni profilovou trubku nesmi jit skrz vystupni otvory tuku (4),
protoZe by se potom pfi zkracovani zni€ila koncovka mazaciho systému.

Pokud by rozmér X+2 cm probihal vystupnimi otvory tuku (4), zvétSete rozmér X+2 cm o
2.cm.

Zkratte ochranné a profilové trubky, odstrarte vné i zevnitf otfepy a tfisky.

» Pokud byste pfi zkracovani vnitfni profilové trubky (1) pfefizli vnitfni mazaci vedeni,
demontujte mazaci vedeni, upravte je a vyvrtejte novy pfistupovy otvor, viz Strana 76

» Pro dokonalou povrchovou upravu teflonem natavte zapalovacem teflonovou vrstvu na
konci profilovych trubek.

Demontaz/aprava mazaciho vedeni

[1] E@ ElIEI i%@

-__...,___FZT =

2 0. [V @\
‘— ﬁ«-@
i

[x]

» VySroubujte tlakovou maznicku (2) z vnitfni profilové trubky (1) a vytahnéte mazaci vedeni
(3) z vnitfni profilové trubky (1).

» Zkratte mazaci vedeni (3) o rozmér X = 5¢cm.

Z oddélené profilové trubky (4)

» Vyklepnéte dovnitf upinaci kolicky (5).

» Vytahnéte mazaci vedeni (6) z oddélené profilové trubky (4) a sejméte koncovku (7).
» Nasadte koncovku (7) na zkracené mazaci vedeni (3).

» Ve vzdalenosti X2=5 cm vyvrtejte do vnitini profilové trubky (1) otvor @ 4 mm.
Davejte pozor, aby byly otvory na stejné strané jako otvor pro tlakovou maznic¢ku

» Nasuite mazaci vedeni (3), zaSroubujte tlakovu maznicku (2) a zatlucte upinaci kolicky (5).
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Prvni uvedeni do provozu 7

mKBONE Uprava kloubového hfidele [BYPY] 7.7

Montaz polovin kloubového hridele

(:'/® fi‘?/@)

>

BP000-087

Vnitini polovina kloubového hiidele

» Namazte sedlo krouzZku vnitfni profilové trubky (1) tukem.
» Vsadte vnitfni krouzek (2) do drazky.

» Nasurite vnitfni ochrannou trubku (4) a zajistéte ji Srouby (3).

Vnéjsi polovina kloubového hridele

» Namazte sedlo krouZku a sedlo kluzného krouzku profilové trubky (7) tukem.
Vsadte vnéjsi krouzek (8) do drazky.

Vlozte kluzny krouzek (9) a do jeho dvou otvorl zahaknéte pFidrzné pruziny (10).
Nasunte ochrannou manzetu (6) a zajistéte ji Srouby (3).

Nasunte vnéjsi ochrannou trubku (5) a zajistéte ji Srouby (3).

Zjisténi drahy posunuti (prekryti)

K1

BP000-090

» Roztahnéte poloviny kloubového hfidele od sebe, vnéjsi profilova trubka je pred vnitfni
profilovou trubkou.

Zmérte rozmér X1.

Obé poloviny kloubového hfidele zasunite do sebe az na doraz, a na konci vnéjsi ochranné
trubky udélejte znacku (2).

» Pripojte kloubovy hfidel na strané traktoru a stroje, uvedte stroj do nejzazSi polohy (pfi
primeé jizdé).

» Zmérte rozmér X2.

BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs 77



7 Prvni uvedeni do provozu

7.8 Kontrola uhlu ohybu hnaciho kloubového hfidele (l)KRONE

Vypocet drahy posunuti "V" (piekryti):
V = X1-X2

Draha posunuti (pfekryti) musi €init minimalné V = 220 mm.

Piezkousejte zkraceny kloubovy hridel pfi jizdé v zatacce.
» Pomalu jedte traktorem do pravé nebo levé zatécky. Pfitom sledujte znacku (2).

Ochranna vnéjsi trubka se v nejzazsi poloze (jizda v zata€ce s maximalnim rejdem a sou¢asné
jizda nahoru a dolt svahem) nesmi dotykat znacky (2).

Pokud se vnéjSi ochranna trubka dotyka znacky (2), zkratte obé& poloviny kloubového hfidele
podle vySe uvedeného popisu o stejnou délku, aby se ochranna trubka nedotykala znacky, viz
Strana 75.

7.8 Kontrola uhlu ohybu hnaciho kloubového hridele

Hnaci kloubovy hfidel (2) pfenasi silu traktoru k vnitfnimu loZisku (1). Aby se zabranilo
poskozeni stroje a sila se optimalné pfenasela, musi byt uhel ohybu (a) hnaciho kloubového
hFidele (2) v oblasti vnitiniho loZiska (1) v rozmezi a=170-190 stupfid. Cim méné se Uhel
ohybu (a) odchyluje od 180 stupnu, tim mensi je opotfebeni soucasti.

BPG000-083

v' Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

v" Kloubovy hfidel je nastaveny k traktoru.

v Kloubovy hfidel je namontovany.

» Zmeérte uhel ohybu (a) hnaciho kloubového hfidele v oblasti vnitfniho loziska.

= Pokud Uhel ohybu ¢ini a=170-190 stupnl, je pfenaseni sily hnaciho kloubového
hfidele nastaveno optimalné.

= Pokud uhel ohybu neéini a=170-190 stupiu, neni pfenaseni sily hnaciho kloubového
hfidele nastaveno optimalné a maze dojit k poSkozeni vnitiniho loZiska.

» Pro zvétSeni/zmenSeni uhlu ohybu hnaciho kloubového hfidele se musi nastavit hnaci
vétev na vnitfnim lozisku, viz Strana 78.

7.9 Hnaci vétev: Uprava vysky

Pomoci hnaci vétve se nastavuje uhel ohybu hnaciho kloubového hfidele (viz Strana 78).
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Prvni uvedeni do provozu 7

mKBONE Uprava hydraulického systému  7.10

BPG000-024

A AR NER NI NN

vV v.v. v Vv

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Vyska oje je pfizplisobena, viz Strana 73.
Kloubovy hfidel je nastaveny k traktoru.
Stroj je pfipojeny k traktoru.

Demontaz kloubového hfidele.

Pouzijte vhodnou pomucku k podepreni vnitfniho loZiska (1) béhem celého procesu
nastavovani.

VysSroubujte Srouby (2) vnitfniho loziska (1).

Presadte vnitfni loZisko (1) ve skupiné otvoru.

Namontujte Srouby (2), utahovaci moment, viz Strana 219.
Namontujte kloubovy hfidel.

Kontrola uhlu ohybu hnaciho kloubového hfidele, viz Strana 78.

7.10 Uprava hydraulického systému
U varianty "Komfort 1.0"
[
BPG000-018 ]
» Nastavte fidici jednotky traktoru do plovouci polohy.
» Uvolnéte tlak z hydraulického systému traktoru a stroje.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
Provoz stroje s traktory se systémem konstantni proudu
U traktoru s otevienym hydraulickym systémem:
» VySroubujte systémovy Sroub (1) aZ na doraz.
BiG Pack 890

Originalni provozni navod 150000745_06_cs 79



7 Prvni uvedeni do provozu
711 Nostovent sHoms ool NDxronE
Provoz stroje s traktory se systémem Load Sensing
U traktort s uzavienym hydraulickym systémem (je pfipojeno signaliza¢ni vedeni):
» ZaSroubujte systémovy Sroub (1) az na doraz.
7.1 Nastaveni skluzu balika
Skluz baliku pfedstavuje ve vyklopeném stavu prodlouzeni lisovaciho kanalu. Aby se velké
baliky fadné odkladaly na zem, nesmi byt zadni hrana skluzu balikil nastavena pfili§ vysoko
nad zemi. Jinak by se baliky pfi odkladani mohly poskodit.
BPG000-102
Sklon skluzu balikd k zemi Ize nastavit délkou pFidrzovaciho fetézu (2) skluzu balik.
v/ Stroj je odstaven na zpevnéném rovném podkladu s dostate¢nou nosnosti.
v' Skluz baliku je spustény dold, viz Strana 112.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
» Otéacejte maticemi (1) na obou stranach lisovaciho kanalu, dokud neni zadni hrana skluzu
baliku vhodné nastavena.
U varianty "Vazici zarizeni™:
U varianty "Vazici zafizeni" by mél velky balik na skluzu balikd chvili zstat pro zvazeni. Proto
se u varianty "Vazici zafizeni" musi sklon skluzu balik(i nastavit méné ostfe nez je tomu u
varianty bez vaziciho zafizeni.
Pokud se zméni sklon skluzu balik, musi se vazici zafizeni znovu sefidit, viz Strana 165.
712 Montaz hasiciho pristroje
BPG000-034
v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Naplite hasici pfistroj (1) podle provozniho navodu vyrobce hasiciho pfistroje.
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Prvni uvedeni do provozu 7

mKBONE Prestaveni oje ze spodniho na horni zavéseni  7.13

713

714

= Neni-li k dispozici Zadny provozni navod vyrobce hasiciho pfistroje, podivejte se na
jeho webové stranky.

» Zasunte hasici pfistroj (1) do drzaku vlevo na oji tak, aby byl itelny provozni navod na
typovém §titku a ukazoval smérem ven.

VAROVANI! Nebezpeéi zranéni padajicim hasicim pfistrojem! Aby byl hasici pfistroj
dostate¢né zajistén, upravte upinaci pasky s dostateénym napnutim podle obvodu
hasiciho pristroje.

» Upravte délku upinacich pasek podle obvodu hasiciho pfistroje.

» Abyste docilili dostateCného napnuti zavienych upinacich pasek, zkratte jejich délku o
nékolik milimetr( a zaviete upinaci uzavéry.

®» Pokud Ize upinaci uzavéry zavfit jiz jen pomoci pomocného naradi (napf. Sroubovaku), je
nastaveni spravné.

®» Pokud Ize upinaci uzavéry zavfit rukou:

» Zkratte délku upinacich pasek tak, aby bylo mozné upinaci uzavéry zavfit jiz jen
pomoci pomocného naradi (napf. Sroubovaku).

Prestaveni oje ze spodniho na horni zavéseni

Qj je sériové nastavena jako spodni zavéseni (1).

Pro pfestavbu ze spodniho zavéseni (I) na horni zavéseni (Il) se otoCi predni dil oje (3) a
vle¢né oko (1) o 180 stupnd.

BP000-083
I Spodni zavéSeni Il Horni zavéSeni

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Predni dil oje (5) je béhem pfizplsobeni zajistén vhodnym zvedacim naradim.

v

v

» Pro demontaz vle€ného oka (1) povolte Sroubovy spoj (2).

» Pro demontaz pfedniho dilu oje (5) povolte Sroubovy spoj (4).
>

Otocte predni dil oje (5) o 180°, zavedte je mezi oj (3) a pomoci Sroubovych spojl (4)
pfimontujte.

PFfimontujte vle€né oko (1) pomoci Sroubového spoje (2).
PrizpUsobte vySku oje, viz Strana 73.

Kontrola uhlu ohybu hnaciho kloubového hfidele, viz Strana 78.

Prestaveni oje z horniho na spodni zavéseni

Pro pfestavbu z horniho zavéseni (II) na spodni zavéSeni (1) se otoCi pfedni dil oje (5) a vlecné
oko (1) o 180 stupnid.
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7 Prvni uvedeni do provozu
7.14  Prestaveni oje z horniho na spodni zavéseni mKBONE

BP000-083
I Spodni zavéSeni Il Horni zavéSeni

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Predni dil oje (5) je béhem pfizplsobeni zajistén vhodnym zvedacim naradim.

Pro demontaz predniho dilu oje (5) povolte Sroubovy spoj (4).

Otocte predni dil oje (5) o 180°, zavedte je mezi oj (3) a pomoci Sroubovych spoji (4)
pfimontujte.

PFfimontujte vle€¢né oko (1) pomoci Sroubového spoje (2).

v

v

» Pro demontaz vle€ného oka (1) povolte Sroubovy spoj (2).
>

>

PFizpusobte vysku oje, viz Strana 73.

Kontrola uhlu ohybu hnaciho kloubového hfidele, viz Strana 78.
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Uvedeni do provozu 8

m"" ONE Pfipojeni stroje k traktoru 8.1

8 Uvedeni do provozu

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni

PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.

» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpe¢nostni
pokyny, viz Strana 15.

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupii
PFi nedodrzeni bezpecnostnich postuptd mize dojit k vaznym az smrtelnym traziim osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.

/\ VAROVANI

Nebezpeci zranéni nebo poskozeni stroje zplsobené nespravné pripojenymi,
zaménénymi nebo neodborné ulozenymi pfipojovacimi vedenimi

Jsou-li pfipojovaci vedeni stroje neodborné uloZzena nebo nespravné pfipojena k traktoru,
mohou se utrhnout nebo poskodit. Mze tak dojit k vaznym nehodam. V pfipadé zaménénych
pfipojovacich vedeni se mohou nedmysiné provadét funkce, které mohou mit za nasledek
vazné nehody.

» Pfipojte spravné hadice a kabely a zajistéte je.

» Hadice, kabely a lana ulozte tak, aby se neodiraly, nenapinaly, neuskFiply nebo nepfisly
do kontaktu s jinymi soucastmi stroje (napf. pneumatikami traktoru).

» Hadice a kabely napojte a pfipojte do uréenych pfipojek podle popisu v provoznim
navodu.

8.1 Pripojeni stroje k traktoru

UPOZORNENI

Pfi vodorovném postaveni traktoru a stroje se musi nachazet spojena mechanicka spojovaci
zafizeni (napf. spojovaci kulova hlava) ve vodorovné poloze (+/- 3°) k zemi, aby nedoslo k
omezeni obvyklého provozniho Uhlu natoceni mezi mechanickymi spojovacimi zafizenimi.

U varianty "vle¢né oko" U varianty "vle&né oko pro kulovou hlavu 80"
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8.1

Uvedeni do provozu

Pfipojeni stroje k traktoru (l) KB ON E

BPG000-066

v' Vyska oje je pfizpUsobena, viz Strana 73.
v Zafizeni branici neopravnénému pouziti je demontovano, viz Strana 123.

U varianty "Vleéné oko"

VAROVANI! Zvy$ené nebezpeéi zranéni! Davejte pozor, aby se pfi pfipojovani (zejména pfi
jizdé traktoru vzad) nikdo nezdrzoval mezi traktorem a strojem.

» Jedte traktorem vzad k oji, dokud se vle¢né oko stroje nezavede do zavésného zafizeni
traktoru.

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

Zavésné zafizeni zajistéte podle pokynu v provoznim navodu od vyrobce traktoru.

U varianty "vleéné oko pro kulovou hlavu 80"

VAROVANI! Zvy$ené nebezpeéi zranéni! Davejte pozor, aby se pfi pfipojovani (zejména pfi
jizdé traktoru vzad) nikdo nezdrzoval mezi traktorem a strojem.

» Jedte traktorem vzad k oji a uvedte spojku s kulovou hlavou traktoru pod zavés s kulovou
hlavou na stroji.

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

U varianty "Mechanicka opérna noha"

» Pomoci opérné nohy spustte oj dolli, dokud vie¢né oko s kulovou hlavou nedosedne na
spojku s kulovou hlavou.

» Zavésné zarizeni zajistéte podle pokynl v provoznim navodu od vyrobce traktoru.

U varianty "Hydraulicka opérna noha"

» Pfipojte hydraulické hadice opérné nohy, viz Strana 88.

» Pomoci opérné nohy spustte oj doll, dokud vleéné oko s kulovou hlavou nedosedne na
spojku s kulovou hlavou.

Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

Zavésné zafizeni zajistéte podle pokynu v provoznim navodu od vyrobce traktoru.

84
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Uvedeni do provozu 8

mKBONE Montaz kloubového hfidele 8.2

8.2 Montaz kloubového hridele

/\ VAROVANI

Nebezpeci trazu pfi nerespektovani nebezpecné oblasti kloubového hridele

PFi nerespektovani nebezpeéné oblasti kloubového hfidele maze dojit k vaznym az smrtelnym
Uraz(m osob.

» Aby se predchazelo urazim, respektujte nebezpecnou oblast kloubového hfidele, viz
Strana 19.

/\ VAROVANI

Zvysené nebezpedi zranéni pfi nepfitazené brzdé setrvaéniku

Nepfitahne-li se brzda setrva¢niku, mohou se soucasti dat neéekané do pohybu. MGze tak
dojit k t&ézkym az smrtelnym Urazdm.

» Nez budete pfipojovat nebo odpojovat kloubovy hfidel, zatahnéte vzdy brzdu setrvacéniku,
aby se predeslo Urazim.

UPOZORNENI

Zména traktoru

Pokud se pfi zméné traktoru nezkontroluje délka kloubového hfidele, mize dojit k poSkozeni
stroje.

» Aby se zabranilo poSkozeni stroje, je nutno pfi kazdé zméné traktoru zkontrolovat délku
kloubového hfidele a pfipadné ji nechat servisnim partnerem KRONE upravit.

Sirokouhla spojka se nasadi na strané traktoru.

BP000-095

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Na strané stroje

» Namontujte kloubovy hfidel (1) na hnaci ¢ep vnitiniho loziska.

Na strané traktoru

» Nasurite Sirokouhlou spojku na vyvodovy hfidel traktoru a zajistéte ji.

» Kryt kloubového hfidele (2) zajistéte pridrzovacimi fetézy (3) proti unaseni.
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8 Uvedeni do provozu

8.3 Pfipojeni hydraulickych hadic mKBONE

INFO

Pro dalsi informace se fidte dodanym provoznim navodem ke kloubovému hfideli.

UPOZORNENI

Poskozeni stroje pii nedodrzeni vykyvného radia kloubového hridele

Pokud se nedodrzi dostate¢ny vykyvny radius kloubového hfidele ve vSech provoznich
stavech, muze kontakt se soucastmi zplsobit poSkozeni traktoru a/nebo stroje.

» Dbejte na dostatecny prostor ve vykyvném radiu ve v8ech provoznich stavech (jizda v
zataCkach s maximalnim rejdem).

BP000-096

8.3 Pripojeni hydraulickych hadic

/\ VAROVANJ

Nebezpeci urazu unikajicim hydraulickym olejem

Hydraulicky systém pracuje s velmi vysokym tlakem. Unikajici hydraulicky olej mize zpUsobit

tézka poranéni kiize, koncetin a ocCi.

» Pred pfipojenim hydraulickych hadic k traktoru odtlakujte hydraulicky systém na obou
stranach.

» Pied odpojenim hadic a pfed praci na hydraulickém zafizeni uvolnéte tlak z
hydraulického systému.
» P¥i pfipojovani rychlospojek dbejte na to, aby byly Cisté a suché.

Hydraulické hadice pravidelné kontrolujte viz Strana 243 a pfi jejich poSkozeni (napf.
odfena nebo pfiskFipnuta mista) nebo starnuti je vyménte. Nahradni potrubi musi
odpovidat technickym pozadavkim vyrobce zafizeni.

UPOZORNEN/

Poskozeni stroje pii znecisténi hydraulického systému

Pokud by se do hydraulického systému dostala cizi télesa nebo kapaliny, mohlo by dojit k
vaznému poskozeni hydraulického systému.

» P¥i pfipojovani rychlospojek dbejte na to, aby byly Cisté a suché.

» Kontrolujte hydraulické hadice, zda nemaji prodfena nebo pfiskfipnuta mista a v pfipadé
potfeby je vymérite.
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Uvedeni do provozu
Pfipojeni hydraulickych hadic

8
8.3

BPG000-104

>

Uvolnéte tlak z hydrauliky traktoru.

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

» Vycistéte a vysuste spojeni hydraulickymi rychlospojkami.

U varianty "Komfort 1.0"

Traktor se systémem Load Sensing

v

v

v

v

Systémovy Sroub hydraulického systému je zcela zaSroubovany, viz Strana 79.

E

PFipojte hydraulickou hadici ( > 8) k pfipojce Load-Sensing na traktoru.

Pfipojte hydraulickou hadici ( T ) k pFipojce pro beztlakovy zpétny chod.

L] L]
-
L]

w»n °

Pripojte hydraulickou hadici ( L

Traktor se systémem konstantniho proudu

v

>

>

Systémovy Sroub hydraulického systému je zcela vySroubovany, viz Strana 79.

PFipojte hydraulickou hadici ( ﬁ P ) k pfipojce tlaku na traktoru.

5

T

Pfipojte hydraulickou hadici ( T ) k pFipojce pro beztlakovy zpétny chod.

» Odlozte hydraulickou hadici ( : | 3Y) do drzaku na hadice na stroji.

I
w»n °

LS k pfipojce pro ovladani Load-Sensing na traktoru.

INFO

Alternativné Ize hydraulické hadice (P/T) pfipojit k dvojéinné fidici jednotce.

Hydraulické pfipojeni sbérace

Pfipojte hydraulickou hadici ( ) k jednocinné fidici jednotce traktoru.
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8.4

Uvedeni do provozu

Pfipojeni hydraulické brzdy (export) (l)’(ﬂ ONE

8.4

Hydraulické pripojeni hydraulické opérné nohy

» Pripojte hydraulické hadice () stroje k dvojcinné Fidici jednotce na traktoru.

U varianty "Medium 1.0"

Hydraulické pfipojeni fidiciho bloku:

» Pfipojte hydraulické hadice %)t‘[ﬂ é ) stroje k dvojcinné fidici jednotce

na traktoru.

Hydraulické pfipojeni sbérace

»  Pfipojte hydraulickou hadici ( ) k jednocinné fidici jednotce traktoru.

Hydraulické pfipojeni napravy

» Pfipojte hydraulickou hadici () k jednoc€inné fidici jednotce traktoru.

Hydraulické pfipojeni rozbéhové pomucky

) k jednocinné fidici jednotce traktoru.

~-

- Pfipojte hydraulickou hadici (£ ) k beztlakovému zpétnému chodu traktoru.

»  Pfipojte hydraulickou hadici ([ O @

= .

INFO

Alternativné Ize hydraulické hadice pfipojit k dvoj€inné Fidici jednotce.

Pripojeni hydraulické brzdy (export)

Z duvodu specifickych predpist v jednotlivych zemich miize byt na stroji hydraulicka brzda. Pro
hydraulickou brzdu je na traktoru zapotiebi brzdny ventil. PfisluSna hydraulicka hadice se pfipoji
k brzdovému ventilu na traktoru. Brzda se aktivuje seSlapnutim brzdového pedalu.

88
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Uvedeni do provozu 8

m"" ONE Montaz pojistného fetézu (export do Francie) 8.5

BPG000-105

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

» Pripojte hydraulickou hadici (1) hydraulické brzdy k pfipojce pro hydraulickou brzdu na
traktoru.

8.5 Montaz pojistného retézu (export do Francie)

/\ VAROVANI

Nebezpeci zranéni pfi prilis kratkém pojistném fetézu

Prilis kratky pojistny fetéz se muze pretrhnout a ma za nasledek nouzové brzdéni. Mlze tak
dojit k nehodam.

» Nechte délku pojistného fetézu upravit v odborné dilné (kvalifikovanym personalem).
» Ujistéte se, Ze je délka pojistného fetézu pfizplsobena traktoru.

» Pfi zméné traktoru se ujistéte, Ze je délka pojistného fetézu i nadale vhodna.

/\ VAROVANI

Nebezpecdi zranéni v dlisledku nefunkéniho pojistného ventilu hydraulické brzdy

Pokud se nezkontroluje funkce pojistného ventilu pro hydraulickou nouzovou brzdu, maze v
nouzovém pripadé dojit k selhani nouzového brzdéni. Mize tak dojit k vazZnym nehodam.

» Pfipevnéte pojistny fetéz k traktoru tak, aby nebyl napnuty. Pojistny Fetéz pfilis silné
ovinuty kolem hydraulické hadice omezuje funkci pojistného ventilu.

» Pfed zahajenim jizdy jednou Uplné seslapnéte brzdovy pedal provozni brzdy, aby se
pojistnym ventilem natlakoval tlakovy zasobnik.

Pojistny fetéz ma v jednom misté slabsi ¢lanek fetézu (misto pozadovaného zlomu). Pokud by
se stroj nechténé odpojil, vyvola pojistny ventil nouzové brzdéni a pojistny fetéz se ve slabsim
fetézovém C&lanku pretrhne. Clanek fetézu se pfitom zni€i a musi se vyménit.
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8
8.6

Uvedeni do provozu

Pfipojeni/odpojeni pfipojl stlateného vzduchu u pneumatické brzdy (l)KRONE

8.6

BP000-100 / BP000-099

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
v Hydraulicka hadice (1) hydraulické brzdy je pfipojend, viz Strana 88.
» Pfipevnéte pojistny fetéz (2) k traktoru.

Odblokovani pojistného ventilu
» Drzte pojistny fetéz (2) napnuty.
» Zatahnéte za zajiStovaci Cep (3), aby se uvolnil pojistny ventil.

» Pomalu s pomoci sily pruziny uvedte zajiStovaci paku (4) do vychozi polohy.

Pripojeni/odpojeni pripojua stlaceného vzduchu u pneumatické brzdy

Stroj je vybaven dvouokruhovou pneumatickou brzdovou soustavou. Spojovaci hlavice se
pfipoji pro spojeni zasobovaciho vedeni (2) (Cervena spojovaci hlavice) a brzdového vedeni (1)
(Zluté spojovaci hlavice) traktoru se strojem.

BP000-101

v/ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Pripojeni
Dodrzujte poradi pfipojovani rozvod stlaceného vzduchu.
» Nejprve pfipojte brzdové vedeni (1) (zluta spojovaci hlavice).

» Potom pfipojte zasobovaci vedeni (2) (Cervena spojovaci hlavice).
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Uvedeni do provozu 8

mKBONE Pfipojeni osvétleni pro silniéni provoz 8.7

Odpojeni

Dodrzujte poradi odpojovani rozvodu stlaceného vzduchu.

» Nejprve odpojte zasobovaci vedeni (2) (Cervena spojovaci hlavice).

>

Potom odpojte brzdové vedeni (1) (Zluta spojovaci hlavice).

8.7 Pripojeni osvétleni pro silni€ni provoz

UPOZORNENI

Zkrat zpusobeny necistotami a vihkosti v konektorovém spojeni
Nasledkem zkratu maze dojit k poskozeni stroje.

» Dbejte na to, aby byly konektory a zasuvky Cisté a suché.

BPG000-067

Osvétlovaci zafizeni pro silni¢ni jizdu se pFipoji pomoci dodaného 7pdlového kabelu
osvétleni (2).

v

>
>
>

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
7polovy konektor kabelu osvétleni (2) pfipojte k 7polové zasuvce (1) na stroji.

7polovy konektor kabelu osvétleni (2) pfipojte k 7pélové zasuvce (3) na traktoru.

Kabel osvétleni (2) polozte tak, aby nepfiSel do styku s koly traktoru nebo jinymi pohyblivymi
Castmi stroje.

8.8 Pripojeni terminalu KRONE DS 500

UPOZORNEN/[

Zkrat zpusobeny necistotami a vihkosti v konektorovém spojeni
Nasledkem zkratu maze dojit k poSkozeni stroje.

» Dbejte na to, aby byly konektory a zasuvky Cisté a suché.
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8

Uvedeni do provozu

Pfipojeni terminalu KRONE DS 500 (l)KBONE

8.8
Traktory s integrovanym systémem ISOBUS
EQ003-251
v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Pripojeni terminalu k traktoru
» Pripojte 9pdlovy konektor (2) kabelu (1) do 9pdlové zasuvky (3) (In-cab).
Pripojeni traktoru ke stroji
INFO
Kabel (6) Ize objednat pod objednacim Cislem 20 086 886 *.
» Pripojte 9polovy konektor (5) kabelu (6) do 9podlové zasuvky ISOBUS (4) na traktoru.
» 11pdlovy konektor (7) kabelu (6) pFipojte k 11pdlové zasuvce (8) na stroji.
BiG Pack 890
92 Originalni provozni navod 150000745_06_cs



Uvedeni do provozu 8

mKBONE Pripojeni termindlu KRONE ISOBUS (CCI 800, CCI 1200) 8.9

8.9

Traktory bez systému ISOBUS

EQ003-252
v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
v" Namontované je pfislusenstvi B290 "Dovybaveni traktoru KRONE".

Pripojeni terminalu k traktoru

» Pripojte 9pdlovy konektor (2) kabelu (1) do 9pdlové zasuvky (3) (In-cab).

Pripojeni traktoru ke stroji

INFO
Kabel (6) Ize objednat pod objednacim &islem 20 086 886 *.

» Pripojte 9pdlovy konektor (5) kabelu (6) do 9pdlové zasuvky ISOBUS (4) na traktoru.
» 11polovy konektor (7) kabelu (6) pFipojte k 11pdlové zasuvce (8) na stroji.

Pripojeni terminalu KRONE ISOBUS (CCI 800, CCI 1200)

UPOZORNENI

Zkrat zpisobeny necistotami a vihkosti v konektorovém spojeni
Nasledkem zkratu maze dojit k poSkozeni stroje.

» Dbejte na to, aby byly konektory a zasuvky Cisté a suché.

INFO

Pfi montazi terminalu do kabiny traktoru dodrZujte dodavany provozni navod terminalu.
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8 Uvedeni do provozu

8.9 Pripojeni termindlu KRONE ISOBUS (CCI 800, CCI 1200) (l)KRONE

Traktory s integrovanym systémem ISOBUS

CCl 1200

CCl 800

EQ001-173

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Pripojeni terminalu k traktoru

» Pripojte 12pdlovy konektor (2) kabelu (3) do 12pdlové zasuvky (1) na terminalu.
» Pripojte 9pdlovy konektor (4) kabelu (3) do 9pdlové zasuvky (5) (In-cab).

Pripojeni traktoru ke stroji

INFO
Kabel (8) Ize objednat pod objednacim Cislem 20 086 886 *.

» Pripojte 9podlovy konektor (7) kabelu (8) do 9podlové zasuvky ISOBUS (6) na traktoru.
» Pripojte 11polovy konektor (9) kabelu (8) do 11pdlové zasuvky (10) na stroji.
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NDxronE

Uvedeni do provozu
Pfipojeni ciziho terminalu ISOBUS

8
8.10

Traktory bez systému ISOBUS

CCl 1200

CCl 800

EQO001-181
v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
v" Namontované je pfisluSenstvi B290 "Dovybaveni traktoru KRONE".

Pripojeni terminalu k traktoru

» Pripojte 12pdlovy konektor (2) kabelu (3) do 12pdlové zasuvky (1) na terminalu.
» Pripojte 9podlovy konektor (4) kabelu (3) do 9podlové zasuvky (5) (In-cab).

Pfipojeni traktoru ke stroji

INFO
Kabel (8) Ize objednat pod objednacim ¢islem 20 086 886 *.

» 9podlovy konektor (7) kabelu (8) pfipojte k 9pdlové zasuvce ISOBUS (6) na traktoru.

» 11pdlovy konektor (9) kabelu (8) pfipojte k 11pdlové zasuvce (10) na stroji.

8.10 Pripojeni ciziho terminalu ISOBUS
UPOZORNENI
Zkrat zpuisobeny necistotami a vihkosti v konektorovém spojeni
Nasledkem zkratu maze dojit k poSkozeni stroje.
» Dbejte na to, aby byly konektory a zasuvky Cisté a suché.
BiG Pack 890
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8 Uvedeni do provozu
11 Phooint fovetoe N xronE
INFO
Pfi montazi terminalu do kabiny traktoru dodrzujte dodavany provozni navod terminalu.
EQO001-146
v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Pripojeni traktoru ke stroji
» 9podlovy konektor (5) kabelu (2) pfipojte k 9pdlové zasuvce ISOBUS (1) na traktoru.
» 11pdlovy konektor (4) kabelu (2) pfipojte k 11polové zasuvce (3) na stroji.
Pripojeni terminalu k traktoru
INFO
O dalSich udajich k pfipojeni terminalu se informujte v provoznim navodu vyrobce terminalu
ISOBUS.
8.11 Pripojeni joysticku
INFO
PFi montézi joysticku do kabiny traktoru se fidte dodavanym provoznim navodem k joysticku.
BiG Pack 890
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Uvedeni do provozu 8

mKRONE Pfipojeni joysticku  8.11

Terminal KRONE ISOBUS u traktorti s integrovanym systémem ISOBUS

EQO001-150

v' Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

» Pripojte 9pdlovy konektor (2) kabelu (9) k 9pdlové zasuvce (3) na joysticku.
» Pripojte 9polovy konektor (4) joysticku k 9polové zasuvce (5) (v kabiné).
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:.11 Uvedeni do provozu (l)KRONE

Pripojeni joysticku

Terminal KRONE ISOBUS u traktorti bez integrovaného systému ISOBUS

@)

EQO001-151

v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

v" Namontované je pfisluSenstvi B290 "Dovybaveni traktoru KRONE".

» Pripojte 9podlovy konektor (2) kabelu (9) k 9pdlové zasuvce (3) na joysticku.
» Pripojte 9pdlovy konektor (4) joysticku k 9podloveé zasuvce (5) (v kabing).
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Uvedeni do provozu 8

mKBONE Pfipojeni kamery k terminalu KRONE ISOBUS CCI 800 nebo CCI 1200 8.12

8.12 Pripojeni kamery k terminalu KRONE ISOBUS CCI 800 nebo CCI
1200

CCl 800

CCl 1200

EQO000-212

» Pripojte kabel (3) kamery (2) s konektorem (4) do pfipojky C (1) na terminalu KRONE
ISOBUS CCI 800 nebo CCI 1200.

» Pro spravné pfipojeni konektoru (4) dbejte na vyrovnani podle vyznaenych mist (5).

8.13 Montaz pojistného retézu

/\ VAROVANI

Nebezpeci nehody pfi nespravné dimenzovaném pojistném retézu

Pfi pouziti nespravné dimenzovaného pojistného fetézu se pfi nechténém odpojeni stroje
muze pojistny Fetéz pretrhnout. Maze tak dojit k vaznym nehodam.

» Vzdy pouZivejte pojistny Fetéz s minimalni pevnosti v tahu 178 kN (40000 Ibf).

/\ VAROVANI

Nebezpeci zranéni nebo Skody na stroji zpiisobené nespravné pripojenymi nebo
ulozenymi pojistnymi retézy

PFilis napnuty nebo pfili§ volny pojistny fetéz mize zpusobit pfetrzeni pojistného fetézu. Z
tohoto divodu muze dojit k t&¢zkym Urazim osob nebo k poSkozeni traktoru a stroje.

» UloZte pojistny Fetéz tak, aby se pfi jizdach do zataek nenapinal nebo nepfisel do styku s
koly traktoru nebo s jinymi ¢astmi traktoru nebo stroje.

INFO

Pfi pfepravé je nutné dodrzovat pfedpisy pro pouziti pojistného fetézu platné pro danou zemi.
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8 Uvedeni do provozu

8.13  Montaz pojistného fetézu (l)KRONE

Pojistny fetéz slouzi k pfidavnému zajisténi tazenych zafizeni pro pfipad, kdyby se tato zafizeni
pfi pfepravé uvolnila ze zavésu. Pomoci pfislusnych upeviiovacich soucasti pfipevnéte pojistny
fetéz k zavésnému zafizeni traktoru nebo k jinému ozna¢enému pfipojovacimu bodu. Pojistny
fetéz ma vykazovat takovou vli, aby se mohlo projizdét zatackami.

BPG000-131
v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Pajistny fetéz (1) pfipojte ke tfrmenovému oku (2) na stroji.

BP000-106

» Pfimontujte pojistny fetéz (1) do vhodné polohy na traktoru (napfiklad: [I] nebo [l1]).
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Ovladani 9

mKBONE Priprava k lisovani 9.1

9 Ovladani
/\ VAROVANI
Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni
PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.
» Aby nedochazelo k uraziim, je nutné si pfecist a dodrzovat zakladni bezpecnostni
pokyny, viz Strana 15.
/\ VAROVANI
Nebezpedi trazu pfi nedodrzeni bezpeénostnich postupli
PFi nedodrzeni bezpecnostnich postupt maze dojit k vaznym az smrtelnym Grazdm osob.
» Aby se pfedchazelo Uraziim, je nutné pfecéteni a dodrzovani bezpecnostnich postupu, viz
Strana 27.
9.1 Priprava k lisovani
Pred lisovanim
v" Vyhazovac¢ balikll se nachazi v pfedni poloze (u varianty "Medium 1.0": viz Strana 115, u
varianty "Komfort 1.0": viz Strana 117).
v" Vysunova¢ baliku se nachazi v poloze vpredu, viz Strana 117.
v' U varianty "Vazici zafizeni" Brzda baliku je zajiSténa, viz Strana 61.
v’ Zasoba vazaciho motouzu je dostacujici.
v" Pracovni vyska sbérace je nastavena, viz Strana 207.
v' Spravna délka baliku je nastavena, viz Strana 149.
v' Pozadovany tlak lisovacich klapek je nastaven, viz Strana 148.
v Hridel uzlovace je odjistén, viz Strana 104.
v' Brzda setrvac¢niku je uvolnéna, viz Strana 102.
v' U varianty "fizena vle¢ena naprava" a varianty "Medium 1.0": Uzaviraci kohout fizené
vle€ené napravy je otevreny, viz Strana 202.
» Spustte skluz baliku do pracovni polohy (u varianty "Medium 1.0": viz Strana 113, u varianty
"Komfort 1.0": viz Strana 113).
» Spustte sbérac dold do pracovni polohy, viz Strana 111.
Lisovani
v'Jsou spinény podminky uvedené pod ,Pred lisovanim®.
» Pfi minimalnich otackach zapnéte vyvodovy hfidel.
» Pomalu zvySujte pocCet otaCek vyvodoveého hfidele na 1000 ot./min.
» Pied prvnim vyjetim do fadku vyckejte, az se na terminalu zobrazi predvoleny tlak
lisovacich klapek, viz Strana 148.
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9 Ovladani

9.2 Pfitazeni/uvolnéni brzdy setrvaéniku ('_’KB ONE

Lisovani Ize provadét v automatickém provozu az poté, co je lisovaci kandl zcela naplnén. Toho
se nejlépe docili tim, Ze se prvni 2 velké baliky slisuji v ruénim provozu.

» Po druhém velkém baliku na terminalu pfepnéte na automaticky provoz, viz Strana 144.

» Nastaveni pozadované lisovaci sily v automatickém provozu, viz Strana 149.

Po lisovani

» U varianty "Vazici zarizeni": Uvolnéte brzdu baliku na skluzu balikd, aby bylo mozné
posledni svazany velky balik bez problém( ruéné stahnout, viz Strana 61.

Odlozte posledni svazané baliky na pole.
Posledni velky balik vytahnéte doll ze strany vedle skluzu balik(.

Vycistéte stroj.

vV v v Vv

PFipravte stroj pro silni¢ni jizdu, viz Strana 198.

9.2 Pritazeni/uvolnéni brzdy setrvaéniku

UPOZORNENI

Poskozeni stroje v pripadé neuvolnéné brzdy setrvaéniku

Pokud se pred zapnutim vyvodového hfidele neuvolni brzda setrva¢niku, maze doji t k
poskozeni stroje.

» Pred zapnutim vyvodového hfidele uvolnéte brzdu setrvaéniku.

BPG000-031

Poloha (I) = brzda setrvaéniku uvolnéna (setrvac¢nik nebrzdény)
Poloha (Il) = brzda setrvacniku zatazena (setrvacnik brzdény)

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Zatazeni brzdy setrvaéniku

» Pro zatazeni brzdy setrvacniku presunte brzdovou paku (1) z polohy (1) do polohy (l1).
®» Setrvacnik je zabrzdén.

®» Pfi zapnuté elektronice stroje zazni akusticky signal.

»

P¥i zabrzdéném setrvacniku se v lisovacim kanalu nevytvofi tlak.
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102 Originalni provozni navod 150000745_06_cs



Ovladani 9

m KB ON E Otevieni/zavieni bo¢ni kapoty 9.3

Uvolnéni brzdy setrva¢niku

» Pro uvolnéni brzdy setrvacniku presurite brzdovou paku (1) z polohy (II) do polohy (1).

®» Setrvacnik neni zabrzdén.

9.3 Otevieni/zavieni bo€ni kapoty

BP000-458

v' Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Otevieni

» Sroubovakem uvolnéte zamek (1) a otevfete boéni kapotu (2).

Zavreni

» Stlacte bo¢ni kapotu (2) doll, zamek (1) se zavre.

» Zatahnéte za bocni kapotu (2), abyste se presvédcili, zda je zamc&ena.
®» Pokud bo¢ni kapotu (2) nelze otevfit, je zam&ena.
»

Pokud bo¢ni kapotu (2) Ize otevfit, stlacte ji znovu dold, az se zamek (1) zavre.
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9 Ovladani

9.4 Zvednuti/spusténi skfifiky na motouz (l)KBONE

9.4 Zvednuti/spusténi skfinky na motouz

BP000-457

Zvednuti

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Boc¢ni kapota (1) je oteviena, viz Strana 103.

Odjistovacim hackem (3) odjistéte zajiStovaci paku (2) a otocte ji dold.
Lehce pritlacte skFifiku na motouz (4) a vyjméte uzavér (5) z hacku (6).

Zvednéte skfinku na motouz (4).

vV VvV VvV ¥V < <

Zajistéte skiifiku na motouz (4) podpérou (7).

Spusténi

» Lehce nadzvednéte skfifiku na motouz (4) odlozte podpéru (7) do drzaku ve skfifice na
motouz (4).

Spustte skfifkku na motouz (4) dol.

Pritlacte skFifiku na motouz (4) a vloZte uzavér (5) do hacku (6).

Pro zajisténi skrifkky na motouz (4) zatlacte zajiStovaci paku (2) nahoru.

vV v v Vv

Zavrete a zajistéte bocni kapotu (1), viz Strana 103.

9.5 Zajisténi/uvolnéni hridele uzlovace

Hridel uzlovate musi byt zajistény, aby se pfi oSetfovani, udrzbé, nastavovani a opravach
uzlovace neumysiné nespustilo.
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Ovladani 9

(_hKB ONE Spojeni civek na motouz (dvojity uzlovac) 9.6

BPG000-107

Hridel uzlovace je zajistény HFidel uzlovace je uvolnény

v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Zajisténi

» Pro zajisténi hfidele uzlovace tahnéte zavésny Sroub (3) dozadu a pojistnou paku (2) otocte
z polohy (I) do polohy (Il) nad &ep (1).

» Pohledem se ujistéte, Zze pojistna paka (2) zapadla do polohy (II).

® Hridel uzlovace je zajistény a vazani je zablokovano.

Uvolnéni
» Pro uvolnéni hfidele uzlovace tahnéte zavésny Sroub (3) dozadu pojistnou paku (2) uvedte
z polohy (Il) do polohy (I).
9.6 Spojeni civek na motouz (dvojity uzlovacg)

Postup pfi spojovani civek na motouz na levé a na pravé strané stroje je totozny. Nize popsany
postup pro spojovani civek na motouz tudiz plati pro obé strany stroje.

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
v Hridel uzlovace je zajistén, viz Strana 104.
v' Bo¢ni kapota je oteviena, viz Strana 103.

Spojeni hornich motouzu (1)

nopoan

® @

BPG000-026

» Davejte pozor, aby se horni motouzy nepfiekfizily.
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9.6 Spojeni civek na motouz (dvojity uzlovac) (l)KRONE

Spojeni civky na motouz 1a s civkou na motouz 1b

» Zacatek motouzu z civky (1a) vedte ze skFifiky na motouz hornim okem skrz brzdu
motouzu.

» Zacatek motouzu z civky (1b) spojte pomoci tkalcovského uzlu s koncem motouzu z civky
na motouz (1a).

» Konce vSech tkalcovskych uzli zkratte na X=15-20 mm.

Spojeni civky s motouzem 2a s civkou s motouzem 2b

» ZacCatek motouzu z civky (2a) vedte ze skFifiky na motouz hornim okem skrz brzdu
motouzu.

» Zacatek motouzu z civky (2b) spojte pomoci tkalcovského uzlu s koncem motouzu z civky
(2a).

» Konce vSech tkalcovskych uzll zkratte na X=15-20 mm.

Spojeni spodnich motouzt (2)

(77 3] 1)

® @

BPG000-026

Qg -

» Davejte pozor, aby se spodni motouzy neprekFizily.

Spojeni civek motouzi 1a, 1b, 1c a 1d navzajem

» Zacatek motouzu z civky na motouz (1a) vedte ze skFifiky na motouz nahofe umisténym
Cervenym okem skrz brzdu motouzu.

» Zacatek motouzu z civky (1b) spojte pomoci tkalcovského uzlu s koncem motouzu z civky
na motouz (1a).

» Zacatek motouzu z civky na motouz (1c) vedte nahofe umisténym cervenym okem a spojte
pomoci tkalcovského uzlu s koncem motouzu z civky na motouz (1b).

» Zacatek motouzu z civky na motouz (1d) spojte pomoci tkalcovského uzlu s koncem
motouzu z civky na motouz (1c¢).

» Konce vsech tkalcovskych uzl( zkratte na X=15-20 mm.

BiG Pack 890
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Spojeni civek motouzi 2a, 2b, 2c a 2d navzajem

>

Zacatek motouzu z civky (2a) vedte ze skfifiky na motouz nahofe umisténym modrym okem
skrz brzdu motouzu.

Zacatek motouzu z civky (2b) spojte pomoci tkalcovského uzlu s koncem motouzu z civky
(2a).

Zacatek motouzu z civky (2c) vedte nahofe umist&énym modrym okem a spojte pomoci
tkalcovského uzlu s koncem motouzu z civky (2b).

Zacatek motouzu z civky (2d) spojte pomoci tkalcovského uzlu s koncem motouzu z civky
(2c).

Konce vSech tkalcovskych uzll zkratte na X=15-20 mm.

9.7 Navle¢eni spodniho motouzu (dvojity uzlovac)

Vedeni spodniho motouzu ze skfinky na motouz dal ke spodnimu vedeni
motouzu

BPGO000-027
>

>
>

Davejte pozor, aby se spodni motouzy nepiekfizily.
2 spodni motouzy (1, 2) pfichazejici ze skfinky na motouz (6) vedte k vedeni motouzu (7).

2 spodni motouzy (1, 2) vedte seshora skrz oka vedeni motouzu (7) a dale k vedeni
motouzu (8).

2 spodni motouzy (1, 2) vedte zvenku skrz oka vedeni motouzu (8) a dale ke spodnim
brzdam motouzu.

BiG Pack 890

Originalni provozni navod 150000745_06_cs 107



9 Ovladani

9.8 Navleéeni horniho motouzu mKBONE

Vedeni spodniho motouzu ze spodniho vedeni motouzu dal k jehlam uzlovace

BPG000-030
>

>
>
>
>
>
>

9.8 Navleceni horniho motouzu

Uvolnéte brzdu motouzu (9).

Spodni motouz pfichazejici z vedeni motouzu (8) vedte skrz spodni oko (10) a pfilozte k
brzdovym valeckim.

Rukou otocte brzdové valecky, pfitom se spodni motouz zavede skrz tyto valecky.
Zavedte spodni motouz skrz oko krytu brzdy motouzu (11).

Vedte spodni motouz dal skrz oko napinacich pruzin motouzu (12).

Vytahnéte spodni motouz nahoru a mezi kladkami (13) jej vedte k jehlam uzlovace (14).
Zatahnéte spodni motouz dol k ramu (15) a pfivazte jej k ramu (15).

Postup opakujte u vSech spodnich motouzu.

vrw

Vedeni horniho motouzu ze skfinky na motouz dal k hornimu vedeni motouzu

BPG000-028

» Davejte pozor, aby se horni motouzy nepfekfizily.

» 2 horni motouzy (1, 2) pfichazejici ze skfifkky na motouz (5) vedte k hornimu vedeni

motouzu (7).

» 2 horni motouzy (1, 2) vedte skrz oka horniho vedeni motouzu (7) a dale k brzdam motouzu

na uzlovadich.
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Navlecéeni horniho motouzu 9.8

Vedeni horniho motouzu z horniho vedeni motouzu dal k hornim jehlam

BPG000-029
» Uvolnéte brzdu motouzu (9).

» 2 horni motouzy (1, 2) pfichazejici z horniho vedeni motouzu (7) vedte zadnimi oky (8) a
prilozte k brzdovym valec¢kam.

» Rukou otocte brzdové valecCky, pfitom se horni motouz zavede skrz tyto valecky.
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Navle€eni horniho motouzu mKBONE

BPG000-139

» Z brzdy motouzu (9) vedte horni motouz pod kladkou (12) drzaku (15).

» Horni motouz vedte dal okem (11) napinaciho ramena (10).

» Vytahnéte horni motouz doll a mezi kladkami (13) jej vedte k horni jehle (14).

» DalSi horni motouzy vedte dal obdobné jako prvni horni motouz z brzdy motouzu k horni
jehle.

®» Nasledujici, zavéreCny krok pro zavedeni horniho motouzu zavisi na tom, zda je lisovaci

kanal prazdny nebo naplnény.

Kdyz je lisovaci kanal prazdny:

>

Svazte horni motouz se spodnim motouzem uprostfed komory na baliky.

nebo

>

>

Protahnéte horni motouz pod pficnym nosnikem stolu uzlovace a pfivazte jej k pficnému
nosniku horni lisovaci klapky.

Vytahnéte horni motouz zpét z oka na motouz (8), aby se mohlo napnout napinaci rameno

(11).

110
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Kdyz je lisovaci kanal naplnény:

> Prectéte skuteCnou délku baliku na terminalu.

Je-li rozdil mezi skuteénou délkou baliku a pozadovanou délkou baliku vétsi nez 50 cm:
» Nechte v lisovacim kanalu viset cca 50 cm volného konce horniho motouzu.

Napinaci rameno (11) se napne, takze se horni motouz pfi dalSim lisovani zachyti ve
sklizAiovém produktu.

Je-li rozdil mezi skuteénou délkou baliku a pozadovanou délkou baliku mensi nez 50 cm:

» Protahnéte horni motouz pod pfi€nym nosnikem stolu uzlovale a pfivazte jej k pficnému
nosniku horni lisovaci klapky.

» Vytahnéte horni motouz zpét z oka (10), aby se mohlo napnout napinaci rameno (11).

9.9 Sbéraé
INFO
Pfi jizdé na souvrati a pfi jizdé vzad zvednéte sbérac.
9.9.1 Zablokovani/uvolnéni shérace uzaviracim kohoutem
PG000-108
v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Zavreni
» Pfepnéte uzaviraci kohout (1) do polohy (I).
Otevreni
» Prepnéte uzaviraci kohout (1) do polohy (II).
9.9.2 Uvedeni sbérace do transportni/pracovni polohy
Pracovni poloha
» Pro spusténi sbérace do pracovni polohy uvedte jednocinnou Fidici jednotku ( ) do
plovouci polohy.
BiG Pack 890
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9.10 Zablokovani/uvolnéni fizené vleCené napravy uzaviracim kohoutem mKBONE

Transportni poloha

» Pro zvednuti sbérace do transportni polohy aktivujte jednocinnou Fidici jednotku ( ).

9.10 Zablokovani/uvolnéni fizené vleéené napravy uzaviracim kohoutem

U varianty "Medium 1.0"

BP000-155

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

Zavieni

» Prepnéte uzaviraci kohout (1) do polohy (I).

Otevieni

» Prepnéte uzaviraci kohout (1) do polohy (II).

9.11 Zvednuti/spusténi skluzu balikt

/\ VAROVANJ

v

Kdyz se pri bézicim motoru traktoru provadi funkce pfimo na stroji, zvySené nebezpeci
zranéni.

Pokud se pfimo na stroji provadéji prace pfi bézicim motoru traktoru, muze dojit ke
zhmozdéni nebo usmrceni osob, které se zdrzuji v nebezpecné oblasti.

Pfi bézicim motoru traktoru obsluhujte stroj jen pokud jsou splnény nasledujici body:

\

Provadéjici osoba vi, které funkce se ovladanim provedou.
Provadéjici osoba se nachazi mimo akéni radius pohybujicich se Casti stroje.

V nebezpecné oblasti se nezdrzuji zadné dalsi osoby.

v < X

Vypnéte vyvodovy hfidel a poCkejte, dokud nebudou dobihajici sou€asti stroje v klidovém
stavu.

v

Zajistéte traktor proti samovolnému odjeti.

Zatahnéte ruéni brzdu (viz Strana 120) a brzdu setrvacniku (viz Strana 102) na stroji.
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U varianty "Medium 1.0"

BP000-133

Poloha (I) = vyklopeni skluzu balik(i nahoru
Poloha (Il) = sklopeni skluzu balik( dol

» Vypnéte vyvodovy hfidel a pockejte, dokud nebudou dobihajici sou¢asti stroje v klidovém
stavu.

» Zajistéte traktor proti samovolnému odjeti.
Zatahnéte rucni brzdu (viz Strana 120) a brzdu setrvaéniku (viz Strana 102) na stroji.

Zavrete uzaviraci kohout (3).

> Aktivujte Fidici jednotku éﬂn‘m/\
4

Uvolnéte zajiStovaci mechanizmus (1) skluzu balikd.

Otevrete uzaviraci kohout (2).

Spusténi do pracovni polohy

VAROVANI! Nebezpeéi narazeni pfi spousténi skluzu balik(i! Béhem spousténi skluzu
balikli davejte pozor, aby se v nebezpecné oblasti skluzu balikil nezdrzovaly zadné
osoby.

» Uvedte paku (5) s pfitazenym pojistnym pouzdrem (4) dol do polohy (ll) a drzte ji, dokud se
skluz balik(l nesnizi.

Zvednuti do transportni polohy

VAROVANI! Nebezpeéi narazeni pfi zvedani skluzu baliki! Béhem zvedani skluzu balikd
davejte pozor, aby se v nebezpecné oblasti skluzu baliktl nezdrzovaly zadné osoby.

» Uvedte paku (5) s pfitazenym pojistnym pouzdrem (4) nahoru do polohy (I) a drzte ji, dokud
se skluz baliki nezvedne.

Zavrete zajiStovaci mechanizmus (1) skluzu baliku.

Zavrete uzaviraci kohout (2).

U varianty "Komfort 1.0"

Na terminalu Ize skluz balikl pouze spoustét doli. Pomoci externich tlacitek Ize skluz balikl
zvednout.

BiG Pack 890
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|4

BP000-134

» Vypnéte vyvodovy hfidel a pockejte, dokud nebudou dobihajici sou¢asti stroje v klidovém
stavu.

» Zajistéte traktor proti samovolnému odjeti.
Zatahnéte rucéni brzdu, viz Strana 120.

Zatahnéte brzdu setrvacéniku, viz Strana 102.

» Bez varianty ,,Load-Sensing‘“: Aktivujte Fidici jednotku ( P ).

» Uvolnéte zajistovaci mechanizmus (1) skluzu balikd.

VAROVANI! Nebezpeéi narazeni pfi spousténi skluzu baliki! Béhem spousténi skluzu

balikli davejte pozor, aby se v nebezpecné oblasti skluzu balikti nezdrzovaly zadné
osoby.

» Stisknéte $@E-| a pridrzte jej, dokud se skluz balikd nespusti dolu.

Prostiednictvim externich tlacitek

BP000-135

» Aktivujte fidici jednotku ().

» Uvolnéte zajiStovaci mechanizmus (1) skluzu balik.

Spusténi do pracovni polohy

VAROVANI! Nebezpeéi narazeni pfi spousténi skluzu balik(i! Béhem spousténi skluzu
balikti davejte pozor, aby se v nebezpecéné oblasti skluzu balikii nezdrzovaly zadné
osoby.

» Stisknéte tlacitko (2) a pfidrzte jej, dokud se skluz baliki nespusti dolU.
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BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs



Ovladani 9

(_hKBONE Ovladani vysunovace baliki  9.12

9.12

Zvednuti do transportni polohy

VAROVANI! Nebezpeéi narazeni pfi zvedani skluzu baliki! Béhem zvedani skluzu balikd
davejte pozor, aby se v nebezpecné oblasti skluzu baliktl nezdrzovaly zadné osoby.

> Stisknéte tlacitko (3) a pFidrzte jej, dokud neni skluz balikd zcela zvednuty.

» Zavrete zajiStovaci mechanizmus (1) skluzu balika.

Ovladani vysunovace baliku

/\ VAROVANI

Kdyz se pri bézicim motoru traktoru provadi funkce pfimo na stroji, zvySené nebezpeci
zranéni.

Pokud se pfimo na stroji provadéji prace pfi bézicim motoru traktoru, muze dojit ke
zhmozdéni nebo usmrceni osob, které se zdrzuji v nebezpecné oblasti.

Pfi bézicim motoru traktoru obsluhujte stroj jen pokud jsou splnény nasledujici body:

AN

Provadéjici osoba vi, které funkce se ovladanim provedou.
Provadéjici osoba se nachazi mimo akéni radius pohybujicich se Casti stroje.

V nebezpecné oblasti se nezdrzuji zadné dalSi osoby.

v < X

Vypnéte vyvodovy hfidel a pocCkejte, dokud nebudou dobihajici sou¢asti stroje v klidovém
stavu.

v

Zajistéte traktor proti samovolnému odjeti.

Zatahnéte ruéni brzdu (viz Strana 120) a brzdu setrvacniku (viz Strana 102) na stroji.

Vysunovacem balikél se musi dopravit posledni velky balik na skluz baliku resp. vyprazdnit
lisovaci kanal.

U varianty "Medium 1.0"

BP000-136
v Skluz baliku je spustén dold, viz Strana 113.

» Vypnéte vyvodovy hfidel a poCkejte, dokud nebudou dobihajici sou€asti stroje v klidovém
stavu.

Zajistéte traktor proti samovolnému odjeti.

Zatahnéte rucni brzdu (viz Strana 120) a brzdu setrvaéniku (viz Strana 102) na stroji.

N T
» Aktivujte fidici jednotku ().

» Oteviete uzaviraci kohouty (2) a (3).
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01> Ot ovate balkd NxronE

Pojezd vysunovace balikii dozadu

» Uvedte paku (5) s pfitazenym pojistnym pouzdrem (4) dol do polohy (Il) a drzte ji, dokud
vysunovac balikd nenajede dozadu.

Po vysunuti velkého baliku najedte vysunovacem baliku zpét dopredu.

Zaviete uzaviraci kohouty (2) a (3).

Pojezd vysunovace balikii dopredu

» Uvedte paku (5) s pfitazenym pojistnym pouzdrem (4) nahoru do polohy (I) a drzte ji, dokud
vysunovac balikl nenajede Uplné dopredu.

Pojizdéjte vysunovacem balikl tolikrat dozadu/dopfedu, dokud neni lisovaci kanal prazdny.

Zaviete uzaviraci kohouty (2) a (3).
U varianty "Komfort 1.0"

Na terminalu

L=
v

BP000-137

v Skluz baliku je spustény dold, viz Strana 112.

» Vypnéte vyvodovy hfidel a poCkejte, dokud nebudou dobihajici soucasti stroje v klidovém
stavu.

» Zajistéte traktor proti samovolnému odjeti.

Zatahnéte ruéni brzdu (viz Strana 120) a brzdu setrvaéniku (viz Strana 102) na stroji.

» Bez varianty ,,Load-Sensing“: Aktivujte fidici jednotku ().
Tlacitko ma vice funkci.

Pokud nejsou lisovaci klapky uvolnéné

» Pro uvolnéni lisovacich klapek stisknéte nljm >,
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Pokud jsou lisovaci klapky uvolnéné

> Pro provedeni 10 vysunuti balikii stisknéte g » .

» Postup opakujte, dokud nejsou venku vSechny svazané velké baliky vysunuté z lisovaciho
kanalu.

» Posledni velky balik vytahnéte dolt ze strany vedle skluzu balika.

Prostiednictvim tlacitek

BP000-138

v' Skluz baliku je spustény dold, viz Strana 113.

» Vypnéte vyvodovy hfidel a pockejte, dokud nebudou dobihajici soucasti stroje v klidovém
stavu.

» Zajistéte traktor proti samovolnému odjeti.

Zatahnéte ruéni brzdu (viz Strana 120) a brzdu setrvaéniku (viz Strana 102) na stroji.

» Bez varianty ,Load-Sensing‘“: Aktivujte Fidici jednotku ().

Tlacitko (1) ma néasledujici funkce.

Pokud nejsou lisovaci klapky uvolnéné

» Pro uvolnéni lisovacich klapek stisknéte jednou tlacitko (1).

Pokud jsou lisovaci klapky uvolnéné

» Pro provedeni 10 vysunuti balikd stisknéte tlacitko (1).

Pojezd vysunovace baliki dozadu

» Stisknéte tlacitko (1) a pfidrzte jej, dokud vysunova¢ balikl nenajede dozadu.

Pojezd vysunovace balikii dopredu
» Stisknéte tlacitko (2) a pfidrzte jej, dokud vysunovag¢ balik(i nenajede dopfeu.
» Pojizdéjte vysunovacem baliku tolikrat dozadu/dopfedu, dokud neni lisovaci kanal prazdny.

» Po vysunuti velkého baliku najedte vysunovacéem balik( zpét dopfedu.
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9.13  Ovladani opérné nohy mKBONE
9.13 Ovladani opérné nohy

INFO

Pro zvySeni stability opérné nohy v mékkém podloZi pouZijte vhodnou podlozku.

Ovladani mechanické opérné nohy

BPG000-109

v/ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

v Stroj je pfipojeny k traktoru, viz Strana 83.
Uvedeni opérné nohy do transportni polohy

» Otocte rucni klikou (1) o nékolik otacek ve sméru hodinovych ruci¢ek, dokud se opérna
noha (2) neodlehdi.

VAROVANI! Nebezpeéi pohmozdéni opérnou nohou! Nepfiblizujte ruce a nohy k
nebezpecné oblasti opérné nohy.

» Vytahnéte Cep (3), zasurite opé&rnou nohu (2) do polohy (I) a zajistéte Cepem (3).
» Vytocte opérnou nohu zcela nahoru.

Uvedeni opérné nohy do opérné polohy

» Otocte rucni klikou (1) o nékolik otaCek proti sméru hodinovych rucicek.

VAROVANI! Nebezpeéi pohmozdéni opérnou nohou! Nepfiblizujte ruce a nohy k
nebezpecné oblasti opérné nohy.

» Vytahnéte Cep (3), spustte opérnou nohu (2) dolll a zajistéte Eepem (3).

» Otacejte rucni klikou (1) proti sméru hodinovych ruci¢ek, dokud se neodlehéi vie¢né oko.
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Ovladani hydraulické opérné nohy u varianty "Medium 1.0"

BP000-144

v Uzaviraci kohout (1) je zavfeny.

o <r + o
» Aktivujte fidici jednotku ().

Uvedeni opérné nohy do opérné polohy
» Aktivujte paku (2), dokud nestoji opérna noha pevné na zemi a vle¢né oko se neuvolni.
Uvedeni opérné nohy do transportni polohy

» Aktivujte paku (2), dokud se opérna noha nezasune.

Ovladani hydraulické opérné nohy u varianty "Komfort 1.0"

BPGO000-110

v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
v Stroj je pfipojeny k traktoru, viz Strana 83.
v Uzaviraci kohout (1) je otevieny, poloha II.

Uvedeni opérné nohy do opérné polohy

» Aktivujte dvojcinnou fidici jednotku (), dokud nestoji opérna noha (1) pevné na zemi a
vle¢né oko se neuvolni.

Uvedeni opérné nohy do transportni polohy

» Aktivujte dvojcinnou fidici jednotku (), dokud se opérna noha nezasune.

» Zavfete uzaviraci kohout (1), poloha (I).
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9 Ovladani

9.14  Uvolnéni/zatazeni rucni brzdy mKBONE

9.13.1 Zavreni/uvolnéni hydraulické opérné nohy pomoci uzaviraciho kohoutu

BPG000-110

v' Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Zavrieni

» Prepnéte uzaviraci kohout (1) do polohy (1).

Otevieni

» Pfepnéte uzaviraci kohout (1) do polohy (II).

9.14 Uvolnéni/zatazeni ruéni brzdy

BPG000-111

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

Uvolnéni

» Pro uvolnéni ruéni brzdy (1) otacejte ruéni klikou (2) proti sméru hodinovych ruci¢ek, dokud
se brzdové lanko trochu neprovési.

Zatazeni

» Pro zatazeni ru¢ni brzdy (1) otacejte rucni klikou (2) po smeéru hodinovych ruci¢ek, dokud se
citelné nezvétsi odpor.

INFO

Pro zajisténi stroje proti samovolnému odjeti pouzijte kromé ruéni brzdy navic zakladaci kliny,
viz Strana 121.

BiG Pack 890
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Ovladani 9

(DKBONE Umisténi zakladacich klind  9.15

9.15 Umisténi zakladacich klinu

BPG000-065

Zakladaci kliny (1) zajistuji stroj proti samovolnému odjeti. Na stroji jsou umistény 2 zakladaci
kliny.

Pro zajisténi stroje proti samovolnému odjeti pouZijte kromé zakladacich klint navic ruéni
brzdu, viz Strana 120.

v’ Stroj je odstaven na nosném, horizontalnim a rovném podkladu.
v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

» Zakladaci kliny (1) umistéte tak tésné pred i za stejné kolo, aby stroj nemohl samovolné
odjet.

» U varianty "Rizena vleéena naprava": Zakladaci kliny (1) umistéte tak t&sné pred i za
stejné kolo predni napravy, aby stroj nemohl samovolné odjet.

9.16 Ruéni spusténi vazani

Ruéni spusténi vazani je zapotiebi jen pfi pracich udrzby, nastavovani a oprav.

BPGO000-112

v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
v Stroj je odpojen od traktoru.

Spusténi vazani:
v' Hridel uzlovace je uvolnény, viz Strana 104.

» Pro vyvolani vazani pohybujte dozadu pakou (1).
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9.17

Ovladani

Ruéni ukonceni vazani mKBONE

9.17

9.18

Rucni ukoncéeni vazani

BPG000-113

Vazani se provadi jednim otocenim kotoucové vacky (1).

Hfidel uzlovace se nachazi v klidovém postaveni, kdyz se vodici vale€ek (2) horni jehly nachazi
ve vybrani zakfivené drahy (1) hfidele uzlovace.

v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
v Stroj je odpojen od traktoru.
v' Véazani je spusténo, viz Strana 121.

Pracovni smér setrvaéniku

VAROVANI! Nebezpeéi poranéni nepredvidanymi pohyby stroje

KdyZ se setrvacnik otadi rukou, existuje nebezpeci poranéni osob pohybujicimi se dily stroje.
Béhem otaceni setrvacniku vykazte osoby z nebezpecného prostoru stroje.

» Rucné otécejte setrvatnikem (3) pracovnim smérem (l), dokud vodici valecek (2) horni jehly
nevjede do vybrani kotou€ové vacky (1).

Zapnuti/vypnuti pracovnich svétlometu

L]
» Stisknéte R\L_ .

2

®» Pokud jsou pracovni svétlomety zapnuty, je na displeji zobrazen symbol

® Pokud jsou pracovni svétlomety vypnuty, je na displeji zobrazen symbol % .

Zapnuti

> Stisknéte %

» Ukazatel se prepne z| % na @ .
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Ovladani 9

mKBONE Demontaz/montaz zafizeni branici neopravnénému pouziti  9.19

Vypnuti

> Stisknste @ .

=» Ukazatel se pfepne z R\ na %((

9.19 Demontaz/montaz zarizeni branici neopravnénému pouziti
Zarizeni branici neopravnénému pouziti slouzi jako ochrana proti nepovolanému pouziti po
odstaveni stroje.
v’ Stroj je odstaveny, viz Strana 202.
U varianty "Zavésné zarizeni pro kulovou hlavu" nebo "Zavésné zafizeni s
vleénym okem™
Il
KS000-414
| Varianta zavésné zafizeni pro kulovou Il Varianta zavésné zafizeni s vleCnym
hlavu okem
Demontaz
» Odstrarite zavésny zamek (1), odmontujte zavoru (2) a rameno (3) a vezméte je s sebou.
Montaz
» Namontujte rameno (3) se zavorou (2) a zajistéte zavésnym zamkem (1) a kli¢ bezpecné
uschovejte.
9.20 Provoz stroje bez skluzu balikt
Provoz stroje bez skluzu balikd je zapotfebi tehdy, kdyz je za strojem napf. pfipojen sbéraci viiz
balika.
Pro provoz stroje bez skluzu balikd je nutné spoijit konektor (2) se zakon¢ovacim odporem (1).
Konektor se nachazi v blizkosti 12V zasuvky (3), vzadu vlevo pod strojem.
INFO
Zakoncovaci odpor (2) Ize objednat pod objednacim ¢islem 20 086 023 0.
BiG Pack 890
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9 Ovladani

9.20 Provoz stroje bez skluzu balikU mKBONE

BPG000-114

v' Skluz baliku je demontovany.
v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Pripojte konektor (2) k zakon¢ovacimu odporu (1).

BiG Pack 890

124 Originalni provozni navod 150000745_06_cs



Terminal KRONE ISOBUS (CCI 800, CCI 1200) 10

mKBONE Dotykovy displej 10.1

10

10.1

Terminal KRONE ISOBUS (CCI 800, CCI 1200)

UPOZORNENI

Voda vnikla do terminalu by zpusobila funkéni poruchy. Potom by nebylo mozné stroj
bezpecné ovladat.

» Chrante terminal pfed vodou.

» Neni-li stroj del§i dobu (jako napfiklad v zimé) pouzivan, uschovejte terminal na suchém
misté.

» P¥i montazi a opravach, zejména pfi svafovani na stroji, pferuste pfivod napéti k
terminalu.

Systém ISOBUS je mezinarodné& normovany komunikacni systém pro zemé&délské stroje a
systémy. Pfislusna fada norem je oznacena: ISO 11783. Zemédélsky systém ISOBUS
umoznuje vyménu informaci a dat mezi traktorem a pfistrojem riiznych vyrobcl. K tomuto ucelu
jsou normované jak potifebné konektory, tak i signaly, které jsou nutné pro komunikace a
predavani pfikaz(l. Systém také umoznuje obsluhu stroji pomoci obsluznych jednotek
(terminalu), které jiz jsou na traktoru resp. se napf. namontovaly do kabiny traktoru. Pfislusné
udaje k témto pfistrojim naleznete v technické dokumentaci obsluhy resp. na samotnych
pfistrojich.

Stroje KRONE, které maji vybaveni ISOBUS jsou s timto systémem sladéné.

.! I e o
EQG000-057

Elektronické vybaveni stroje se v podstaté sklada z fidiciho pocitace (1), terminalu (2) a fidicich
a funkénich prvka.

Ridici po&ita¢ (1) se nachazi vpredu vlevo na stroji pod boéni kapotou.
Ridici poéita¢ (1) se nachazi vpredu vlevo na stroji za skfitikou na motouz.
Funkce Fidiciho pocitace (1):

«  Rizeni aktori zabudovanych na stroji.
» Pfenos chybovych hlaSeni.

*  Vyhodnocovani senzor.

» Diagnostika senzor( a aktord.

Prostfednictvim terminalu (2) se fidi¢i sdéli informace a provedou se nastaveni pro provoz
stroje, které Fidici pocita€ (1) pfijme a dale zpracuje.

Dotykovy displej

K navigaci v nabidkach a zadavani hodnot/idajii ma terminal dotykovy displej. Dotykem na
displej Ize vyvolavat funkce a ménit hodnoty zobrazené modrym pismem.

BiG Pack 890
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10

Terminal KRONE ISOBUS (CCI 800, CCI 1200)

Zapnuti/vypnuti terminalu (l)KRONE

10.2
10.2 Zapnuti/vypnuti terminalu
EQO001-174
KRONE terminal ISOBUS CCI 1200 KRONE terminal ISOBUS CCI 800
» Pied prvnim zapnutim zkontrolujte spravné pfipojeni a pevné usazeni pfipojek.
INFO
Pfi prvnim zapnuti se do terminalu zavede konfigurace stroje a uloZi se do paméti terminalu.
Proces zavadéni mlze trvat nékolik minut.
Zapnuti
» Stisknéte a podrzte tlacitko (1).
= P¥i nepfipojeném stroji se na displeji po zapnuti zobrazi hlavni menu.
= P¥i pfipojeném stroji se na displeji po zapnuti zobrazi obrazovka jizdy po silnici.
®» Terminal je pfipraveny k provozu.
PFi nepfipojeném stroji: "Hlavni menu" Pfi pfipojeném stroji: "Obrazovka jizdy na
silnici"
w0 £ES0BUS A . 2 ==
-~"D)
BiGacK
EQG000-056
Po spusténi termindlu se displej zobrazi orientovan na Sitku. Pro zobrazeni displeje na vysku
nebo zobrazeni dostupnych aplikaci na terminalu na cely displej viz provozni navod terminalu
CClI.
Vypnuti
» Stisknéte a podrzte tlacitko (1).
BiG Pack 890
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Terminal KRONE ISOBUS (CCI 800, CCI 1200) 10
NDxronE

Rozvrzeni displeje  10.3

INFO

» Ridte se dal§imi udaji ke zptsobu funkce terminalu, které jsou uvedeny v dodaném
provoznim navodu k terminalu.

10.3 Rozvrzeni displeje

EQG000-058

Pol. Oznaceni Vysvétleni

1 Stavovy fadek

2 Hlavni nahled vlevo/vpravo Pro ovladani stroje KRONE doporucuje umistit
aplikaci stroje do hlavniho nahledu.

3 Informacni nahled V informacnim nahledu Ize zvolit a zobrazit dalSi
aplikace (apps) z menu aplikaci. Aplikace Ize
pomoci "Drag and drop" pfetahnout do hlavniho
nahledu.

INFO

» Ridte se dal$imi udaji ke zpUsobu funkce terminalu, které jsou uvedeny v dodaném

provoznim navodu k terminalu.

10.4 Struktura aplikace stroje KRONE

EQG000-059

Aplikace stroje KRONE je rozdélena do nasledujicich oblasti:

Stavovy radek (1)

Ve stavovém fadku (1) jsou zobrazeny aktualni stavy stroje (podle vybaveni), viz Strana 133.
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Originalni provozni navod 150000745_06_cs 127



10 Terminal KRONE ISOBUS (CCI 800, CCI 1200)

10.4  Struktura aplikace stroje KRONE (l)KRONE

Tla€itka (2)

Stroj Ize ovladat stisknutim dotykovych tladitek (2), viz Strana 134.

Hlavni okno (3)

V hlavnim okné Ize dotykovou funkci volit modfe zobrazené hodnoty (Cisla).
Hlavni okno se zobrazuje v nasledujicich nahledech:

*  Obrazovka jizdy na silnici, viz Strana 143
»  Pracovni obrazovkalky, viz Strana 142

* Navigacni menu, viz Strana 147

Informacni lista (4)

Na informacni lidté se zobrazi informace k pracovni obrazovce, viz Strana 140, a lze ji
individualné konfigurovat, viz Strana 180.

BiG Pack 890
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mKBONE KRONE terminal DS 500 11

Dotykovy displej 11.1

11 KRONE terminal DS 500

UPOZORNENI

Voda vnikla do terminalu by zpusobila funkéni poruchy. Potom by nebylo mozné stroj
bezpecné ovladat.

» Chrante terminal pfed vodou.

» Neni-li stroj del§i dobu (jako napfiklad v zimé) pouzivan, uschovejte terminal na suchém
misté.

» P¥i montazi a opravach, zejména pfi svafovani na stroji, pferuste pfivod napéti k
terminalu.

111 Dotykovy displej

K navigaci v nabidkach a zadavani hodnot/idajii ma terminal dotykovy displej. Dotykem na
displej Ize vyvolavat funkce a ménit hodnoty zobrazené modrym pismem.

11.2 Zapnuti/vypnuti terminalu

EQ003-253
» Pfed prvnim zapnutim zkontrolujte spravné pfipojeni a pevné usazeni pfipojek.

INFO

PFi prvnim zapnuti se do terminalu zavede konfigurace stroje a ulozi se do paméti terminalu.
Proces zavadéni mlze trvat nékolik minut.

Zapnuti
» Stisknéte a podrzte tlacitko (1).
= P¥i nepfipojeném stroji se na displeji po zapnuti zobrazi hlavni menu.
= P¥i pfipojeném stroji se na displeji po zapnuti zobrazi obrazovka jizdy po silnici.

®» Terminal je pfipraveny k provozu.

Vypnuti

» Stisknéte a podrzte tlacitko (1).

BiG Pack 890
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11.3

KRONE terminal DS 500

Konstrukce DS 500 (l)’(ﬂ ONE

11.3

Konstrukce DS 500

EQO003-254

Aplikace stroje KRONE je rozdélena do nasledujicich oblasti:

Stavovy radek (1)

Ve stavovém fadku (1) jsou zobrazeny aktualni stavy stroje (podle vybaveni), viz Strana 133.

Tlac€itka (2)
Stroj Ize ovladat stisknutim dotykovych tladitek (2), viz Strana 134.

Hlavni okno (3)

V hlavnim okné Ize dotykovou funkci volit modfe zobrazené hodnoty (Cisla).
Hlavni okno se zobrazuje v nasledujicich nahledech:

*  Obrazovka jizdy na silnici, viz Strana 143
»  Pracovni obrazovkalky, viz Strana 142

* Navigacni menu, viz Strana 147

Informacni lista (4)

Na informacni listé se zobrazi informace k pracovni obrazovce, viz Strana 140, a lze ji
individualné konfigurovat, viz Strana 180.

Tla€itka (5)

Alternativné Ize stroj ovladat dotykovou funkci, stisknutim pfislusnych tlagitek (5).
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KRONE terminal DS 500 11
NDxronE Do 113

Tlac€itka (6)

Tlacitky (6) Ize vyvolavat hlavni menu nebo pracovni obrazovku, potvrzovat chybova hlédSeni a

nastavovat jas.

Symbol Oznaceni Vysvétleni
Hlavni menu Vyvolani hlavniho menu terminalu.
Pfrepinaci tlacitko Pfechod mezi hlavnim menu a pracovni

obrazovkou terminalu.

V pfipadé vice nez jedné masky stroje
prejde nahled na nasledujici masku.

ACK (potvrzovaci tlaCitko) |Potvrzeni chybovych hlaseni.

| EE

ACK
v
(] ESC (tlagitko zpét) Opustit menu bez uloZeni do paméti.
ESC,
A Jas Pfepnuti z denniho designu na nocni a
¢ obracené.

Posuvné kolecko (7)

Alternativné Ize v hlavnim okné (3) vybrat a nastavit zobrazené hodnoty (Cisla) posuvnym
koleCkem (7). Dodatecné Ize posuvnym koleCkem (7) pfechazet mezi jednotlivymi menu.
Posuvnym koleCkem otolte doprava:

*  ZvySeni hodnoty.

» Prechod k dal$i hodnot& v menu.

Pfechod k dalSimu menu.

Posuvnym koleckem otocte doleva:

*  SniZeni hodnoty.

» Pfechod k pfedchozi hodnoté v menu.
»  Pfechod k pfedchozimu menu.
Stisknéte posuvné kolec¢ko:

*  Vybér hodnoty.

* Ulozeni hodnoty.

*  Vyvolani menu.
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12.1

Cizi terminal ISOBUS

Odlisné funkce od terminalu KRONE ISOBUS (l)KRONE

12

12.1

1211

Cizi terminal ISOBUS

/\ VAROVANI

Nebezpedi urazu pfi pouziti ciziho terminalu a jinych obsluznych jednotek

PFi pouziti terminall a jinych obsluznych jednotek, které nebyly dodany firmou KRONE je

nutno respektovat, Ze uzivatel:

v’ pfi pouziti obsluznych jednotek (terminald/jinych obsluznych prvkd) nedodanych firmou
KRONE piebira odpovédnost za uzivani strojd KRONE.

v" bude spojovat jen takové systémy, ktery byly predtim otestovany pomoci testu AEF/DLG/
VDMA (tzv. TEST KOMPATIBILITY ISOBUS).

v" musi dodrzovat pokyny k obsluze a bezpec¢nostni pokyny dodavatele obsluzné jednotky
ISOBUS (napft. terminalu).

v' musi zajistit, aby pouzité obsluzné prvky a fizeni stroje mély odpovidajici implementacéni
uroven - IL (IL = Implementation Level; popisuje Uroveri kompatibility riznych verzi
softwaru) (podminka: IL stejnd nebo vy3ssi).

» Pred pouzitim stroje zkontrolujte, ze vSechny funkce stroje jsou provedené tak, jak jsou
popsané v pfilozeném provoznim navodu.

INFO

Systémy KRONE - ISOBUS se pravidelné testuji pomoci TESTU KOMPATIBILITY ISOBUS
(test AEF/DLG/VDMA). Obsluha tohoto stroje vyzaduje minimalni aplikacni uroveri
(Implementation Level) 3 systému ISOBUS.

Systém ISOBUS je mezinarodné& normovany komunikacni systém pro zemé&délské stroje a
systémy. Pfislusna fada norem je oznacena: ISO 11783. Zemédélsky systém ISOBUS
umoznuje vyménu informaci a dat mezi traktorem a pfistrojem riiznych vyrobcl. K tomuto ucelu
jsou normované jak potifebné konektory, tak i signaly, které jsou nutné pro komunikace a
predavani pfikaz(l. Systém také umoznuje obsluhu stroji pomoci obsluznych jednotek
(terminalu), které jiz jsou na traktoru resp. se napf. namontovaly do kabiny traktoru. Pfislusné
udaje k témto pristrojim naleznete v technické dokumentaci obsluhy resp. na samotnych
pfistrojich.

Stroje KRONE, které maji vybaveni ISOBUS jsou s timto systémem sladéné.

Odlisné funkce od terminalu KRONE ISOBUS

Prostfednictvim Fidiciho pocitace jsou informace a Fidici funkce stroje k dispozici na displeji
externiho terminalu ISOBUS. Obsluha s cizim terminalem ISOBUS je analogicka s obsluhou
terminalu KRONE ISOBUS. Pfed uvedenim do provozu si v navodu k obsluze prectéte o
zpusobu funkce terminalu KRONE ISOBUS.

Podstatnym rozdilem mezi cizim terminalem ISOBUS a terminalem KRONE ISOBUS je
usporadani a pocet tlacitek s funkcemi, které jsou uréeny zvolenym cizim terminalem ISOBUS.

Dale jsou popsany jen funkce, které se liSi od terminalu KRONE ISOBUS.

Akustické signaly

Akustické signaly se musi pfipadné povolit na cizim terminalu ISOBUS (viz provozni navod
vyrobce terminalu).
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Terminal — funkce stroje 13
Stavovy fadek  13.1

13 Terminal — funkce stroje

/\ VAROVANI

stroje

nebo k vaznému poskozeni stroje.

Pfi nerespektovani chybovych hlaseni mize dojit ke zranéni osob nebo k poskozeni
PFi nerespektovani chybovych hlaseni a neodstranéni poruchy mize dojit ke zranéni osob

» P¥i zobrazeni chybového hlaSeni odstrarite poruchu, viz Strana 255.

» Pokud poruchu nelze odstranit, kontaktujte servisniho partnera KRONE.

13.1 Stavovy radek

INFO

Pouziti terminalu s rozliSenim mensim nez 480x480 pixeld.

U terminall s rozliSenim mensim nez 480x480 pixell se ve stavovém fadku zobrazi jen 7
poli. Nezobrazi se tak v8echny symboly pro stavovy fadek.

U terminalu s rozliSenim vétSim/rovnym 480x480 pixell se ve stavovém fadku zobrazi 8 poli.

EQO000-901

Symboly, které jsou zobrazeny se stinovanim (

), Ize volit. Je-li zvolen symbol se

stinovanim:

» otevie se okno s dalSimi informacemi nebo

» aktivuje nebo deaktivuje se néktera funkce.

Ve stavovém fadku jsou zobrazeny aktualni stavy stroje (podle vybaveni):
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13 Terminal — funkce stroje

13.2 Tladitka

NDxronE

Symbol

Oznaceni

Vysvétleni

O

Zobrazeni chybového
hlaseni

Je aktualni jedno nebo nékolik chybovych
hlaseni.

U varianty "Dotykovy displej": PFi stisknuti
tohoto symbolu se otevie okno s
aktualnimi chybovymi hlaSenimi, viz
Strana 255.

Rizena vlecena naprava
zablokovana

Rizena vle¢ena naprava
uvolnéna

Hrabac dopravuje

» Hrabac pini lisovaci kanal sklizhovym
produktem.

* Pokud se symbol zobrazuje nepfetrzité,
je hrabac optimalné vytizeny.

» Pokud nema symbol pfi lisovani Cerné

pozadi, zkontrolujte senzor "pfivodu
hrabacd".

Hrabac sbira

» Hrabac sbira skliziovy produkt a plni
pouze dopravni kanal.

» Malé vytizeni hrabace.
» Zvyste rychlost jizdy, aby se symbol

@!

zobrazoval trvale.

OFF g

Zafizeni pro silazni
prostfedek vypnuté

||
ONZ,

Zafizeni pro silazni
prostfedek zapnuté

«{{l

Lisovaci klapky oteviené

Symbol blika.

(e

Lisovaci klapky zaviené

13.2 Tlacitka

EIEE

-

e W

‘El

o

N kEe
a'li v

#l!

EQO001-205

134

BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs



NDxronE

Terminal — funkce stroje 13
Tlacitka 13.2

Symboly, které jsou k dispozici, zavisi na vybaveni stroje. Dale znazornéné symboly nejsou k
dispozici vzdy.

KdyZ jsou tlacitka zadedla, nejsou v sou¢asné dobé k dispozici.

Symbol

Oznaceni

Vysvétleni

i

Zobrazeni navigacniho
menu stroje

viz Strana 147

Vyvolani druhé strany

» Zobrazi se jen u terminall s méné nez
12 tlacitky.
» Otevre se druha strana tlacitek.

Vyvolani prvni strany

» Zobrazi se jen u terminall s méné nez
10 tlacitky.
» Otevre se druha strana tlacitek.

Zavreni lisovacich klapek

viz Strana 146

Otevfeni lisovacich klapek

viz Strana 146

Start automatiky
vysunovace balikU

P¥i otevienych lisovacich klapkach
Provede 10 vysunuti baliku.
PFi zavienych lisovacich klapkach

Otevre lisovaci klapky a provede 10
vysunuti balikd.

viz Strana 147

Stop automatiky
vysunovace baliku

Oznaceni

Vysvétleni

Ovladani uzlovace

* Na displeji se zobrazi symboly a
10«1

@.

Spusténi uzlovaci

viz Strana 147

10«1

Vynulovani aktualni délky
baliku

Drzte tlacitko stisknuté 2 sekundy.

viz Strana 148

BiG Pack 890
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NDxronE

13.2 Tlacitka
Symbol Oznaceni Vysvétleni
= Ovladani pracovnich » Podle vybaveni stroje se na displeji
svétlometu zobrazi nasledujici symboly.
* Pokud se béhem cca 5 sekund
nestiskne zadny symbol, zobrazi se opét
-
symbol
Vypnuti pracovniho viz Strana 144
R\ svétlometu
@ Zapnuti pracovniho viz Strana 145
,& svétlometu
s Vypnuti vystrazného * viz Strana 144
B~ majacku
- Zapnuti vystrazného * Vviz Strana 144
/j majacku
Symbol Oznaceni Vysvétleni
o) Uvolnéni fizené vlecené Uvolni fizenou vleCenou napravu.
3 ) napravy Pokud symbol blika, je fizena viegena
naprava zablokovana.
Pokud se symbol zobrazuje trvale, je
fizena vle€ena naprava zablokovana.
viz Strana 145
o Zablokovani fizené Zablokuje Fizenou vle€enou napravu.
94 viecene napravy Pokud symbol blika, je fizena viegena
naprava uvolnéna.
Pokud se symbol zobrazuje trvale, je
fizena vleCena naprava uvolnéna.
viz Strana 145
BEE Vyvolani detailniho Citae |Vyvola se zvoleny &ita¢ zakaznika.
q viz Strana 174
" PFepnuti na automaticky Stroj se z ru¢niho provozu prepne na
O provoz automaticky provoz.
viz Strana 144
" Pfepnuti na ruéni provoz Stroj se z automatického provozu prepne
LA ZGT na ruéni provoz.
viz Strana 144
— Spusténi skluzu balikd viz Strana 146
2 o dold
Opusténi pracovni Zpét na piedchozi pracovni obrazovku.
D obrazovky
BiG Pack 890
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m"" ONE Ukazatele v pracovni obrazovce 13.3

Symbol Oznaceni Vysvétleni
- Ovladani rozbéhové » Podle vybaveni stroje se na displeji
Lo pomucky zobrazi nasledujici symboly.

* Pokud se béhem cca 5 sekund
nestiskne zadny symbol, zobrazi se opét

25

symbol

viz Strana 145

(74 Napojeni rozbéhové v’ pocet otacek vyvodového htidele je
pomcky mensi nez 150 ot./min.

z, B
« Symbol se pfepne z nal R~

+ Jakmile je dosaZzena konec¢na rychlost
rozbéhové pomlcky, systém
rozbéhovou pomiicku vypne.

* Pokud se konec¢na rychlost nedocili
béhem cca 5 sekund, nebudou se jiz
zobrazovat symboly pro "ovladani
rozbéhové pomucky/navodu" az na

5]
symbol | Re”

* Po dosazeni konec¢né rychlosti se

na

symbol pfepne z

pomucky

r ﬁ] Odpojeni rozbéhové
[ 4

13.3 Ukazatele v pracovni obrazovce
@!/D]J]]] 20 <= +ﬁ+ 108 bar
AL 4 cm 400 94/240 cm
50 T
0

49/ 50 %

EQO001-043
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13.3 Ukazatele v pracovni obrazovce ('_)KR ONE

Symboly, které jsou k dispozici, zavisi na vybaveni stroje. Dale znazornéné symboly nejsou k
dispozici vzdy.

Symbol Oznaceni Vysvétleni
Aktualni lisovaci sila v % * V ruénim provozu.
* * * Maximalné 100 %.
Aktualni tlak lisovacich * V automatickém provozu.
*u* klapek + V bar nebo PSI (podle nastaveného
systému jednotek).
| Aktualni podet vrstev
lﬂl‘” posledniho slisovaného
baliku
Aktualni tloustka vrstvy * V cm nebo palcich (podle nastaveného
A I_ systému jednotek).
Ukazatel sméru « Sipky (vlevo/vpravo) informuji Fidi¢e o
« tom, na kterou stranu a jak prudce musi
B opravit smér jizdy pfi prejizdéni fadku,
« « aby se komora na baliky naplfiovala
—— e — - stejnomérné.
« « « » Zobrazeny mohou byt az 3 Sipky.

4—— —— — - —{' » 1 Sipka: Zapotrebi nepatrna zména

= « « « = smeru.

“ * 3 blikajici Sipky: Zapotfebi vétSi zména
smeru.

» Zobrazeni sméru je nastavitelné, viz
Strana 162

94 / 240 cm Ukazatel délky baliku » Cerna hodnota a sloupec udavaji
————T T aktualni délku baliku.
". ol » Modra hodnota a ¢ervené oznaceni
udavaji nastavenou pozadovanou délku
balikd.
* Modrou hodnotu Ize aktivovat dotykem.

Tlak lisovacich klapek * V ruénim provozu.

- * V bar nebo PSI (podle nastaveného
systému jednotek).

90 + Cerna hodnota pod sloupcovym

zobrazenim a sloupec udavaji aktualni
tlak lisovacich klapek.

180

0 bar * Modra hodnota pod sloupcovym
1 41 /1 50 zobrazenim a Cervené oznaceni udavaji
nastaveny pozadovany tlak lisovacich
klapek.

* Modrou hodnotu Ize aktivovat dotykem.

BiG Pack 890
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m"n ONE Ukazatele v pracovni obrazovce 13.3

Symbol Oznaceni Vysvétleni
Lisovaci sila v % » V automatickém provozu.
100 » Ukazatel lisovaci sily vpravo a vlevo v
lisovacim kanalu.
30 + Cerna hodnota pod sloupcovym
zobrazenim a sloupec udavaji aktualni
0 lisovaci silu.
49/ 50 % + Modréa hodnota pod sloupcovym

zobrazenim a Cervené oznaceni udavaji
nastavenou pozadovanou lisovaci silu.

» Ukazatel mlze znacéné kolisat. Regulace
pracuje jenom tehdy, kdyz hrabac¢
privadi sklizfiovy produkt do pistu.

» Systém podle zméfené sily pistu
automaticky nastavi tlak lisovacich
klapek.

» Modrou hodnotu Ize aktivovat dotykem.

Pritazena brzda
setrvacniku

Uzlovani provedeno » Zobrazi se chvili po provedeném
uzlovani.

» P¥i aktivovaném signalu uzlovace zazni
na cca 1 sekundu akusticky signal, viz
Strana 159.

Vysunovag baliki
aktivovany

Rizena vle¢ena naprava
zablokovana

20 00

N Vystrazny majacek
?‘ zapnuty
’ Vystrazny majacek vypnuty
= Pracovni svétlomet
\ zapnuty

Pracovni svétlomet
vypnuty
E Skluz balikt nahote
i Skluz balikd dole
iﬁ Balik se odklada
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13.4  Ukazatele na informacni listé (l)KRONE

134 Ukazatele na informacni listé

% Ym1o | o 19 Twg | Yo
651 8 0 0 0,0
EQ001-049
INFO

Informacni liStu v pracovni obrazovce Ize individualné nakonfigurovat, viz Strana 180.

Symboly, které jsou k dispozici, zavisi na vybaveni stroje. Dale znazornéné symboly nejsou k
dispozici vzdy.

Symbol Oznaceni Vysvétleni
|_¢_| Aktualni pocet otacek v ot./min
X vyvodového hfidele
Cita& provoznich hodin Pocita pouze pfi bézicim vyvodovém
h o hfideli

Vedle uvedené Cislo uvadi zvoleny ¢&itac
zakaznika (v pfikladu &ita¢ zakaznika 19).

Aktualni celkovy pocet Vedle uvedené Cislo uvadi zvoleny Cita¢
ﬂIl]Il]]]]]19 balikl zakaznika (v pfikladu ¢ita¢ zakaznika 19).
(y Aktualni stuperi vihkosti Data se shromazduji pouze tehdy, kdyz je
0 sklizfiového produktu na zafizeni zabudovano interni méreni
AAA vihkosti.
%EXT Aktualni stupen vihkosti Je vzdy k dispozici.

sklizhoveho produkiu Data se shromazduji pouze tehdy, kdyz je

na zarfizeni zabudovano externi méreni

vihkosti.
@ Hmotnost baliku Hmotnost posledniho zvazeného baliku
Aktualni primérna Vedle uvedené Cislo uvadi zvoleny ¢&itac
19 hmotnost zvaZzenych balik( | zakaznika (v pfikladu ¢ita¢ zakaznika 19).
Aktualni celkova hmotnost |Vedle uvedené Cislo uvadi zvoleny citac
@19 vSech balikd zakaznika (v pfikladu &ita¢ zakaznika 19).
.<_m > Celkova délka v8ech V metrech nebo stopach (podle
‘]]II]]]]]]]19 slisovanych balik{ nastaveného systému jednotek).

Vedle uvedené Cislo uvadi zvoleny Citac
zakaznika (v pfikladu ¢ita¢ zakaznika 19).
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mKBONE Tlagitko rychlé volby ISOBUS (ISB)  13.5

13.5 Tlacitko rychié volby ISOBUS (ISB)

/\ VAROVANI

Tlaéitko rychlé volby ISOBUS neni pfikazovy pfistroj NOUZOVEHO ZASTAVENi.IKdyi
se tlacitko rychlé volby ISOBUS Shortcut zaméni za pfikazovy pfistroj NOUZOVEHO
ZASTAVENI, ohrozi to zivot.

P¥i aktivaci tlacitka rychlé volby ISOBUS Shortcut se deaktivuji aktivované funkce stroje.
Procesné orientované postupy dob&hnou do konce. Proto mohou konstrukéni dily stroje po
aktivaci tlacitka rychlé volby ISOBUS Shortcut dal dobihat. To muze vést ke zranéni.

Tlacitko rychlé volby ISOBUS Shortcut v zadném pfipadé nezasahuje do funkci traktoru,
nejsou tedy ovlivnény ani funkce kloubového hfidele ani hydrauliky. Proto mlze stroj po
aktivaci tlacitka rychlé volby ISOBUS Shortcut dal bézet. To mUze vést ke zranéni.

» Tlacitko rychlé volby ISOBUS nikdy nepouzijte jako pfikazovy pristroj NOUZOVEHO
ZASTAVENI.

» Pred pracemi na stroji zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

Tlagitko rychlé volby ISOBUS umozniuje deaktivovat funkce stroje, které byly aktivovany
prostfednictvim terminalu ISOBUS. Aby bylo mozné vyuzivat funkci tlacitka rychlé volby
ISOBUS, musi byt k dispozici minimalné jedno tlacitko rychlé volby ISOBUS. Tlacitko rychlé
volby ISOBUS Ize integrovat jak v/do terminalu nebo muze byt k dispozici jako externi tlacitko v
systému ISOBUS. KMC vycte informaci, zda je v systému ISOBUS k dispozici tlagitko rychlé

volby ISOBUS.
Dl S0t DL L
|SB° |SBo

BiG/P/AE - | BiGRAGK |

EQG000-022
Pokud KMC zjisti tlagitko rychlé volby ISOBUS, zobrazi se pfi spusténi terminalu symbol ISB°
Pokud KMC nezjisti zadné tlacitko rychlé volby ISOBUS, zobrazi se pfi spusténi terminalu

symbol | 1SB

Aktivace tlacitka rychlé volby ISOBUS

Kdyz se aktivuje tlacitko ISOBUS Shortcut, je na ISOBUS vyslan pfikaz Stop. Tento pfikaz je
vyhodnocen strojem pfipojenym na ISOBUS pro deaktivaci aktivovanych strojnich funkci.
Procesné oerientované prubéhy probéhnou az do konce.
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13.6  Vyvolani pracovnich obrazovek (l)KRONE

ISB R

EQG001-009

» Aktivace tlacitka rychlé volby ISOBUS.

®» Na displeji se zobrazi vySe uvedené hlaseni.
Ridici pogita¢ blokuje nasledujici funkce stroje:

*  Spusténi motoru uzlovace.

»  Spusténi cisténi uzlovace.

Podle vybaveni stroje:

»  Zvednuti/spusténi nozové kazety.

» Pojezd vysunovace balikl dopfedu/dozadu.
*  Automatické vysunovani baliku.

»  Zvednuti/spusténi skluzu balik(.

»  Pfepnuti na MultiBale.

Schvaleni funkci stroje

> Stisknéte [Mack .

® Na displeji zhasne shora uvedené hlaseni a vSechny funkce stroje jsou opét k dispozici.

13.6 Vyvolani pracovnich obrazovek
Obrazovka silniéni jizdy Pfiklad menu
@»E@;« ;31‘9! or® ~ 2 o -
B Bs e -

A 0K

BiG/P/AcE

e | ESC

EQ000-011 / EQ001-080
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mKBONE Automatické vyvolani obrazovky silni¢ni jizdy  13.7

Z kazdého menu

v Vyvolano je nékteré menu.

» Stisknéte ESC| déle.

Z obrazovky jizdy na silnici

» Stisknéte ) .

®» Po zapnuti terminalu se stroj spusti v ru¢nim provozu s pozadovanym tlakem lisovacich
klapek 50 bar.

42 (L7
@m 20 - S« 38 % @Wm 20 - -»ﬁ«- 108 bar
AL 4em 180 94/240 cm EIEE AL 4em g 94/240 cm EIGE
i sogu [ I
¥ x A ~
0 (il 0*!:‘] 40/ 50 - offlie W0
B ‘ B>
|| - L] —
= 15 = &
(%] Yo | o 10 Twg | %o ] ol = Yo | oo |Twg | % - -
651 8 ol 0l 0o & #7 s 8 o ol 00 & ®

EQO001-226 / EQ001-227

13.7 Automatické vyvolani obrazovky silni€ni jizdy
A s ! OFF §
Dl /31\9' Y
]

ISB

BiG2Aeyw |

EQGO000-026

Terminal se zhruba po 60 sekundach pfepne automaticky na obrazovku silni¢ni jizdy, jsou-li
splnény nasledujici pfedpoklady:

v" Skluz baliku je zvednuty.

Neni aktivovana Zzadna hydraulické funkce, ktera se ovlada z terminalu.

Sbérac je zvednuty.

Vyvodovy hfidel je vypnuty.

X
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13.8  Prepnuti do automatického provozu (l)KRONE

13.8 Prepnuti do automatického provozu

> Stisknéte M-f«.

®» Na displeji se zobrazi symbol #¥+i« (automaticky provoz).

13.9 Prepnuti do ruéniho provozu

> Stisknéte f¥n-.

®» Na displeji se zobrazi symbol @i+ (ruéni provoz).

13.10 Zapnuti/vypnuti vystrazného majacku

L]
> Stisknéte R\L .

®» KdyZ je vystrazny majacek zapnuty, zobrazi se na displeji symbol | Z@5; .

» Kdy? je vystrazny majacek vypnuty, zobrazi se na displeji symbol | S .

Zapnuti

> Stisknéte JZ< .

» Ukazatel se prepne z #< na 55.5'.'.

Vypnuti

> Stisknéte TS .

» Ukazatel se prepne z @S na | 345 .

13.11 Zapnuti/vypnuti pracovnich svétlometu

L]
» Stisknéte R\L .

2

®» Pokud jsou pracovni svétlomety zapnuty, je na displeji zobrazen symbol

®» Pokud jsou pracovni svétlomety vypnuty, je na displeji zobrazen symbol % .
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mKBONE Zablokovani/uvolnéni fizené vleCené napravy 13.12

Zapnuti

> Stisknste %K .

=» Ukazatel se pfepne z %{ na R\

Vypnuti

> Stisknate | @ .

» Ukazatel se prepne z @ na & .

13.12 Zablokovani/uvolnéni fizené vleéené napravy

Odpojeni

» Stisknéte .

= Symbol blika tak dlouho, dokud neni fizena vle€Cena naprava uvolnéna.

» Ukazatel se pfepne z '_(";_. na g5 -

zablokovani

> Stisknate | g8,

= Symbol blika tak dlouho, dokud neni fizena vle€ena naprava zablokovana.

» Ukazatel se pfepne z | g8 na |_§_|.

13.13  Ovladani rozbéhové pomiicky

|

Po stisknuti symbolu | # & se na displeji zobrazi symbol

% = spustit rozbéhovou pomicku

okno.
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13.14 Otevreni/zavreni lisovacich klapek

NDxronE

13.13.1

13.13.2

13.14

13.15

Napojeni rozbéhové pomiucky

v' Pocet otacek vyvodového htidele je mensi nez 150 ot/min.

» stisknéte

®» Na displeji se zobrazi symbol %

» Pro zapnuti rozbéhové pomUcky stisknéte

B

» Ukazatel se pfepne z %

g

na @

A

Jakmile je dosazena rychlost rozbéhové pomucky, systém rozbéhovou pomucku vypne.

Ukazatel se pfepne z

(38 na

~

1

Odpojeni rozbéhové pomicky

» Pro vypnuti rozbéhové pomucky stisknéte

3.

» Ukazatel se pfepne z Iﬁl

~

na %

®» Rozbéhova pomlcka je vypnuta.

Otevieni/zavreni lisovacich klapek

Otevieni

» Stisknéte

il

®» Ukazatel se piepne z »Emi*

Zavreni

» Stisknéte

il

N2 offil

» Ukazatel se pfepne z *Emi*

na ol

Spusténi skluzu balikd dolu

v’ Zajisténi lisovacich klapek je oteviené, viz Strana 113.

VAROVANI! Zvy$ené nebezpeéi zranéni! Béhem spousténi skluzu balik( davejte pozor,
aby se v nebezpecné oblasti (zejména za strojem) nezdrzovaly zadné osoby.

» Stisknéte a pridrzte tlacitko

5.

146
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mKBONE Automatika vysunovace baliki 13.16

Skluz balikd se zveda/spousti pomoci externich tlacitek, viz Strana 114).

13.16  Automatika vysunovace baliki

Kdyz je tlacitko zaSedlé, neni v sou€asné dobé k dispozici.

> Pro provedeni 10 vysunuti balikii stisknéte g b .

» Jsou-li lisovaci klapky oteviené, provede se ihned 10 vyhozeni baliku.

®» Jsou-li lisovaci klapky zaviené, nejprve se oteviou a pak se provede 10 vyhozeni baliku.

13.17 Vyvolani menu "Citaée/podrobny &itaé"

» Stisknéte | HEA .

P

®» Zobrazi se menu ,Detailni ¢itac”, viz Strana 174.

13.18 Vyvolani navigaéniho menu

» Pro vyvolani navigaéniho menu z pracovni obrazovky stisknéte | [l .

=» Na displeji se zobrazi navigacni menu.

13.19 Ovladani uzlovace

L]
Po stisknuti symbolu b—d"“ se na displeji symboly

£ = spusténi uzlovadt

"I = vynulovani aktuaini délky baliku

zobrazi.

13.19.1 Spusténi uzlovacu

- 1=
> Stisknéte o5~ .

®» Zobrazi se symboly £ a '_ﬁ]]cﬁl-

» Pro spusténi uzlovade stisknéte B .
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13.20 Nastaveni pozadovaného tlaku lisovacich klapek (ru¢ni provoz) (l)KRONE

13.19.2 Vynulovani délky baliku

L]
> Stisknéte oo

®» Zobrazi se symboly -&d a I_ﬁﬁﬁ_l-

10«1

» Pro vynulovani aktualni délky baliku stisknéte po dobu 2 sek. " -

13.20 Nastaveni pozadovaného tlaku lisovacich klapek (ruéni provoz)

UPOZORNENI

Kdyz je nastaven prilis vysoky pozadovany tlak lisovacich klapek, muze dojit pri
lisovani k pretizeni stroje. Potom muze dojit k po§kozeni stroje.

L>MAX R>MAX LR>MAX
Na displeji se zobrazi chybova hiaseni "Piekrocena lisovaci sila” (| S || S || =

)-

» Aby se zabranilo poSkozeni stroje, je tfeba pfi Casté&jSim vyskytu chybového hléseni
"PfekroCena lisovaci sila" snizit pozadovany tlak lisovacich klapek.

V ruénim provozu zada tlak lisovacich klapek uzivatel. Pfi b&Zicim vyvodovém hfideli a stroji v
klidovém stavu se okamzité vytvori tlak. Ukazatel tlaku na displeji t¢mér nekolisa. Aby se
zabranilo poSkozeni stroje, tak systém kratce pfed pretizenim snizi tlak lisovacich klapek na
nekritickou hodnotu. Po nékolika vtefinach se znovu vytvofi tlak, ktery nastavil uZivatel. Podle
nastaveného systému jednotek se tlak lisovacich klapek zobrazuje v bar nebo PSI.

@ 20 - S[¢ 38 %
AL 4 cm 180 94/240 cm
0 bar
141/150

EQO001-056
Hodnota (1) a sloupcovy graf = aktualni tlak lisovacich klapek

Hodnota (2) a Cervena znacka ve sloupcovém grafu = nastaveny pozadovany tlak lisovacich
klapek

Nastaveni pozadovaného tlaku lisovacich klapek

v'Je spustén ruéni provoz, viz Strana 144.
» Zména hodnoty, viz Strana 156.
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Terminal — funkce stroje 13

m"" ONE Nastaveni pozadované lisovaci sily (automaticky provoz) 13.21

13.21

13.22

Nastaveni pozadované lisovaci sily (automaticky provoz)

V automatickém provozu se tlak nastavi automaticky na zakladé zmérené sily pistu. Indikace
tlaku na displeji mize znaéné kolisat. Regulace pracuje jenom tehdy, kdyz hraba¢ do pistu
privadi krmivo. Lisovaci sila je zobrazena v procentech.

@&y 20 - fj¢  108bar

AL 4om 0l | 94/240 cm
50 —
0
49/ 567
N3 %

EQO001-055
Hodnota (1) a sloupcové grafy vpravo/vlevo = aktualni lisovaci sila v %

Hodnota (2) a Eervené znacky ve sloupcovych grafech = nastavena pozadovana lisovaci sila v
%

Nastaveni pozadované lisovaci sily

v' Je spustén automaticky provoz, viz Strana 144.
» Zména hodnoty, viz Strana 156.

Nastaveni pozadované délky baliku

INFO

Pozadovanou délku baliku (2) Ize kdykoliv plynule zménit. Doporu€ujeme neménit
pozadovanou délku baliku ke konci baliku, protoze by se uzlova¢ mohl aktivovat pfili§ pozdé.

U
m)\“ﬂ' 38 "//@

94/240 cm

EQO001-044
Hodnota (1) a sloupcovy graf = aktualni délka baliku

Hodnota (2) a Cervena znacka ve sloupcovém grafu = nastavena pozZadovana délka baliku

Nastaveni pozadované délky baliku

Rozsah nastaveni: 1000 — 2700 mm / 39 — 106 palcu

» Zména hodnoty, viz Strana 156.
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13 Terminal — funkce stroje

13.23 Ovladani stroje joystickem (l)KBONE

13.23

13.23.1

13.23.2

Ovladani stroje joystickem

Pomocné funkce ("Auxiliary" - AUX)

Existuji terminaly, které podporuji pomocnou funkci "Auxiliary”" (AUX). Diky této funkci Ize
programovatelna tlacitka perifernich zafizeni (napf. joysticku) obsadit funkcemi pfipojenych
fidicich pocitacu. Jedno programovatelné tlacitko mize byt obsazeno i nékolika riznymi
funkcemi. Pokud je obsazeni tlaCitek ulozeno v paméti, pfi zapnuti terminalu se na displeji
zobrazi pfisluS§na menu.

V menu "Pomocné funkce" (AUX) jsou k dispozici tyto funkce:

Pomocné funkce |Funkce

¢ [ ZvySeni lisovaciho tlaku / lisovaci sily
Y€

gk

+
(0] Snizeni lisovaciho tlaku / lisovaci sily
“apye

o=

0] Pfepinani ru¢ni / automaticky provoz

(ULA]

Spusténi/zastaveni rozbéhové pomucky

B[ B
|[]¢

Zablokovani/uvolnéni fizené vleCené napravy
a a
s

INFO

Dalsi informace viz provozni navod vyrobce pouzitého terminalu.

Pomocné obsazeni joysticku

INFO

Pokud ma byt joystick na traktoru obsazen funkcemi z obsluzného terminalu, musi byt
vybaven funkcemi AUX.

Dalsi informace viz provozni navod vyrobce pouZitého terminalu nebo traktoru.

INFO

Nasledujici pfiklad jsou jen doporuéenim. Obsazeni joysticku Ize upravit podle vlastniho
prani.

Dalsi informace viz provozni navod vyrobce pouzitého terminalu.

Doporuéené obsazeni joysticku AUX CCl A3

Urove obsluhy 1

150
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Terminal — funkce stroje 13

mKBONE Ovladani stroje joystickem 13.23

EQ001-149
Kontrolka (2) sviti a ukazuje, Ze je uroven obsluhy 1 aktivni.

» Kdyz stisknete spinac (1) na zadni strané, zobrazi se nasledujici Uroven obsluhy.
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14 Terminal — menu
11 Swrmmens MNxronE
14 Terminal — menu
141 Struktura menu
Struktura menu je podle vybaveni stroje tvofena nasledujicimi menu.
Menu Podmenu Oznaceni
1 Uzlovace, viz Strana 158
53
11 Korekéni hodnota délky baliku, viz Strana 158
—*
1-2 Signal uzlovace, viz Strana 159
Sl
1-3 Kontrola uzlovadu, viz Strana 160
530,
1-4 Interval foukani pfi Cisténi uzlovace, viz Strana 161
1=
i &
1-5 Doba trvani Cisticiho provozu, viz Strana 161
pid )
2 Citlivost zobrazeni sméru, viz Strana 162
G
3 Centralni mazani, viz Strana 163
-
[
4 Vazici zarfizeni, viz Strana 164
5 Méreni vihkosti, viz Strana 166
%
AAA
5-1 Chybové hlaseni pro méfeni vihkosti, viz Strana 166
%
5-2 Korekéni hodnota pro méfeni vihkosti, viz Strana 167
5@
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Terminal — menu 14
Struktura menu  14.1

Menu Podmenu Oznaceni
5-3 Vybrat interni/externi méfeni vihkosti, viz Strana 168
AAA
6 Externi zafizeni pro silazni prostfedek, viz Strana 170
[ |
8 Rizena vlegena naprava, viz Strana 170
-
o e o
1 o
13 Citag, viz Strana 172
L|
EIEE

Cita¢ zakaznika viz Strana 173

Celkovy ¢&itag, viz Strana 177

14

1SOBUS|

ISOBUS, viz Strana 178

14-2 Diagnostika pro rychlost jizdy / smér jizdy, viz
Strana 179
s%o
14-3 Konfigurace hlavniho okna, viz Strana 180

14-4 Nastaveni barvy pozadi, viz Strana 182
14-5 Krone SmartConnect, viz Strana 182
14-9 Pfepinani mezi terminaly, viz Strana 183
B _EmY

EE
14-11 Task Controller, viz Strana 183
14-12 Data zaznamnik, viz Strana 184

BiG Pack 890

Originalni provozni navod 150000745_06_cs

153



14 Terminal — menu
14.2  Opakujici se symboly

NDxronE

Menu Podmenu Oznaceni
15 Nastaveni, viz Strana 185
7
%
15-1 Test senzorq, viz Strana 186
T &
B/
15-2 Test aktoru, viz Strana 190
<
Yed/
15-3 Informace o softwaru, viz Strana 194
15-4 Seznam chyb, viz Strana 194
.
1 ==
¢
14.2 Opakujici se symboly
Pro navigaci v navigacnim menu/v menu se stale zobrazuji nasledujici symboly.
Symbol Oznaceni Vysvétleni
t Sipka nahoru Pohyb nahoru pro volbu nékteré polozky.
‘ Sipka doli Pohyb doll pro volbu nékteré polozky.
- Sipka vpravo Pohyb vpravo pro volbu nékteré poloZky.
- Sipka vlevo Pohyb vlevo pro volbu nékteré polozky.
= Disketa Ulozeni nastaveni.
=
ESC ESC Opustit menu bez ulozeni do paméti.
DelSim stisknutim se vyvola predchozi
oteviena pracovni obrazovka.
DEF Resetovani na vyrobni nastaveni.
DEF
|E| Disketa Rezim nebo hodnota je ulozena.
m
I Plus Zvyseni hodnoty.
Minus Snizeni hodnoty.
||
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(" Terminal — menu 14
—— KBONE Vyvolani navigaéniho menu  14.3
14.3 Vyvolani navigaéniho menu
] -
Bl (50 [t =]
-
AN
Fin 0K
@ a ]
)
ESC
365 ‘ Gy ’ ‘ o ’
EQG000-049
» Pro vyvolani navigaéniho menu z pracovni obrazovky stisknéte | [l .
» Na displeji se zobrazi navigacni menu.
Navigacni menu je podle vybaveni stroje rozdéleno do nasledujicich menu:
Symbol Oznaceni
Menu 1 "Uzlovace", viz Strana 158
k/’-
«_ Menu 2 "Citlivost zobrazeni sméru", viz Strana 162
4‘ Menu 3 "Centralni mazani", viz Strana 163
o
m Menu 4 "Vazici zafizeni", viz Strana 164
% Menu 5 "Méreni vihkosti", viz Strana 166
AAA
! Menu 6 "Externi zafizeni pro silazni prostfedek", viz Strana 170
=B Menu 8 "Rizena vle¢ena naprava", viz Strana 170
1 1o
EE Menu 13 "Citage", viz Strana 172
- Menu 14 "ISOBUS", viz Strana 178
(7 Menu 15 "Nastaveni", viz Strana 185
%"
14.4 Volba menu
Vyvolani menu
Volba menu je zavisla na pouzitém terminalu (dotykovém nebo nedotykovém).
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14.5

Terminal — menu

Zména hodnoty (l)KRONE

14.5

U varianty "Dotykovy a nedotykovy terminal“

Pomoci vedlejsich tladitek

» Pro volbu menu tisknéte tlacitka vedle | =™ | nebo 4= | dokud neni zvoleno poZzadované

menu.

= Zvolené menu se barevné zvyrazni.

» Pro vyvolani menu stisknéte tlacitko vedle .

=» Menu se otevre.

INFO

U varianty,Dotykovy terminal“ Ize pfimo stisknout symboly.

Pomoci rolovaciho kolecka

» Zvolte pozadované menu pomoci rolovaciho kolecka.
= Zvolené menu se barevné zvyrazni.
» Pro vyvolani menu stisknéte rolovaci kolec¢ko.

®» Menu se otevie.
U varianty dotykovy terminal

Stisknutim symbolu

» Pro vyvolani menu stisknéte symbol (napf. ) na displeji.

=» Menu se otevre.

Opustit menu

» Stisknéte |[ESC | nebo vedlejsi tlagitko.

®» Menu se zavre.

Zména hodnoty
Pro nastaveni v menu se musi zadavat resp. ménit hodnoty. Volba hodnot je zavisla na

pouzitém terminalu (dotykovém nebo nedotykovém).

U varianty ,,Dotykovy a nedotykovy terminal“

Pomoci rolovaciho kolec¢ka

156
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mKBONE Zménarezimu 14.6

Navic u varianty ,,Dotykovy terminal“

+ Stisknutim mllm, prip. mm.

*  Poklepanim na modrou hodnotu na displeji.

Pokud se poklepe na numerickou hodnotu, otevie se vstupni okno. DalSi udaje k zadavani
hodnot viz dodany provozni navod k terminalu.

Priklady:

Pomoci rolovaciho kole¢ka

» Rolovacim kole¢kem zvolte poZzadovanou hodnotu.
= Hodnota se zvyrazni barevné.
> Stisknéte rolovaci kolecko.
= Otevie se vstupni okno.
Otacenim rolovaciho kolecka zvysSite resp. snizite hodnotu.
Pro ulozeni hodnoty do paméti stisknéte rolovaci kolecko.

Nastaveni se ulozi do paméti a vstupni okno se zavre.

Prostiednictvim hodnoty

» Klepnéte na hodnotu.
= Otevre se vstupni okno.

» Zvyste nebo snizte hodnotu.

» Pro uloZeni hodnoty stisknéte | 0K .

» Nastaveni se ulozi do paméti a vstupni okno se zavre.

14.6 Zmeéna rezimu

V jednotlivych menu Ize vybirat rizné rezimy.

» Pro vyvolani dal$iho rezimu stisknéte | =y |

» Pro vyvolani pfedchoziho rezimu stisknéte = 4m .

» Pro ulozeni do paméti stisknéte EI.

®» Zazni akusticky signal, nastaveny rezim se ulozi do paméti a v hornim fadku se na chvili

zobrazi symbol H
1|

» Pro opusténi menu stisknéte |[ESC .
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14.7  Menu 1 "Uzlovace" (l)KRONE

14.7 Menu 1 "Uzlovace"

=t
5 e= =] | [@ewEa | ©
=) =)
0 | | 1=
el s ] iR [Xe
0K 0K
‘o 2» o
)
ESC ESC
oY
HEE | &5 | a9~
EQG000-050
v' Oteviené je naviga¢ni menu, viz Strana 155.
» Pro otevieni menu stisknéte @ .
®» Na displeji se zobrazi menu "Uzlovac".
Menu "Uzlovace" je podle vybaveni stroje rozdéleno do nasledujicich podmenu:
1 Uzlovace, viz Strana 158
53
1-1 Korekéni hodnota délky balikd, viz Strana 158
—= it
am
1-2 Signal uzlovace, viz Strana 159
Sl
1-3 Kontrola uzlovaéd, viz Strana 160
530,
1-4 Interval foukani pfi ¢isténi uzlovace, viz
P Strana 161
i X
1-5 Doba trvani Cisticiho provozu, viz Strana 161
e

14.71 Menu 1-1 "Korekéni hodnota délky baliku"

Vzhledem k rdznym vlastnostem materialu (nap¥. slama, silaz) se mize skute¢na délka baliku
liSit od nastavené pozadované hodnoty. Prostfednictvim korekéni hodnoty Ize odchylku opravit.

BiG Pack 890
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A KBONE Menu 1 "Uzlovace" 14.7
=it 1-1 =t
| lsoed |53 € '
n o -
1=
o \@.’ .
0K 110% =]
— + DEF
ESC 90% ESC
100% \@
EQO001-005 / EQ001-059
v Menu 1 "Uzlovace" je vyvolano, viz Strana 158.
» Pro otevfeni menu stisknéte .
® Na displeji se zobrazi menu "Korekéni hodnota délky baliku".
Opakujici se symboly viz Strana 154.
Oblast zobrazeni
Pol. Nazev Vysvétleni
(1) Korekéni hodnota délky balikud » Nastavitelné rozmezi hodnot: 90 - 110 %
» Pokud se nastavi korekéni hodnota napf.
110 %, bude balik 0 10 % delsi.
» Nastaveni z vyroby: 100 %
» Zvyseni nebo snizeni hodnoty, viz Strana 156.
» Pro uloZeni hodnoty stisknéte | k= .
14.7.2 Menu 1-2 "Signal uzlovaca™
V tomto menu Ize nastavit, zda ma po provedeni uzlu zaznit akusticky signal.
=t 1-2
IS IER € &
n o -
1= o
iR X _
0K =
L 4-| 5 = ->|
ESC 12 ESC
EQO001-005 / EQ001-060
v" Menu 1 "Uzlovace" je vyvolano, viz Strana 158.
» Pro otevieni menu stisknéte | 50 me|.
® Na displeji se zobrazi menu "Signal uzlovace".
Opakujici se symboly viz Strana 154.
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14.7  Menu 1 "Uzlovace" (l)KRONE

Oblast zobrazeni

Vybirat Ize ze dvou rezimu:

Symbol Nazev Vysvétleni

aktivovany signal uzlovace | Po provedeni uzlu zazni akusticky signal.
53 e
Rezim 1/2

deaktivovany signal Po provedeni uzlu nezazni Zadny akusticky
O uzlovace signal.
Rezim 2/2

Zména rezimu

» Vyvolani a ulozeni rezimu, viz Strana 157.
14.7.3 Menu 1-3 "Kontrola uzlovacu"

U varianty "Komfort 1.0"

V tomto menu Ize nastavit, zda se maji sledovat horni motouzy uzlovacl. Uzlovace jsou
Cislovany z pohledu po sméru jizdy zleva doprava: Uzlovace od 1 do 4.

FHIERIER I 530,
o) (G -
% XO o =
« = =
7@ 2/2 7@
EQO001-005 / EQ001-061

v" Menu 1 "Uzlovace" je vyvolano, viz Strana 158.

» Pro otevieni menu stisknéte |53 O |.

®» Na displeji se zobrazi menu "Kontrola uzlovacud".

Opakujici se symboly viz Strana 154.

Oblast zobrazeni

Vybirat Ize ze dvou rezimu:

BiG Pack 890
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mKBONE Menu 1 "Uzlovace" 14.7

Symbol Nazev Vysvétleni
O Kontrola uzlovacu Jednotlivé se sleduji horni motouzy.
uO" B<N aktivovana
Rezim 1/2
Kontrola uzlovacu Horni motouzy se nesleduiji.
S deaktivovana
Rezim 2/2

Zména rezimu

» Vyvolani a ulozeni rezimu, viz Strana 157.

14.7.4 Menu 1-4 "Interval foukani pri ¢isténi uzlovace"
V tomto menu Ize nastavit, po kolika balicich se maji uzlovace stlatenym vzduchem zbavit
prachu a nahromadéného skliziového produktu ("ofoukat").
- + 1-4 = —
THEE IS BT
1= v -
(I ®| \‘Xj’.’ 3 _
0K =
= L
ESC 05 /@ ESC
1
EQO001-005 / EQ001-062
v Menu 1 "Uzlovace" je vyvolano, viz Strana 158.
» Pro otevfeni menu stisknéte .
®» Na displeji se zobrazi menu "Interval foukani pfi €isténi uzlovace".
Opakujici se symboly viz Strana 154.
Oblast zobrazeni
Pol. Nazev Vysvétleni
(1) Pocet baliki * Nastavitelné rozmezi hodnot: 0,5 - 3 baliky
» Pfinastaveni 0,5 se uzlovace ofuku;ji pfi
poloviné baliku a na konci baliku.
» Zvyseni nebo sniZzeni hodnoty, viz Strana 156.
» Pro ulozeni hodnoty stisknéte | [ .
14.7.5 Menu 1-5 "Doba trvani €isticiho provozu"
V tomto menu Ize nastavit €as, jak dlouho se maji uzlovace stlatenym vzduchem zbavovat
prachu a nahromadéného skliziiového produktu ("ofoukavat").
BiG Pack 890
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Terminal — menu

Menu 2 "Citlivost zobrazeni sméru" (l)KRONE

14.8

‘ —=i*

1-5 —
Xe
8s EI

- + DEF
ESC 0,5 ESC
) 3s /@

=S

iR KO

241t

EQO001-005 / EQ001-063
v Menu 1 "Uzlovace" je vyvolano, viz Strana 158.

» Pro otevieni menu stisknéte .

® Na displeji se zobrazi menu "Doba trvani Cisticiho provozu".

Opakujici se symboly viz Strana 154.

Oblast zobrazeni

Pol. Oznaceni Vysvétleni

(1) Doba trvani €isticiho provozu * V sekundach.
» Nastavitelné rozmezi hodnot: 0,5—-8 s
Info: Aby se zabranilo pfili§ silnému poklesu tlaku

v nadrzi stlaeného vzduchu, doporuujeme
nejprve interval foukani zkratit, viz Strana 161.

» ZvySeni nebo snizeni hodnoty, viz Strana 156.

» Pro ulozeni hodnoty stisknéte .

Menu 2 "Citlivost zobrazeni sméru”

V tomto menu se nastavuje citlivost zobrazeni sméru.

Zobrazeni sméru ukazuje, zda sbéra€ sbira radek uprostifed a upozornuji, kterym smérem se
musi jet. Cim vy3$3i je sloupec na displeji, tim citlivéji je zobrazeni sméru nastaveno. Cim vy$si
je citlivost zobrazeni sméru, tim intenzivnéji se v pracovni obrazovce zobrazuji pokyny k jizdé
ve tvaru Sipky.

162
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Terminal — menu 14
Menu 3 "Centralni mazani" 14.9

O (== (=] €
T [ %)(E] - 2
=

w2a
ESC

6 ] [

K Loa

~ ESC

EQG000-066

v' Oteviené je naviga¢ni menu, viz Strana 155.

» Pro otevieni menu stisknéte | (g,

®» Na displeji se zobrazi menu "Citlivost zobrazeni sméru".

Nastaveni citlivosti

» ZvySeni nebo sniZeni hodnoty, viz Strana 156.

» Pro ulozeni hodnoty stisknéte | [ .

14.9 Menu 3 "Centralni mazani"

U varianty "centralni mazani"

V tomto menu jsou zobrazeny intervaly mazani centralniho mazani, které nelze nastavit. Kromé
toho Ize v tomto menu manualné vyvolat mimofadné mazani.

&_}

= [ €

e

%[ & N

.
a =
o4 |

iﬂ)

>

0K

ESC

6 ] [+

3

e

()
e

EQG000-067

v' Oteviené je naviga¢ni menu, viz Strana 155.

» Pro otevieni menu stisknéte .
o

®» Na displeji se zobrazi menu ,Centraini mazani®.

Opakujici se symboly viz Strana 154.
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14.10 Menu 4 "Vazici zafizeni"

Terminal — menu

NDxronE

Oblast zobrazeni

Symbol Oznaceni Vysvétleni
(1) Doba mazani * Nelze nastavit

* Vyrobni nastaveni: 20 min
(2) Prestavka mazani * Nelze nastavit

* Vyrobni nastaveni: 5 min

(4]

Manualni spusténi
mimoradného mazani

Centralni mazani je vypnuté.

Spusténi mimoradného mazani

> Stisknate | (M .

14.10 Menu 4 "Vazici zarizeni"
U varianty "Vazici zarizeni"
V tomto menu Ize nastavit korekéni hodnotu pro vazici zafizeni, kdyz se vypocitana
hmotnost (2) li§i od hodnoty externi kalibrované vahy.
- |4
O (¢ | = |
-
5o %) 5 _®
— o 0K 0K
LB N 100.0 % +
~r =]
ESC PO ESC
BEE| | & | [ & =
EQGO001-000
v' Oteviené je naviga¢ni menu, viz Strana 155.
» Pro otevfeni menu stisknéte m .
» Na displeji se zobrazi menu "Vazici zafizeni".
Opakujici se symboly viz Strana 154.
Oblast zobrazeni
Symbol Oznaceni Vysvétleni
(1) Koreké&ni hodnota » Nastavitelné rozmezi hodnot: 90 - 110 %
» Vyrobni nastaveni: 100 %
(2) Hodnota * Vypocitana hmotnost
» Jednotka podle nastaveného systému
jednotek
Vynulovani * Vynulovani provadéjte jen pfi
»0« nezatizeném vazicim zafizeni.
BiG Pack 890
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mKBONE Menu 4 "Vazici zafizeni" 14.10

Nastaveni vaziciho zarizeni

v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Kontrola

» Vynulujte vazici zafizeni, viz Strana 165.

» PolozZte doprostifed na vaZici zafizeni cejchované zkusSebni zavazi 200 - 300 kg.
» Odectéte zobrazenou hmotnost.
»

Pokud zobrazena hmotnost odpovida hmotnosti zkusebniho zavazi, nemusi se vazici
zafizeni sefizovat.

®» Pokud se zobrazena hmotnost liSi od hmotnosti zkuSebniho zavazi, musi se vazici zarizeni
sefidit.

Sefrizeni vaziciho zafrizeni

» Stisknéte + resp. M , dokud hodnota (2) neodpovida hmotnosti zkusebniho zavazi.

» Pro ulozeni hodnoty stisknéte | [ .

®» V hornim fadku se na chvili zobrazi symbol H a hodnota je ulozena v paméti.
1|

INFO

» Pokud pro sefizeni vaziciho zafizeni nedostacuje dany rozsah, obratte se na servis
KRONE.

Vynulovani vaziciho zafizeni

Pokud pfi spusténém skluzu baliku nelezi na skluzu balik(l zadny balik (zavazi), ale je
zobrazena néjaka hodnota (2), musi se vynulovat senzory B55 "senzor sily vzadu vlevo" a B56
"senzor sily vzadu vpravo". BEhem nulovani se kalibruje senzor zrychleni.

v Skluz baliku je spustény dold, viz Strana 112.
v" Na skluzu balikl nelezi zadny balik (hmotnost).
v' Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

» Pro vynulovani vaziciho zafizeni stisknéte »04 .

= Na chvili se zobrazi symbol H a senzor zrychleni je kalibrovany.
(1]
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14.11 Menu 5 "Méreni vihkosti" (l)KRONE

14.11 Menu 5 "Méreni vihkosti"

O (=) [ = S (% @] Yoo €
= (L) >
i WA « i
o
ESC ESC
BEH | &5 | | wF

EQG000-068

v' Oteviené je naviga¢ni menu, viz Strana 155.

» Pro otevieni menu stisknéte .
AAA

®» Na displeji se zobrazi menu "Mérfeni vihkosti".

Menu "Méfeni vihkosti" je podle vybaveni stroje rozdéleno do nasledujicich podmenu:

5 Méreni vihkosti, viz Strana 166

AAA

5-1 Chybové hlageni pro méfeni vihkosti, viz
° Strana 166
%°!
5-2 Korek&ni hodnota pro méfeni vihkosti, viz
Strana 167
L. @
5-3 Vybrat interni/externi méfeni vihkosti, viz
o Strana 168
Lo

14.11.1  Menu 5-1 "Chybové hlaseni pro méreni vihkosti"

Chybové hlaseni 522078-15 Méfeni vihkosti horni limitni hodnota“ varuje, kdyz je sklizfiovy
produkt pfili§ vihky, viz kapitola "Seznam chyb" v dodatku k navodu k obsluze "Chybova
hlaseni". VySku stupné vihkosti, tedy kdy se ma zobrazit chybové hlaseni, Ize nastavit v tomto
menu.

Kromé toho Ize deaktivovat nebo znovu aktivovat chybové hladeni pro disple;j.

Spodni mezni hodnota je pevné nastavena ze zavodu a nelze ji zménit.

BiG Pack 890
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mKBONE Menu 5 "Mé&feni vihkosti" 14.11

%01 (2@ %= - CT %2
-
0K 100.0 % E
— e ON
ESC 0% ESC
49 %

EQ001-006 / EQ001-067

v" Menu 5 "Méfeni vihkosti" je vyvolano, viz Strana 166.

» Pro otevieni menu stisknéte .
AAA

®» Na displeji se zobrazi menu "Chybové hlaseni pro méfeni vihkosti".

Opakujici se symboly viz Strana 154.

Nastaveni hodnoty ukazatele

» ZvySeni nebo sniZeni hodnoty, viz Strana 156.

» Pro ulozeni hodnoty stisknéte | [ .

Deaktivace/aktivace chybového hlaseni

» Pro deaktivovani chybového hlaseni stisknéte | ON .

®» Ukazatel na tlagitku se piepne z| ON na |OFF .

» Pro aktivovani chybového hlaseni stisknéte | OFF .

®» Ukazatel na tlagitku se piepne z | OFF na| ON |

14.11.2 Menu 5-2 "Korekéni hodnota pro méreni vihkosti"

V tomto menu Ize nastavit korekéni hodnotu pro méfeni vihkosti, kdyz se zobrazena hodnota lisi
od hodnoty externiho systému méfeni.
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14.11 Menu 5 "Méreni vihkosti" (l)KRONE

14.11.3

5-2
%8

%@ %o~

vt

%@
AAA

0K ﬂ RO ﬂ &
Jo DEF

ESC % 252 ESC
AAA

EQ001-006 / EQ001-068

v" Menu 5 "Méfeni vihkosti" je vyvolano, viz Strana 166.

» Pro otevieni menu stisknéte .
AAA

® Na displeji se zobrazi menu "Korekéni hodnota pro méfeni vihkosti".

Opakujici se symboly viz Strana 154.

Oblast zobrazeni

Poz. Oznaceni Vysvétleni
(1) korekéni hodnota Nastavitelné rozmezi hodnot: +10 az -10
(2) Hodnota Zmérena vihkost

Stanoveni vihkosti

» Stanoveni vihkosti sklizhového produktu cejchovanym systémem na méfeni vihkosti.

®» Pokud naméfena hodnota souhlasi s hodnotou (2) na displeji, je méfeni vihkosti spravné
nastaveno.

®» Pokud naméfena hodnota nesouhlasi s hodnotou (2) na displeji, musi se nastavit opravna
hodnota (1).

Nastaveni korekéni hodnoty

» Stisknéte + resp./Hll , dokud hodnota (1) neodpovida zméfené hodnots8.

» Pro ulozeni hodnoty stisknéte | [ .

®» Zobrazi se na chvili symbol H
|

®» Hodnota je uloZena v paméti.

Menu 5-3 "Vybrat interni/externi méreni vihkosti"

Toto menu se zobrazi pouze tehdy, kdyz je na stroji zabudovano interni mefeni vihkosti a
externi méreni vlhkosti a je schvaleny parametr
KMC-671 ,FEUCHTE_MESSUNG_EXTERN_FUR _TC*

V tomto menu Ize nastavit rezim, zda ma systém sbirat a dal zpracovavat data pro Task
Controller prostfednictvim interniho méreni vihkosti nebo externiho méreni vihkosti.

168
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Terminal — menu 14
Menu 5 "Méreni vihkosti" 14.11

5-3
%01 (%@ L] € Yo
-
0K =
)
ESC 12 ESC
EQO001-006 / EQ001-258
v" Odborny personal KRONE schvalil parametr
KMC-671 ,FEUCHTE_MESSUNG_EXTERN_FUR_TC*
v" Menu 5 "Méfeni vihkosti" je vyvolano, viz Strana 166.
» Pro otevieni menu stisknéte .
®» Na displeji se zobrazi menu "Vybrat interni/externi méreni vihkosti".
Opakujici se symboly viz Strana 154.
Vybirat Ize ze 2 rezimu:
Symbol Oznaceni Vysvétleni
(y Interni méfeni vihkosti » Musi byt aktivovano, jestlize se ma
A ,0, Q pouzivat méreni vihkosti KRONE.
Rezim 1/2
0/ EXT Externi méfeni vihkosti » Musi byt aktivovano, jestlize se ma
9 pouzivat externi méfeni vlihkosti.
Rezim 2/2
Zména rezimu
» Vyvolani a uloZeni rezimu, viz Strana 157.
BiG Pack 890
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14.12 Menu 6 "Externi zafizeni pro silazni prostfedek” (l)KRONE

14.12 Menu 6 "Externi zafizeni pro silazni prostredek"

B (| | g | I -
5700 [ % o B
i B[] o <
o «| B AUTO »'
ESC s ESC
BEH | &5 | | wF
EQGO000-069

v' Oteviené je naviga¢ni menu, viz Strana 155.

» Pro otevieni menu stisknéte .

®» Na displeji se zobrazi menu "Externi zafizeni pro silazni prostfedek".
Opakujici se symboly viz Strana 154.

Oblast zobrazeni

Vybirat Ize ze tfi rezim0:

Symbol Vyznam Vysvétleni
B OFF Zafizeni pro silazni
h prostfedek vypnuté
Rezim 1/3
B ON Zatizeni pro silazni trvaly provoz
hd prostfedek zapnuté
Rezim 2/3
B AUTO Zafizeni pro silazni Zarizeni pro silazni prostfedek se zapne,
h4 prostfedek v automatickém | kdyZ se sbéra€ nachazi v plovouci poloze.
provozu
Rezim 3/3

Zmeéna rezimu

» Vyvolani a uloZeni rezimu, viz Strana 157.

1413  Menu 8 "Rizena vleéena naprava"

V tomto menu Ize nastavit, zda a od jaké rychlosti pfi jizdé vpfed se ma fizena vleCena naprava
automaticky systémem zablokovat/uvolnit.

v Stroj ma variantu ,Komfort 1.0“.
v" Ridici jednotka traktoru (TECU) poskytuje Gdaje k jizdé vpred.

BiG Pack 890
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Terminal — menu 14
Menu 8 "Rizena vle¢ena naprava" 14.13
. - |8 L 0
£ (¢ | o= 50 151
-
—_— S 0K | | EI
5. & [T | =
=1 1o
ESC ESC
BEE | &5 | &%~
EQG000-070
v' Oteviené je naviga¢ni menu, viz Strana 155.
» Otevieni menu. Stisknéte | = &~
s
®» Na displeji se zobrazi menu "Rizené vle¢ena naprava".
Opakujici se symboly viz Strana 154.
Vybirat Ize ze dvou rezim(.
Symbol Oznaceni Vysvétleni
AUTO Rizena vledena naprava Automatické zablokovani/uvolnéni fizené
OFF OFF vleCené napravy v zavislosti na nastavené
rychlosti je deaktivované.
AUTO Rizena vledena naprava Automatické zablokovani/uvolnéni fizené
ON ON vle€ené napravy v zavislosti na nastavené
rychlosti je aktivované,
viz Strana 171.

Zména rezimu

» Vyvolani a ulozeni rezimu, viz Strana 157.

14.13.1 Nastaveni rychlosti pro zablokovani fizené vle€ené napravy
8 N R 8 R
o &~ o o & o
1 1 1 1l
AUTO | =} AUTO =
"| Vil g S - " - S
ESC — + ESC
EQ001-206 / EQ001-207
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14.14 Menu 13 "Citace"

NDxronE

Oblast zobrazeni

Pol.

Oznaceni

Vysvétleni

(1)

Rychlost

Nastavena rychlost pfi jizdé vpred, od které

systém zablokuje Fizenou vle€¢enou napravu.
Pokud se tato rychlost docili resp. pfekrodi,

systém zablokuje fizenou vlec¢enou napravu
Pokud se tato rychlost nedocili resp. je nizsi,
systém uvolni fizenou vle€enou napravu

()

Jednotka

Jednotka podle nastaveného systému jednotek

7 wr

Nastaveni rychlosti pro zablokovani/uvolnéni fizené vie¢ené napravy

v' Zvolen je rezim
» Stisknéte + resp. | I

» Pro ulozeni hodnoty stisknéte | [ .

®» Zazni akusticky signal a hodnota je uloZena.

AUTO
ON |

1414  Menu 13 "Citace"

, dokud nenastavite pozadovanou rchlost.

O [¢m== “l (& O] €
O (== | = | 2 @
=) =)
Se) e[ 3
1,4 0K
e
ESC ESC
Y
R | | &5 | [a%°
EQG000-054
v Oteviené je navigacni menu, viz Strana 155.
» Pro otevieni menu stisknéte .
®» Na obrazovce se zobrazi menu ,Citag".
Menu "Citage" je podle vybaveni stroje rozd&leno do nasledujicich podmenu:
Symbol Oznaceni
Menu 13-1 ,Cita¢ zakaznika®, viz Strana 173
@ Menu 13-2 ,Celkovy &itag”, viz Strana 177
BiG Pack 890
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QKB ONE Menu 13 "Citage" 14.14

14.14.1 Menu 13-1 "Citaée zakaznik("

= |13-1 1
= @ _ 1€ [
fin AN
- 2
® NAME 1
UK WL @D
| e
i 2 34
° e
e
ESC| mm 4| YAME4 ESC
® NAME 5
Ml 65 M
EQO001-008 / EQ001-070
v Menu 13 "Citage" je vyvolano," viz Strana 172.
» Pro otevieni menu stisknéte .
®» Na displeji se zobrazi menu "Citage zakaznik(".
Oblast zobrazeni
Symbol Oznaceni Vysvétleni
o Cita¢ zakaznika - Citade zakaznikl 1 az 20.

» Aktivovany ¢ita¢ zakaznika (M) je
zobrazen zelené.

» Zvolen je CitaC zakaznika, ktery je mezi
dvéma liniemi.

» Zvoleny Cita€ zakaznika nemusi byt
aktivovany.

* Nazev vedle CitaCe zakaznika lze
aktivovat dotykem. Otevre se vstupni
okno.

» Klepnutim na symbol se vyvola detailni
¢itac, viz Strana 174.

(1) Citag "Baliky celkem" Z
» Odpovida hodnoté gitace [l]]]]]
"Baliky celkem" v podrobném ¢itaci, viz

Strana 175.
Opakujici se symboly viz Strana 154.
Symbol Oznaceni Vysvétleni
i Zobrazit detailni ¢itac Zobrazi se doplhujici informace ke
= zvolenému Citaci zakaznika.

. Vynulujte vSechny ¢itace | Vynulujte se vSech 20 ¢&itacll zakaznik( a
A zakaznik jejich detailni ¢itace.

Jméno zUstane zachovano.

Zména jména citace zakaznika

» Klepnéte na "Jméno".
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14  Terminal - menu (l)KRONE

14.14 Menu 13 "Citace"

= Otevre se vstupni okno.

» Pomoci bloku klaves zadejte jméno.

» Pro ulozeni jména do paméti stisknéte |OK |

» Pro opusténi vstupniho okna bez ulozeni stisknéte |[ESC|.

r wr

Aktivovani ¢itace zakaznika

v" Vyvolan je detailni ¢itac.

Pro volbu &itade zakaznika stisknéte | 4 resp.| & .

>
» Pro aktivovani CitaCe zakaznika stisknéte OK .
® Nové aktivovany ¢&ita¢ zdkaznika m je zobrazen zelené.

Vynulovani v§ech ¢itacl zakaznika a detailnich citaca

» Pro vynulovani vSech ¢itaCl zakazniku a jejich detailnich Citacu stisknéte a pfidrzte ]]T]'ALL,

dokud nezazni signalini ton.

®» Vynulujte se vSech 20 ¢itaCu zakazniku a jejich detailni Citace.

®» Jméno zlstane zachovano.

14.14.1.1 Podrobny ¢itaé

13-1 13-1
: U e t
fih M fih M
4 ym §
El ?@M NAME 01 'i,‘ ]
m glfMEZ 0K XU]]ID 56 .h 15 4 0K
| m —— -
| e = 4 20 |fmd 1000 | W
| mn 4 JAVE4 esc| o 0 |59 s ESC
NAME 5
65 M YO g5t | sy
EQGO000-055
Cita¢ zakaznika Detailni &itag
Vyvolani detailniho ¢itace
v' Vyvolano je menu 13-1 "Cita¢ zakaznika".
» Pro vyvolani detailniho &itade stisknéte | i< .
BiG Pack 890
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Terminal — menu
Menu 13 "Citage"

14
14.14

Vyvolani ¢itace zakaznika

v' Vyvolan je detailni ¢itac.

» Pro navrat k &itadi zakaznika stisknéte | ==}
Popis tlacitek
Symbol Oznaceni
Snizit pocet balikd
il

4

Vyvolani CitaCe "Nefezané baliky"

A

Vyvolani &itade "Rezané baliky"

Oblast zobrazeni detailniho citace

Symbol

Oznacdeni

Vysvétleni

Zvoleny ¢ita€ zakaznika

» Zde Cita¢ zakaznika 1
e DalSi informace viz Strana 173.

b3

Cita¢ "Baliky celkem"

Pocet vSech balik

A4

Cita& "Nefezané baliky"

U varianty "Rezaci ustroji":

Pocet nefezanych baliki

A

Cita¢ "Rezané baliky"

U varianty "Rezaci Ustroji":

Pocet fezanych baliku

Cita& provoznich hodin

Pocita, kdyz je zapnuta elektronika.

&n
m

< »
< >

Cita¢ "Celkova délka"

» Celkova délka vSech balikt pro tohoto

zakaznika.

* V metrech nebo stopach (podle
nastaveného systému jednotek).

@.

Cita¢ uzlt

U varianty "MultiBale":

Véetné uzld MultiBale

)08

Cita¢ "Celkova hmotnost"

U varianty "Vazici zafizeni":

Celkova hmotnost vSech baliku

Ds

Cita¢ "Pramérna hmotnost"

U varianty "Vazici zarizeni™:

Primérna hmotnost zvazenych balik{

BiG Pack 890
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14.14 Menu 13 "Citace"

NDxronE

Vynulovani ¢itace zakaznika

Cita¢ zakaznika, ktery se ma vynulovat, nemusi byt aktivovany.

» Pro volbu &itade zakaznika stisknéte & resp.| £ .

> Stisknéte | [

= Zvoleny gita€ zakaznika se nastavi na nulu.

= Jméno Citale zakaznika se nevymaze.

Zména poctu baliku

» Tisknéte 4 ,prip. & |, dokud neni zvolen é&ita¢ zakaznika.

Zvoleny Cita¢ zakaznika nemusi byt aktivovany.

Zmeéna Citace "Nerezané baliky"

> Stisknéte 4 .

» Pro snizeni po¢tu balika stisknéte | 1 .

» Zaroven se zméni:
*  Sezoénni gitad

* Denni ¢ita¢

» CitaC€ "celkova délka"

+ (CitaC uzll

« U varianty "Vazici zafizeni": Cita& "Celkova hmotnost"

« U varianty "Vazici zafizeni": Cita¢ "Prdmérna hmotnost"

Zména éitade "Rezané baliky"

> Stisknéte | o .

» Pro snizeni po¢tu balika stisknéte | 11 .

®» Zaroven se zméni:

*  Sezoénni gitac

* Denni ¢ita¢

+ (CitaC "celkova délka"

+ (Cita uzlh

« U varianty "Vazici zafizeni": Cita& "Celkova hmotnost"

« U varianty "Vazici zafizeni": Cita¢ "Primérna hmotnost"
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‘IR ONE Menu 13 "Citace" 14.14
14.14.2 Menu 13-2 "Celkovy citac"
[ ) ’ = [|13-2 -
& @ . © @
=) =
Ym — @n -
0K . m
13 59
m2
. 1 0 20
ESC ESC
. 2 0 20
EQO001-008 / EQ001-072
v" Vyvolano je hlavni menu 13 "Citage", viz Strana 172.
» Pro otevfeni menu stisknéte @
= Na displeji se zobrazi menu "Celkovy citac".
Oblast zobrazeni
Symbol Oznaceni Vysvétleni
Citag "Celkovy pocet
[ balik@"
/ Cita& "Nefezané baliky" U varianty "Rezaci ustroji":
‘ Pocet nefezanych baliku
‘ Cita¢ "Rezané baliky" U varianty "Rezaci Ustroji":
Pocet fezanych balikd
‘ h Cita& provoznich hodin Pogita, kdyZ je zapnuta elektronika.
Citad uzlt U varianty "MultiBale™:
F -
L./O Véetné uzlt MultiBale
Z Cita¢ "Celkova hmotnost" | U varianty "Vazici zafizeni":
@ Celkova hmotnost vSech baliku
JN, Cita¢ "Celkova délka" + Celkova délka vSech balikd pro tohoto
T zakaznika.
* V metrech nebo stopach (podle
nastaveného systému jednotek).
‘ Citag balikd Nelze vymazat
. Sezonni &itad 1 Lze vymazat
1
‘ Sezénni gitad 2 Lze vymazat
2
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Terminal — menu

NDxronE

14.15 Menu 14 "ISOBUS"
U varianty "Vazici zarizeni"
Symbol Oznaceni Vysvétleni
Cita¢ "Celkova hmotnost" Celkova hmotnost vSech slisovanych
balika.
Nelze vymazat
@ Sezonni Eitac 1 Lze vymazat
1
@ Sezonni ¢gitac 2 Lze vymazat
2
Opakujici se symboly viz Strana 154.
Vynulovani sezénniho ¢itace 1 nebo 2
» Pro vynulovani sezénniho &itace 1, stisknéte |1 a drzte.
» Pro vynulovani sezénniho &itade 2, stisknéte | [[2 a drzte.
14.15 Menu 14 "ISOBUS"
= o o o -
O = | f= s | [ [ |
=) = =)
2l % || 8 i [
— AAA Sit —_—
= 0K R 1,4
A
ESC ESC
2Q
BB (&) [+
EQG001-001
v Je vyvolano navigaéni menu, viz Strana 155.
» Pro otevieni menu stisknéte .
® Na displeji se zobrazi menu "ISOBUS".
Menu "ISOBUS" je podle vybaveni stroje rozdéleno do nasledujicich podmenu:
BiG Pack 890
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mKBONE Menu 14 "ISOBUS" 14.15

Menu Podmenu Oznaceni
14 ISOBUS, viz Strana 178

14-2 Diagnostika pro rychlost jizdy / smér jizdy, viz
Strana 179
o ‘O
14-3 Konfigurace hlavniho okna, viz Strana 180
EE
14-4 Nastaveni barvy pozadi, viz Strana 182
HOH
14-5 Krone SmartConnect, viz Strana 182
Sma@ct
14-9 Pfepinani mezi terminaly, viz Strana 183
Iy
EmE
14-11 Task Controller, viz Strana 183
14-12 Data zaznamnik, viz Strana 184

14.15.1 Menu 14-2 "Diagnostika indikatoru rychlosti / sméru jizdy"

o | =] = al ~

[=] I=] »
wi] (gl | () | UK o1
o o

A 255 kmih
o ESC

| [3#] s40uPm
N

EQG000-065
v" Menu 14 "ISOBUS" je vyvolano, viz Strana 178.

» Pro otevieni menu stisknéte 6{&

® Na displeji se zobrazi menu "Diagnostika rychlosti / sméru jizdy".
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14.15 Menu 14 "ISOBUS"
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Oblast zobrazeni

Symbol Oznaceni Vysvétleni

<---0 Jizda dopfedu

0---> Jizda vzad

+25,5 km/h Rychlost pfi jizdé dopfedu | km/h nebo mph podle nastaveného
25,5 km/h Rychlost pFi jizdé vzad systemu jednotek.

(%]

Pocet otacek vyvodového
hfidele

Hodnota je poskytovana z traktoru pfes
ISOBUS.

Smeér jizdy traktoru se
vyhodnocuje pro blokovani
fizené napravy.

Kdyz je aktivované vyhodnocovani udaj

ISOBUS z traktoru.

5
a4

Smér jizdy traktoru se
nevyhodnocuje pro
blokovani fizené napravy.

Kdyz neni aktivované vyhodnocovani
udaju ISOBUS z traktoru.

14.15.2 Menu 14-3 "Konfigurace hlavniho okna"

V tomto menu Ize nastavit, které zobrazovaci prvky se budou zobrazovat na spodni informac&ni
li5t& pracovni obrazovky (viz Strana 140). Na informacni list€ pracovni obrazovky Ize souCasné
zobrazit az 5 zobrazovacich prvkl. Kazdy zobrazovaci prvek Ize zvolit jen jednou.

Podle vybaveni stroje si miizete az z 9 zobrazovacich prvkl vybrat, kterych 5 zobrazovacich
prvkd se ma zobrazit na informacni listé pracovni obrazovky.

o o « 14-3 o o
o R
) g [ >
= o| Tk a
— @ (@] Yo | % | S
651 5.8 8 0,0 0
ESC ESC
| | ] ]
EQO001-077 / EQ001-078
v" Menu 14 "ISOBUS" je vyvolano, viz Strana 178.
» Pro otevieni menu stisknéte .
®» Na displeji se zobrazi menu "Konfigurace hlavniho okna" .
Opakujici se symboly viz Strana 154.
BiG Pack 890
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Oblast zobrazeni

Symbol Oznaceni Vysvétleni
Zobrazit dalSi zobrazovaci
+ prvek
Zobrazit pfedchozi
- zobrazovaci prvek

» Pro volbu pozadovaného zobrazovaciho prvku stisknéte + resp. I .

= Na displeji se zobrazi novy zobrazovaci prvek.

» Pro uloZzeni nového zobrazovaciho prvku stisknéte | =] .

®» Novy zobrazovaci prvek se ulozi pro informacni liStu hlavniho okna.

Volitelné zobrazovaci prvky

V zavislosti na vybaveni stroje Ize na informacni listé v hlavnim okné umistit tyto zobrazovaci

prvky, viz Strana 140.

Symbol

Oznacdeni

Vysvétleni

[3¢]

Aktualni pocet otacek
vyvodového hfidele

v ot./min

<D
‘ h19

Cita¢ provoznich hodin

Pocita pouze pfi béZicim vyvodovém
hFideli.

Vedle uvedené €islo uvadi zvoleny Cita¢
zakaznika (v pfikladu ¢ita¢ zakaznika 19).

Y1,

Aktualni celkovy pocet
balikd

Vedle uvedené Cislo uvadi zvoleny ¢&itac
zakaznika (v pfikladu &ita¢ zakaznika 19).

%

Aktualni stupen vihkosti
sklizového produktu

Data se shromazduji pouze tehdy, kdyZ je
na zafizeni zabudovano interni méfeni

AAA vihkosti.
%EXT Ak?uvélm',stupeﬁ vlhkosti Je vzdy k dispozici.
RAA sklizfiového produktu

Data se shromazduji pouze tehdy, kdyZ je
na zafizeni zabudovano externi méreni
vlhkosti.

e

Hmotnost baliku

Hmotnost posledniho zvazeného baliku

Dk,

Aktualni primérna
hmotnost zvazenych balikd

Vedle uvedené Cislo uvadi zvoleny Citat
zakaznika (v pfikladu &ita¢ zakaznika 19).

LG,

Aktualni celkova hmotnost
vSech balik(

Vedle uvedené C&islo uvadi zvoleny ¢&ita
zékaznika (v pfikladu Cita¢ zakaznika 19).

N,
IR

Celkova délka vSech
slisovanych balik

V metrech nebo stopach (podle
nastaveného systému jednotek).

Vedle uvedené Cislo uvadi zvoleny ¢&ita¢
zdkaznika (v pfikladu Cita¢ zakaznika 19).
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14.15.3 Menu 14-4 "Nastaveni barvy pozadi"
Oems|D T - 14-4 o o
oo | =L T E
= (@ me
SmartConnect El:lg E
0K =
® —
4-| :[@): ->|
ESC 13 ESC
EQG000-042
v Menu 14 "ISOBUS" je vyvolano, viz Strana 178.
» Pro otevieni menu stisknéte .
® Na displeji se zobrazi menu ,Barva pozadi “.
Opakujici se symboly viz Strana 154.
Oblast zobrazeni
Vybirat Ize ze tfi rezim0.
Symbol Oznaceni Vysvétleni
nmn Barva pozadi bila Doporucena ve dne.
Rezim 1/3
n[],, Barva pozadi Seda Doporucena v noci.
Rezim 2/3
a = Automaticka barva pozadi |Barvu pozadi uréuje traktor na zakladé
Emg odeslanych informaci o osvétleni.
.. Napfiklad:
ReZim 3/3
« Zapnuta obrysova svétla traktoru, barva
pozadi Seda.
» Vypnuta obrysova svétla traktoru, barva
pozadi bila.
Zména rezimu
» Vyvolani a ulozeni rezimu, viz Strana 157.
14.15.4 Menu 14-5 "Krone SmartConnect"
V tomto menu se muzete podivat na pfistupové Uidaje pro KRONE SmartConnect (KSC).
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5 B 14-5
0*8 g :...l: g ‘ ’ : SmartConnect t
- 2 2
Iy .
SmaftConnect [ EDE ‘ @ ’ \(;\(I)IEJA1TE;'(\)I1AME
SEE—— UK WLAN-KEY:
afbb2bfacs
PRODUCT-CODE:
— C0060000600011501
ESC ESC

14.15.5

14.15.6

EQG000-064

v'Je zabudovan jeden nebo nékolik KRONE SmartConnect.
v" Menu 14 "ISOBUS" je vyvolano, viz Strana 178.

» Pro otevieni menu stisknéte .

®» Na displeji se zobrazi menu "SmartConnect".

Menu 14-9 "Prepinani mezi terminaly"

INFO

Toto menu je k dispozici jen tehdy, kdyZ je pfipojeno nékolik terminaldl ISOBUS.

PFi prvnim pfepnuti se do dal$iho terminalu zavede konfigurace stroje. Proces zavadéni mlze

trvat nékolik minut. Konfigurace se ulozi do paméti dalSiho terminalu.

AZ do pfistiho vyvolani neni stroj k dispozici v pfedchozim terminalu.

PFi restartovani se systém pokusi o spusténi z naposledy pouzitém terminalu. Pokud naposledy
pouzity terminal jiz neni k dispozici (napf. je demontovany), zpozdi se restartovani, protoze
systém hleda novy terminal a zavadi do néj specifické nabidky. Proces zavadéni mlze trvat

nékolik minut.
= -
st =)
Y IR

-
T 818 @ 0K

ESC

EQG000-013
v Menu 14 "ISOBUS" je vyvolano, viz Strana 178.

> Pro pfepnuti na dalSi terminal stisknéte .

Menu 14-11 "Task Controller"

Stroj je v systému Task Controller-System takzvany Task Controller-Client. Ten se mlze spojit
se serverem Task Controller, ktery bézi napfiklad na nékterém terminalu. V zavislosti na poctu

a druhu pfipojenych pfistrojil maze existovat nékolik servert Task Controller.
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14.15 Menu 14 "ISOBUS" (l)KRONE

14.15.7

V menu ,Task Controller" (TC) Ize jednotlivé zobrazit a vybrat pfipojené servery Task Controller
a jejich vlastnosti. Stroj se spojeny s pfislSnym zobrazenym serverem Task Controller. Pomoci
tlaCitka se Sipkou Ize mezi servery pfechazet.

Task Controller (TC) je v terminalu ISOBUS a umozriuje vyménu informaci a dat mezi systémy
pro fizeni informaci a strojem. UloZena data Ize posilat prostfednictvim mobilni sité, pokud je
pfipojena odpovidajici telemetricka jednotka. Export dat Ize také provadét pres USB flash disk.

‘ ’ - |14-11 @

-
TC_R2IS
0K TC Server Options:
BAS GEO GEO_POS - SC
TC Server Sections: =)
254
ESC TC Server Booms: ESC
4

TC Server Manufacturer:
CCI

o

o

TC Server Version:

SmartConnec

)
l;l)
@

EQGO000-093
v" Menu 14 "ISOBUS" je vyvolano, viz Strana 178.

» Pro otevieni menu stisknéte .

®» Na displeji se zobrazi menu "Task Controller".

» Pro staZeni a pfipojeni dalSiho Task Controller stisknéte = = .

Menu 14-12 "Data logger"

Stroj je v systému data logger jako tak zvany Data Logger Client. Ten se mize spojit se
serverem data logger, ktery bé&zZi napfiklad na nékterém terminalu. V zavislosti na poctu a druhu
pfipojenych pfistroji muze existovat nékolik servert data logger.

V menu ,Data logger" (DL) Ize jednotlivé zobrazit a vybrat pfipojené servery data logger a jejich
vlastnosti. Stroj se spojeny s pFislSnym zobrazenym serverem data logger. Pomoci tlacitka se
Sipkou Ize mezi servery pfechazet.

Data logger je datova pamét v terminalu ISOBUS a umoznuje béhem jizdy ukladat polohu a
dalsi informace (napf. data ISOBUS nebo data vozidla). Ulozena data Ize posilat
prostfednictvim mobilni sit&, pokud je pfipojena odpovidajici telemetricka jednotka. Export dat
Ize také provadét pres USB flash disk.
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ens]o — = | 14-12
o | |EE=| | | Rl
[=] =] »
smafrconmlet EDHE ‘ @ ’ DL Server Version:
J— 0K| n»/a
DL Server Options:
— n/a =
ESC ESC
DL Server Manufacturer:
n/a
EQG000-094
v Menu 14 "ISOBUS" je vyvolano, viz Strana 178.
» Pro otevieni menu stisknéte .
® Na displeji se zobrazi menu "Data logger".
» Pro staZeni a pfipojeni dal$iho data logger stisknéte | mp
14.16 Menu 15 "Nastaveni"
. - T © 2 -
O] [wm=] | = A A @
- -
o) )8
"' 0K 0K
w2 a —
1 o
ESC ESC
O | 6 | [aF
EQG000-051
v' Oteviené je naviga¢ni menu, viz Strana 155.
» Pro otevieni menu stisknéte .
®» Na displeji se zobrazi menu "Nastaveni”.
Menu "Nastaveni" je podle vybaveni stroje rozdéleno do nasledujicich podmenu:
BiG Pack 890
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15 Nastaveni, viz Strana 185
#~
15-1 Test senzorl, viz Strana 186
! <
B/
15-2 Test aktora, viz Strana 190
<
Yeq/
15-3 Informace o softwaru, viz Strana 194
15-4 Seznam chyb, viz Strana 194
]
| =
S

14.16.1 Menu 15-1 "Test senzoru"

/\ VAROVANI

Nebezpeci poranéni v nebezpecéné oblasti stroje

Bézi-li pfi testu senzor(i vyvodovy hfidel, mohou se soucasti stroje dat ne€ekané do pohybu.
Muze dojit k téZkym az smrtelnym Urazam.

» Vypnéte vyvodovy hfidel.

PFi senzorovém testu se kontroluji zavady senzor( namontovanych na stroji. Pfi senzorovém
testu Ize také spravné nastavit senzory. Teprve po nastaveni senzor( je zaruceno, Ze stroj
pracuje spravné.

A A (@) T WA '
! E = state: M
0K 8,3V :
B1 7,3V
X :
ESC Bz(?) o2V g ESC
] 2,4V
Eﬂt 7,8V

EQ001-080 / EQ000-040

v" Menu 15 "Nastaveni" je vyvolano, viz Strana 185.

» Pro otevieni menu stisknéte M

®» Na displeji se zobrazi menu "Test senzord".
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Symbol Oznaceni Vysvétleni
1 Volba predchoziho senzoru

' Volba dalSiho senzoru
E S C Opustit menu

Nastavené hodnoty pro induktivni pfiblizovaci spina¢ (NAMUR):

V horni &asti sloupcového diagramu je zobrazena minimalni a maximalni nastavena hodnota
tlumeného senzoru (kov pfed senzorem). Aktualni nastavena hodnota (skute€na hodnota) je
zobrazena pod sloupcovym diagramem.

Odstup senzoru od kovu musi byt nastaven tak, aby v tlumeném stavu byl sloupec v rozmezi
horniho oznaceni. Poté zkontrolujte, zda se sloupec v netlumeném stavu nachazi v rozmezi
dolniho oznaceni.

Mozné senzory (v zavislosti na vybaveni stroje)

Prehled umisténi senzoru, aktort a Fidicich jednotek se nachazi ve schématu elektrického
zapojeni.

Oznaceni provoznich prostfedkt (BMK):

BMK Senzor Oznaceni

B3 B3 Centralni mazani
1§ (-

B4 - T Lisovaci pist vzadu (méfeni)
B I

B5 BS ___ Lisovaci pist vpfedu (kalibrace)
8 I

B6 B Otacky hrabace
@ y

B7 Bi7 g PFivod hrabacu aktivovany

B8 B 1 Kontrola spodniho motouzu
(=i

B9 Jehlové tahlo vlevo

S
B10 B10 Kontrola uzlovace
5

§
B11 Bi“ il Skluz balikud dole
& !
B12 B12 = Odkladani balikd
5 32,
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BMK Senzor Oznaceni
B13 Ef t'\ Jehlové tahlo vpravo
B14 Bl4  —> Vysunovag balik(
¥ I g
e
B15 Ef' Hvézdicové kolo
B17 B17  m Tlak lisovacich klapek
g*u#
B18 Big L ___ Senzor sily vlevo
LE=
B19 %9 i Senzor sily vpravo
gl ]
B20 520 S Otacky sbérace
B22 B22 , Balik na vaze
=
B23 B23 Poloha sbérace
ERR:¢
B30 B30 Otacky vyvodového hridele
& @ y vy
B36 SN Stav Fizeni
5 ted
B38 B3g /T‘ Senzor zrychleni vaZiciho zafizeni
Ll
]
B41 Ba1 Kontrola horniho motouzu 1
B 531
B42 B42 Kontrola horniho motouzu 2
B 632
B43 Ba3 Kontrola horniho motouzu 3
B £33
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BMK Senzor Oznaceni
B44 Ba4 Kontrola horniho motouzu 4
1 £34
B51/ BOIBSZ Senzor sily vpfedu
B52 ET,W,EIM -
Soucasti:
B51 Senzor sily vpfedu vlevo
B52 Senzor sily vpfedu vpravo
B53/ BE3/BSA Senzor sily vzadu
psa  |[HET ot
==cH2 Soucasti:
B53 Senzor sily vzadu vlevo
B54 Senzor sily vzadu vpravo

Mozné ukazatele stavu senzoru

Symbol

Oznaceni

|

senzor tlumeny (kov pfed senzorem)

senzor netlumeny (zadny kov pfed senzorem)

, =
o

Tlacitko stisknuté

ok

Tlacitko nestisknuté

20 mr am

preruseni kabelu

!

zkrat

e

p>100bar

Rizena vlegena naprava zablokovana

=

p<100bar

Rizena vlecena naprava uvolnéna

Diagnostické tlacitko

Pri stisknutém tlaCitku se musi sloupec nachazet ve spodni oznacené oblasti sloupcového

grafu.

Pfi nestisknutém tlacitku se musi sloupec nachazet v horni oznacené oblasti sloupcového

grafu.
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15-1 E:[/o 1t
S5 ]’@/ state: @@@ M
o) e
86) 2,5V ®

2 : 1,3V B ESC
it mﬁj o,ev 5'ﬂ
@:I 3,1V

EQO000-042

Mozna tlacitka (v zavislosti na vybaveni stroje)

Oznaceni provoznich prostfedkd (BMK):

BMK Tlacitka Oznaceni
S3 S8 = Zasunuti vysunovace balikl
@ [0
e
S4 84— Vysunuti vysunovace balikl
@ [0
—
S5 S5 Zvednuti skluzu balik
@ ”I[]|
=
S6 6 Spusténi skluzu balika dold
@ [I[U|
®

14.16.2 Menu 15-2 "Test aktoru"

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pfi nedodrzeni bezpeénostnich postupt
Pfi nedodrzeni bezpec€nostnich postuptd miize dojit k vaznym az smrtelnym Uraz{im osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpecnostnich postupd, viz
Strana 27.

Test aktoru slouzi k testovani aktort zabudovanych ve stroji. Aktor Ize testovat jen kdyZ je pod
proudem. V menu "Test aktor(" je proto nutné aktor aktivovat kratce ruéné, aby bylo mozné
zjistit eventualni chyby akéni jednotky.
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i Es @) T A L

-
= : 2
-

ON
Kot state:[o
Ie = OFF U7
ESC ESC
Ha "

EQO001-080 / EQ000-046
» Dodrzujte bezpecnostni rutinu "Provedeni testu aktor(", viz Strana 29.

v" Menu 15 "Nastaveni" je vyvolano, viz Strana 185.

» Pro otevieni menu stisknéte .

=» Otevie se hlaseni, které odkazuje na provozni navod /I\ LI}

» Dodrzujte bezpecénostni rutinu "Provedeni testu aktord", viz Strana 29.

» Potvrdte pomoci | OK .

®» Na displeji se zobrazi menu "test aktor(".

Mozné aktory (v zavislosti na vybaveni stroje)

BMK Aktor Oznaceni
K01 Kot Servoventil 1
H’:(] =
K02 K2 Servoventil 2
X[’:‘] =
K03 KO3 Skluz baliku plocha pistu
Tea ;um/,
of H
K04 Ko4 Skluz baliku kruhova plocha
Tea ium/,
e" .
K05 KOS — Vysunovag balikt plocha pistu
Tea (ITTID
jr— |
K06 KOG —p Vysunovag balikll prstencova plocha
Tea (ITTID
jr— |
K09 KOO o Uvolnéni lisovacich klapek
1
K11 Kit m Ventil k omezeni tlaku lisovacich klapek
fea >y ¢
K17 K17 Rozbéhova pomucka
T [£F]
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K30 ;3[5 (g)

BMK Aktor Oznaceni
K20 K2 o Ridici naprava
L
K29 K29 Cisténi 1
1= R
Cisténi 2

K31

K31 D (e

Centralni mazaci zafizeni

K70 K70 @

Motor spousténi uzlovace

isa
BMK Aktor Oznaceni
E1 Bl g Vystrazny majacek zad
E2 B2 .{_ Vystrazny majacek vpravo
E3 B3 Osvétleni shérace
\\\\
E4 B4 Pracovni svétlomet zad vlevo
\\\\
E5 BS Pracovni svétlomet zad vpravo
\\\\
EG/E7 ||FOF7 E6= Osvétleni stolu uzlovace
"W\ E7= Osvétleni spodni motouz
E8/E9Q ||E8/E® E8= Osvétleni skfifika na motouz vpravo
"W\ E9= Osvétleni skfifika na motouz vlevo

Mozné ukazatele stavu aktoru

Symbol

Oznaceni

;ON

aktor zapnuty

,OFF

aktor vypnuty

==/

v3eobecna chyba aktoru

192
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14.16

Diagnostika digitalnich aktoru

15-2
(7 1
I/
3
ON
KO1 ., state: 2 OFF
Iea = OFF
R ESC
}[’:{I \ 1
EQG000-019

Chyby se zobrazi jen kdyz je aktor zapnuty a aktor Ize testovat. Také Ize kontrolovat LED pfimo

u zastréky aktoru.

» Pro zapnuti aktoru stisknéte

» Pro vypnuti aktoru stisknéte

Diagnostika analogovych aktort

ON .

OFF .

15-2 Y E:EI/"

K02 —

I =,

K11 state:

M *ﬁ* "on

K3l PWM: 300
I =] I A

L JKEE

EQGO000-020

Pomoci hodnoty PWM (v tisicinach) Ize nastavit proud (v mA).
PFi hodnoté PWM = 500 ma byt proud mezi 500 mA a 3.000 mA (v zavislosti na pouzitém

ventilu a provozni teploté).
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Diagnostika motort

15-2 1
I/~
K31 ‘
Te f ON
K70 tate:
N QJ@ T2 e OFF
Er— =
A<
EQGO000-053

» Pro provedeni funkce stisknéte ON .

» Pro provedeni funkce stisknéte OFF .

14.16.3 Menu 15-3 "Informace o softwaru”
1 [ (2 <= 15-3
B s (@] i
.
0K -
BiG/?/1c/
ESC SW: D2515020084300000 0DO ESC

EQGO000-016

v" Menu 15 "Nastaveni" je vyvolano, viz Strana 185.

» Pro otevfeni menu stisknéte @

®» Na displeji se zobrazi menu "Informace o softwaru".

Oblast zobrazeni

Symbol Oznaceni

SW Celkova verze softwaru stroje
14.16.4 Menu 15-4 "Seznam chyb"

V tomto menu se zobrazuji vSechny aktivni a neaktivni chyby. Chyby se zobrazuji s Cislem

chyby, udajem jak €asto se chyba vyskytla a €asem pocitadla provoznich hodin, kdy se chyba

vyskytla naposledy.
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T o 2 = |15-4 Ll
BA s @ € !
Y = M
| == KMC - 520192- 19
0K
CAN1 A x1
ESC ESC
1475 min
EQG000-060
v" Menu 15 "Nastaveni" je vyvolano, viz Strana 185.
» Pro otevieni menu stisknéte .
®» Na displeji se zobrazi menu "Seznam chyb".
Oblast zobrazeni
15-4 — 1 [154 | L)
2 2
i}
mALL
ESC ESC

EQO001-085 / EQ001-209

Symbol

Oznaceni

Vysvétleni

KMC - 52019219

i 8

1475 min

Aktivni chyba

* Nelze vymazat

KMC - 520192- 19

Neaktivni chyba

* Lze vymazat

-
(1) Cislo chyby * Vyznam, pfi€ina a odstranéni
chybového hlaseni viz Strana 259.
(2) Pocet » Jak Casto se chyba vyskytla.
(3) Cas pogtitadla provoznich |+ Cas pogitadla provoznich hodin, kdy se
hodin. chyba vyskytla naposledy.
o Vymazani jednotlivych » Zvolena chyba se vymaze.
il chyb + Vymazat Ize jen neaktivni chyby.
.I].]]. Vymazat vSechny chyby » VSechny neaktivni chyby se vymazou.
ALL

Opakujici se symboly viz Strana 154.
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14 Terminal — menu

14.16 Menu 15 "Nastaveni" (l)KBONE

Vymazani jednotlivych chyb

Vymazat Ize jen neaktivni chyby (s Sedym pozadim).

» Pro volbu chyb, které se maji vynulovat, stisknéte| &4 resp. £ .

» Pro vymazani chyb stisknéte | TIJ .

Vymazat vSechny chyby

Vymazat Ize jen neaktivni chyby (s Sedym pozadim).

» Pro vymazani véech chyb stisknéte | [AL.
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Jizda a preprava 15

15

Jizda a preprava

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni

PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.

» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpe¢nostni
pokyny, viz Strana 15.

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupii
PFi nedodrzeni bezpecnostnich postuptd mize dojit k vaznym az smrtelnym traziim osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.

/\ VAROVANI

Riziko nehody pfi jizdé s pfipojenym strojem v zataékach
P¥i jizdé v zatackach vyboci pfipojeny stroj vic nez traktor. Miize tak dojit k nehodam.
» Zohlednéte vétsi akeni radius.

» P¥i odbocovani dejte pozor na osoby, pfekazky a provoz v protisméru.

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pfi nezavienych fidicich ventilech traktoru

Pfi nezavienych fidicich ventilech stroje se mohou neumysiné aktivovat komponenty stroje.
Mdaze tak dojit k vaznym nehodam

» Aby nedoslo k tomu, Ze se funkce omylem spusti, musi byt pfi pfepravnich jizdach
traktoru na silnici fidici ventily traktoru v neutralni poloze a uzaviené.

/\ VAROVANI

Nebezpeci nehody pfi otevienych uzaviracich kohoutech

Pfi otevienych uzaviracich kohoutech se mohou neumysiné dat do pohybu komponenty
stroje. Mlze tak dojit k vaznym nehodam.

» Aby nedoslo k tomu, Ze se funkce omylem spusti, musi byt pfi pfepravnich jizdach/
jizdach na silnici uzavreny uzaviraci kohout / uzaviené uzaviraci kohouty.

UPOZORNEN/

Nebezpedi pro traktor vyplyvajici z automatickych systému brzd pfivésu

V pfipadé traktor( s plynule ménitelnymi pfevodovkami, které jsou vybaveny automatickym
systémem brzd pfivésu, mize mit brzdny Ucinek pfipojeného stroje v nékterych pfipadech
negativni viiv. Kdyz jsou tyto automatické systémy brzd pfivésu, napf. na dlouhych ajezdech,
aktivovany delSi dobu, maze to vést k prehrati a tim k vyrazné snizenému brzdnému vykonu
na brzdach stroje.

Kromé toho se pfi pouZziti automatickych systému brzd pfivésu muze vyrazné zvysit

opotfebeni brzd stroje.
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15 Jizda a preprava
15.1  PfFiprava stroje na jizdu po silnici (l)KRONE
15.1 Priprava stroje na jizdu po silnici
v' VSechny body uvedené v kapitole "Uvedeni do provozu" jsou spinény, viz Strana 83.
v’ Stroj je zastaveny a zaji$tény, viz Strana 27.
v' V8echny kryty jsou fadné zaviené a zajisténé.
v Lisovaci kanal je prazdny, viz Strana 115.
v Brzda setrvaéniku je pfitazend, viz Strana 102.
v' Sbérac je pozvednuty a zajistény uzaviracim kohoutem, viz Strana 111.
v Skluz baliku je zvednuty do transportni polohy a zajistény, viz Strana 112.
v U varianty "Mechanicka opérna noha": Opérna noha se nachazi v transportni poloze, viz
Strana 118.
v' U varianty "Hydraulicka opérna noha“ a varianty "Komfort 1.0": Opérna noha se
nachazi v transportni poloze, viz Strana 119.
v' U varianty "Hydraulicka opérna noha“ a varianty "Medium 1.0": Opérna noha se
nachazi v transportni poloze, viz Strana 119.
v U varianty "Rizena vleéena naprava" a varianty "Medium 1.0": P¥i jizd& rychlosti vy$si
nez 30 km/h je uzaviraci kohout pro fizenou vle€enou napravu uzavren, viz Strana 199.
v' U varianty "Rizena vleéena naprava" a varianty "Komfort 1.0": Rizena vledena naprava
je zajisténa, viz Strana 145.
v' U varianty "pojistny fetéz": Pojistny fetéz je namontovany, viz Strana 99.
v" Ruéni brzda je uvolnéna, viz Strana 120.
v Ridici jednotky na traktoru jsou v neutraini poloze a jsou zaji§téné.
v' Brzda funguje bezchybné.
v' Sveétla pro jizdu na silnici jsou pfipojena, zkontrolovana a bezvadné funguji, viz Strana 91.
v Stroj je zbaven necistot a zbytkd po sklizni, zejména zafizeni osvétleni a poznavaci znacky.
v" Pneumatiky nenesou zadné znamky poskozeni, nemaiji zafezy ani praskliny.
v' Pneumatiky maji spravny tlak, viz Strana 63.
v" Vyvolana je obrazovka pro silni¢ni jizdu, viz Strana 143.
v'Jsou dodrzeny pfipustné hodnoty hmotnosti stroje, viz Strana 62.
15.2 Kontrola svétel pro jizdu na silnici
BPG000-032
v Svétla pro jizdu na silnici jsou pfipojena, viz Strana 91.
» Zkontrolujte svétla pro jizdu na silnici (1) ohledné funkce a Cistoty.
BiG Pack 890
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Jizda a preprava 15

mKBONE Nastaveni fizené vleCené napravy 15.3

15.3 Nastaveni fFizené vie€ené napravy
INFO
Dodrzujte pokyny vyrobce traktoru pro soubé&zny provoz fidicich jednotek traktoru! Pfipoj
aretacniho valce fizené vle€ené napravy musi byt vzhledem k ostatnimu hydraulickému
napajeni stroje napajen pfednostné nebo soucasné!
INFO
U fizené vle¢ené napravy dochazi k tomu, Ze z dlivodu tfeni mezi kolem a podkladem zadni
kola zabo¢i. V kritickych jizdnich situacich, kdy neni mozné dobfe drzet jizdni drahu, musi byt
fizena vle€ena naprava uzamcena.
Kritickymi jizdnimi situacemi mohou byt:
v Jizdy na svazich
v' Jizda na nezpevnéném podkladu
v Jizda rychlosti vy$si nez 30 km/h
v Couvani
» U varianty "Medium 1.0": Ve vySe uvedenych jizdnich situacich vzdy fizenou vleéenou
napravu uzamknéte, viz Strana 199.
» U varianty "Komfort 1.0": Ve vySe uvedenych jizdnich situacich vzdy fizenou vie€enou
napravu uzamknéte, viz Strana 200.
Vyrovnani fizenych kol do pfimého sméru
» Popojedte traktorem kousek rovné dopfedu, az se fizena kola vyrovnaji do pfimého sméru.
Jizda vzad
» U varianty "Medium 1.0": Vyrovnejte kola fizené vle€ené napravy do pfimého sméru (viz
Strana 199) a fizenou vle€enou napravu uzamknéte (viz Strana 199).
» U varianty "Komfort 1.0": Vyrovnejte kola fizené vle€ené napravy do pfimého sméru (viz
Strana 199) a fizenou vle€enou napravu uzamknéte (viz Strana 200).
Uzamknuti/odemknuti fizené vle€ené napravy (u varianty "Medium 1.0")
Zavreni
» Natlakujte jednocinnou Fidici jednotku () a popojedte traktorem kousek rovné
dopfedu, az se fizena kola vyrovnaji do pfimého sméru.
» Jednocinné Fidici jednotku () prepnéte do neutralni polohy a zajistéte je.
®» Zaboceni kol blokuje aretaéni valec.
®» Aktualni stav fizené vleCené napravy je zobrazen na stavovém radku displeje, viz
Strana 133.
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15

15.3

Jizda a preprava

Nastaveni fizené vleCené napravy ('_)KR ONE

Odpojeni

» Na jednocinné fidici jednotce () uvolnéte tlak a pfepnéte ji do polohy

"spousténi".

®» [ze tim podstatné zamezit smykani pneumatik pfi jizdé v zatackach.
Uzamknuti/odemknuti fizené vle€ené napravy (u varianty "Komfort 1.0")
Provoz stroje s LS (pripojka Load-Sensing)

zablokovani

N

> Stisknéte | g .

= Symbol blika tak dlouho, dokud neni fizena vleCena naprava zablokovana.

» Ukazatel se pfepne z na |_§_| .

Odpojeni

> Stisknéte |_§_| :

= Symbol blika tak dlouho, dokud neni fizena vle€ena naprava uvolnéna.

» Ukazatel se pfepne z |_§_| na g5 -

Provoz stroje bez LS (pfipoj pro rozliSovani nakladu Load-Sensing)

» Uvedte Fidici jednotku () pod tlak.

zablokovani

> Stisknéte ,Z';,.

= Symbol blika tak dlouho, dokud neni fizena vleCena naprava zablokovana.

» Ukazatel se pfepne z g8 na '_§_|.

» Uvolnéte tlak z fidici jednotky ().

Odpojeni

> Stisknéte g8

200
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Jizda a preprava 15

mKBONE Uvolnéte pneumatickou brzdu pro pojizdéni stroje  15.4

= Symbol blika tak dlouho, dokud neni fizena vleCena naprava uvolnéna.

N n

» Ukazatel se pfepne z §.84 na | 4S¢ .

15.4 Uvolnéte pneumatickou brzdu pro pojizdéni stroje

/\ VAROVANI

P¥i pojizdéni se strojem bez pripojené pneumatické brzdové soustavy hrozi zvySené
nebezpedi zranéni osob.

Stroj bez pfipojené pneumatické brzdové soustavy ztraci své brzdové schopnosti. MizZe dojit
k tézkym az smrtelnym urazim.

Pojizdéni se strojem ve vefejné silniéni dopraveé je bez pfipojené pneumatické brzdové
soustavy zakazano.

» Nikdy nepojizdéjte se strojem bez pfipojené pneumatické brzdové soustavy ve vefejném
silni¢nim provozu.

BPG000-033

Odbrzdovac (1) pro uvolnéni pneumatické brzdy se nachazi vpravo vpiedu pod bo¢nim krytem.

v' U provedeni "fizena vle€ena naprava": Kola jsou nastavena do pfimého sméru, viz
Strana 199.

U varianty "Komfort 1.0": Rizena vledena naprava je uzamé&ena, viz Strana 200.

v
v U varianty "Medium 1.0": Rizené vleena naprava je uzaméena, viz Strana 199.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

>

U varianty "Medium 1.0": Uzaviete uzaviraci kohout pro "fizenou vle€enou napravu", viz
Strana 112.

Odpoijte stroj od traktoru, viz Strana 202.

Uvolnéni pneumatické brzdy provedete tak, Ze stisknete tlacitko (2) na odbrzdovadi (1)
(poloha (1)).

®» Pneumaticka brzda je uvolnéna a stroj mize volné pojizdét.

® Neni-li pneumaticka brzda uvolnéna, uvolnéte zbyvajici tlak v tlakové nadrzi (3)
prostfednictvim odvodfiovaciho ventilu (4).
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15 Jizda a preprava
15.5 Uvolnéte hydraulickou brzdu pro pojizdéni stroje (l)KRONE
Uvolnéni zbyvajiciho tlaku
v Pro vytékajici kondenzovanou vodu je k dispozici vhodna nadoba.
» Zbyvaijici tlak vypustte pomoci odvodnovaciho ventilu (4), dokud se v tlakové nadrzi (3) jiz
nenachazi zadny tlak.
®» Jakmile jsou znovu pfipojeny pfipojky tlakového vzduchu, tlacitko (2) se nastavi opét do
vychozi pozice (Il).
15.5 Uvolnéte hydraulickou brzdu pro pojizdéni stroje
v' U provedeni "fizena vle€ena naprava": Kola jsou nastavena do pfimého sméru, viz
Strana 199.
v U varianty "Komfort 1.0": Rizena vleéena naprava je uzaméena, viz Strana 200.
v U varianty "Medium 1.0": Rizena vleena naprava je uzaméena, viz Strana 199.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
» U varianty "Medium 1.0": Uzaviete uzaviraci kohout pro "fizenou vle€enou napravu", viz
Strana 112.
» Odpojte stroj od traktoru, viz Strana 202.
® Hydraulicka brzda je uvolnéna a stroj mize volné pojizdét.
15.6 Odstaveni stroje
/\ VAROVANI
Nebezpedi zranéni pii samovolném odjeti nezajiSténého stroje
Neni-li stroj po odstaveni zajiStén proti samovolnému odjeti, hrozi nebezpeci zranéni
osob nekontrolované se pohybujicim strojem.
» Zajistéte stroj proti samovolnému odjeti ruéni brzdou (viz Strana 120) a zakladacimi kliny
(viz Strana 121).
» Pritahnéte brzdu setrvaéniku na stroji, viz Strana 102.
Zvolte rovnou, suchou a dostate¢né nosnou plochu pro stani.
U provedeni "hydraulicka opérna noha": Opérnou nohu spustte tak nizko, az
podkladova deska dosedne na zem, viz Strana 118.
Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
U provedeni s mechanickou opérnou nohou: Opérnou nohu spustte tak nizko, az
podkladova deska dosedne na zem, viz Strana 118.
» U varianty "Vleéné oko s kulovou hlavou 80": Na strané traktoru uvolnéte zajisténi
vle€¢ného oka pro kulovou hlavu.
» Nastartujte motor traktoru.
U varianty "Vle¢né oko s kulovou hlavou 80": Spoustéjte dolt opérnou nohu, dokud se
vle€né oko kulové hlavy nezvedne ze spojky s kulovou hlavou na traktoru, viz Strana 118.
» Vypnéte motor traktoru, vytahnéte kli¢ zapalovani a vezméte jej k sobé.
U provedeni "s vle€nym okem": Opérnou nohu spustte dolu natolik, aby vieéné oko volné
spocivalo v zavésném zafizeni traktoru, viz Strana 118.
» Uvolnéte pojistné fetézy kloubového hfidele z traktoru.
Odpoijte kloubovy hfidel od traktoru a odlozte jej do uréeného uchyceni.
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m"" ONE Priprava stroje k transportu

15
15.7

» Kabel osvétleni (elektrické napajeni svétel pro jizdu na silnici) vytahnéte z traktoru a
umistéte do drzaku na hadice na stroji.

» Kabel ISOBUS (elektrické napajeni stroje) vytahnéte z traktoru a umistéte do drzaku na
hadice na stroji.

» U varianty ,,Hydraulicka opérna noha“: Zavfete uzaviraci kohout na opérné noze.
Odpojte hydraulické hadice a umistéte je do drzaku na hadice na stroji.

» U varianty ,,Pneumaticka brzda“: Odpojte ¢ervenou a Zlutou hlavu spojky a dejte ji do
drzaku na hadice na stroji, viz Strana 91.

» U varianty ,,Hydraulicka brzda (export)“: Odpojte pfipojku hydraulické brzdy a umistéte ji
do drzaku na hadice na stroji.

» U varianty ,,Hydraulicka brzda (export Francie)“: Uvolnéte pojistny fetéz na strané
traktoru.

» U provedeni "s vle€nym okem": Odpojte zavésné zarizeni podle provozniho navodu
dodaného vyrobcem traktoru.
Opatrné traktorem odjedte.
Namontujte zafizeni branici neopravnénému pouziti a kli¢ bezpeéné uschovejte, viz
Strana 123.

15.7 Priprava stroje k transportu

/\ VAROVANI

Riziko nehody pfi nedostateéném zajisténi pohyblivych soucasti stroje

Pokud neni stroj pro pfepravu na nakladnim automobilu nebo vlaku fadné zajistén, maze
vlivem proudéni vzduchu za jizdy dojit k nezadoucimu uvolnéni nékterych soucasti stroje.
Muze tak dojit k vaznym nehodam nebo poskozeni stroje.

» Provedte dale uvedena opatfeni pro zajisténi pohyblivych soucasti stroje.

v Skluz baliku je zvednuty do transportni polohy a zajistény, viz Strana 112.

v U provedeni ,fizena vleéena naprava“ a provedeni ,,Medium1.0“: Rizena vledena
naprava je zajisténd, viz Strana 199.

v U provedeni ,,fizena vleéena naprava“ a provedeni ,,Komfort 1.0“: Rizena vledena
naprava je zajisténa, viz Strana 145.

v' Sbérac je pozvednuty a zajistény uzaviracim kohoutem, viz Strana 111.

v' V8echna ochranna zafizeni jsou zajisténa.

v' Stroj je odpojen od traktoru, viz Strana 202.

v' U provedeni "Oznac¢ovaci tabule SMV*: Oznacovaci tabule SMV je zakryta nebo
demontovana, viz Strana 44.
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15 Jizda a preprava

15.7  PfFiprava stroje k transportu ('_’KB ONE

15.71 Zajisténi bo€nich kapot

BP000-187

Prava a leva strana stroje

>

>
>
>

Otevrete boc¢ni kapotu (1), viz Strana 103.
Prostréte stahovaci pasku (2) otvory v zamku kapoty (3).
Zavfete bocni kapotu (1), viz Strana 103.

Vedte stahovaci pasku (2) okolo uzavéru (4) a utahnéte ji.

15.7.2 Zajisténi hmatacich kol na sbéraci

BPG000-135

Prava a leva strana stroje

v/ Sbérac je pozvednuty a zajistény uzaviracim kohoutem, viz Strana 111.
» Vedte stahovaci pasku (4) otvorem (2) v hmatacim kole (3) a skrz jeho ram.

>

Utahnéte stahovaci pasku (4).

204

BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs



m Kno NE Jizda a preprava 15

Priprava stroje k transportu ~ 15.7

15.7.3 Zvednéte stroj

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi zvednutém stroji

Padajici stroj nebo nekontrolované se pohybuijici dily mohou ohrozit pfitomné osoby. Tyto
¢innosti smi provadét pouze kvalifikovany odborny personal.

» Pouzivejte jen schvalené zvedaci nafadi a vazaci prostfedky s dostate€nou nosnosti. Pro
hmotnosti, viz Strana 62.

Dodrzujte udaje k ur€éenym zachytnym boddam.
Dbejte na bezpeéné usazeni vazacich prostfedku.

Nikdy se nezdrZujte pod zvednutym strojem.

vV v v Vv

Pokud pod strojem musite pracovat, bezpecné ho podlozte, viz Strana 28.

Uvazové body

BPGO000-079
1 Zéachytny bod oj vpfedu vlevo 3 Zachytny bod jho vpravo
2 Zachytny bod jho vlevo 4 Zachytny bod oj vpfedu vpravo

» Pouzijte zvedaci nafadi s minimalni nosnosti ( v zavislosti na pfipustné celkové hmotnosti
stroje), viz typovy Stitek na stroji, viz Strana 48.
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Priprava stroje k transportu

15.7.4 Upevnéni stroje

/\ VAROVANI

Ohrozeni zivota pii nekontrolovaném pohybu stroje

Jestlize stroj neni pro prepravu dopravnim prostfedkem (napf. nakladnim automobilem nebo
lodi) fadné upevnén, mlze se stroj dat nekontrolované do pohybu a tim ohrozit osoby.

» Stroj pfed transportem fadné zajistéte vhodnymi upevnovacimi prostfedky na k tomu
uréenych upevnovacich bodech.

Upevinovaci body na stroji

BPG000-078

1 upeviovaci bod na oji vpfedu vlevo 4 upevrovaci bod oj vpfedu vpravo
2 upeviovaci bod nosnik napravy vzadu 5 prepravni vle€na oka (pfi expedici)
vlevo

3 upeviovaci bod nosnik napravy vzadu
vpravo
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Nastaveni pracovni vySky sbérate  16.1

16 Nastaveni

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni

PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.

» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpe¢nostni
pokyny, viz Strana 15.

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupii

PFi nedodrzeni bezpecnostnich postuptd mize dojit k vaznym az smrtelnym traziim osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.

16.1 Nastaveni pracovni vysky sbérace

BPGO000-035
v' Sbérac je zvednuty v transportni poloze, viz Strana 111.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

VAROVANI! Nebezpeéi zranéni neimysinym pohybem sbéraée. Neni-li sbérad zajistén
uzaviracim kohoutem, mlze se neimysIné pohybovat. Mize tak dojit k vaznym zranénim osob.

» Zavfete uzaviraci kohout, aby se zabranilo nechténému spusténi sbérace, viz Strana 111.

» Vytahnéte pruzinovou zavlacku (2), nastavte hmataci kolo (3) prostfednictvim listy s otvory
(1) do pozadované polohy a zajistéte je pruzinovou zavlackou (2).

» Zkontrolujte, zda se hmataci kola na obou stranach sbéracti nachazeji v listé s otvory (1) ve
stejné poloze.

» Aby se pfedeSlo poSkozeni hmatacich kol a vétSimu opotfebeni v bodé otaceni sbérace,
omezte drahu pro spousténi sbérace hloubkovym omezovacem, viz Strana 208.
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16
16.1

Nastaveni

Nastaveni pracovni vySky sbérace (l)’(ﬂ ONE

16.1.1

Nastaveni hloubkového omezovace

BPGO000-070

Zvétsit pracovni vySku Il Snizit pracovni vySku

Omezeni spousténi sbérace

v.v.v < X X

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Pracovni vySka sbérace je nastavena, viz Strana 207.

Zaviete uzaviraci kohout, aby se zabranilo nechténému spusténi sbérace, viz Strana 111.
Otevrete kryt (3).
Vyndejte sklopnou pruZinu (2) a podlozZku.

Aby se hmataci kola a sbéra¢ chranil pfed poSkozenim, posunte hloubkovy omezovac (1)
pokud mozno co nejvice k poloze (1).

Zajistéte hloubkovy omezovac (1) podlozkou a kolikem se sklopnou pruzinou (2).

Zkontrolujte, zda se hloubkové omezovace (1) na obou stranach sbéracl nachazeji ve
stejné poloze.

Sbér skliznového produktu bez pouziti hmatacich kol

v

>

>

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Prostfednictvim Fidici jednotky ( ) lehce zvednéte sbérac.

Vypnéte motor traktoru, vytahnéte kli€ zapalovani a vezmeéte jej k sobé.

Pro zabranéni nechténého spusténi sbérace, viz Strana 111.

>
>
>

Otevrete kryt (3).
Vyndejte sklopnou pruzinu (2) a podlozku.

Presazenim hloubkového omezovace (1) nastavte vysSku sbérace tak, aby se hmataci kola
nepouzivala.

Zajistéte hloubkovy omezovac (1) podlozkou a kolikem se sklopnou pruzinou (2).

Zkontrolujte, zda se hloubkové omezovace na obou stranach sbéracli nachazeji ve stejné
poloze.

Zavrete kryt (3).

Otevreni uzaviraciho kohoutu, viz Strana 111.

Pro spusténi sbérace dolu uvedte fidici jednotku ( ) do plovouci polohy.

208

BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs



Nastaveni 16

m"n ONE Nastaveni dosedaciho pfitlaku hmatacich kol ~ 16.2

16.2 Nastaveni dosedaciho pritlaku hmatacich kol

BP000-163
Vyrobni nastaveni sbérace v nejvyssi zvednuté poloze €ini X=285 mm.

v
>
>
>
>
>

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Otevrete plechovy kryt sbérace.

Pro snizeni dosedaciho tlaku zvétSete pomoci matice (2) rozmér X.

Pro zvyS$eni dosedaciho tlaku zmensete pomoci matice (2) rozmér X.
Nastavte rozmér X na pravé a levé strané stroje pro obé pruziny (1) stejné.

Zavrete plechovy kryt sbérace.

16.3 Nastaveni valcového pridrzovace

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pii pouziti stroje bez valcového pfidrzovace

Valcovy pfidrzovac slouzi k ochrané proti Urazim! Pokud se stroj uvede do provozu bez
valcového pfidrzovace, muze dojit k vaznym az smrtelnym Urazim osob.

» Nikdy neuvadéjte stroj do provozu bez valcového pfidrzovace.

Nastaveni vysky valcového pfidrzovace
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16 Nastaveni
16.4  Nastaveni brzdy hfidele uzlovace ('_’KB ONE
Hodné sklizhiového produktu | Zavéste kratsi fetéz. Vaélcovy pfidrzovac visi vys.
Méné skliziiového produktu Zaveéste delSi fetéz. Valcovy pfidrzovac visi niz.
v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Vysku vélcového pfidrZzovacle (1) nastavte tak, aby vélec pfidrzovace (2) bézel neustale nad
fadkem.
» Je-li hodné sklizfiového produktu, zavéste do drzaku (4) fetéz (3) kratsi délky.
» Valcovy pfidrzovac visi vys.
» Je-li méné skliziiového produktu, zavéste do drzaku (4) fetéz (3) delSi délky.
®» Valcovy pfidrzovac visi niz.
» Zkontrolujte, zda jsou v drzacich (4) na obou stranach stroje zavéSeny fetézy (3) stejné
delky.
Nastaveni dosedaciho tlaku valce pridrzovace
BPG000-068
Dosedaci pfitlak valce pfidrzovace (2) na fadek se nastavuje pomoci pruziny (1).
Suchy skliziiovy produkt: ZvySte dosedaci tlak.
VIhky sklizfiovy produkt: Snizte dosedaci tlak.
v/ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Pro zvySeni dosedaciho tlaku povolte matici (3).
» Pro snizeni dosedaciho tlaku utahnéte matici (3).
16.4 Nastaveni brzdy hfidele uzlovace
BPGO000-052
BiG Pack 890
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Nastaveni 16

mKBONE Nastaveni brzdy motouzu na skfifice na motouz ~ 16.5

INFO

Radné vazani bude negativné ovlivnéno, pfip. naruseno

Zmeény na brzdé hfidele uzlovace ovliviuji vlastnosti celého vazani strojem. To maze
negativné ovlivnit nebo narusit vazani. Abyste pfedesli porucham vazani, nechte provést
nasledujici nastaveni/testy servisnim partnerem KRONE.

» Nastavte rozmér X.

» Po nastaveni brzdy hfidele uzlovale provedte za u€elem kontroly minimalné 5 vazani pfi
1000 ot/min, viz Strana 147.

» Pohledem se ujistéte, ze se hfidel uzlovae nachazi v klidovém postaveni, viz Strana 58.

Jestlize nelze uvést hiidel uzlovace do klidového postaveni, zkontrolujte/nastavte brzdu
jehly.

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Pruziny (1) pfedpnéte tak, aby byl rozméra =19 mm.

16.5 Nastaveni brzdy motouzu na skrifice na motouz

BPG000-055

Brzdy motouzu (1) se nachazeji ve skfifice na motouz. Brzdy motouzu (1) udrzuji napnuté horni
motouzy od skFifiky ha motouz aZ k hornim brzddm motouzu resp. spodni motouzy od skfifiky
na motouz az ke spodnim brzdam motouzu.

Tahové napéti brzdy motouzu nastavte jen tak vysoké, aby byly horni resp. spodni motouzy
napnuté, ale mohly se lehce vytahovat.

Rzné druhy vazacich motouzi mohou mit rizné vlastnosti tfeni. Proto je po zméné druhu
vazaciho motouzu nutné prekontrolovat tahové napéti vétve motouzu.

Vychozi nastaveni: Rozmér X = 30—-35 mm

» Pro zvy3eni resp. snizeni tahového napéti zvétSete resp. zmenSete pomoci kfidlové matice
(2) rozmér X.
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16 Nastaveni
16.6  Kontrola/nastaveni napnuti horniho motouzu (l’KRONE
16.6 Kontrola/nastaveni napnuti horniho motouzu
BP000-193
Napnuti motouzu zavisi na zvoleném motouzu a musi se kontrolovat. P¥ili§ vysoko nastavené
napnuti motouzu mize zpulsobit chybu uzlovace a zatizit pfisluSné soucasti.
Napnuti motouzu na hornim motouzu je optimalné nastavené,
*  kdyz je horni motouz (3) do tazné sily 100—120 N drzen zpét brzdou motoru (5).
» kdyz se rameno upinace (1) pohybuje dolu proti pruzinové sile a pfitom vede horni motouz
(3) témér bez ohybu (5) okem (2) ramena napinace (1), nez se horni motouz (3) protahne
brzdami motouzu (6).
Pomoci rozméru X se nastavuje napnuti motouzu.
Vyrobni nastaveni rozméru X=65 mm
Kontrola napnuti motouzu
» Privazte horni motouz (3) k pruzinovému siloméru (4).
» Zatahnéte za horni motouz (3) a na pruzinovém siloméru (4) odectéte taznou silu.
®» Pokud je taZzna sila chvili pfed prokluzovanim horniho motouzu (3) 100-120 N, je nastaveni
spravne.
®» Pokud je tazna sila chvili pfed prokluzovanim horniho motouzu (3) >120 N, musi se snizit
sila napnuti pruziny (zvétsit rozmér X).
®» Pokud je tazna sila chvili pfed prokluzovanim horniho motouzu (3) <100 N, musi se zvysit
sila napnuti pruziny (zmenSit rozmér X).
» Postup opakuijte u v8ech hornich motouzl (3).
Zvyseni sily napnuti
» ZmenSete rozmér X kfidlovou matici (7).
BiG Pack 890
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Nastaveni 16

(_hKBONE Kontrola/nastaveni napnuti spodniho motouzu  16.7

Snizeni sily napnuti

» ZvétSete rozmér X kfidlovou matici (7).

16.7 Kontrola/nastaveni napnuti spodniho motouzu

BPG000-115

Brzdy motouzu (1) pro spodni motouzy se nachazi za hrabacem pod lisovacim kanalem.
Napnuti motouzu zavisi na zvoleném motouzu a musi se kontrolovat. Pfili§ vysoko nastavené
napnuti motouzu mlze zpUsobit chybu uzlovade a zatiZit pfislusné konstrukéni dily.

Vyrobni nastaveni je pro originalni vazaci motouzy KRONE s pribéznou délkou 100-130 m/kg.

Pokud se pouzije motouz s jinou priibéZnou délkou a dochazi k chybam uzlovaée, musi si brzda
motouzu nastavit. Pro nastaveni brzdy motouzu kontaktujte zédkaznicky servis KRONE.

Vyrobni nastaveni rozméru X=70 mm

Zvyseni sily napnuti

» ZmenSete rozmér X kfidlovou matici (2).

Snizeni sily napnuti

> ZvétSete rozmér X kfidlovou matici (2).

16.8 Kontrola/nastaveni ¢isténi setrvacniku

BP000-357
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16 Nastaveni
16.9 Nastaveni ventilatoru uzlovace (l)KRONE
Nevyvazenost mohou zpusobit jiz nepatrné usazeniny uvnitf setrvacniku (1).
v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Zkontrolujte mezeru (2) mezi setrvacnikem (1) a plastovou listou (3).
®» Pokud plastova lista (3) pfiléha k setrvacniku (1), je spravné nastavena.
®» Pokud je mezera mezi plastovou listou (3) a setrvacnikem (1) pfili§ velka, musi se plastova
liSta nastavit.
» Povolte matice (4) a pfitlacte plastovou listu (3) k setrvaniku (1).
Pevné utahnéte matice (3).
16.9 Nastaveni ventilatoru uzlovace
BP000-209
Vzduchové klapky jsou pfednastaveny z vyroby. Maly otvor vedle skupiny otvorl (2) oznacuje
vyrobni nastaveni.
v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Pro zménu proudu vzduchu ve vzduchovém kanalu zvednéte rukou plechovy dil vedeni
vzduchu (1) a presadte ho do jiného z otvoru (2).
BiG Pack 890
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17

Udrzba - vSeobecné
m"" ONE Vénujte pozornost servisni knizce  17.1

17 Udrzba — véeobecné

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni

PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.

» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpe¢nostni
pokyny, viz Strana 15.

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupii
PFi nedodrzeni bezpecnostnich postuptd mize dojit k vaznym az smrtelnym traziim osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.

UPOZORNENI

Poskozeni stroje v pripadé nespravné a neuplné provedené udrzby

PFi provadéni udrzbarskych praci nekvalifikovanym personalem hrozi nebezpeci poskozeni
stroje. Odborna dilna disponuje nutnymi odbornymi znalostmi, kvalifikaci a nastroji pro
spravné provedeni potfebnych praci na stroji. Plati to zejména pro bezpecnostné relevantni
prace.

» Zvlast urCené prace nechte vzdy provadét kvalifikovanym odbornym servisem.

INFO

Pokud se pro udrzbarské prace musi objednat nové soucasti, pouzivejte pouze originalni
nahradni dily KRONE.

171 Vénujte pozornost servisni knizce

Ke stroji je pfilozena servisni knizka. Servisni knizka je bezpodminé&né potfebna jako doklad o
pravidelné udrzbé pro pfipad moznych reklamaci zavad v ramci zaruky a zejména u
prodluzovani zaru¢ni doby.

» Servisni knizka, ktera je soucasti dodavky, slouzi k potvrzeni udrzbarskych praci
provedenych servisnim partnerem spole¢nosti KRONE.

17.2 Tabulka udrzby

17.21  Udrzba - pred sezénou

Kontrola hladiny oleje

Hlavni pfevodovka viz Strana 247
Pfevodovka hrabace viz Strana 248
Rozvodovka viz Strana 249
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17  Udrzba - vSeobecné
72 Tabata dar N xronE
Kontrola hladiny oleje
Prevodovka sbérace horni ¢ast viz Strana 250
Prevodovka sbérace spodni ¢ast viz Strana 251
Kompresor viz Strana 254
Komponenty
Mazani stroje podle planu mazani viz Strana 235
Pevné utazeni Sroubd/matic na stroji viz Strana 219
Dotazeni matic kol viz Strana 225
Kontrola tlaku v pneumatikach viz Strana 224
Vizualni kontrola, jestli nejsou pneumatiky viz Strana 224
profiznuté nebo prasklé
Odvzdusnéni tfeci spojky viz Strana 228
Utazeni Sroubovych spoju na vle¢ném oku viz Strana 232
Kontrola meze opotiebeni vle€ného oka 40 viz Strana 228
Kontrola meze opotrebeni vle€ného oka 50 viz Strana 229
Kontrola meze opotfebeni vle€ného oka pro viz Strana 229
kulovou hlavu 80
Kontrola meze opotiebeni vie€ného oka pro viz Strana 230
kulovou hlavu nastavbova kategorie 3
Kontrola meze opotfebeni vie€ného oka pro viz Strana 230
kulovou hlavu nastavbova kategorie 4
Mez opotfebeni vleéného oka [Cuna] viz Strana 231
Vyména filtraéniho prvku ve vysokotlakém viz Strana 245
filtru
Vypusténi kondenzované vody z nadrze viz Strana 226
stlateného vzduchu
Dotazeni upinacich pasek na nadrzi na viz Strana 227
stlaCeny vzduch
Nechte brzdova oblozZeni zkontrolovat od
servisniho partnera KRONE
Kontrola/vyména hnacich fetézd sbérace viz Strana 223
Kontrola funkce centralniho mazani
Kontrola hasiciho pfistroje viz Strana 225
Zkontrolujte hydraulické hadice ohledné viz Strana 243
netésnosti a v pfipadé potfeby nechte vyménit
od servisniho partnera KRONE
Kontrola elektrickych spojovacich kabell a v
pfipadé potfeby jejich oprava nebo vyména
servisnim partnerem KRONE
Vazani spustte a ukoncete ruc¢né, pfitom * Ruéni spusténi, viz Strana 121.
Sledujte funkci uzlovacl a JehllC av pi‘l’padé ¢ Ruéni ukonéeni, viz Strana 122.
potfeby nechejte nastavit od servisniho
partnera KRONE
Kontrola/nastaveni celkového nastaveni stroje | viz Strana 207
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NDxronE

Udrzba — véeobecné

Tabulka udrzby

17
17.2

17.2.2  Udrzba - po sezéné

Komponenty

Vycistéte stroj

viz Strana 222

Mazani stroje podle planu mazani

viz Strana 235

NamaZte kloubovy hfidel

viz Strana 234

Namazte tukem zavity nastavovacich Sroubl

Vypusténi kondenzované vody z nadrze
stlateného vzduchu

viz Strana 226

Cisténi hnacich fetéz(

viz Strana 227

Namazte tukem holé pistnice vSech
hydraulickych valcu a co nejvice je vtahnéte

VSechny pakové klouby a mista ulozeni bez
moznosti mazani potfete olejem

Opravte poskozeny lak, hola mista
konzervujte ochrannym prostfedkem proti
korozi

Zkontrolujte lehky chod vSech pohyblivych
soucasti. V pfipadé potreby je vymontujte,
vycistéte a namazané tukem znovu
zamontuijte.

Odstavte stroj na suchém misté, chranéném
pred povétrnostnimi vlivy, které se nenachazi
v blizkosti latek podporujicich korozi

Chrarite pneumatiky proti vnéjSim vlivim jako
je napfiklad olej, tuk, slunecni zafeni atd.

17.2.3 Udrzba — jednorazové po 10 hodinach

Komponenty

Utazeni Sroubovych spoju na vie¢ném oku

viz Strana 232

Dotazeni matic kol

viz Strana 225

Kontrola tlaku v pneumatikach

viz Strana 224

Nechte stavéc tyCového Ustroji brzdové
soustavy zkontrolovat od servisniho partnera
KRONE

Zkontrolujte hydraulické hadice ohledné
netésnosti a v pfipadé potfeby nechte vymeénit
od servisniho partnera KRONE

viz Strana 243

17.2.4 Udrzba — jednorazové po 50 hodinach

Vymeéna oleje

Hlavni pfevodovka

viz Strana 247

Prevodovka hrabace

viz Strana 248

Rozvodovka

viz Strana 249
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17 Udrzba - vSeobecné
17.2  Tabulka udrzby mKBONE
Vyména oleje
Pfevodovka sbérace horni ¢ast viz Strana 250
Prevodovka sbérace spodni ¢ast viz Strana 251
Kompresor viz Strana 254
17.2.5 Udrzba — kazdych 10 hodin, minimalné jednou denné
Kontrola hladiny oleje
Hlavni pfevodovka viz Strana 247
Pfevodovka hrabace viz Strana 248
Rozvodovka viz Strana 249
Pfevodovka sbérace horni ¢ast viz Strana 250
Pfevodovka sbérace spodni ¢ast viz Strana 251
Kompresor viz Strana 254
Komponenty
Vydcistéte stroj viz Strana 222
Vycisténi/vyména filtracniho prvku na viz Strana 253
kompresoru
Kontrola funkce brzdové soustavy
Kontrola hasiciho pfistroje viz Strana 225
17.2.6  Udrzba — kazdych 50 hodin
Komponenty
Pevné utazeni Sroubd/matic na stroji viz Strana 219
Utazeni Sroubovych spoju na vie¢ném oku viz Strana 232
Dotazeni matic kol viz Strana 225
Kontrola tlaku v pneumatikach viz Strana 224
Vypusténi kondenzované vody z nadrze viz Strana 226
stlateného vzduchu
Dotazeni upinacich pasek na nadrzi na viz Strana 227
stlaceny vzduch
17.2.7  Udrzba - kazdych 200 hodin
Vyména oleje
Hlavni pfevodovka viz Strana 247
Pfevodovka hrabace viz Strana 248
Rozvodovka viz Strana 249
Pfevodovka sbérace horni ¢ast viz Strana 250
Pfevodovka sbérace spodni ¢ast viz Strana 251
Kompresor viz Strana 254
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Udrzba — vSeobecné 17
mKBONE Utahovaci momenty 17.3

Komponenty

Nechte stavéc tyCového Ustroji brzdové
soustavy zkontrolovat od servisniho partnera
KRONE

Kontrola hasiciho pfistroje viz Strana 225

17.2.8  Udrzba - kazdych 2 let

Komponenty

Nechte nadrz na stlateny vzduch zkontrolovat
od servisniho partnera KRONE

Nechte provést udrzbu pneumatickych
brzdovych valcu od servisniho partnera
KRONE

17.3 Utahovaci momenty
Jiné utahovaci momenty
VSechny Sroubové spoje musi byt zasadné utaZzeny utahovacimi momenty podle nize

uvedeného seznamu. Odchylky od tabulek jsou odpovidajicim zplsobem oznaceny.

Srouby s metrickym zavitem se standardnim stoupanim

INFO

Tabulka neplati pro zapustné Srouby s vnitinim Sestihranem, pokud se zapustny Sroub
utahuje pfes vnitfni Sestihran.

DV000-001

X Velikost zavitu 1 Tfida pevnosti na hlavé Sroubu

X Trida pevnosti
5.6 8.8 10.9 12.9
Utahovaci moment (Nm)

M4 3,0 4,4 5,1

M5 5,9 8,7 10

M6 10 15 18

M8 25 36 43
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17 Udrzba - véeobecné

17.3  Utahovaci momenty mKBONE

X Trida pevnosti
5.6 8.8 10.9 [12.9
Utahovaci moment (Nm)
M10 29 49 72 84
M12 42 85 125 145
M14 135 200 235
M16 210 310 365
M20 425 610 710
M22 571 832 972
M24 730 1050 1220
M27 1100 1550 1800
M30 1450 2100 2450

Srouby s metrickym zavitem s jemnym stoupanim

DV000-001
X Velikost zavitu 1 Tfida pevnosti na hlavé Sroubu
X Trida pevnosti
5.6 8.8 10.9 12.9
Utahovaci moment (Nm)
M12x1,5 88 130 152
M14x1,5 145 213 249
M16x1,5 222 327 382
M18x1,5 368 525 614
M20x1,5 465 662 775
M24x2 787 1121 1312
M27x2 1148 1635 1914
M30x1,5 800 2100 2650

Srouby s metrickym zavitem se zapustnou hlavou a vnitfnim Sestihranem

INFO

Tabulka plati jen pro zapustné Srouby s vnitfnim Sestihranem a metrickym zavitem, které se
utahuji pfes vnitfni Sestihran.
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Udrzba — vSeobecné 17
Utahovaci momenty 17.3

NDxronE

DV000-000

X Velikost zavitu

Tfida pevnosti na hlavé Sroubu

X Trida pevnosti
5.6 8.8 10.9 12.9
Utahovaci moment (Nm)
M4 2,5 3,5 4,1
M5 4,7 7 8
M6 8 12 15
M8 20 29 35
M10 23 39 58 67
M12 34 68 100 116
M14 108 160 188
M16 168 248 292
M20 340 488 568

Sroubové uzavéry na prevodovkach

INFO

Utahovaci momenty plati jen pro montaz uzaviracich Sroubu, prizoru, olejovych priizora,
zavzdus$novacich a odvzdusnovacich filtrl a odvzdusiiovacich ventill do pfevodovky s
litinovou, hlinikovou nebo ocelovou skfini. Uzaviraci Srouby jsou vypustny Sroub, kontrolni
Sroub a zavzduShovaci a odvzdusnovaci filtr.

Tabulka plati jen pro Sroubové uzavéry s vnéjSim Sestihranem v kombinaci s médénym tésnicim
krouzkem a pro mosazné odvzduSnovaci ventily s tvarovym tésnicim krouzkem.

krouzkem'

Ocelovy zavzdusnovaci/
odvzdusnovaci filtr

Zavit Sroubovy uzavér a priizor s médénym

Mosazny odvzdusiovaci ventil

Mosazny zavzdusinovaci/

odvzdusnovaci filtr

v oceli a litiné v hliniku

v oceli a litiné

v hliniku

Maximalni utahovaci moment (Nm) (£ 10 %)

M10x1 8

M12x1,5 14
G1/4" 14
M14x1,5 16

BiG Pack 890
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17 Udrzba - véeobecné

17.4  Cisténi stroje (l)KBONE

Zavit Sroubovy uzavér a prizor s médénym |Mosazny odvzdusiovaci ventil
e Mosazny zavzdusnovaci/
Ocelovy zavzdusSnovaci/ odvzdusnovaci filtr
odvzdusnovaci filtr
v oceli a litiné Vv hliniku v oceli a litiné v hliniku
Maximalni utahovaci moment (Nm) (£ 10 %)

M16x1,5 |45 40 24 24

M18x1,5 |50 45 30 30

M20x1,5 32

G1/2" 32

M22x1,5 35

M24x1,5 60

G3/4" 60

M33x2 80

G1" 80

M42x1,5 100

G11/4" 100

" Médéné krouzky vzdy vymérite.

17.4 Cisténi stroje

/\ VAROVANI

Poskozeni o€i odletujicimi ulomky!

Pri Cisteni stlaCenym vzduchem resp. vysokotlakym Cisticem jsou Castice necistot
odmrstovany vysokou rychlosti. Castice necistot mohou zasahnout a zranit oci.

» Zabrarite pfistupu osob do pracovni oblasti.

» P¥i Cidténi stlatenym vzduchem nebo vysokotlakym EistiCem noste odpovidajici pracovni
odév (napf. ochranu zraku).

UPOZORNEN/

Poskozeni stroje vodou pii myti vysokotlakym €isticim zafrizenim

Pokud se k Cisténi pouzijte vysokotlaké Eistici zafizeni a proud vody se dostane pfimo na
loziska nebo elektrické Ci elektronické soucasti, mohou se tyto soucasti poskodit.

» Nemifte vodnim paprskem vysokotlakého Cisti¢e nikdy na lozZiska, elektrické/elektronickeé
komponenty a bezpecnostni nalepky.

» Chybgjici, poSkozené nebo nerozeznatelné bezpelnostni nalepky vymeérite.

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Po kazdém pouziti ocistéte od plev a prachu uzlovace, fizeni hrabacu a setrvacnik.
PFi velmi suchych pracovnich pomérech ¢isténi nékolikrat denné opakujte.

» Po &isténi vodou se musi namazat vSechna mazana mista, ktera se musi mazat ru¢né, viz
Strana 235.

» Po Cisténi vodou provedte ruéni mimofadné mazani centralnim mazacim zafizenim, viz
Strana 164.

BiG Pack 890
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Udrzba — véeobecné 17

m"" ONE Kontrola/vyména hnacich fetézu sbérace 17.5

17.5 Kontrola/vyména hnacich fetézu sbérace

Dopravni valec

BP000-248

Hnaci fetéz dopravniho valce (3) se nachazi na pravé strané stroje. Pruzina (1) je od vyroby
pfednastavena na rozmér X=100 mm.

<\

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Otevrete ochranny plechovy kryt na pravé strané stroje.

\ 2 4

UtaZzenim matice (2) zvySte napnuti pruziny (1).

v

Zavrete ochranny kryt.
Retézy, které jsou pFili§ vytahané, zkratte vyjmutim jednoho &lanku.

Rotor prstli a dopravni Snek

BP000-249

Hnaci fetéz rotoru prstl a dopravni Snek (4) se nachazi na pravé strané stroje. Pruzina (1) je od
vyroby pfednastavena na rozmér X=60 mm.

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Otevrete ochranny plechovy kryt na pravé strané stroje.

Povolte pojistnou matici (3).
Utazenim matice (2) zvySte napnuti pruziny (1).

Matici (2) zajistéte pojistnou matici (3).

vV V.V VvV Vv X

Zavrete ochranny kryt.
Retézy, které jsou pFili§ vytahané, zkratte vyjmutim jednoho &lanku.

BiG Pack 890
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17 Udrzba - véeobecné

17.6  Kontrola/udrzba pneumatik (l)KBONE

Rotor prsti

BP000-250

Hnaci fetéz rotoru prstll (4) se nachazi na pravé i levé strané stroje. Pruzina (1) je od vyroby
pfednastavena na rozmér X=60 mm.

Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Otevrete ochranny plechovy kryt na pravé strané stroje.

Povolte pojistnou matici (3).
Utazenim matice (2) zvySte napnuti pruziny (1).

Matici (2) zajistéte pojistnou matici (3).

vV VvV V VvV Vv <

Zavrete ochranny kryt.

Ret&zy, které jsou pFili§ vytahané, zkratte vyjmutim jednoho &lanku.

17.6 Kontrola/udrzba pneumatik

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Vizualni kontrola pneumatik

» Vizualné kontrolujte pneumatiky, zda nemaji zafezy nebo trhliny.

®» Pokud jsou v pneumatikach zarezy nebo praskliny, tak nechte pneumatiky opravit nebo
vymenit od servisniho partnera KRONE.

Intervaly udrzby pro vizudlni kontrolu pneumatik, viz Strana 215.

Kontrola/uprava tlaku vzduchu v pneumatikach

» Zkontrolujte tlak v pneumatikach, viz Strana 63.
» Je-li tlak v pneumatikach pfili§ vysoky, vypustte vzduch.
» Je-li tlak v pneumatice pfili§ nizky, zvyste je;.

Intervaly udrzby pro kontrolu tlaku v pneumatikach, viz Strana 215.
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Udrzba - vSeobecné
Kontrola hasiciho pfistroje

17
17.7

Dotazeni matic kol

DVG000-002

Varianta "Rafek s 8 otvory"

Varianta "Rafek s 10 otvory"

» Matice kol dotahujte kfizem (podle obrazku) momentovym kli¢em, utahovaci moment viz

Strana 225.

Intervaly udrzby, viz Strana 215.

Utahovaci moment: matic kol

Zavit Sitka klige Pocet Ceptina |Maximalni utahovaci moment
naboj éerna pozinkovana
M12x1,5 19 mm 4/5 kust 95 Nm 95 Nm
M14x1,5 22 mm 5 kusu 125 Nm 125 Nm
M18x1,5 24 mm 6 kusu 290 Nm 320 Nm
M20x1,5 27 mm 8 kusu 380 Nm 420 Nm
M20x1,5 30 mm 8 kusl 380 Nm 420 Nm
M22x1,5 32 mm 8/10 kusl 510 Nm 560 Nm
M22x2 32 mm 10 kusu 460 Nm 505 Nm
17.7 Kontrola hasiciho pfristroje

BPG000-034

v Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
Zkontrolujte, zda je na stroji upevnén hasici pfistroj (1).

>
» Zkontrolujte, zda pfistupu k hasicimu pfistroji (1) nic nebrani a je dobfe viditelny.
>

Zvazenim hasiciho pfistroje (1) zkontrolujte, zda je tento pfistroj (1) naplnény.
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17 Udrzba — véeobecné

17.8  Vypusténi kondenzované vody z nadrze stlateného vzduchu mKBONE

» Ujistéte se, Zze na hlavici hasiciho pfistroje nechybi kontrolni nalepka ani pojistna plomba
a Ze nejsou poskozené.

> Ujistéte se, Ze je provozni navod na typovém Stitku hasiciho pfistroje (1) Citelny a ze je
natocen smérem ven.

» Zkontrolujte, zda neni pfistroj viditeIné poSkozeny, nenese znamky koroze, netésnosti nebo
nema ucpanou hadici &i trysku.

» Ujistéte se, ze je ruciCka manometru v zelené oblasti.

17.8 Vypusténi kondenzované vody z nadrze stlaceného vzduchu

/\ VAROVANI

Nebezpedi urazu z divodu zkorodovanych nebo poskozenych nadrzi na stlaceny
vzduch

Poskozené nebo zkorodované nadrze na stlaeny vzduch mohou prasknout a nékoho tézce
poranit.

» Dodrzujte intervaly kontrol podle tabulky udrzby, viz Strana 215.

» PoSkozené nebo zkorodované nadrze na stlateny vzduch nechte ihned vyménit
odbornym servisem.

UPOZORNENI

Poskozeni nadrze na stlaceny vzduch vodou v tlakovzdusném zafizeni
Voda v tlakovzdusném zafizeni zpusobuje korozi, ktera poskodi nadrz na stlaceny vzduch.
» Kontrolujte a Cistéte odvodnovaci ventil podle tabulky Gdrzby, viz Strana 215.

» Vadny odvodriovaci ventil ihned vymérite.

DVG000-014

Nadrz na stlaeny vzduch u varianty Nadrz na stlaeny vzduch pro Cisténi uzlovace
"Pneumaticka brzda"

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

VAROVANI! Nebezpeéi zranéni oéi vystrikujici kondenzovanou vodou! Noste vhodné
ochranné bryle.
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Udrzba — véeobecné 17

mKBONE Dotazeni upinacich pasek na nadrzi na stlaceny vzduch  17.9

Pro vytékajici kondenzovanou vodu je k dispozici vhodna nadoba.

Otevrete odvodnovaci ventil (2).
Stlaceny vzduch a kondenzovana voda unikne z nadrze stlateného vzduchu (1).

Vizualni kontrolou se ujistéte, ze neni odvodhovaci ventil (2) vadny nebo znecistény.

$ vV 3 ¥V X

Je-li odvodnovaci ventil (2) vadny a jiz netésni, nechte odvodnovaci ventil (2) ihned vymeénit
v servisu KRONE.

=» Je-li odvodiiovaci ventil (2) znec¢istény, tak odvodfiovaci ventil (2) vycCistéte.

17.9 Dotazeni upinacich pasek na nadrzi na stlaéeny vzduch

Prehled utahovacich momentu, viz Strana 219.

DVGO000-015
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

» Kontrolujte pevné utazeni upinacich pasek (1).

Pokud nelze nadrzi na stlaceny vzduch rukou otacet, jsou upinaci pasky (1) spravné nastavené.
Pokud Ize nadrzi na stlaceny vzduch rukou otacet, musi se upinaci pasky (1) dopnout.

» Pro napnuti upinacich pasek (1) utahnéte matice (2).

17.10  Cisténi hnacich fetézu
Po ukon&eni sezdny se musi hnaci fetézy stroje vycistit.
v/ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.
» Hnaci fetézy vycistéte stlacenym vzduchem.
» Vycisténé hnaci fetézy opatfete motorovym olejem.
» Uvedte stroj do provozu, aby se motorovy olej rozdeélil po vSech kontaktnich plochach.
Hnaci fetézy musi byt vzdy opatfeny dostate€nym mnozstvim motorového oleje.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
» Zkontrolujte opotfebeni hnacich fetézu a fetézovych kol.

» Zkontrolujte, zda hnaci fetézy probihaji ve stfedu fetézovych kol.
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Udrzba - véeobecné

Kontrola/provzdus$néni tfeci spojky na setrvaéniku (l) KR ON E

17.11

17.12

Kontrola/provzdusnéni tfeci spojky na setrvacéniku

BPG000-001

V dusledku delSich prostoju se mohou oblozeni tfeci spojky (2) slepit s tfecimi plochami. Pred
pouzitim tfeci spojku odvzdusnéte.

Treci spojka (2) se nachazi na setrvacniku (3).

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Kontrola/vyména trecich oblozeni

» Zkontrolujte tfeci oblozeni (5) na 4 mistech po obvodu s ohledem na stejnomérné
opotrebeni.

® Je-li dosazena mez opotiebeni (rozmér Y<50 mm), musi se tfeci obloZzeni vyménit.

Odvzdusnéni tieci spojky

» Povolujte matici (1), dokud se neuvolni talifové pruziny (4).
» Uvolnéte brzdu setrvacniku, viz Strana 102.

» Rucné protocte kloubovy hfidel.
>

Utahujte matice (1) kfizem, dokud neni dosazen rozmér X=16,6 mm.

Kontrola meze opotirebeni viecného oka 40

BP000-524

228
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Udrzba — véeobecné

17

Kontrola meze opotfebeni vie€ného oka 50 17.13

PFi pfekroceni meze opotfebeni (viz tabulka) a/nebo pfi poSkozeni se musi vlec¢né oko (1)

vymenit.

Oznaceni Jmenovity rozmér Mez opotiebeni

Vnitini pramér vieéného oka |40 mm 41,5 mm

(X]

v' Stroj je odstaveny, viz Strana 202.

» Zméfte rozmér X.

» Pokud dojde k prekroceni meze opotfebeni (viz tabulka) rozmér X, musi vie¢né oko (1)

17.13 Kontrola meze opotirebeni viecného oka 50

vyménit servisni partner KRONE.

BP000-524

PFi pfekroceni meze opotiebeni (viz tabulka) a/nebo pfi posSkozeni se musi vieéné oko (1)
vymenit.

Oznaceni Jmenovity rozmér Mez opotiebeni

Vnitfni pramér vieéného oka |50 mm 53,3 mm

[X]

v' Stroj je odstaveny, viz Strana 202.

>
>

Zmérte rozmér X.

Pokud dojde k prfekroCeni meze opotiebeni (viz tabulka) rozmér X, musi vie¢né oko (1)

vyménit servisni partner KRONE.

1714 Kontrola meze opotrebeni vieéného oka pro kulovou hlavu 80

DVG000-003

PFi pfekroCeni meze opotiebeni (viz tabulka) a/nebo pfi poSkozeni se musi viecné oko (1)
vymeénit.
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Udrzba — véeobecné

17.15 Kontrola meze opotfebeni vilecného oka pro kulovou hlavu [nastavbova
kategorie 3]

NDxronE

Oznaceni

Jmenovity rozmér

Mez opotrebeni

Prameér kulové panve [X]

80 mm

82 mm

v Stroj je odstaveny, viz Strana 202.

» Zmérite rozmér X.

» Pokud dojde k prekroeni meze opotfebeni (viz tabulka) rozmér X, musi vle¢né oko (1)
vymeénit servisni partner KRONE.

17.15 Kontrola meze opotirebeni vieéného oka pro kulovou hlavu

[nastavbova kategorie 3]

BP000-526

PFi pfekroCeni meze opotiebeni (viz tabulka) a/nebo pfi poSkozeni se musi vlieéné oko (1)
vymeénit.

Oznaceni Jmenovity rozmér Mez opotiebeni

Prameér oka [Y] 39,5 mm 40,2 mm

Vyska krouzku [Z] 38 mm 35,5 mm

Tloustka krouzku [X] 25,5 mm 23,0 mm

v' Stroj je odstaveny, viz Strana 202.

> Zméfte rozméry X, Y, Z.

» Pokud dojde k pfekroCeni meze opotfebeni (viz tabulka) rozmér X,Y,Z, musi vie€né oko (1)

vyménit servisni partner KRONE.
17.16 Kontrola meze opotrebeni vie€éného oka pro kulovou hlavu
[nastavbova kategorie 4]
X
r
N ,,,,,,
BP000-527
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Kontrola meze opotfebeni vie¢ného oka [Cuna] 17.17

PFi pfekroceni meze opotfebeni (viz tabulka) a/nebo pfi poSkozeni se musi vlec¢né oko (1)

vymeénit.

Oznaceni Jmenovity rozmér Mez opotiebeni
Priimér oka [Y] 51 mm 53 mm

Vyska krouzku [Z] 54 mm 51,5 mm
Tloustka krouzku [X] 25,5 mm 23,0 mm

v Stroj je odstaveny, viz Strana 202.
» Zméfte rozméry X, Y, Z.

» Pokud dojde k pfekroCeni meze opotfebeni (viz tabulka) rozmér X,Y,Z, musi vlecné oko (1)
vymeénit servisni partner KRONE.

1717 Kontrola meze opotrebeni vieéného oka [Cuna]

BP000-736

PFi pfekroceni meze opotfebeni (viz tabulka) a/nebo pfi poSkozeni se musi vle¢né oko (1)
vymenit.

Oznaceni Jmenovity rozmér Mez opotiebeni

Priimér oka [Y] 50 mm 52,5 mm

Vyska krouzku [Z] 35 mm 32,5 mm

Tloustka krouzku [X] 35 mm 32,5 mm

v Stroj je odstaveny, viz Strana 202.
» Zméfte rozméry X, Y, Z.

» Pokud dojde k pfekroCeni meze opotfebeni (viz tabulka) rozmér X,Y,Z, musi vlecné oko (1)
vymeénit servisni partner KRONE.
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17.18 Utazeni Sroubovych spoji na vie€ném oku mKBONE

17.18 Utazeni Sroubovych spoji na vieéném oku

BP000-528

UzaZeni Sroubovych spojll (1) je popsano na pfikladu vieéného oka pro kulovou hlavu. Utazeni
Sroubovych spoju jinych typu vleénych ok je stejné.

v’ Stroj je odstaveny, viz Strana 202.
» Sroubové spoje (1) utahnéte momentovym kliem do kfiZze, utahovaci moment =300 Nm.

» Intervaly udrzby: viz Strana 215.

17.19 Utazeni Sroubovych spojl na predni ¢asti oje

BP000-529
v’ Stroj je odstaveny, viz Strana 202.
» Sroubové spoje (2) utahnéte momentovym kliem, utahovaci moment viz Strana 219.

» Intervaly udrzby: viz Strana 215.
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Udrzba — systém centralniho mazani 18

mKBONE NaplInéni nadrze na mazivo centralniho mazaciho zafizeni  18.1

18 Udrzba — systém centralniho mazani

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni

PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.

» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpe¢nostni
pokyny, viz Strana 15.

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupii
PFi nedodrzeni bezpecnostnich postuptd mize dojit k vaznym az smrtelnym traziim osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.

UPOZORNENI

Skody na stroji pfi pouziti nespravnych a zneéisténych maziv

Neschvalena a znec€isténa maziva v systému centralniho mazani maji za nasledek poruchy
systému centralniho mazani a poSkozeni mist ulozeni.

» P¥i praci na systému centralniho mazani pouzivejte Cisty a vhodny nastroj.
» Pouzivejte vyhradné schvalena maziva.

» Zajistéte, aby se do systému centralniho mazani nedostala Zadna necistota nebo
znecCisténé mazivo.

18.1 Naplnéni nadrze na mazivo centralniho mazaciho zarizeni

BPG000-156

Nadoba na mazivo (1) se nachazi na pravé strané stroje vzdadu na horni pfirubé pistu (viz
Strana 46). Nadoba na mazivo (1) se mlze naplnit nékolika zptsoby.

1. Obvyklym mazacim lisem pomoci tlakové maznicky (2).
2. Plnicim valcem (4) pfes Sroubovy uzavér (3).

3. Mazacim lisem (5) pohanénym ru¢né nebo pneumaticky pres tlakovou maznicku (2) nebo
Sroubovy uzaveér (3).
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19 Udrzba — mazani

19.1  Kloubovy hfidel, mazani (l)KBONE

19 Udrzba — mazani

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni

PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.

» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpe¢nostni
pokyny, viz Strana 15.

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupii
PFi nedodrzeni bezpecnostnich postuptd mize dojit k vaznym az smrtelnym traziim osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.

UPOZORNENI

Poskozeni zivotniho prostredi provoznimi latkami

Kdyz se provozni latky neuskladni a nezlikviduji podle pfedpis(i, mohou proniknout do
zivotniho prostfedi. | pfi malém mnozstvi se Zivotni prostifedi poskodi.

» Provozni latky skladujte podle zakonnych pfedpist ve vhodnych nadobach.

» Pouzité provozni latky likvidujte podle zakonnych predpisu.

UPOZORNENI

Poskozeni mist ulozeni

PFi pouziti jinych nez schvalenych mazacich tuku a pfi pouziti rGznych mazacich tukd mize
dojit k poSkozeni mazanych soucasti.

» Pouzivejte vyhradné schvalené mazaci tuky, viz Strana 66.

» Nepouzivejte mazaci tuky s obsahem grafitu.

» Nepouzivejte riizné mazaci tuky.

19.1 Kloubovy hridel, mazani

DVG000-001
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NDxronE

19
19.2

Udrzba — mazani
Plan mazani — stroj

Hlavni pohon kloubového hfidele

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Dodrzujte provozni navod vyrobce kloubového hfidele.

>
» Cisténi kloubového hiidele.
|

Setrvaénik kloubového hridele

Kloubovy hfidel mazte viceucelovym tukem v ¢asovych intervalech uvedenych v nasledujici

tabulce.

Seznam vhodnych mazacich tuk( viz viz Strana 65.

19.2 Plan mazani - stroj
PFi stanoveni udajl intervalll udrzby se vychazelo z primérného vytiZzeni stroje. Pfi ¢astéjSim
vyuziti a extrémnich podminkach je nutné intervaly zkratit. Typy mazani jsou v planu mazani
oznaceny symboly, viz tabulka.
Typ mazani Mazivo Poznamka
Mazani tukem Viceucelovy tuk » Na jednu tlakovou maznicku
aplikujte cca 2 zdvihy
mazaciho tuku z mazaciho
lisu.
» Prebyte¢ny mazaci tuk na
tlakové maznicce odstrante.
olejovat PouZivejte oleje na rostlinné | » Olej stfikejte stejnomérné a
bazi, pokud neni pfedepsano tence sprejem.
jinak.
olejovat Pouzivejte oleje na rostlinné | » Stejnomérné olej rozetrete.
bazi, pokud neni pfedepsano
@ jinak.
BiG Pack 890
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19 Udrzba — mazani

19.2  Plan mazani — stroj mKBONE

BiG1iET,

BPG000-080
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Udrzba - mazani 19

mKBONE Plan mazani —stroj 19.2

Kazdych 10 provoznich hodin
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19 Udrzba — mazani

19.2  Plan mazani — stroj mKBONE

BiG1iET,

BPG000-081
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(" Udrzba — mazani 19
—— KBONE Plan mazani —stroj 19.2
Kazdych 50 provoznich hodin
1) 2)
BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs 239



19  Udrzba - mazani '
192 Pién mazén - st NxronE
’M= /
BiG AT
' /
® @ ®
BPG000-082
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Udrzba — mazani 19

mKBONE Plan mazani —stroj 19.2

Kazdych 200 provoznich hodin

1)
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19  Udrzba — mazani

19.2  Plan mazani — stroj mKBONE

Kazdych 200 provoznich hodin
10)
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Udrzba — Hydraulika 20

mKBONE Kontrola hydraulickych hadic  20.1

20 Udrzba - Hydraulika
/\ VAROVANI
Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni
PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
Urazdm osob.
» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpe¢nostni
pokyny, viz Strana 15.
/\ VAROVANI
Nebezpecdi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupt
PFi nedodrzeni bezpecnostnich postuptd mize dojit k vaznym az smrtelnym traziim osob.
» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.
/\ VAROVANI
Hydraulické hadice podiéhaji starnuti
Hydraulické hadice se mohou na zakladé tlaku, zatiZzeni teplem a pusobeni UV zareni
opotfebovat. Pfi poSkozenych hydraulickych hadicich maze dojit k t&ézkym az smrtelnym
Urazam.
Na hydraulickych hadicovych potrubich je natisténo datum vyroby. Bez dlouhého hledani tak
Ize zjistit jejich stafi.
Doporu€ujeme ménit hydraulické hadice po uplynuti jejich Zivotnosti, to je kazdych Sest let.
» Jako vyménné hadice pouzivejte jen originalni nahradni dily.
UPOZORNENI
Poskozeni stroje pfi znecisténi hydraulického systému
Pokud by se do hydraulického systému dostala cizi télesa nebo kapaliny, mohlo by dojit k
vaznému poskozeni hydraulického systému.
» Pred demontaZi vycistéte hydraulické pfipojky a komponenty.
» Oteviené hydraulické pfipojky zaviete ochrannymi Cepickami.
» Zajistéte, aby se do hydraulického systému nedostala zadna cizi télesa nebo kapaliny.
UPOZORNENI
Likvidace a skladovani olejl a pouzitych olejovych filtri
PFi neodborné likvidaci a skladovani oleji a pouzitych olejovych filtri mohou vzniknout
ekologické Skody.
» Staré oleje a olejové filtry skladovat resp. likvidovat dle zakonnych predpisu.
201 Kontrola hydraulickych hadic
Hydraulické hadice podléhaiji pfirozenému starnuti. Tim je doba jejich pouziti omezena.
Doporucena doba pouziti je 6 let, v tom je obsazena maximalni doba skladovani 2 roky. Na
hydraulickych hadicich je natiSt€no vyrobni datum. P¥i kontrole hydraulickych hadic musi byt
respektovany podminky pfislusné zemé (napf.: BGVU).
BiG Pack 890
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20  Udrzba - Hydraulika

20.2  Hydraulicky olej mKBONE

Provedeni vizualni kontroly

» VSechny hydraulické hadice vizualné zkontrolujte ohledné poskozeni a netésnosti a v
pfipadé potreby je nechtae autorizovanym odbornym personalem vyménit.

20.2 Hydraulicky olej

UPOZORNENI

Poskozeni hydraulického systému v pripadé neschvalenych hydraulickych oleju

PFi pouziti neschvalenych hydraulickych oleji nebo smési rliznych oleju maze dojit k
poskozeni hydraulického systému.

» Nikdy nemichejte rizné druhy oleju.
» Nikdy nepouZivejte motorovy olej.

» PouZivejte jen schvalené hydraulické oleje.

Plnici mnozstvi a druhy oleju, viz Strana 65.

20.3 Nadrz hydraulického oleje

BPG000-056

v Hydraulické valce lisovacich klapek jsou zcela zasunuté.
v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

Kontrola hladiny oleje
» Dukladné ocCistéte okoli olejové mérky (1).

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvki! Respektujte bezpeénostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtraénich prvku, viz Strana 28.

» Vytahnéte olejovou mérku (1), oCistéte ji a zase ji zcela zasunte. Pro vycisténi olejové mérky
pouzivejte hadr nepoustéjici vidkna.

» Vytahnéte olejovou mérku (1) a zkontrolujte hladinu oleje.
= Pokud je hladina oleje mezi znackami "min."a "max.":

Zasunte olejovou mérku (1).

Pokud je hladina oleje pod znackou "min":

PlInicim otvorem doplrite olej.

v v 0 v

Zkontrolujte hladinu oleje.
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Udrzba — Hydraulika 20

m"n ONE Vyména filtraéniho prvku vysokotlakého filiru  20.4

Vyména oleje

v Pro unikajici olej je k dispozici vhodna nadoba.

OZNAMEN:I! Po$kozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtracnich prvkid! Respektujte bezpeénostni upozornéni ,,Bezpec¢né provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtraénich prvku, viz Strana 28.

» VySroubujte olejovou mérku (1).
Demontujte vypustny Sroub oleje (2) a vypustte olej.
Namontujte vypustny Sroub (2), utahovaci moment viz Strana 221.

Plnicim otvorem nalijte novy ole;j.

vV v. v Vv

Zkontrolujte hladinu oleje.

204 Vymeéna filtraéniho prvku vysokotlakého filtru

BPG000-076

Vysokotlaky filtr zachycuje odlouc¢ené Castice pevnych latek z hydraulického systému.
Hydraulicky okruh se filtruje, aby se zabranilo poSkozeni komponent v okruhu. Vysokotlaky filtr
je vybaven indikatorem znecisténi (1), ktery vizualné informuje o stupni znecisténi
vysokotlakého filtru:

» Zelend: Nizky stupen znecisténi. Vysokotlaky filtr je funkeni.
«  Cervena: Vysoky stupef znegisténi. Musi se vyménit filtraéni prvek vysokotlakého filtru.

PFi spusténi pracovni funkce ve studeném provoznim stavu muze indikator znecisténi (1)
vyskocit. Indikator znecisténi (1) se musi zatlacit zpét az po dosazeni provozni teploty. Pokud
indikator znecisténi (1) znovu vyskoci, musi se vymenit filtracni prvek.

Vysokotlaky filtr (2) palubni hydrauliky se nachazi na levé strané stroje pred skfifikou na
motouz.

Vysokotlaky filtr (3) pracovni hydrauliky se nachazi v pfedni ¢asti oje.
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20  Udrzba - Hydraulika

20.4  Vyména filtracniho prvku vysokotlakého filtru ('_)KR ONE

Vyména filtraéniho prvku

®/|/ g -
ON=*
g
@
@/

L

BP000-669

v" Pro unikajici olej je k dispozici vhodna nadoba.

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvkia! Respektujte bezpeénostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtraénich prvkd, viz Strana 28.

>

vV v v Vv

v

Uvolnéte tlak z hydraulického systému.

OdS&roubujte spodni &ast filtru (5) z hlavy filtru (1).

Stahnéte filtracni prvek (4).

Prohlédnéte spodni ¢ast filtru (5) ohledné poskozeni, vycistéte a potfete provoznim olejem.

Novy filtraéni prvek (4) stejnych vlastnosti potfete provoznim olejem a nasunte na uchytny
Cep (3).

Prekontrolujte O-krouzek (2) a pfipadné jej vymérite za novy O-krouzek stejnych vlastnosti.
Potiete O-krouzek (2) provoznim olejem.

NaSroubujte spodni €ast filtru (5) az na doraz na hlavu filtru (1) a potom ji otoCte zpét o Ctvrt
otacky.

Vytvofte tlak v hydraulickém systému a pfekontrolujte jeho tésnost.

Vysokotlaky filtr (8) pracovni hydrauliky: OdvzduSnéte fidici blok.

246
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Udrzba - Pfevodovka 21

mKBONE Prevodovka pro pohon zaciho stroje  21.1

21 Udrzba — Pfevodovka

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni

PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.

» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpe¢nostni
pokyny, viz Strana 15.

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupii
PFi nedodrzeni bezpecnostnich postuptd mize dojit k vaznym az smrtelnym traziim osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.

211 Prevodovka pro pohon zaciho stroje

INFO

Kontrolu hladiny oleje a vyménu oleje provadéjte ve vodorovné poloze stroje. Jako referenéni
hranu pouzijte spodni hrany nosnikd napravy.

BPGO000-053

Kontrola hladiny oleje

OZNAMENI! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtra¢nich prvkia! Respektujte bezpeénostni upozornéni ,,Bezpec¢né provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtraénich prvku, viz Strana 28.

Hladina oleje musi dosahovat az ke stfedu prizoru (2).

Pokud olej nedosahuje az ke stfedu prazoru (2):

» Demontujte Sroubovy uzavér plniciho otvoru oleje (1).

» Plnicim otvorem oleje (1) nalijte olej az ke stfedu prazoru (2).

» Pfimontujte Sroubovy uzaveér piniciho otvoru oleje (1), utahovaci moment viz Strana 221.

Vyména oleje

v Pro unikajici olej je k dispozici vhodna nadoba.
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21 Udrzba - Pfevodovka

21.2  Prevodovka hrabace ('_’KB ONE

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvki! Respektujte bezpeénostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtracnich prvkd, viz Strana 28.

» Demontujte Sroubovy uzavér plniciho otvoru oleje (1).
Demontujte vypustny Sroub (3) a vypustte ole;j.
Namontujte vypustny Sroub (3), utahovaci moment viz Strana 221.

Plnicim otvorem oleje (1) nalijte novy olej az ke stfedu prazoru (2).

vV v v Vv

Zasroubujte Sroubovy uzaveér plniciho otvoru oleje (1) a tésné ho utahnéte, utahovaci
moment viz Strana 221.

21.2 Prevodovka hrabace

INFO

Kontrolu hladiny oleje a vyménu oleje provadeéjte ve vodorovné poloze stroje. Jako referencni
hranu pouzijte spodni hrany nosnikd napravy.

BPG000-118

Kontrola hladiny oleje

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvkia! Respektujte bezpecnostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtracnich prvkd, viz Strana 28.

» Demontujte Sroubovy uzaveér kontrolniho otvoru (1).

= Pokud olej dosahuje az ke kontrolnimu otvoru (1):
Pfimontujte Sroubovy uzéavér kontrolniho otvoru (1), utahovaci moment viz Strana 221.
Pokud olej nedosahuje az ke kontrolnimu otvoru (1):

Kontrolnim otvorem (1) doplnite novy olej az ke kontrolnimu otvoru (1).

v vy v

Pfimontujte Sroubovy uzaveér kontrolniho otvoru (1), utahovaci moment viz Strana 221.

Vyména oleje

v" Pro unikajici olej je k dispozici vhodna nadoba.
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Udrzba - Pfevodovka 21

m KB ON E Rozvodovka 21.3

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvki! Respektujte bezpeénostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtracnich prvkd, viz Strana 28.

» Demontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1) a vypustny Sroub (2) a vypustte olej.
» Namontujte vypustny Sroub (2), utahovaci moment viz Strana 221.

» Kontrolnim otvorem (1) nalijte novy olej az ke kontrolnimu otvoru (1).
>

PFfimontujte Sroubovy uzaveér kontrolniho otvoru (1), utahovaci moment viz Strana 221.

21.3 Rozvodovka

INFO

Kontrolu hladiny oleje a vyménu oleje provadéjte ve vodorovné poloze stroje. Jako referenéni
hranu pouzijte spodni hrany nosnik napravy.

BPGO000-119

Kontrola hladiny oleje

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtracnich prvkd! Respektujte bezpecnostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtracnich prvkd, viz Strana 28.

» Demontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1).
= Pokud olej dosahuje az ke kontrolnimu otvoru (1):

» Pfimontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1), utahovaci moment viz Strana 221.
= Pokud olej nedosahuje az ke kontrolnimu otvoru (1):

» Demontujte Sroubovy uzavér plniciho otvoru (3).
PInicim otvorem (3) doplrite novy olej az ke kontrolnimu otvoru (1).

» Pfimontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1) a Sroubovy uzavér plniciho otvoru (3),
utahovaci moment viz Strana 221.

Vyména oleje

v" Pro unikajici olej je k dispozici vhodna nadoba.
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21 Udrzba - Pfevodovka

21.4 Prevodovka sbérace horni ¢ast ('_’KB ONE

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvki! Respektujte bezpeénostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtracnich prvkd, viz Strana 28.

» Demontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1) a Sroubovy uzavér plniciho otvoru (3).
Demontujte vypustny Sroub oleje (2) a vypustte olej.
Namontujte vypustny Sroub (2), utahovaci moment viz Strana 221.

Plnicim otvorem (3) nalijte novy olej az ke kontrolnimu otvoru (1).

vV v v Vv

PFfimontujte Sroubovy uzaveér kontrolniho otvoru (1) a Sroubovy uzavér plniciho otvoru (3),
utahovaci moment viz Strana 221.

21.4 Prevodovka sbérace horni cast

INFO

Kontrolu hladiny oleje a vyménu oleje provadeéjte ve vodorovné poloze stroje. Jako referencni
hranu pouzijte spodni hrany nosnikd napravy.

BPG000-061

Kontrola hladiny oleje

OZNAMENI! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvkia! Respektujte bezpecnostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtra¢nich prvkd, viz Strana 28.

» Demontujte Sroubovy uzaveér kontrolniho otvoru (1).
= Pokud olej dosahuje az ke kontrolnimu otvoru (1):
» Pfimontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1), utahovaci moment viz Strana 221.
= Pokud olej nedosahuje az ke kontrolnimu otvoru (1):
Demontujte Sroubovy uzavér piniciho otvoru (3).
Plnicim otvorem (3) doplite novy olej az ke kontrolnimu otvoru (1).

PFfimontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1) a Sroubovy uzavér plniciho otvoru (3),
utahovaci moment viz Strana 221.

Vyména oleje

v Pro unikajici olej je k dispozici vhodna nadoba.
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Udrzba — Pfevodovka 21

(_hKB ON E Pfevodovka sbérace spodni ¢ast 21.5

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvki! Respektujte bezpeénostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtracnich prvkd, viz Strana 28.

» Demontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1) a Sroubovy uzavér plniciho otvoru (3).
Demontujte vypustny Sroub oleje (2) a vypustte olej.
Namontujte vypustny Sroub (2), utahovaci moment viz Strana 221.

Plnicim otvorem (3) nalijte novy olej az ke kontrolnimu otvoru (1).

vV v v Vv

PFfimontujte Sroubovy uzaveér kontrolniho otvoru (1) a Sroubovy uzavér plniciho otvoru (3),
utahovaci moment viz Strana 221.

21.5 Prevodovka sbérace spodni ¢ast

INFO

Kontrolu hladiny oleje a vyménu oleje provadeéjte ve vodorovné poloze stroje. Jako referencni
hranu pouzijte spodni hrany nosnikd napravy.

BPG000-062

Kontrola hladiny oleje

OZNAMENI! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvkia! Respektujte bezpecnostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtra¢nich prvkd, viz Strana 28.

» Demontujte Sroubovy uzaveér kontrolniho otvoru (1).
= Pokud olej dosahuje az ke kontrolnimu otvoru (1):
» Pfimontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1), utahovaci moment viz Strana 221.
= Pokud olej nedosahuje az ke kontrolnimu otvoru (1):
Demontujte Sroubovy uzavér piniciho otvoru (3).
Plnicim otvorem (3) doplite novy olej az ke kontrolnimu otvoru (1).

PFfimontujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1) a Sroubovy uzavér plniciho otvoru (3),
utahovaci moment viz Strana 221.

BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs 251



21 Udrzba - Pfrevodovka
215 Provsona shirate s NxroNnE

Pfevodovka sbérace spodni Cast

Vyména oleje

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvkid! Respektujte bezpecnostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtracnich prvkd, viz Strana 28.
v Pro unikajici olej je k dispozici vhodna nadoba.
» VySroubujte Sroubovy uzavér kontrolniho otvoru (1) a Sroubovy uzavér piniciho otvoru (3) a
odsaijte olej.
Plnicim otvorem (3) nalijte novy olej az ke kontrolnimu otvoru (1).

Zasroubujte Sroubovy uzaveér kontrolniho otvoru (1) a Sroubovy uzavér plniciho otvoru (3) a
pevneé je utahnéte.
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Udrzba — Kompresor 22
(_hKBONE Cisténi/vyména filtradniho prvku kompresoru  22.1

22 Udrzba — Kompresor

BPG000-124
Kompresor (2) se nachazi mezi traverzami oje.

Kompresor (2) je pohanén pfes klinovou femenici (4) pfimontovanou na setrvacniku a klinovy
femen (1). Napnuti klinového femenu (1) Ize zménit posunutim kompresoru (2) v podélnych
dirach (3).

22.1 Cisténi/vyména filtraéniho prvku kompresoru

BPG000-125

INFO

Cistéte vzduchovy filtr (1) aspori jednou denné, pi silngj§im zatiZzenim prachem nékolikrat
denné. P¥i silnéj8im nahromadéni necistoty ve vzduchovém filtru Ize nasavaci hrdlo (2)
pomoci dodatecné montézni sady (objednaci €islo .00 287 363 *) umistit na stfechu kabiny
traktoru.

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
DodrZujte intervaly Cisténi/vymény filtraCniho prvku, viz Strana 215.

Vycistéte oblast kolem vzduchového filtru (1) a zajistéte, aby se do néj nedostala zadna cizi
télesa.

Otocte pfidrzovaci tfmen (3) na vzduchovém filtru (1) nahoru/dold.
> Sejméte vicko (5).

Demontujte filtracni vlozku (4), vyklepejte ji a profouknéte ji zevnitf smérem ven proudem
stla¢eného vzduchu.

= Pokud je filtrani vlozka (4) nadmérné znecisSténa nebo poskozena, tak ji vymérite.

» Vicko (5) rozlozte a vyklepejte.
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22  Udrzba - Kompresor

22.2  Kontrola hladiny oleje a vyména oleje v kompresoru (l)KRONE

» Namontujte filtracni viozku (4).

» Nasadte vicko (5) na vzduchovy filtr (1) a zajistéte jej pfidrzovacimi tfrmeny (3).

» Vizualné zkontrolujte, zda vi¢ko (4) t&sné uzavira vzduchovy filtr (1).

22.2 Kontrola hladiny oleje a vyména oleje v kompresoru

x| ]

BPGO000-126

Kontrola hladiny oleje

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtraénich prvkid! Respektujte bezpecnostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtracnich prvkd, viz Strana 28.

>
>

Dlkladné ocistéte okoli olejové mérky (1).

Vytahnéte olejovou mérku (1), oCistéte ji a zase ji zcela zasunte. Pro vycisténi olejové mérky
pouzivejte hadr nepoustgjici viakna.

Vytahnéte olejovou mérku (1) a odectéte hladinu oleje.

=

v 0 v v

Pokud je olej na mérce pod znackou Y:
PInicim otvorem olejové mérky (1) doplnte olej.
Zkontrolujte hladinu oleje.

Pokud je olej na mérce mezi znatkami X a Y:

Zasunte olejovou mérku (1).

Vyména oleje

OZNAMEN:I! Poskozeni stroje neodborné provedenou kontrolou hladiny oleje, vyménou
oleje a filtra¢nich prvkid! Respektujte bezpecnostni upozornéni ,,Bezpecné provadéni
kontroly hladiny oleje. Vyména oleje a filtracnich prvki, viz Strana 28.

v

vV v.v v Vv

Pro unikajici olej je k dispozici vhodna nadoba.

Vytahnéte olejovou mérku (1).

Vysroubujte vypustny Sroub (2) a vypustte olej.

Zasroubujte vypustny Sroub (2) a tésné ho utahnéte.

Plnicim otvorem olejové mérky (1) nalijte novy ole;.

Hladinu oleje zkontrolujte olejovou mérkou (1).
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Porucha, pri¢ina a odstranéni 23
NDxroNE

Poruchy elektrického/elektronického systému  23.1

23 Porucha, pri¢ina a odstranéni

/\ VAROVANI

Nebezpedi zranéni pfi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni

PFi nedodrzeni zakladnich bezpeénostnich upozornéni mize dojit k vaznym az smrtelnym
urazdm osob.

» Aby nedochazelo k Urazlim, je nutné si precist a dodrzovat zakladni bezpe¢nostni
pokyny, viz Strana 15.

/\ VAROVANI

Nebezpedi Urazu pri nedodrzeni bezpeénostnich postupii

PFi nedodrzeni bezpecnostnich postuptd mize dojit k vaznym az smrtelnym traziim osob.

» Aby se pfedchazelo Urazim, je nutné precteni a dodrzovani bezpeénostnich postupd, viz
Strana 27.

231 Poruchy elektrického/elektronického systému

2311 Chybova hlaseni

/\ VAROVANI

Pfi nerespektovani chybovych hlaseni mize dojit ke zranéni osob nebo k poskozeni
stroje

PFi nerespektovani chybovych hlaseni a neodstranéni poruchy mize dojit ke zranéni osob a/
nebo k vaznému poskozeni stroje.

» P¥i zobrazeni chybového hlaseni odstrarite poruchu, viz kapitola "Seznam chyb" v
dodatku k navodu k obsluze "Chybova hlaseni".

» Pokud poruchu nelze odstranit, kontaktujte servisniho partnera KRONE.

MxronE

KMC - 520192- 19 X

EQG000-034

Jestlize se na stroji vyskytne porucha, zobrazi se na displeji chybové hlaseni. Sou¢asné se
rozezni akusticky signal (nepferuSovany zvuk houkacky). Seznam chybovych hlaseni, viz
kapitola "Seznam chyb" v dodatku k navodu k obsluze "Chybova hlaseni".
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23 Porucha, pri¢ina a odstranéni

23.1  Poruchy elektrického/elektronického systému (l)’(ﬂ ONE

Struktura chybového hlaseni

Chybové hlaSeni ma strukturu podle nasledujiciho vzoru: napf. chybové hlaseni "520192-19

CAN1H
520192 19

CAN1H
SPN (Suspect Parameter FMI=typ chyby, viz Strana 256 | Symbol
Number) = €islo chyby

Potvrzeni chybového hlaseni

» Poznamenejte si chybové hlaseni.

> Kratce stisknéte >< :

=» Akusticky signal se vypne a indikace chyba se jiz nebude zobrazovat. Vyskytne-li se
porucha znovu, zobrazi se chyboveé hlaSeni znovu.

» Odstranéni chyby, viz kapitola "Seznam chyb" v dodatku k navodu k obsluze "Chybova
hlaseni a parametry".

Potvrzend a jesté pfitomna chybova hlaseni Ize opét zobrazit pomoci menu ,Seznam chyb®
nebo pfes stavovy fadek.

23.1.1.1  Mozné druhy chyb (FMI)

Pod pojmem FMI (Failure Mode Identification) jsou zahrnuty riizné druhy chyb, které jsou

znazornény prislusnou zkratkou.

FMI Vyznam

0 Byla vyrazné pfekrocena horni mezni hodnota.

1 Byla vyrazné podkroCena spodni mezni hodnota.

2 Nepfipustné hodnoty.

3 Doslo k pfepéti nebo zkratu na napéjeci napéti.

4 Doslo k podpéti nebo zkratu na kostru.

5 Doslo k preruseni kabelu nebo je pfili§ nizka intenzita proudu.

6 Doslo ke zkratu na kostru nebo je pfili§ vysoka intenzita proudu.

7 Mechanika nereaguje nebo nenastal o¢ekavany vysledek akce.

8 Nepfipustna frekvence.

9 Byla zaznamenana abnormalni hodnota aktualizace.

10 Byla zaznamenana abnormalni hodnota zmén.

11 Neznama pfi€ina chyby.

12 Doslo k interni chybé.

13 Hodnoty kalibrace jsou mimo rozsah hodnot.

14 Zapotfebi jsou specialni pokyny.

15 Je dosazeno horni mezni hodnoty.

16 Pfekro€ena je horni mezni hodnota.
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Porucha, pri¢ina a odstranéni 23
NxronE

Poruchy elektrického/elektronického systému  23.1

FMI Vyznam

17 Je dosazeno dolni mezni hodnoty.

18 Podkro¢ena je spodni mezni hodnota.

19 Byla zaznamenana chyba komunikace na sbérnici CAN.
20 Udaje vykazuji odchylku smérem nahoru.

21 Udaje vykazuji odchylku smérem dold.

31 Podminka je spinéna.

23.1.2 Pirehled ridicich jednotek

— (= _ [
it
/// I /oo s “ a6 ne e
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ot A Tpiadies |

A30

BPG000-074

Oznaceni provoznich prostfedkl (BMK):
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23 Porucha, pri¢ina a odstranéni
23.1  Poruchy elektrického/elektronického systému

NDxronE

BMK Oznaceni BMK Oznaceni
A10 KRONE Machine Controller (KMC) |A30 Dynamometricky zesilovac pro vazici
zarizeni (FMA 2)
A14 Senzor vihkosti (RMS) A40 Rozdélovacg centralni elektriky
A20 Dynamometricky zesilovac pro
regulaci lisovaci sily (FMA1 )

23.1.3 Prehled

pojistek

"Deska centralni elektriky" se nachazi v rozdélovaci centraini elektriky, viz Strana 46.

Podle schématu elektrického zapojeni se na desce nachazi nasledujici pojistky:

258

[ B |
| -A40.F15 [7.5A g
< 2
e g [ -A40F16 || -Ad0F17 |2a
] | § | [0
Aoro Jzsn
N A [psoFt0 Jrsa :
15a( -Ad0Fa '5‘“ ’
15A[ -A40.F5 [psoFiz Jisa
-A40.F13 [25A .
e g
10A] -Ad0F7 | [ -A0F8 |10 ADEM |28 *
-A40.L.03 NZ. M -A40
BP000-473
BMK Oznaceni BMK Oznaceni
A40.F1 KMC UBH1 A14.F10 |KMC UB5
A40.F2 |KMC UB2 A14.F11 |KMC UB4
A40.F3 |KMC UB3 A14.F12 |KMC UBG6
A40.F4 |Ridici jednotka skfifiky na motouz |A14.F13 |Rezerva
UB1
A40.F5 |Ridici jednotka skfifiky na motouz |[A14.F14 |Rezerva
uB2
A40.F6 |Motor uzlovace A14.F15 |UE KMC, RMS, FMA1
A40.F7 |Rezerva A14.F16 |KMB1 skfifika na motouz UE,
rozsifeni ISOBUS
A40.F8 |Rezerva A14.F17 |HMI_PWR
A40.F9 |Zdroj napéti
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Porucha, pri¢ina a odstranéni 23

mKBONE Nouzové ru¢ni ovladani  23.2

23.1.4 Odstranéni chyb senzort/aktort

Opravu nebo vymeénu soucasti smi provadét jen kvalifikovany odborny servis.

NeZ se obratite na prodejce, shromazdéte v souvislosti s chybovym hlaSenim nasledujici
informace:

» Poznameneijte si Cislo chyby s FMI zobrazené na displeji, viz Strana 256.
Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

Prekontrolujte senzor/aktor ohledné vnéjSiho poskozeni.

Je-li senzor/aktor poSkozeny, vymeénite senzor/aktor.

Neni-li senzor/aktor poskozeny, pokracujte dalSim zkusebnim krokem.
Zkontrolujte pfipojovaci kabel a konektor ohledné poskozeni a pevného usazeni.

Je-li pfipojovaci kabel/konektor poskozeny, vymeénte pfipojovaci kabel/konektor.

$ &8 vV 8 83 VY

Neni-li pfipojovaci kabel/konektor poSkozeny, pokracujte dalsim zkuSebnim krokem.

Cim vice informaci svému prodejci sdélite, tim snazsi bude odstranit pfiginu chyby.

23.2 Nouzové ruéni ovladani

/\ VAROVANI

Zvysené nebezpedi zranéni pii obsluze stroje pomoci nouzového ru¢niho ovladani.

Pfi obsluze stroje pomoci nouzového ruéniho ovladani se funkce provedou ihned, bez
bezpecnostnich dotazd. Proto hrozi zvySené nebezpedi zranéni.

v" Nouzové ruéni ovladani smi provadét pouze osoby, které jsou seznameny se strojem.
v' Osoba provadeéjici test musi védét, jaké ¢asti stroje se ovladaji fizenim ventilu.

» Zajistéte, aby se v nebezpelné oblasti nezdrzovaly Zadné osoby.
>

Rizeni ventiltl provadéjte pouze z bezpe&né polohy, mimo akéni radius sougasti stroje
pohybovanych ventily.

23.21 Nouzové ruéni ovladani — varianta "Komfort 1.0"

Pro pfipad uplného vypadku elektrické soustavy Ize ventily v Fidicim bloku ovladat ru¢né.

Nize uvedena tabulka vysvétluje, které ventily se ovladaji zasroubovanim nastavovaciho Sroubu
(5) a které ventily zatlacenim.
* Ventily (K3 az K8 a K20 az K28) se ovladaji zasroubovanim nastavovaciho Sroubu (5).

» Ventily (K1, K2 a K17) se ovladaji zatlacenim magnetického zdvihatka Spicatym
predmétem.

*  Po kazdém pracovnim kroku se nastavovaci Sroub (5) musi opét vySroubovat.
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23 Porucha, pri¢ina a odstranéni

23.2  Nouzové rucni ovladani (l)KBONE

Funkéni schéma

Fkt1 i | 2 (3
K1 K4 K5 | K6 K7 | K8 K1 K27K28 K20

270193134

1 Funk&ni schéma K5 Vysunovac balik{l plocha pistu

2 magneticky ventil K6 Vysunovac balikl prstencova
plocha

3 Funkce K7 Nozova kazeta plocha pistu

4 Nouzové rucni ovladani K8 NoZova kazeta prstencova plocha

5 Nastavovaci Sroub K17 Rozbé&hova pomucka

K1 Servoventil 1 K20 Ridici naprava

K2 Servoventil 2 K27 NGz plocha pistu

K3 Skluz baliku plocha pistu K28 NUz prstencova plocha

K4 Skluz baliku kruhova plocha

K vykonani nékteré funkce (napf. zvednuti/spusténi skluzu balikd) je nutné aktivovat
odpovidajici ventily. Ventily, které se maji zapojit, naleznete ve funkénim schématu. Déle je
popsan jeden pfiklad.
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Porucha, pri¢ina a odstranéni 23

mKBONE Nouzové ru¢ni ovladani  23.2

Zvednuti/spusténi skluzu baliku

v Vyvodovy hfidel je vypnuty.
v" Ridici jednotky jsou v neutralni poloze.
v' V8echny soucasti stroje jsou zastavené.

v’ Stroj je zastaveny a zajistény, viz Strana 27.

INFO

Po provedeni nouzového ru¢niho ovladani se musi nastavovaci Srouby (5) pro nouzové ruéni
ovladani opét upiné vySroubovat!

» P¥i provadéni funkce "Zvedani" (nozové kazety/opérné nohy/skluzu baliku): Po provedeni
funkce se musi ventil (K1) resp. ventil (K2) drzet jesté tak dlouho stisknuty, dokud nejsou
opét zcela vySroubované nastavovaci Srouby (5) pro aktivaci ventild.

Zvednuti

» ZaSroubujte nastavovaci Sroub (5) na ventilu (K3, K4).
» Nastartujte motor traktoru a nastavte Fidici jednotku na tlak.

» Spicatym pfedmétem zatlaéte dovnitf magnetické zdvihatko ventilu (K1) a drzte jej stisknuté,
dokud neni vySroubovany nastavovaci Sroub (5) na ventilu (K3, K4).

Snizeni
» ZaSroubujte nastavovaci Sroub (5) na ventilu (K3, K4).

» Nastartujte motor traktoru a nastavte fidici jednotku na tlak.

» Spicatym predmétem zatladte dovnitf magnetické zdvihatko ventilu (K2) a drzte jej stisknuté,
dokud se skluz baliku nesnizi.

» VySroubujte nastavovaci Sroub (5) na ventilu (K3, K4).

23.2.2 Nouzové ruéni ovladani — regulace lisovaci sily

PFi vypadku elektronického fizeni lisovaciho tlaku Ize se strojem kratkodobé déle pracovat v
nouzovém provozu, pokud se manualné nastavi lisovaci tlak.

Nastaveni lisovaciho tlaku

UPOZORNENI

Poskozeni stroje pii prekroc€eni lisovaci sily.

Bez elektronického Fizeni muze byt prekroena maximalni lisovaci sila, aniz by tomu
zabranilo chybové hlaseni resp. elektronicka regulace. Potom muze dojit ke znaénému
poskozeni stroje.

» Po ukonceni prace uplné vysroubujte Sroub s ryhovanou hlavou (3).
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Porucha, pri¢ina a odstranéni

Nouzové ruéni ovladani mKBONE

BP000-253

Lisovaci tlak na klapkach lisovaciho kanalu se nastavuje na hydraulickém Fidicim bloku
"Regulace lisovaci sily" (1) na levé strané stroje pod bocni kapotou.

Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

Otevrete bo¢ni kapotu, viz Strana 103.

vV vV

Rozpojte konektory (2) u magnetického ventilu.
» Zcela zaSroubujte Sroub s ryhovanou hlavou (3).

Po zapnuti kloubového hfidele vytvofi stroj lisovaci tlak o velikosti cca 100-110 bar/
1450-1595 PSI.

Po ukonéeni prace

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

» Zcela vySroubujte Sroub s ryhovanou hlavou (3).

» Spojte konektory (2) u magnetického ventilu a zajistéte je.
>

Zavrete bocni kapotu, viz Strana 103.

Uvolnéni lisovacich klapek (u varianty "Komfort 1.0")

BP000-439

Sedlovy ventil "Uvolnéni lisovacich klapek™ (2) se nachazi vpravo vedle hydraulického fidiciho
bloku "Regulace lisovaci sily" (1) na levé strané stroje pod bo¢ni kapotou.

» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.

» Pro uvolnéni lisovacich klapek zasroubujte Sroub s ryhovanou hlavou (3).
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Porucha, pri¢ina a odstranéni 23
Poruchy béhem sbirani skliziového produktu  23.3

23.3 Poruchy béhem sbirani skliziového produktu

Porucha: Lisovaci pist/vazaci zatizeni zUstane stat.

Mozna pric¢ina

Odstranéni

Vackova vysuvna spojka v
kotouc€i setrvacniku pfi malém
poctu otacek znovu zapadne.

» |hned zastavte traktor.
» Snizte lisovaci silu.
» Zkontrolujte otacky hnaciho kloubového hfidele.

» Vytahnéte jehly uzlovace z lisovaciho kanalu, pfip. vymeénte
stfizny Sroub v pohonu uzlovace a jehlovém pohonu.

Porucha: Jehly uzlovace padaji zpét.

Mozna pri¢ina

Odstranéni

P¥ilis volné nastavena brzda
hridele uzlovace.

» Dotahnéte brzdu hfidele uzlovace.

Porucha: Velké baliky jsou slisované pfilis volné.

Mozna pri¢ina

Odstranéni

PFilis nizka lisovaci sila.

» Zvyste lisovaci silu.

Porucha: Velké baliky jsou slisované pfili§ napevno.

Mozna pri¢ina

Odstranéni

PFilis vysoka lisovaci sila.

» Snizte lisovaci silu.

Porucha: Hrabag zGstane stat.

Mozna pri¢ina

Odstranéni

Vackova vysuvna spojka
presahuje.

» Snizte ota¢ky motoru.

» VVypnéte traktor a stroj a odstrante ucpani skliziovym
produktem, viz Strana 264.

» Snizte jizdni rychlost.

Porucha: Sbérac¢ zustane stat.

Mozna pri¢ina

Odstranéni

Hvézdicova fehtackova spojka
je ucpana.

» Vypnéte traktor a stroj a odstrarite ucpani skliziovym
produktem, viz Strana 264.

» Snizte jizdni rychlost.

» Jedte stfedem pres fadek.

Porucha: Rezny rotor a sbé&rad zlistanou stét.

Mozna pri¢ina

Odstranéni

V oblasti fezného rotoru je
ucpani sklizhovym produktem.

Vackova vysuvna spojka v
hnaci vétvi fezného rotoru
prevadi.

» SniZte jizdni rychlost a otacky motoru.
® Spojka znovu zapadne pfi mensim poctu otacek.
» Vytolte noze ven.

» Neuvolni-li se fezny rotor sam, uvedte traktor a stroj do
klidového stavu (viz Strana 27) a odstrarite ucpani
sklizfiovym produktem, viz Strana 264.

» Snizte jizdni rychlost.
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23.4  Poruchy dvojitého uzlovace
Porucha: Jehlova kulisa zUstane stat.
Mozna pri¢ina Odstranéni
Stfizny Sroub tahla je » Zkontrolujte, zda je stfizny Sroub tahla je zlomeny.
Zlomeny. » \/ pripadé potreby stfizny Sroub vyméiite (M10x60-12.9 DIN
ISO EN 4014 ).
Porucha: Vazici zafizeni nefunguje spravné.
Mozna pri¢ina Odstranéni
Senzor B22 "Baliku na skluzu" | » Nechte senzor B22 "Balik na skluzu" sefidit servisnim
se prestavil v dusledku partnerem KRONE.
silného namahani nebo
sednuti souc¢asti.
23.31 Odstranéni ucpani skliznovym produktem
» Pockejte, az se vdechny pohybujici se komponenty Upiné zastavi.
» Zastavte a zajistéte stroj, viz Strana 27.
POZOR! Nebezpec€i zranéni soué¢astmi s ostrymi hranami! Pfi odstrafiovani ucpani
sklizfiovym produktem noste vzdy ochranné rukavice.
» Odstrarite ucpani skliziiovym produktem.
234 Poruchy dvojitého uzlovace
Porucha (1): Ohnuty jazyc¢ek uzlovace nebo ¢asty zlom jazycku uzlovace.
Mozna pri¢ina Odstranéni
1.1 » Viz porucha (2).
Druhy uzel zUstane viset na
jazyC€ku uzlovace.
Porucha (2): Uzel zUstane viset na haku uzlovace.
Mozna pri¢ina Odstranéni
21 » Hak uzlovale nechte vyménit servisnim partnerem KRONE.
Opotfebovana nebo drsna
mista na haku uzlovace resp.
zkfiveny hak uzlovace nebo
jazyCek uzlovace.
2.2 » Brzdu motouzu v dolni vétvi motouzu utdhnéte cca 1-2
S e . otackami kfidlové matice, viz Strana 213.
Pfili$ nizké napnuti motouzu v
dolni vétvi motouzu. » Odstrante necistoty ve vSech okach na motouz, brzdach
motoru a na kyvném ukazateli.
» Nechte vyménit zlomené pruZiny, napinaci pruziny motouzu
nebo opotiebovana oka na motouz servisnim partnerem
KRONE.
» Zlomena nebo opotifebovana kola brzdy nechte vymeénit
servisnim partnerem KRONE.
2.3 » Pfidrzovaci silu drzaku na motouz nechte zkontrolovat/
G e e . sefidit servisnim partnerem KRONE, viz pfiru¢ka pro
Pfilis nizka pfidrzna sila L .
oy servisni techniky.
drzaku na motouz.
» Odmastte drzak na motouz.
BiG Pack 890
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234

Mozna pri¢ina

Odstranéni

2.4
Prilis velka sila sevieni
jazyC€ku uzlovace.

» Sviraci ucinek jazyCku uzlovace nechte zkontrolovat/sefidit
servisnim partnerem KRONE, viz pfiru¢ka pro servisni
techniky.

25

Pfili§ nizké napnuti motouzu v
horni vétvi motouzu.

» Brzdu motouzu v horni vétvi motouzu utahnéte cca 1-2
otackami kridlové matice, viz Strana 212.

» Odstrante necistoty ve vSech okach na motouz, brzdach
motoru a na kyvném ukazateli.

» Nechte vyménit zlomené pruziny, napinaci pruziny motouzu
nebo opotiebovana oka na motouz servisnim partnerem
KRONE.

» Zlomena nebo opotifebovana kola brzdy nechte vymeénit
servisnim partnerem KRONE.

» Zkontrolujte volny chod horniho napinaciho ramene.

2.6
Nozova paka je pfilis
vzdalena od haku uzlovace.

» Mérici paku nechte zkontrolovat/nastavit servisnim
partnerem KRONE.

2.7

Nozova paka ma axialni vuli.

» Axialni vuli méfici paky nechte zkontrolovat/nastavit
servisnim partnerem KRONE, viz pfirucka pro servisni
techniky.

2.8

HFeben stérae nozové paky
nebézi soustfedné pres hak
uzlovace.

» MéfFici paku nechte zkontrolovat/sefidit servisnim partnerem
KRONE, viz pfiru¢ka pro servisni techniky.

» Méfici paku nechte vyménit servisnim partnerem KRONE.

29

N0z na motouz nozové paky
je tupy.

» N0z na motouz nechte nastavit, naostfit nebo vymeénit
servisnim partnerem KRONE.

210

Podlozka drzaku na motouz je
pfilis posazena dopfedu.

» Nastaveni podlozky drzéku na motouz nechte zkontrolovat/
sefidit servisnim partnerem KRONE, viz pfiru¢ka pro
servisni techniky.

Porucha (3): Prvni uzel (uzavi

raci uzel) je vyhradné na horni vétvi motouzu.

Mozna pri¢ina

Odstranéni

31

Zavora motouzu neuchopila
dolni vétev motouzu.

» Zavoru motouzu nechte zkontrolovat/nastavit servisnim
partnerem KRONE, viz pfiruc¢ka pro servisni techniky.

» Jehlu na motouz nechte nastavit servisnim partnerem
KRONE, viz pfiru¢ka pro servisni techniky.

Porucha (4): Motouz se pfi prvnim uzlu (uzaviraci uzel) omotal okolo haku uzlovace.

Mozna pric¢ina

Odstranéni

4.1

Jehla uzlovace saha vievo
mimo horni motouz.

» Horni jehlu nechte vyrovnat servisnim parthnerem KRONE.

4.2

PodloZka drzaku na motouz
zasahuje pfilis pozdé.

» Podlozku drzaku na motouz nechte sefidit servisnim
partnerem KRONE, viz pfirucka pro servisni techniky.

» Horni mrtvy bod jehly uzlovace nechte zkontrolovat/sefidit
servisnim partnerem KRONE, viz pfiru¢ka pro servisni

techniky.
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23.4  Poruchy dvojitého uzlovace (l)’(ﬂ ONE

Porucha (5): Prvni uzel (zaviraci uzel) se nezavazal. Horni motouz prvniho uzlu probiha od
jednoho baliku k druhému. Na spodni vétvi motouzu se vaze jenom 1 uzel.

Mozna pri¢ina Odstranéni

5.1 » Horni jehlu nechte sefidit servisnim partnerem KRONE.

Jehla uzlovace saha vpravo
mimo horni motouz:

Porucha (6): Druhy uzel (poc¢atecni uzel) je vyhradné na dolni vétvi motouzu. Na horni vétvi
motouzu nebyl vazan Zadny uzel.

Mozna pri¢ina Odstranéni

6.1 » Zavoru motouzu nechte zkontrolovat/sefidit servisnim

. . partnerem KRONE, viz pfiru¢ka pro servisni techniky.
Zavora motouzu je nastavena

prilis daleko od horni jehly a
nemuze horni vétev motouzu
zachytit.

6.2 » Kdyz je pruzina zlomena, zlomenou pruzinu nechte vymenit

PruZina horniho napinaciho servisnim partnerem KRONE.

ramena je zlomena nebo » Kdyz je pruzina vyhakla, pruzinu zahaknéte.
vyhaknuta.
6.3 » Pfezkouset, zda ma horni napinaci rameno dostate¢né

, , , volny prostor shora doll a pfipadné je vyrovneijte.
Horni napinaci rameno yp prip Jevy J

nepracuje bezvadné. » Jestlize je centralni mazani v cesté, umistéte centralni
mazani jinak.

6.4 » Vodici valeCek na Fidici pace pro horni jehlu nechte vyménit

Rizeni horni jehly je vadné. servisnim partnerem KRONE.

Vodici valeCek nesleduje » Zajistéte lehky chod horni jehly.
kotouc€ovou vacku. Horni jehla
se nesnizuje dostate¢né
hluboko.

» Zkontrolujte pfuzinu na Fidici pace pro horni jehlu.

6.5 » PrezkousSejte chod horniho motouzu od uzlovace az k civce

.. , na motouz ve skfifice na motouz.
Zablokovani horniho chodu

motouzu.

6.6 » Snizte napinaci silu horni brzdy motouzu kfidlovou matici o

PFilis vysoké napnuti horni cca 1-2 otacky, viz Strana 212.

vétve motouzu.

6.7 » Pfidrzovaci silu drzaku na motouz nechte sefidit servisnim
Pridrana sila drsaku na partnerem KRONE, viz pfiruCka pro servisni techniky.
motouz je pfili§ nizka. » Odmastte drzak na motouz.
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Porucha (7): Druhy uzel (pocate¢ni uzel) je vyhradné na horni vétvi motouzu. Na spodni vétvi
motouzu nebyl vazan zadny uzel.

Mozna pri¢ina Odstranéni

71 » Dbejte na volny prostor dolnich napinacich pruzin motouzu.
Spodni napinaci pruziny » Brzdu motouzu v dolni vétvi motouzu utahnéte cca 1-2
motouzu nepracuji spravné. otackami kridlové matice, viz Strana 213.

7.2 » Jehlu uzlovace nechte zkontrolovat/sefidit servisnim

Nedostate&ny pfebéh jehel partnerem KRONE, viz pfiru€ka pro servisni techniky.

uzlovade v hornim mrtvém
bodé.

7.3 » Zavoru motouzu nechte zkontrolovat/sefidit servisnim

Zavora motouzu nepracuje partnerem KRONE, viz pfiruCka pro servisni techniky.

presné, nebo je chybné
nastavena.

Porucha (8): Motouz se pfi druhém uzlu (pocateéni uzel) naviji kolem haku uzlovace.

Mozna pric¢ina Odstranéni

8.1 » Zkontrolujte volny chod hornich napinacich ramen.
Horni napinaci rameno » Brzdu motouzu v horni vétvi motouzu utahnéte cca 1-2
nepracuje bezvadné. otackami kfidlové matice, viz Strana 212.

PFilis nizké napnuti motouzu v
horni vétvi motouzu.

8.2 » Kdyz je zlomena, spodni napinaci pruzinu motouzu nechte
. I vymeénit servisnim partnerem KRONE.

Spodni napinaci pruzina

motouzu je zlomena nebo » KdyzZ je uvolnénd, spodni napinaci pruzinu motouzu

uvolnéna. utahnéte.

8.3 » Brzdu motouzu v dolni vétvi motouzu utdhnéte cca 1-2

wrw e . , otackami kfidlové matice, viz Strana 213.
PFili§ nizké napnuti motouzu v

dolni vétvi motouzu.

8.4 » Podlozku drzaku na motouz nechte zkontrolovat/sefidit
. v servisnim partnerem KRONE, viz pfirucka pro servisni

Podlozl_(a dvr’z_avku na vmotouz techniky.

zasahuje pfili§ pozdé.

8.5 » Jehly uzlovace nechte zkontrolovat/sefidit servisnim

PFilis velky pfeb&h jehel partnerem KRONE, viz pfiruc¢ka pro servisni techniky.
uzlovace v hornim mrtvém
bodé.
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23.4  Poruchy dvojitého uzlovace (l)’(ﬂ ONE

Porucha (9): Uzel neni ani v horni ani v dolni vétvi motouzu.

Mozna pri¢ina Odstranéni
9.1 » Mechanizmus zavory motouzu nechte zkontrolovat/sefidit
. servisnim partnerem KRONE, viz pfiru¢ka pro servisni
Zavora motouzu se :
o techniky.
neaktivuje.
9.2 » JazyCek uzlovace nechte vymeénit servisnim partnerem
. . KRONE.
Jazycek uzlovace je
poskozeny.
9.3 » Sviraci u€inek na haku uzlovace nechte sefidit servisnim
PFili& nizké napnuti jazycku partnerem KRONE, viz pfiruCka pro servisni techniky.
uzlovace.
9.4 » Drzak na motouz nechte zkontrolovat/sefidit servisnim
<. . partnerem KRONE, viz pfiru€ka pro servisni techniky.
Pruzina k uchyceni motouzu
je nastavena pfilis pevné. » Odstrante nashromazdénou necistotu/plevy pod pruzinami k
nebo uchyceni motouzu.

Vétve motouzu jsou v drzaku
na motouz prefiznuté.

9.5 » Upinaci kolik kuzelového kola haku uzlovace nechte
. N L vyménit servisnim partnerem KRONE.
Hak uzlovace se netodi.

Porucha (10): Prili§ kratké konce uzld. Uzel se proto otevie (ve vétsiné pfipadt druhy uzel).

Mozna pri¢ina Odstranéni

10.1 » Sviraci uc€inek na haku uzlovace nechte sefidit servisnim
Yo P partnerem KRONE, viz pfiru¢ka pro servisni techniky.

Pfilis nizké napnuti jazyCku

uzlovace.

10.2 » Brzdu motouzu v dolni vétvi motouzu utdhnéte cca 1-2
S e . . otackami kfidlové matice, viz Strana 213.

Pfili§ nizké napnuti horni

nebo dolni vétve motouzu. = Pokud jsou konce uzlu stale prili§ kratké, brzdu

motouzu v horni vétvi motouzu utahnéte cca 1-2
otackami kridlové matice, viz Strana 212.

Porucha (11): Motouz jiz neni naviéknuty v jehle uzlovace, ale je svazany na poslednim

baliku.
Mozna pri¢ina Odstranéni
1.1 » \yrovnejte napinaci pruzinu motouzu na spodni vétvi

S motouzu soustfedné s brzdou motouzu a jehlou uzlovace.
Napinaci pruzina motouzu na

spodni vétvi motouzu se
ohnula.

Porucha (12): Casté zlomeni stfizného $roubu na jehlovém tahlu. Tim z(stane jehlova kulisa

stat.

Mozna pri¢ina Odstranéni

121 » VVyménte opotfebena oka na motouz na spodni vétvi
Silné opotifebeni ok na motouzu.

motouz na spodni vétvi » Vymérnite stfizny Sroub na jehlovém tahlu.

motouzu
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Poruchy na hydraulickém systému  23.5

23.5 Poruchy na hydraulickém systému

Porucha (u varianty "Komfort 1.0"): Pri pfipojené hydraulické hadici () traktor
nestartuje resp. startuje Spatné.

Mozna pri¢ina Odstranéni

Vzduch v hydraulickém » Ridici blok (pracovni hydrauliku) nechte odvzdusnit

systému stroje servisnim partnerem KRONE, viz pfiru¢ka pro servisni
techniky.

Porucha (u varianty "Komfort 1.0"): Pri pfipojené rozbéhové pomdcce se pii startovani
traktoru zaCne otacet setrvaénik.

Mozna pri¢ina Odstranéni

Vzduch v hydraulickém » Ridici blok (pracovni hydrauliku) nechte odvzdusnit

systému stroje servisnim partnerem KRONE, viz pfiru¢ka pro servisni
techniky.

Porucha (u varianty "Komfort 1.0"): Hydraulické funkce se nevykonavaji az do koncové
polohy (napf. hydraulicka opérna noha, vyhazovac balika atd.).

Mozna pri¢ina Odstranéni

Nékteré traktory maji na » Nechte autorizovanym odbornikem uzavfit odlehcovaci
traktoru odlehCovaci otvor pro otvor na traktoru.

funkci Load Sensing. V
kombinaci s Fidicim blokem jiz
nemduze traktor vytvorit
potfebny hydraulicky tlak.

23.6 Poruchy na centralnim mazacim zarizeni

UPOZORNEN/

Skody na stroji pfi pouziti nespravnych a zneéisténych maziv

Neschvalena a znecisténa maziva v systému centralniho mazani maji za nasledek poruchy
systému centralniho mazani a poSkozeni mist ulozeni.

» P¥i praci na systému centralniho mazani pouzivejte €isty a vhodny nastroj.
» PouZivejte vyhradné schvalena maziva.

» Zajistéte, aby se do systému centralniho mazani nedostala zadna necistota nebo
znecisténé mazivo.

UPOZORNENI

Poskozeni stroje pfi znecisténi centralniho mazaciho zafizeni

I ty nejmensi astice necistot v centralnim mazacim zafizeni mohou zpUsobit jeho
zablokovani. Mista uloZeni se pak jiz nemazou a mlze dojit k vaZnému poskozeni stroje.

» P¥i uvolfiovani/spojovani vstupnich Sroubeni na rozdélovacich/Cerpadle dbejte na
maximalni Cistotu.
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23.6  Poruchy na centralnim mazacim zafizeni (l)KRONE

Porucha: Zablokovani centralnino mazaciho zafizeni.

Mozna pri¢ina Odstranéni
Zablokovani Cerpadla, Pro identifikaci zablokovani postupuijte timto zpisobem:
rozdélovacl nebo mist

1) Cerpadlo

» Uvolnéte vystup Cerpadla a spustte Cerpadlo.

ulozeni.

» Pracuje-li Cerpadlo fadné, znovu pfipojte vystup Eerpadla.
= Cerpadlo pracuje bezvadné.
2) Hlavni rozdélovaé

» Cerpadlo nechte pracovat az k dal$imu zablokovani, resp.
az k pfistimu nepovolenému vzestupu tlaku.

» Nemeénte tlak.
» Uvolnéte vstupni Sroubeni na hlavnim rozdélovaci.

= Nevychazi-li z pfivodniho vedeni zadné mazivo, je
pfivodni vedeni ucpané a musi se vyménit.

= Pokud mazivo vychazi, zkontrolujte vystupni Sroubeni
na hlavnim rozdélovaci.

=» Pevné utdhnéte vstupni Sroubeni.

» Uvolnéte vSechna vystupni Sroubeni na hlavnim
rozdélovadi.

= Nevychazi-li z hlavniho rozdélovace zadné mazivo, je
ucpany hlavni rozdélova¢ a musi se vyménit.

= PFivodni vedeni, ze kterého vychazi mazivo, vede k
podruznému rozdélovadi, ktery musi byt zkontrolovany
jako dalsi.

» Pevné utahnéte vSechna vystupni Sroubeni.
3) Podruzny rozdélovaé¢
» Uvolnéte vstupni Sroubeni na podruzném rozdélovadi.

= Nevychazi-li z pfivodniho vedeni zadné mazivo, je
pfivodni vedeni ucpané a musi se vymeénit.

= Pokud mazivo vychazi, zkontrolujte vystupni Sroubeni
na podruzném rozdélovadi.

» Pevné utahnéte vstupni Sroubeni.
» Uvolnéte vystupni Sroubeni na podruzném rozdélovaci.

= Nevychazi-li z rozdélovate zadné mazivo, je rozdélovac
ucpany a musi se vymeénit.

= PFivodni vedeni, ze kterého vychazi mazivo, vede k
zablokovanému mistu ulozeni.

= QOdstrante zablokovani loziska.

= Pevné utdhnéte vSechna vystupni Sroubeni.
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23.6.1 Rozdélovaci bloky centralniho mazaciho zafizeni

23.6.1.1 Hlavni rozdélovac

Pol. Oznaceni

Elektrické ¢erpadlo

Rozdélovaci blok hrabag, viz Strana 271

1

2

3 Rozdélovaci blok sbérac, viz Strana 272
4 Rozdélovaci blok uzlovag, viz Strana 272
5

Rozdélovaci blok lisovaci valec, viz Strana 273

23.6.1.2 Rozdélovaci blok hrabaé¢

BPG000-164
Rozdélovaci blok hrabace se nachazi na podlozce bubnu hrabace za boéni sténou vany
hrabace.
Pol. Oznaceni
1 Velka kladka hrabace
Mala kladka hrabace
3 Hlavni rozdélovag, viz Strana 271
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23.6  Poruchy na centralnim mazacim zafizeni (l)KBONE
23.6.1.3 Rozdélovaci blok sbérac¢
M
@w:
L
~‘
@/ Lo
BPGO000-165
Pol. Oznaceni
1 Hlavni rozdélovag, viz Strana 271
2 Lomeny hfidel vlevo
3 Hmataci kolo vlevo
4 Retéz sbérad vlevo
5 Lomeny hfidel vpravo
6 Hmataci kolo vpravo
7 Retéz sbérad vpravo
8 Dopravni valec
9 Retéz pohon vpravo
23.6.1.4 Rozdélovaci blok uzlovac,

BP000-946

Pol. Oznaceni

Hlavni rozdélovag, viz Strana 271

Jehlova kulisa vpravo

Hridel uzlovacé

Uzlovaé

UlozZeni stfedd uzlovace

DA | W|IN|=

Jehlova kulisa vlevo

272
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23.6.1.5 Rozdélovaci blok lisovaci valec

BPG000-166

Pol.

Oznaceni

Pojezdova kladka vpredu vievo

Pojezdova kladka vzadu vlevo

Ojnice vlevo vpredu k ramenu kliky hlavni pfevodovky

Qjnice vlevo stojaté lozisko

Pojezdova kladka vpfedu vpravo

Pojezdova kladka vzadu vpravo

Ojnice vpravo vpfedu k ramenu kliky hlavni pfevodovky

Ojnice vpravo stojaté lozisko

Ol N | W[N] -

Hlavni rozdélovag, viz Strana 271

23.7 Body pro nasazeni zvedaku vozu

/\ VAROVANI

>

Nebezpedi zranéni nebo Skody na stroji neodbornym nasazenim heveru na uchyceni
automobilového heveru!

Neodbornym nasazenim heveru na uchyceni automobilového heveru maze dojit k poSkozeni
stroje nebo k poranéni osob.

Nasazeni automobilového heveru smi provadét vyhradné kvalifikovany odborny personal,
viz Strana 16.

/\ VAROVANI

>

vV v v Vv

Nebezpedi zranéni pfi zvednutém stroji

Padajici stroj nebo nekontrolované se pohybuijici dily mohou ohrozit pfitomné osoby. Tyto
¢innosti smi provadét pouze kvalifikovany odborny personal.

Pouzivejte jen schvalené zvedaci naradi a vazaci prostfedky s dostateCnou nosnosti. Pro
hmotnosti, viz Strana 62.

Dodrzujte udaje k uréenym zachytnym bodam.
Dbejte na bezpecné usazeni vazacich prostredkd.
Nikdy se nezdrzujte pod zvednutym strojem.

Pokud pod strojem musite pracovat, bezpe¢né ho podlozte, viz Strana 28.
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23 Porucha, pri¢ina a odstranéni

23.7 Body pro nasazeni zvedaku vozu ('_’KB ONE

Body pro nasazeni zvedaku vozu se nachazi na brzdénych osach.

BPGO000-151
1 Brzdéna osa vpiedu vlevo 3 Brzdéna osa vzadu vlevo
2 Brzdéna osa vpredu vpravo 4 Brzdéna osa vzadu vpravo

BiG Pack 890
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Likvidace 24

NDxronE

24 Likvidace

Po uplynuti Zivotnosti stroje se musi jednotlivé soucasti stroje fadné zlikvidovat. Nutné je
dodrzovat aktualné platné narodni zakony a predpisy o likvidaci odpadu.

Kovové soucasti

* V38echny kovové soucasti se musi odevzdat do sbérného mista k recyklaci kova.

» Prfed seSrotovanim se ze soucasti musi odstranit provozni latky a maziva (napf. pfevodovy
olej, olej z hydraulického systému).
*  Provozni latky a maziva se musi oddélené odevzdat k ekologické likvidaci nebo recyklaci.

Provozni latky a maziva

» Provozni latky a maziva (napf. nafta, chladici prostfedek, pfevodovy olej, olej z
hydraulického systému) se musi odevzdat do sbérného mista pouzitych olejl k likvidaci.

Umélé hmoty

* VSechny umélé hmoty se musi odevzdat do sbérného mista k recyklaci plasti.

Guma

* VS8echny gumové soucasti (napf. hadice, pneumatiky) se musi odevzdat do sbérného mista
k recyklaci gumy.

Elektronické komponenty

* VS8echny elektronické komponenty musi byt odevzdany na misto pro likvidaci elektrickych
zafizeni.
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25 Dodatek

25.1  Schéma zapojeni hydrauliky — pracovni hydraulika "Komfort 1.0" (l)KBONE
25 Dodatek

251 Schéma zapojeni hydrauliky — pracovni hydraulika "Komfort 1.0"

Legenda k nasledujicimu schématu hydraulického zapojeni

1 varianta "Rezaci Ustroji s mnoha nozi 3 varianta "Reverzaéni jednotka"
VariCut"

2  varianta "Rezaci Ustroji XC"

Seznam senzoru/aktora pro nasledujici schéma hydraulického zapojeni

Podle toho, zda se bude stroj provozovat s Load Sensing nebo bez né&j, musi se systémovy
Sroub na Fidicim bloku Uplné zaSroubovat nebo vySroubovat, viz Strana 86.

Pro pfipad uplného vypadku elektrické soustavy Ize ventily v fidicim bloku ovladat ru¢né, viz

Strana 259.

Prehled umisténi senzor(, aktoru a fidicich jednotek se nachazi ve schématu elektrického
zapojeni.

Symbol BMK Oznaceni

K01 Servoventil 1
K02 Servoventil 2

[ ﬁ] K17 Rozbé&hova pomdcka
\ B34 Nozova kazeta dohromady
>«
:) B32 Aktivované noze
B33 Neaktivované noze

K27 NUZ plocha pistu

K28 NUz prstencova plocha
B36 Stav fizeni

K20 Ridici naprava

B2 NoZova kazeta nahofe
K07 Nozova kazeta plocha pistu
K08 Nozova kazeta prstencova plocha

B14 Vysunovac balik(

Bl (% 3=

K05 Vysunovac balikl plocha pistu

K06 Vysunovac balikd prstencova plocha

BiG Pack 890
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NxroNE

Skluz baliku kruhova plocha

Dodatek 25
Schéma zapojeni hydrauliky — pracovni hydraulika "Komfort 1.0"  25.1
Symbol BMK Oznaceni
B11 Skluz balik(i dole
NI
Of K03 Skluz baliku plocha pistu
K04

C

Hydraulicka opérna noha

Reverzacni jednotka

>>>
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mKBONE Dodatek  25.

Schéma zapojeni hydrauliky — pracovni hydraulika "Medium 1.0"  25.2

25.2 Schéma zapojeni hydrauliky — pracovni hydraulika "Medium 1.0"

Seznam senzoru/aktora pro nasledujici schéma hydraulického zapojeni

Prehled umisténi senzoru, aktort a Fidicich jednotek se nachazi ve schématu elektrického
zapojeni.

BMK Oznaceni

Symbol

* - sbéra¢

}/ B35 Pozice nozové kazety
~N

'y - Hydraulické opérna noha
3
[:D:Eﬁ B14 Vysunovag balikd
—1
B11 Skluz baliki dole
) ([
=

B36 Stav fizeni

o
m : | - Rozbéhova pomlucka

150101911_00 2/4 [ 280]

BiG Pack 890

Originalni provozni navod 150000745_06_cs 279



¥/2 00 LL6L0OLOS]

R

1eq 00}

ocd

Y
=i

>K
>K
=l




mKBONE Dodatek  25.

Schéma zapojeni hydrauliky — palubni hydraulika "Komfort 1.0"  25.3

25.3 Schéma zapojeni hydrauliky — palubni hydraulika "Komfort 1.0"

Legenda k nasledujicimu schématu hydraulického zapojeni

1 varianta ,fezaci ustroji s mnoha noZi 4 Pfevodovka pro pohon Zaciho stroje
VariCut"
2  Sériové vybaveni 5 prfevodovka fezaciho ustroji

3 Lisovaci kanal

Seznam senzoru/aktora pro nasledujici schéma hydraulického zapojeni

Prehled umisténi senzoru, aktoru a Fidicich jednotek se nachazi ve schématu elektrického

zapojeni.

Symbol BMK Oznaceni

- B17 Tlak lisovacich klapek

- K09 Uvolnéni lisovacich klapek

- K11 Ventil k omezeni tlaku lisovacich klapek

U varianty "Rezaci ustroji s mnoha nozi VariCut"

Symbol BMK Oznaceni
K12 Spojka dopravniho rotoru

K13 Pojistny ventil dopravniho rotoru

- Rezny rotor

Reverzacni jednotka

ARSI

>>>
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mKBONE Dodatek

Schéma zapojeni hydrauliky — palubni hydraulika "Medium 1.0"

25.
254

254 Schéma zapojeni hydrauliky — palubni hydraulika "Medium 1.0"

Legenda k nasledujicimu schématu hydraulického zapojeni

1 Lisovaci kanal 2 Pfevodovka pro pohon Zaciho stroje

Seznam senzoru/aktord pro nasledujici schéma hydraulického zapojeni

Prehled umisténi senzor(, aktoru a fidicich jednotek se nachazi ve schématu elektrického

zapojeni.

BMK

Oznaceni

B17

Tlak lisovacich klapek

K11

Ventil k omezeni tlaku lisovacich klapek

>>>
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Rejstrik 26

26 Rejstrik
A D
Adresafe a odkazy .........ccccviiiiiiiiiii e, 9 DalSi platné dokumenty ..........cccccceiviiiiiiiiiniiienn, 9
Aktivovani EitaCe zdkaznika ...........cccceveviinneen. 174 Datoveé UloZiSte ... 45
AKustické Signaly .........cccvvvviiiiiiiiee 132 Délka baliku korekéni hodnota (terminal) ......... 158
Automatické vyvolani obrazovky silniéni jizdy.. 143 Demontaz ... 123
Automatika vysunovace balikd................c........ 147 Demontaz/montaz zafizeni branici
NEOPravnénému POUZiti .........ccccuvvviiieeeneeennnnnnn. 123
B Deska zadniho znaceni pro pomalu jedouci vozidla
(SMV) .t 44
Barva pozadi .........cccciiiiiieiei 182 Diagnostické tagitko ............ocoovveeeeeeeeeeeeen. 189
Bezpecné odstaveni stroje ..o, 22 Diagnostika analogovych aktorti....................... 193
Bezpecné provedeni kontroly hladiny oleje, Diagnostika digitalnich aktor(i........................... 193
vymény oleje a filtraéniho prvku............cc.eeeeeee.. 28 ) ) oL
Diagnostika rychlosti/sméru jizdy ..................... 179
Bezpecné vystupovani a sestupovani................ 25 ) ) L o
Diagnostika rychlosti/sméru jizdy (terminal) ..... 179
Bezpelnost.......ccccviiiiiiiiiieeee e 14 .. ) ,
Doba pouzitelnosti stroje ..........cccccevviiieieiinnen. 15
Bezpe€nost provozu.........ccceeviieeieniiiiieee e, 21 o o
Doba trvani Cisticiho provozu (termindl) ........... 161
Bezpe€nostni postupy ........cceviiiiieiiiiiieee e, 27
Dodatek .....oooiiii e 276
Bezpecnostni vybava ... 42 o
Doobjednani .......uuviiiiiiiee 9
Body pro nasazeni zvedaku vozu .................... 273 o . oL L
DotaZeni upinacich pasek na nadrzi na stlaceny
VZAUCK e 227
C Dotykovy displej........ccooueeiiiiiiiiiiiiiiieene 125, 129
Celkovy ¢&itad (termindl)........ccccccevveveeeeineenenne. 177 Druckluftbehalter — Funktionsbeschreibung ....... 59
Centralni mazaci zafizeni — popis funkce .......... 60
Centralni mazani (termindl)............cccocceeennne 163 E
Cilova skupina tohoto dokumentu ........................ 9 Elektricka kontrola uzlovage — popis funkce....... 57
Citlivost zobrazeni sméru (terminal)................. 162 Emise hluku $ifeného vzduchem........................ 62
Cizi terminal ISOBUS...........cccoiiiiiieeieeee 132
CiSIO StIOJE w..vvveeeeeeeeeeeeeeee e 49
Cisténi hnacich Fet8z0..........covvrvreririirinnes 227
CiStENT SErOJE ..ot 222
Cisténi/vyména filtradniho prvku kompresoru .. 253
CIAC e 172
Citad zakaznika (termindl).............c.cccccceeuene.. 173
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H

HIavni pohon ..........oooiiiii e 50
Hlavni rozd@loval.........cccceeiiiiiiiiiiiiec e 271
Hluk mize poskodit zdravi ..........cccceeveeeenneennne. 24
HMONOSE ..o, 62
Hnaci vétev: Uprava vySKy .........ccceveuecercnnn. 78
Horké kapaliny.........ccocuveeiiiiiiiiiiecceeen 24
HOorké povrchy ... 25
HFidel uzlovace v klidovém postaveni ................ 58
Hydraulické fidici jednotky traktoru .................... 67
Hydraulicky olej .........ccoovvviiiiiiiiccieiee e 244
Hydraulicky systém — popis funkce .................... 61
Chovani pfi pfeskoku napéti z venkovnich
elektrickych vedeni.........cccccoiiiiiiii, 23
Chovani v nebezpecnych situacich a pfi nehodé02h7
Chybné elektrické zobrazeni motouzu spodniho
vlakna — popis funkce ........ccccceveieiiiiiiiieee 56
Chybova hladeni.........ccccooiiiiiiiiiieece 255

Chybové hlaSeni pro méfeni vihkosti (terminal) 166

|

IdentifikaCni CiSlO........ccvveeiiiiiiii e 49
IdentifikaCni Cislo vozidla.............ccocuvveieiiiinnnen. 49
Informace o softwaru (terminal)........................ 194
Informacni znacky na stroji...........cccceeeveviinnennn. 36

Interval ofukovani Cisténi uzlovace (terminal) .. 161

K

K tomuto dokumentu..........cccooviiiiiiiniiiie, 9
Kapaliny pod vysokym tlakem ............ccccceennnen. 24
Kloubovy hifidel ..........ooeeviiiiiieiiiiie e, 63
Kloubovy hfidel, mazani............ccccoccennn. 234
Konfigurace hlavniho okna (termindl)............... 180
Konstrukce DS 500........ccoooiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeee 130
Konstruk&ni zmény stroje ..o, 16
Kontaktni partnefi ... 2
Kontaktni udaje VaSeho prodejce..............occue.e 2
Kontrola hasiciho pfistroje..........ccccceeviiiiiinnnn. 225
Kontrola hladiny olgje ...................... 247, 248, 254
Kontrola hladiny oleje a vyména oleje v
KOMPrESOIU ...t 254
Kontrola hydraulickych hadic ............ccccccoonee. 243
Kontrola meze opotiebeni vie€ného oka [Cuna]
.......................................................................... 231
Kontrola meze opotiebeni vileéného oka 40 ..... 228
Kontrola meze opotiebeni vle€ného oka 50 ..... 229
Kontrola meze opotfebeni vle€ného oka pro
kulovou hlavu [nastavbova kategorie 3]............ 230
Kontrola meze opotiebeni vie€ného oka pro
kulovou hlavu [nastavbova kategorie 4]............ 230
Kontrola meze opotiebeni vie€ného oka pro
kulovou hlavu 80..........cooeviiiiiiiiiiiiiiiiiceeeceeeeee 229
Kontrola svétel pro jizdu na silnici .................... 198
Kontrola uhlu ohybu hnaciho kloubového hfidele
............................................................................ 78
Kontrola uzlovacge (terminal)............ccccceeeennnen. 160
Kontrola/nastaveni €isténi setrvacniku............. 213

Kontrola/nastaveni napnuti horniho motouzu... 212
Kontrola/nastaveni napnuti spodniho motouzu 213

Kontrola/provzdusnéni tfeci spojky na setrvacniku

.......................................................................... 228
Kontrola/Udrzba pneumatik...........ccccceeeeeeeennnn. 224
Kontrola/vyména hnacich fetézl sbérace ........ 223

Kontrolni seznam pro prvni uvedeni do provozu 70

Korekéni hodnota délky baliku (terminal) ......... 158
Korekéni hodnota pro méfeni vihkosti (terminal)

.......................................................................... 167
KRONE SmartConnect (termindl)..................... 182
KRONE termindl DS 500 .........cccceeiiieiiieeennn. 129

ISOBUS (terminal)...........ccccoumiieiieieeeeeiieeeins 178
J

Jizda apfeprava.........ccccevvvviiiiiiiicceeee e 197
286
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L M

Likvidace .......ooveiiiiieiei 275 Mazaci tUKY ......cooiiiiiiei e 66

LiSOVANI c.cvvveieeieeeeeeeeeeee e, 49, 101 Menu 1 "Uzlovade" .........ccooeeeeiieiiieeeeeeeeiieeees 158
Menu 1-1 "Korekéni hodnota délky baliku"....... 158
Menu 1-2 "Signal uzlovacl"............ccceeioeeenneen. 159
Menu 13 "CitaBe" ........ooveeeeeeeeeeeeeeee e, 172
Menu 1-3 "Kontrola uzlovacd" ............ccccceeueee. 160
Menu 13-1 "Citage zakaznikd" ............c.coce...... 173
Menu 13-2 "Celkovy Citac"..........ccccovvvereeeennnen. 177
Menu 1-4 "Interval foukani pfi ¢isténi
UZIOVACE" ..o 161
Menu 14 "ISOBUS"........ccoceieiiiiie e 178
Menu 14-11 "Task Controller"...........ccccceevnnee. 183
Menu 14-12 "Data logger" .......cccccoevviiereeinnnnen. 184
Menu 14-2 "Diagnostika indikatoru rychlosti /
SMEIU JiZAY" ...eveeieieiiee e 179
Menu 14-3 "Konfigurace hlavniho okna" .......... 180
Menu 14-4 "Nastaveni barvy pozadi" ............... 182
Menu 14-5 "Krone SmartConnect" ................... 182
Menu 14-9 "Pfepinani mezi terminaly" ............. 183
Menu 1-5 "Doba trvani gisticiho provozu"......... 161
Menu 15 "Nastaveni” ..........ccooiiiiiiii, 185
Menu 15-1 "Test senzord" .........cccceevvveveeeennnen. 186
Menu 15-2 "Test aktord" .........ccoceeeviieeenennen. 190
Menu 15-4 "Seznam chyb" ..........ccoocveeiiiiinn. 194
Menu 2 "Citlivost zobrazeni sméru".................. 162
Menu 3 "Centralni mazani"...........cccccceveeeeeennn. 163
Menu 4 "Vazici zafizeni"..........cccceeeveveeeeeeennnen. 164
Menu 5 "Mé&reni vlhkosti" ..o, 166
Menu 5-1 "Chybové hladSeni pro méfeni
VINKOSE". ..o 166
Menu 5-2 "Korekéni hodnota pro méreni
VIRKOSEI". ..o 167
Menu 5-3 "Vybrat interni/externi méfeni
VINKOSTI" ... 168
Menu 6 "Externi zafizeni pro silazni
prostiedek”...........oiiiiii 170
Menu 8 "Rizena vledena naprava" ................... 170
Menu 15-3 "Informace o softwaru" ................... 194
Mé&feni vihkosti (terminal) .........cccccooviiieinnnen. 166
MONtAZ ... 123
Montaz hasiciho pFistroje.........cccooeeiviiieieiineen. 80
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Montéz kloubového hfidele ............cccccceeeeiin. 85
Montéz pojistného fetézu ..., 99

Montaz pojistného fetézu (export do Francie).... 89

N

Nadrz hydraulického oleje ............ccocceveeinnnen. 244
NapInéni nadrze na mazivo centralniho mazaciho
- 1A= o | R 233
Napojeni rozbéhové pomUcky ..........cccccccevunee. 146
Nastaveni.........oooo e 207
Nastaveni (terminal) ..........cccoooiiiiini, 185
Nastaveni barvy pozadi (termindl).................... 182
Nastaveni brzdy hfidele uzlovace..................... 210

Nastaveni brzdy motouzu na skfifice na motouz
.......................................................................... 211

Nastaveni dosedaciho pfitlaku hmatacich kol .. 209

Nastaveni dosedaciho tlaku valce pfidrzovace 210

Nastaveni hloubkového omezovace................. 208
Nastaveni pozadované délky baliku................. 149
Nastaveni pozadované lisovaci sily (automaticky

0101V 0 4 H USSR 149
Nastaveni pozadovaného tlaku lisovacich klapek

(FUCNT PrOVOZ)..cceiiiiiiiee e 148
Nastaveni pracovni vySky sbérace................... 207
Nastaveni rychlosti pro zablokovani fizené vlecené
(F=T 0] =1 Y PRSP 171
Nastaveni fizené vleCené napravy .................. 199
Nastaveni skluzu balikl............ccccoociiiiiiics 80
Nastaveni valcového pfidrzovace..................... 209
Nastaveni ventilatoru uzlovace.............c.cccc...... 214
Nastaveni vySky valcového pfidrzovace........... 209
Navle€eni horniho motouzu..............cccceeeenee. 108

Nebezpecdi hrozici z okoli nasazeni stroje........... 23
Nebezpe€i pOZaru........cccccevveiiiiiciiiiieeeeee. 22,23
Nebezpedi pfi jizdé po silnici ..., 21
Nebezpedi pfi jizdé po silnici a na poli................ 21
Nebezpedi pfi jizdé v zatdkach s pfipojenym
strojem a z davodu celkoveé Sitky...........cc.ccoeeee. 21
Nebezpeci pfi nespravné pfipraveném stroji pro
jizdu PO SilNICH ..oveieeeeeecccn 21
Nebezpeci pfi provozu stroje ve svahu............... 22
NebezpecCi pfi svafovani ..........cccccceviiiieeeiennnen. 26

Nebezpeci pfi urcitych Cinnostech: Prace na
kolech a pneumatikach ..........cccoocviiiiiiieiinen. 27

Nebezpeci pfi urditych Cinnostech: Prace na stroji
............................................................................ 25

MontaZz polovin kloubového hfidele.................... 77
Montaz predni €asti 0je ..........ccoecviviiiiiiieeeeeen, 74
Montaz vle€ného oKa .........ccccocveeiiiiiiiiiieiieees 72
Montaz vie€ného oka Cuna (pouze pro Italii)...... 73
Montaz vle€ného oka na pfedni €asti oje............ 71
Mozné druhy chyb (FMI) ..o 256
288
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Nebezpedi pfi urcitych Cinnostech: Vystupovani a (@)
SEStUPOVANIT ...evicciii i 25
Nebezpedi z divodu poskozeni stroje .............. 17 ODBIAZKY ..ot 10
Nebezpe&na oblast kloubového hfidele ............. 19~ Obrazovka silnicni jizdy (automatické vyvolani) 143
Nebezpecna oblast mezi traktorem a strojem ... 19y 40GBVKY oo 69
Nebezpecna oblast pfi zapnutém pohonu......... 19 OAKAZY ..ottt 10
Nebezpecna oblast vjvodoveho hridele ... 19 5 gigng funkoe od terminalu KRONE ISOBUS. 132
Nebezpeta oblast 2 ivodu b SOUCAS i oo pomicy v
Nebezpe&ng oblasti........oovveooooeeoeoeeeoeoe 18 Odstaveni stroje..........cceevviiiieiiiiiiiie e 202
Nevhodné provozni IatKy ..........ccoceeviiiiieceiniinen. 22 Odstranéni chyb senzord/aktord...................... 259
Nouzoveé ruéni ovladani.............ccccoceeeenn. 259 Odstranéni ucpani skliziovym produktem........ 264
Nouzové ruéni ovladani — regulace lisovaci sily Odvzdusnéni tfeci spojKY ........cceovvvvvivrrieennenn.. 228
......................................................................... 261 ONRroZeni d&ti .oeee 1B
Nogzové rucni ovladani — varianta "Komfort Ochrana Zivotniho prostiedi a likvidace.............. 23
10 e 259 OKOINT IO 63
OlEJe e 65
Omezeni spousténi sbérace...........ccccvveeeeeen.n. 208
Opakujici se symboly........cccceeviiiiiiiiiiiiiieees 154
Osobni kvalifikace obsluzného personalu .......... 15
Osobni kvalifikace odborného personalu............ 16
Osobni ochranné pomUcky..........ccccceeevieeeennnnen. 20
Otevfeni/zavieni bo¢ni kapoty.............cccceeeenne 103
Otevreni/zavieni lisovacich klapek................... 146
Ovladaci a zobrazovaci prvky.......ccccccvveeeeeeeeennn. 67
OVIAAANT ..o 101
Ovladani hydraulické opérné nohy u varianty
"Komfort 1.0" ..o 119
Ovladani hydraulické opérné nohy u varianty
"Medium 1.0" .o 119
Ovladani mechanické opé&rné nohy .................. 118
OvIadani op&rné Nohy .........ccceeviveeeeiiniiiieeeens 118
Ovladani rozbéhoveé pomucky ..........ccccccueeenee. 145
Ovladani stroje joystickem ..., 150
Ovladani uzlovace .........ccccoveiiiiiiniiiieiieee 147
Ovladani vysunovace balikd.............cccceeeeenne 115
OZNACENT ..ot 48
Oznameni s informacemi a doporu¢enimi.......... 12
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P
Palubni hydraulika — popis funkce...................... 55
Plan mazani — stroj........cccccevvieeiiiniiec e, 235
Platnost ... 9
Pneumatiky........cooooveiiiiie e, 63
PO liISOVANT....oeiiiiiiii e 102
Podrobny €itac ..o, 174
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Popis funkce valcového pfidrzovace................... 54
Popis funkce VAzani ..........ccccovviiieiiiieieeee, 58
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Provoz stroje bez skluzu baliku ........................ 123
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SENSING .eviiiiiiie e 80
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Prvni uvedeni do provozu..........ccccceviiveeieeinnnen. 69
PFed lISOVANIM ... 101
PFehled pohonl .........cocooeeiiiiiiii e 50
PFehled pojistek ... 258
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Prehled Stroje........cuvviviiiiiiiii e, 46
Pfepinani mezi terminaly ...............ccccccccc. 183
Pfepnuti do automatického provozu................. 144
Pfepnuti do ru¢niho provozu ...............ccceeeee. 144
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Pfipojeni Stroje ..........ceeeiiiiiiiiieeeeeeee 16
Pfipojeni stroje k traktoru ............ccccoeeeeeeieeennnn. 83
Pfipojeni terminalu KRONE DS 500................... 91
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CCl1200) it 93
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Pfiprava K liSOVANi .....coooooiiiiiiiiiiee 101
Pfiprava stroje k transportu ...........cccccceeeeeennne 203
Pfiprava stroje na jizdu po silniCi...................... 198
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R

Rozdélovaci blok hrabag.............ccccccceieennnn. 271
Rozdélovaci blok lisovaci vélec........................ 273
Rozdélovaci blok sbérac ...........ccccceeeeeieiennnnnn. 272
Rozdélovaci blok uzlovag, ...........ccccccceeennnnnn. 272
Rozdélovaci bloky centralniho mazaciho zatizeni
......................................................................... 271
ROZMENY .o 62
Rozmeéry baliku ..., 63
Rozsah dokumentu ...........cccooiiiiiiiiiiiinne 10
Rozumné pfedvidatelné chybné pouZiti ............. 14
ROzvodovKa.........eeeeiiiiiiiiie e 249
Rozvrzeni displeje .........covveeiiiiiiiiiiieec, 127
Ruéni spusténi vazani...........cccoceeeee. 58, 121
Ruéni ukon&eni vazani...........cccoeeeinennnnn. 122

Ridici blok "Skluzu baliku/vysunovaée baliku" ... 68

S
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SDErac ....oveiei e 111
Sbéra€ — popis funkece .........ccooeviiciiiiiii 54
Seznam chyb (teminal)...........ccocoieiiiiiins 194
Schéma zapojeni hydrauliky — palubni hydraulika
"Komfort 1.0".....oeeiiiee e 281
Schéma zapojeni hydrauliky — palubni hydraulika
"Medium 1.0" ..o 283
Schéma zapojeni hydrauliky — pracovni hydraulika
"Komfort 1.0"....eeeieieee e 276
Schéma zapojeni hydrauliky — pracovni hydraulika
"Medium 1.0" ..o 279
Signal uzlovace (terminal) ........ccoceeiiiiiieeennns 159
Skluz balikd — popis funkce ........ccccoeeeeeiierenneen. 59
SmartConnect (terminal)............cccceeeiiiiieeennns 182
SMErove Udaje.......ccuvveeeiiiiiieiiiiieee e 10
Spojeni civek na motouz (dvojity uzlovag)........ 105
Spolujizda 0SOb ... 17
Spusténi mimofadného mazani........................ 164
Spusténi skluzu balika doll..............cccuvveeeeee.... 146
Spusténi uzlovatl ........ccccceeeeeieiiiiiiiiiiiieee. 147
Stavovy fadekK ... 133
Struktura aplikace stroje KRONE ..................... 127
Struktura menu ........ccccovciiiiici 152
Symboly v obrazcich..........ccccccoviiiiii, 11
Symboly v textu ......cccceeiiiii 10
Sroubové uzavéry na prevodovkach ................ 221
Srouby s metrickym zavitem s jemnym stoupanim
.......................................................................... 220
Srouby s metrickym zavitem se standardnim
stoupaNiM ... 219

Rizena vleCena naprava (terminal) .................. 170 Srouby s metrickym zavitem se zapustnou hlavou
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Tabulka UdrZby ..........ccceveiiiiiiieiee e 215
Technické mezni hodnoty ..........ccccceeiviiiins 18
Technické Udaje .......ccoeeeiiiiiiiii e, 62
Technicky bezvadny stav stroje ...........ccccceeeenee 17
Technicky pfipustna maximalni rychlost (silni¢ni
JIZAA) et 62
Terminal
Celkovy CitaC......ccccvveviiiiiieeeeiee e 177
Centralni mazani.........ccccceeeveieeeeeennnen. 163
Citlivost zobrazeni sméru....................... 162
Citag zakaznika..........cooveevrrerirrerinrrnn. 173
(031 =o = R 172
Detailni Gita€ .......ccoovevviiiiiieeeeee 174
Diagnostika rychlosti/sméru jizdy ........... 179
Doba trvani Cisticiho provozu................. 161
Chybové hlaSeni pro méfeni vihkosti..... 166
Informace o softwaru.............cccooeeiennne 194
Interval ofukovani €isténi uzlovace ........ 161
ISOBUS ... 178
Konfigurace hlavniho okna..................... 180
Kontrola uzlovade...........cccccoeeeeeieiinnnnnn. 160
Korekéni hodnota délky baliku............... 158
Korek¢ni hodnota pro méfeni vihkosti.... 167
Meéfeni VINKOSTi .......oocvveeeiiiiiiiiiiiee 166
Nastaveni.......coccceiiiiiii e 185
Nastaveni barvy pozadi .............ccoceeeen. 182
Nastaveni rychlosti pro zablokovani fizené
vle€ené Napravy .........cccceceeeeiiiiinee e, 171
Pfepinani mezi termindly ....................... 183
Rizena vledena naprava ....................... 170
Seznam chyb ..., 194
Signal uzlovacge ..., 159
SmartConnect .......ccceeevveveeiiiiiee e, 182
Test aktorU ..o, 190
Test Senzorl ......ccveveeiviiieeieee e, 186
UZIOVAC ..ooeiiiiiiiie e 158
Vazici zafizeni......cccccovviiieiiiiee e, 164
Zafizeni pro silazni prostredek............... 170
Terminal — funkce stroje ..o 133
Termindl —menu .......ccccvviiiiiiieeee e 152

Terminal KRONE ISOBUS (CCI 800, CCI 1200)

.......................................................................... 125
TeSt SENZOIU ..ceviiiiiiiie e 186
TIAGHKA .o 134
Tlagitko rychlé volby ISOBUS (ISB) ................. 141
Typovy StiteK...oovvveeeeieiiee e, 48
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U Uzamknuti/odemknuti fizené vieCené napravy
(u varianty "Komfort 1.0™).......cccvcveiiiiiieeeeenen. 200
Udaje pro dotazy a objednavky ...........cccccevuveeenn. 2 Uzamknuti/odemknuti fizené viegené napravy
Udrzba — HydrauliKa.............ccccoeveeueerecnnn. 243 (u varianty "Medium 1.0") ..., 199
Udrzba — jednorazové po 10 hodinach............. 217 Uzlovac (terminal)..........cccccceveeveeeeceieieceeenee 158
Udrzba — jednorazové po 50 hodinach............. 217
Udrzba — kazdych 10 hodin, minimalné jednou \"
AENNE ..o 218 . L . :
i Valcovy pfidrzovac — popis funkce ..................... 55
Udrzba — kazdych 2 let..........cccoeveeeiiiieeeee. 219 L. L . )
] Varovani pred vécnymi Skodami/Skodami na
Udrzba — kazdych 200 hodin............ccoonee. 218 Zivotnim prostFedi.........c.cccveveeeeeeeeeeeeeeeee 12
Udrzba — kazdych 50 hodin ...........ccc..ccooorrenee. 218 Vazaci materidl MotouZ ...........cccooveveeeeieeinn. 64
Udrzba — KOMPresor ...........ccorverreeriiereenne. 253 VAzani - popis fUNKCE ..........ccccoveveveveeeeeecren. 58
Udrzba — Mazani .....coveeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 234 Vazici zaFizeni (terminal) ........c.ccocooveveeeeeeennn. 164
Udrzba — po SEZONE .........ccovueveeiiieieireeieinn 217 Vedeni motouzu dvojity uzlovag — popis funkce . 56
Udrzba — pFed SEZONOU ..ccceeeeeeiiiiiiieeeeaaa e 215 Vénujte pozornost servisni knizce................... 215
Udrzba — PfevodovKa..........ccocoerieriecicieeas 247 VOIDE MENU ..o 155
Udrzba — systém centralniho mazani............... 233 Volny pohyb stroje
Udrzba — v8e0becns ........cccccooveveveeeeeeeeenn. 215 Uvolnéni hydraulické brzdy .................... 202
Udrzbafské a opravarenské prace ..................... 26 Vymazani jednotlivych chyb .............cccccceuee.. 196
Udrzovani ochrannych zatizeni ve funkénim stavu Vymazat vechny chyby .........ccccocoveviveeevenenne. 196
........................................................................... 20
Vyména filtraéniho prvku vysokotlakého filtru... 245
Ukazatele na informacéni listé .......................... 140 oL i
Vyména oleje..................... 247, 248, 249, 250, 254
Ukazatele v pracovni obrazovce ...................... 137 L. .
Vynulovani ¢itaCe zakaznika ................cccccuuvne 176
Umisténi a vyznam bezpec€nostnich nalepek..... 30 L i
Vynulovani délky baliku ............cccocooiiiniin. 148
Umisténi a vyznam informacnich nalepek ......... 37 L. e o o
Vynulovani v8ech &itacl zakaznikl a detailnich
Umisténi zakladacich KIinG ... 121 CHAGU cv.veveeieeeee e 174
Upevnénl' L] (o = R 206 Vypuéténi kondenzované Vody Z nadrze
Upevr“lovaci body na stroji ________________________________ 206 stlaceného vzduchu ............oceiiiiiiiiiiiee, 226
Uprava hydraulického Systému ..............ccoocco..... 79 VystraZna UpOZOrN&ni.........ccuveeeeiiiuieeeeiiiiieeeennas 11
Uprava kloubového hfidele [BYPY] .................... 74 V)'/Strainé Symb0|y na StrOji .......................... 21 , 29
Utahovaci moment: matic kol .................c......... 225 Vysunovac balikd — popis funkce ...................... 59
Utahovaci momenty ............ccccocueueueueeeeereeennnn. 219 Vyvolani Citate zakaznika ... 175
Utazeni éroubovych SpOij na p‘rcednl' &asti Oje.. 232 VyVOléni detailniho Citade.......coovvveeeviiiiiiiann, 174
Utazeni érOUbOVy’Ch SpOjLo] na vieéném oku ...... 232 VyVOléni menu "Citaée/pOdrObny citac" ........... 147
Uvedeni dO ProVOZU ........ccocveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeerenn 83 Vyvolani navigacniho menu..................... 147,155
Uvedeni sbérage do transportni/pracovni polohy Vyvolani pracovnich obrazovek........................ 142
......................................................................... 111 Vyznam doKUMENTU ..........c.ceveeeeeeeeereeeeeieseeeenees 9
Uvolnéni/zatazeni ruéni brzdy ..................oc..... 120 Vyznam provozniho NAVodu ............c.ccceeveveene... 15
Uvolnéte hydraulickou brzdu pro pojizdéni stroje vzduchova brzda
......................................................................... 202
DotazZeni upinacich pasek na nadrzi na
Uvolnéte pneumatickou brzdu pro pojizdéni stroje stladeny vzduch ...........ccceevevruevevreennn 227
......................................................................... 201
Vypusténi kondenzované vody z nadrze
stlaeného vzduchu............ccccccceeeinn. 226
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Zablokovani/uvolnéni fizené vleCené napravy . 145

Zablokovani/uvolnéni fizené vleCené napravy

uzaviracim kohoutem ............cccoceeiiiiiinc e, 112
Zablokovani/uvolnéni sbéraCe uzaviracim
kohoutem..........coooiiii 111
Zajisténi bocnich kapot ..........ccccovvviviiiiiiienen 204
Zajisténi hmatacich kol na sbéradi................... 204
Zajisténi zvednutého stroje a soucasti stroje proti
POKIESU ... 28
Zajisténi/uvolnéni hfidele uzlovace................... 104
Zakladni bezpecnostni pokyny........ccccceeeeeeeeennn. 15
Zapnuti/vypnuti pracovnich svétlometd.... 122, 144
Zapnuti/vypnuti terminalu.................c....... 126, 129
Zapnuti/vypnuti vystrazného majacku.............. 144
Zafizeni pro silazni prostfedek (terminal)......... 170
Zastaveni a zajiSténi stroje.........ccoceeeivieeins 27
Zavfeni/uvolnéni hydraulické opérné nohy pomoci
uzaviracino Kohoutu ...........cccoccveeeiiiiiec e, 120
Zdroje nebezpeli na Stroji .......coeeeeeiiiiiciiiieeen. 24
Zhustovani velkych balikd............ccccceevviiiieennnnn. 49
Zména hodnoty ... 156
ZMENA FEZIMU ...vvveiiiiiiiiee et 157
Znecisténi hydrauliky a/nebo systému pohonnych
MOt .o 22
Zobrazeni béhu motouzu horniho vlakna — popis
fUNKCE .. 57
Zobrazovaci prostfedky .........ccccooiiiiiiiiiiiiees 10
Zvedn@te Stroj.......covicieieeiiie e 205
Zvednuti/spusténi skluzu balikd....................... 112
Zvednuti/spusténi skfifiky na motouz............... 104
Zvednuty stroj a soucasti stroje...........cccceeeeeeen. 26
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27 Prohlaseni o shodé

m Prohlaseni o shodé ES C €

My

KRONE Agriculture SE
Heinrich-Krone-Stralte 10, D-48480 Spelle

timto jako vyrobce niZze uvedeného vyrobku na vlastni odpovédnost prohlaSujeme, Ze

stroj: Lis na hranolovité baliky
konstrukéni fady: BiG Pack 890

pro ktery plati toto prohlaseni, splfiuje pfislusna ustanoveni:

*  Smérnice ES 2006/42/ES (o strojnich zafizenich)

»  Smérnice ES 2014/30/EU (EMC). Ve smyslu smérnice byla jako zaklad pouzita
harmonizovana norma EN ISO 14982:2009.

K sestaveni technické dokumentace je zplnomocnén nize podepsany jednatel.

+ M~

Jan Horstmann
Spelle, dne 4. 8. 2021 (vedouci konstrukce a vyvoje)

Rok vyroby: C. stroje:

BiG Pack 890
Originalni provozni navod 150000745_06_cs 295
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